


1118    50 €1117    60 €1116    40 €1112    50 €1110    175 €1105    30 €1104    100 €

1103    125 €1100    25 €1099    20 €1096    60 €1095    70 €1094    250 €1093    80 €

1092    90 €1090    150 €1085    40 €1084    45 €1083    60 €1082    28 €1081    50 €

1080    60 €1079    100 €1078    200 €1074    95 €1073    65 €1072    65 €1070    40 €

1068    180 €1067    950 €1065    40 €1062    90 €1060    60 €1055    70 €1054    25 €

1053    350 €1051    50 €1048    35 €1047    125 €1046    300 €1045    380 €

1044    70 €1042    50 €1037    150 €1036    130 €1034    50 €1033    50 €1032    50 €



SUBASTA PÚBLICA
Numismatica y filatelia

SUBASTA ONLINE 

Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid

Viernes, 23 de febrero de 2024

Sesión numismática |  10.30 horas

Lotes 1 - 957

Primera sesión filatelia | 16.00 horas

Lotes 1001 - 1572

REVISIÓN DE LOTES 

Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid

19-22 de febrero

9.30-13.30 / 16.00-20.00

CONTACTO

T. 91 521 65 68 | Fax 91 522 92 64

csm@csubastasmadrid.com

www.csubastasmadrid.com

Sábado, 24 de febrero de 2024

Segunda sesión filatelia | 10.30 horas

Lotes 1573 - 2288

Tercera sesión filatelia | 16.00 horas

Lotes 2289 - 2914

C O N  L A C O L A B O R A C I Ó N  E S P E C I A L  D E

S O G E R F I L  S . L .  -  G E R M Á N  B A S C H W I T Z



1º La puja inicial es en €uros y el precio mínimo al que puede adjudicarse cada lote.

2º El comprador pagará como costas de subasta un 22% IVA incluido, más los gastos de envío y/o seguro.

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más barato 

posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote cuya salida es 60 € que Ud. puja a 180 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 90 €, se 

le adjudicará a Ud. en la puja siguiente, en este caso 95 €. Algunos lotes pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

A igualdad de pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. La 

puja mínima aceptada para todos los lotes con salida LIBRE es de 4 €.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS

5º CASA DE SUBASTA DE MADRID se reserva la facultad de agrupar a su criterio dos o más lotes de la presente subasta, así como de retirar 

cualquier lote.

6º CASA DE SUBASTAS DE MADRID se reserva el derecho de admitir o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas, así como de rehusar 

una oferta por escrito. El subastador es quien regula las pujas, y en cualquier caso, su decisión final es la válida.

7º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción de la factura. El subastador se reserva el derecho a anular la venta y disponer de los 

lotes cuando el comprador no haya efectuado su pago dentro de los 30 días posteriores a la fecha de la subasta.

Al recibir el pago, los lotes serán enviados por correo siempre que el comprador no nos dé instrucciones distintas.

8º AUTENTICIDAD. De todos los lotes vendidos a través de CASA DE SUBASTAS DE MADRID, está garantizada su autenticidad. Cualquier 

reclamación debe ser comunicada a CASA DE SUBASTAS DE MADRID, con el envío de los lotes, siempre dentro de los 30 días posteriores a la 

fecha de la Subasta. El comprador pierde todos los derechos de reclamación después de este período. Cuando se solicite una extensión del 

período, debe comunicarse antes de transcurridos 20 días después de la fecha de la Subasta. Los resultados de la expertización, para que la 

extensión fue pedida, deben notificarse a CASA DE SUBASTAS DE MADRID dentro de los 3 meses de la fecha de la subasta.

9º Los lotes descritos como colecciones o conjuntos, los lotes a EXAMINAR y los de salida LIBRE, no pueden ser objeto de ninguna reclamación. 

Bajo ningún concepto se aceptarán devoluciones de lotes con certificados Comex, Graus o CEM.

10º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono de 

cheques o cualquier otro Documento.

11º La mera participación en la subasta implica la aceptación de las presentes condiciones.

12º Cualquier caso de litigio será sometido a los Tribunales de Madrid.

13º Las órdenes para las sesiones solo se recogerán hasta las 20.00 horas del jueves anterior a la subasta.

14º Todas las órdenes adelantadas por teléfono deberán confirmarse por email, correo o fax.

15º Facilidades de pago en compras superiores de 1.000 €. En este caso, el comprador deberá pagar a la recepción de la factura el 30% de su 

importe y el resto en un período máximo de 6 meses en cuotas mensuales iguales.

Cada final de mes, CASA DE SUBASTAS DE MADRID cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo deudor.

Los lotes quedarán en poder de CASA DE SUBASTAS DE MADRID hasta su pago total. De acuerdo con apartado 8,  el comprador pierde todo el 

derecho de reclamación transcurridos 30 días desde la fecha de la subasta, pudiendo en este período de tiempo examinar los lotes en CASA DE 

SUBASTAS DE MADRID.

16º CASA DE SUBASTAS DE MADRID no se hará responsable de la interrupción en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 

imputables a terceros.

17º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y aduaneras vigentes en España.

CONDICIONES DE LA SUBASTA

Hasta 50 €

De 51 a 100 €

De 101 a 300 €

De 301 a 600 €

De 601 a 1.000 €

De 1.001 a 2.000 €

De 2.001 € a 5.000 €

De 5.000 € en adelante

Puja mínima	 2 €

Puja mínima	 5 €

Puja mínima	 10 €

Puja mínima	 20 €

Puja mínima	 30 €

Puja mínima	 50 €

Puja mínima	 100 €

Mínimo 5%



  

NOTA IMPORTANTE:

La actual regulación legal del IVA prohíbe que, en filatelia, al aplicar el régimen especial, se especifique por separado este impuesto. Para facilitarle 

el cálculo del importe total de sus pujas, así como para una mayor claridad de las facturas, el IVA quedará englobado en el porcentaje de los 

costes de la subasta, por lo que pasa a ser del 22%.

PROTECCIÓN DE DATOS

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos Personales, le informamos que CASA DE SUBASTAS DE MADRID, S.L.U. 

usa sus datos personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, el catálogo editado por las dos sociedades, extender las 

facturas oportunas de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de no recibir notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su 

conformidad.

SELLOS

SIGNOS Y ABREVIATURAS

** 	 Nuevo, con goma y sin fijasellos
*	 Nuevo, con goma y resto de fijasellos
(*)	 Nuevo sin goma
º	 Usado o matasellado
	Sobre, carta, cubierta
F	 Foto

MONEDAS

SIGNOS Y ABREVIATURAS

AE
Aj
Al
AR
AU
Ay
Br            
C.M.
Ca
CuNi
LATÓN
Ni
Pb
S/F
Ve
Zn

COBRE
AJUNTAMENT
ALUMINIO
PLATA
ORO
AYUNTAMIENTO
BRONCE
CONSELL/CONSEJO MUNICIPAL
CIRCA (alrededor de)
CUPRONÍQUEL
LATÓN
NÍQUEL
PLOMO
SIN FECHA
VELLÓN
ZINC

PROOF
FDC
SC
EBC
MBC
BC
RC           
MC

PRUEBA
FLOR DE CUÑO
SIN CIRCULAR
EXCELENTE BIEN CONSERVADA
MUY BUENA CONSERVACIÓN
BUENA CONSERVACIÓN
REGULAR CONSERVACIÓN
MALA CONSERVACIÓN

CONSERVACIONES

CALIDADES

LUJO: perfecto en todos los aspectos
MAGNÍFICO, PRECIOSO: muy bien conservado
BONITO: bien conservado

SIGNOS Y ABREVIATURAS
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59    50 €58    50 €57    90 €56    50 €

55    60 €54    1.400 €53    1.400 €49    100 €

47    80 €45    70 €44    75 €40    100 €

39    80 €37    150 €

8    1.000 €

7    150 €6    80 €5    60 €

4    50 €

36    50 €35    100 €

32    100 €

3    90 €

29    60 €28    75 €27    120 €

2    100 €

15    60 €14    60 €

1    80 €



5NUMISMÁTICA

120    50 €

91    60 €

87    200 €
81    50 €

108    150 €107    150 €

106    100 €105    75 €

103    120 €

80    50 €

79    60 €

75    50 €
74    50 €71    80 €70    75 €

69    75 €68    50 €64    75 €62    50 €

124    150 €123    150 €
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151    100 €150    100 €

147    50 €146    120 €

145    45 €144    60 €

142    45 €141    50 €

140    150 €139    60 €

126    100 €125    150 €

122    150 €



7NUMISMÁTICA

167    1.300 €166    1.300 €

165    1.300 €
164    600 €

163    300 €162    300 €161    300 €
160    150 €

159    150 €158    150 €157    150 €156    150 €

155    150 €154    150 €153    150 €
152    120 €

149    50 €148    60 €



8

201    60 €200    50 €

199    50 €198    50 €

191    50 €189    50 €

188    50 €185    30 €

169    1.300 €168    1.300 €



9NUMISMÁTICA

223    1.300 €222    1.300 €

221    1.300 €220    1.300 €

219    1.300 €218    1.300 €

217    300 €216    300 €215    300 €

214    300 €213    300 €212    150 €211    150 €

210    150 €209    150 €208    150 €207    150 €

206    150 €205    150 €204    135 €203    180 €
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240    50 €238    50 €

237    50 €
236    50 €

235    50 €
234    60 €

230    40 €
229    20 €

228    800 €

227    90 €226    250 €



11NUMISMÁTICA

256    1.300 €255    1.300 €

254    350 €253    600 €252    150 €

251    150 €
250    90 €249    100 €248    120 €

247    60 €246    50 €

244    50 €243    50 €

242    50 €241    50 €
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266    100 €

261    60 €

282    50 €281    85 €

280    50 €279    30 €

278    40 €277    75 €

274    50 €

257    1.300 €

263    50 €

269    50 €



13NUMISMÁTICA

292    75 €291    50 €

290    80 €289    50 €

288    60 €287    50 €

286    90 €285    50 €

284    60 €283    90 €
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310    300 €309    275 €308    300 €307    300 €

306    300 €305    300 €
304    150 €303    130 €

302    100 €301    150 €300    150 €299    150 €

298    75 €297    60 €

296    50 €295    90 €

294    75 €293    60 €



15NUMISMÁTICA

314    300 €313    300 €312    300 €311    300 €

341    40 €
331    350 €330    250 €

329    350 €328    350 €327    350 €

326    350 €325    350 €324    250 €

323    350 €322    350 €321    350 €

320    300 €319    400 €318    350 €

317    350 €316    350 €315    300 €
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365    350 €364    350 €363    350 €

362    350 €361    340 €360    350 €

359    340 €358    325 €357    350 €

356    350 €355    350 €354    350 €

353    350 €352    150 €

347    200 €

346    250 €345    120 €



17NUMISMÁTICA

368    350 €367    350 €366    340 €

399    60 €

396    1.400 €

395    300 €

392    200 €390    75 €

388    150 €383    50 €

381    60 €380    50 €

379    120 €
378    40 €369    325 €
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508    100 €
492    150 €

491    340 €

490    350 €

440    300 €

433    1.200 €

432    1.400 €

424    60 €

428    60 €
422    60 €400    30 €



19NUMISMÁTICA

507    350 €506    350 €
504    225 €

532    1.400 €

531    290 €530    300 €

529    300 €528    300 €527    275 €526    140 €

525    160 €520    350 €519    380 €

518    350 €517    350 €516    350 €

515    350 €514    350 €513    350 €

512    315 €511    350 €510    350 €
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550    875 €

557    30 €555    40 €

549    875 €

548    380 €542    60 €

540    60 €

539    300 €

538    275 €

537    300 €

535    60 €

534    1.500 €533    1.500 €



21NUMISMÁTICA

577    120 €
575    50 €

574    750 €
573    355 €562    350 €

561    75 €
560    1.500 €

556    1.000 €
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595    1.500 €594    1.500 €

593    1.450 €
592    750 €

591    750 €590    750 €

589    375 €

588    120 €

580    50 €

579    1.100 €

578    50 €

576    200 €



23NUMISMÁTICA

622    275 €621    300 €620    280 €619    275 €

618    275 €617    300 €

616    275 €615    275 €614    275 €612    140 €

601    25 €600    50 €

613    270 €

626    280 €625    275 €624    275 €623    275 €

630    275 €629    275 €628    275 €627    275 €

634    300 €633    300 €632    275 €631    300 €
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662    350 €661    350 €660    350 €

659    350 €658    350 €657    350 €

656    340 €655    350 €654    340 €

653    350 €652    160 €

648    50 €647    50 €

643    275 €

642    275 €641    300 €640    300 €639    300 €

638    300 €637    300 €636    300 €635    300 €



25NUMISMÁTICA

671    700 €

679A    140 €678    75 €

677    650 €676    1.700 €

675    1.700 €
674    350 €

673    350 €

672    350 €
670    350 €669    350 €

668    340 €667    350 €666    350 €

665    350 €664    300 €663    300 €

680    290 €
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704    50 €702    75 €

701    60 €

700    75 €

697    340 €

691    20 €

690    1.750 €

689    350 €688    180 €

687    20 €

686    30 €685    40 €

684    290 €683    280 €681    290 €



27NUMISMÁTICA

752    185 €751    185 €750    185 €749    185 €

748    300 €

747    100 €746    100 €745    100 €744    100 €

742    150 €741    75 €740    75 €

728    50 €

725    125 €

723    50 €

719    280 €

718    300 €717    275 €

716    275 €715    275 €

712    150 €

711    50 €705    50 €

743    100 €
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757    750 €

772    100 €

770    2.000 €

768    80 €

767    60 €

764    50 €

760    1.800 €

759    725 €
758    375 €

756    375 €

755    375 €
754    185 €753    185 €

802    400 €769    350 €



29NUMISMÁTICA

810    750 €
809    750 €

808    750 €

807    750 €806    750 €

805    750 €
804    350 €803    350 €

801    400 €800    175 €

799    275 €

798    325 €

797    325 €

789    290 €

788    100 €

787    50 €
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903    80 €

865    50 €

864    50 €

862    60 €

832    650 €

831    650 €

828    475 €
827    325 €825    275 €

824    280 €823    300 €822    300 €

816    1.500 €

815    350 €814    325 €

813    340 €812    350 €811    15 €



31NUMISMÁTICA

916    70 € 905    300 €
902    60 €

901    55 €

900    120 €

898    100 €

897    50 €

894    75 €893    90 €

879    80 €878    75 €

877    80 €876    75 €
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954    50 €

949    80 €

948    80 €

947    30 €946    90 €

945    90 €

942    115 €

940    150 €

936    150 €

930    750 €

929    300 €

934    60 €



MONEDAS GRIEGAS								      

MONEDAS HISPÁNICAS								      

MONEDAS ROMANAS								      

MONEDAS HISPANO-ÁRABES							     

MUNDO ISLÁMICO							     

MONEDAS MEDIEVALES								      

MONARQUÍA ESPAÑOLA								      

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA						    

AMADEO I									       

CARLOS VII PRETENDIENTE							     

ALFONSO XII									       

ALFONSO XIII									       

UNIÓ CATALANISTA								      

FALSAS DE ÉPOCA								      

LOTES CENTENARIO								      

II REPÚBLICA									       

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL						    

ESTADO ESPAÑOL								      

REACUÑACIONES OFICIALES							     

JUAN CARLOS I					   

LOTES Y COLECCIONES								      

MONEDAS EXTRANJERAS								      

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO							     

BILLETES ESPAÑOLES								      

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL							     

BILLETES EXTRANJERO								      

FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGANDA						   

MEDALLAS ESPAÑOLAS								      

MEDALLAS EXTRANJERAS								     

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS							     

CONDECORACIONES EXTRANJERAS						    

DOCUMENTOS Y VARIOS								      

        1 - 8

     9 - 24

   25 - 77

 78 - 84

85

86 - 89

90 - 334

335 - 338

339 - 340

341 

342 - 369

370 - 398

399 - 400

401 - 402

403 - 420

421

 422 - 426

          427 - 439

440 

441 - 473

474 - 489

490 - 832

833 - 857

 858 - 892

893 - 906

907 - 910

 911 - 924

 925 - 932

           933-944

945 - 955

956

 957

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

Viernes, 23 de febrero de 2024
10.30 horas

SESIÓN NUMISMÁTICA
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MONEDAS GRIEGAS
F	 1	 Nomos. 332-302 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Guerrero con escudo en brazo izquierdo, sosteniendo dos lanzas 

en la mano izquierda, preparándose para arrojar una tercera sostenida en alto con la mano derecha, sobre un caballo 
encabritado a derecha. Rev.: Taras sobre un delfín a izquierda, sosteniendo kantharos y tridente con el brazo izquierdo; 
K en campo izquierdo, TAUAW a derecha; pequeño delfín abajo. 7,83 grs. AR. HGC 1-803; HN Italy-937. MBC. 	�  80,-	

F	 2	 Nomos. 302-280 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Joven a caballo a derecha, sosteniendo riendas y coronando caballo; 
debajo leyenda. Rev.: Taras sobre delfín a izquierda, sosteniendo racimo de uvas; TAUAW atrás, AGA abajo. 7,38 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas). HGC 1-813; HN Italy-960. MBC+. 	�  100,-	

F	 3	 Didracma. 320-300 a.C. NEAPOLIS. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de ninfa a derecha. Rev.: Toro androcéfalo a derecha 
coronado por Nike volando, debajo: NEAQOLIT[N. 7,2 grs. AR. HGC 1-451; HN Italy-571. MBC+. 	�  90,-	

F	 4	 Didracma. 320-300 a.C. NEAPOLIS. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de ninfa a derecha. Rev.: Toro androcéfalo a derecha 
coronado por Nike volando, debajo: (NEAQOLIT[N). 7,05 grs. AR. Pátina. (Oxidaciones). HGC 1-451; HN Italy-571. MBC-. 	�  50,-	

F	 5	 Estátera. 470-445 a.C. POSEIDONIA. LUCANIA. Anv.: Poseidón avanzando a derecha empuñando un tridente; leyenda: 
(QOME). Rev.: Toro a izquierda, arriba:  QOMEW retrógrado. 7,64 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). HGC 1-1151; HN Italy-1114. 
MBC-/MBC. 	�  60,-	

F	 6	 Didracma. 510-500 a.C. AKRAGAS. SICILIA. Anv.: Águila en pie a derecha. Alrededor leyenda no visible. Rev.: Cangrejo. 
7,47 grs. AR. (Oxidaciones en anverso). RARA. HGC 2-Tipo 87. (MBC-)/MBC+. 	�  80,-	

F	 7	 Tetradracma. 480-462/1 a.C. MESSANA. SICILIA. Anv.: Ninfa Messana, sosteniendo kentron en la mano izquierda y 
riendas en ambas, conduciendo lentamente biga de mulas a derecha, debajo hoja de laurel. Rev.: Liebre a derecha, 
alrededor leyenda: MEWWANION. 16,97 grs. AR. RARA. HGC 2-779. MBC. 	�  150,-	

F	 8	 Estátera. 344-317 a.C. SIRACUSA. SICILIA. Anv.: Pegaso volando a izquierda. Rev.: Cabeza de Athena con casco corintio 
a derecha, alrededor SIRACOSION. 8,26 grs. AR. Tipo corintio. BONITA PIEZA. Encapsulada por NGC como Ch AU. Strike 
5/5 Surface 3/5 (n. 6631271-001). HGC 2-1400; SNG ANS-504. EBC. 	�  1.000,-	

	
MONEDAS HISPÁNICAS
	 9	 Lote 5 Ases. BOLSCAN (HUESCA). A EXAMINAR. BC- a MBC. 	�  90,-	

	 10	 Lote 5 Ases. BOLSCAN (HUESCA). A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 	�  110,-	

	 11	 Lote 5 Denarios. BOLSCAN (HUESCA). A EXAMINAR. BC a BC+. 	�  150,-	

	 12	 Lote 5 Ases. BOLSCAN (HUESCA). A EXAMINAR. BC- a MBC-. 	�  120,-	

	 13	 Lote 5 Ases. BOLSCAN (HUESCA). (Oxidaciones). A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  170,-	

F	 14	 Semis. 200-100 a.C. EBUSUS (IBIZA). Anv.: Bes con maza y serpiente, a izquierda letras fenicias Aleph y Zayin. Rev.: 
Leyenda fenicia en dos líneas Ybsm y marca de valor. 7,14 grs. AE. Pátina. AB-947. MBC+. 	�  60,-	

F	 15	 Semis. 200-100 a.C. EBUSUS (IBIZA). Anv.: Bes con maza y serpiente, a izquierda letras fenicias Yod y Beth. Rev.: Leyenda 
fenicia en dos líneas Ybsm y marca de valor. 7,11 grs. AE. Pátina marrón. AB-959. MBC+. 	�  60,-	

	 16	 Lote 6 monedas. EBUSUS (IBIZA). AE. 5 monedas semis del tipo con Bes y leyenda fenicia y 1/4 Calco del tipo Bes y toro 
embistiendo. MBC a MBC+. 	�  250,-	

	 17	 Lote 5 monedas 2 Calcos, 1/4 Calco (2) y 1 Cuadrante. CARTAGONOVA (4) y ARSE. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 	�  70,-	

	 18	 Lote 5 Semis. COLONIA PATRICIA, CASTULO (3) y CORDUBA. A EXAMINAR. BC- a BC+. 	�  50,-	

	 19	 Lote 5 Semis. EBUSUS, OBULCO, CASTULO (2) y CARISA. A EXAMINAR. BC a BC+. 	�  50,-	

	 20	 Lote 5 monedas 4 Ases y 1 Semis. BELIGION, BOLSCAN, ILTIRTA, SALDUIE y COLONIA PATRICIA. A EXAMINAR. BC- a 
MBC-. 	�  80,-	

	 21	 Lote 5 Ases. BILBILIS, BELIGION, ILTIRTA, BOLSCAN y SALDUIE. A EXAMINAR. BC- a MBC-. 	�  90,-	

	 22	 Lote 5 monedas 4 Ases y 1 Semis. BOLSCAN, CONTEBACOM, BELIGION, BILBILIS y CELSE. A EXAMINAR. BC a MBC. 	�  100,-	

	 23	 Lote 5 monedas 4 Ases y 1 Semis. BOLSCAN, BELIGION (2), CESE y ILDUCOITE. A EXAMINAR. BC- a BC+. 	�  100,-	
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	 24	 Lote 5 Ases. CELSE (2), BELIGION, ILTIRTA y BOLSCAN. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  130,-	

	
MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

	 25	 Triens. 215-211 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza de Minerva a derecha, cuatro puntos encima. Rev.: Proa de nave a derecha, 
encima ROMA, debajo cuatro puntos. 28,47 grs. AE. Pátina verde. Craw-41/7b. MBC/MBC-. 	�  25,-	

	 26	 As. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza laureada de Jano bifronte. Rev.: Proa de nave a derecha, encima Q. TITI. 15,09 grs. 
AE. Pátina verde. S-742. MBC. 	�  20,-	

F	 27	 Denario. 207 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima 
creciente entre estrellas. 4,32 grs. AR. Ligera pátina dorada en anverso. (Leves oxidaciones en reverso). BMC-431; Cal-22; 
Craw-57/2; FFC-29; Se-20i. EBC-. 	�  120,-	

F	 28	 Denario. 42 a.C. CLAUDIA. P. Claudius M.f. Turrinus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás Lira. Rev.: Diana 
Lucifera de pie con dos largas antorchas. (P. CLO)DIVS M.F. 3,95 grs. AR. Acuñación irregular y levemente desplazada. 
BMC-4290; Cal-428; Craw-494/23; FFC-569; Se-15. EBC-/MBC+. 	�  75,-	

F	 29	 Denario. 46 a.C. CONSIDIA. C. Considius Paetus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás A. Rev.: Silla curul 
sobre la que se encuentra una corona, encima C. CONSID. En exergo: PA(ETI). 3,94 grs. AR. (Reverso descentrado). Bonita 
pátina irisada en reverso. BMC-4084; Cal-460; Craw-465/2a; FFC-594; Se-2. EBC-. 	� 60,-	

	 30	 Denario. 76-75 a.C. CORNELIA. Cn. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Busto diademado del genio del Pueblo a 
derecha, detrás cetro, encima G.P.R. Rev.: Globo entre cetro y corona a izquierda y timón a derecha. EX-SC debajo CN. 
LEN.Q. 3,76 grs. AR. Acuñación floja. BMC-42; Cal-486; Craw-393/1a; FFC-626; Se-54. (MBC+). 	�  40,-	

	 31	 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante símbolo, detrás B y 
cetro. Rev.: Jinete con lanza a derecha, detrás número. En exergo: P. CREPVSI. 3,82 grs. AR. Marcas de cambista. BMC-
2673-715; Cal-523; Craw-361/1c; FFC-658; Se-1. MBC. 	�  25,-	

F	 32	 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante símbolo, detrás cetro. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha. En exergo: P. CREPVSI. 4,3 grs. AR. Pátina irisada de colección antigua. BMC-2664-8; 
Cal-525; FFC-660; Se-1b. EBC. 	�  100,-	

	 33	 Denario. 123 a.C. FANNIA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre ROMA y X. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha. En 
exergo: M. FAN. (AN nexadas). 3,85 grs. AR. BMC-468; Cal-576; Craw-275/1; FFC-705; Se-1. MBC+. 	�  40,-	

	 34	 Denario. 109-108 a.C. FLAMINIA. Lucius Flaminius Cilo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante X, detrás ROMA. Rev.: 
Victoria con corona, en biga a derecha, debajo L. FLAM(INI). En exergo: CILO. 3,89 grs. AR. (Pequeña grieta en canto). 
BMC-537; Cal-579; Craw-302/1; FFC-708; Se-1. MBC. 	�  40,-	

F	 35	 Denario. 84 a.C. LICINIA. C. Licinius L.f. Macer. Anv.: Cabeza diademada de Apolo Vejovis a izquierda. Rev.: Minerva en 
cuadriga a derecha. En exergo: C LIC(INIVS) L.F / MACER. 3,94 grs. AR. Pátina irisada. BMC-2467; Cal-889; Craw-354/1; 
FFC-803; Se-16. EBC/EBC-. 	�  100,-	

F	 36	 Denario. 84 a.C. LICINIA. C. Licinius L.f. Macer. Anv.: Cabeza diademada de Apolo Vejovis a izquierda. Rev.: Minerva en 
cuadriga a derecha. En exergo: C LICINIVS L.F / MACER. 3,73 grs. AR. (Leves rayitas y golpecitos en reverso). BMC-2467; 
Cal-889; Craw-354/1; FFC-803; Se-16. MBC+/MBC. 	�  50,-	

F	 37	 Denario. 42 a.C. LIVINEIA. L. Livineius Regulus. Anv.: Cabeza de Lucius Livineius Regulus a derecha. Rev.: Modius entre 
espigas, encima L. LIVINEIVS, debajo REGVLVS. 3,76 grs. AR. Ligera pátina oscura irregular con restos de brillo original. 
ESCASA Y MÁS ASÍ. BMC-4269; Cal-903; Craw-494/29; FFC-817; Se-13. EBC-/EBC. 	�  150,-	

	 38	 Denario. 101 a.C. LUCILIA. M. Lucilius Rufus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás P.V., todo dentro de corona de 
laurel. Rev.: Victoria en biga a derecha, entre RVF y M. LVCILI. 3,89 grs. AR. Acuñación floja en parte. BMC-1613; Cal-909; 
Craw-324/1; FFC-821; Se-1. MBC. 	�  40,-	

F	 39	 Denario. 82 a.C. MANLIA. L. Manlius Torquatus. Anv.: Cabeza de Roma pequeña a derecha entre PRO.Q y L. MANLI. Rev.: 
Sila en cuadriga a derecha. En exergo: L. SVLLA. IM(P). 3,82 grs. AR. Restos de brillo original. BMC-11; Cal-925; Craw-
367/5; FFC-840; Se-5. EBC-. 	�  80,-	

F	 40	 Denario. 59 a.C. NONIA. M. Nonius Sufenas. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha, detrás arpa y vaso? S.C. y SVFENAS. 
Rev.: Roma sentada a izquierda coronada por Victoria de pie a su espalda P.R.L. V.P.F. En exergo: SEX. NONI. 4,04 grs. AR. 
(Pequeña contramarca en anverso). Leves restos de brillo original. BMC-3820; Cal-1048; Craw-421/1; FFC-941; Se-1. EBC-/
MBC+. 	�  100,-	
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	 41	 Denario. 118 a.C. POMPONIA. L. Pomponius Cn.f. NARBO. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre X y L. POMPONI. 
CN.F. Rev.: Guerrero en biga a derecha. En exergo: L. LIC.CN DOM (La D de DOM invertida). 3,69 grs. AR. (Oxidaciones). 
ESCASA. BMC-1193; Cal-1175; Craw-282/4v; FFC-1028; Se-7a. MBC/MBC+. 	�  30,-	

	 42	 Denario. 74 a.C. POSTUMIA. C. Postumius At. (o Ta.). Anv.: Cabeza de Diana a derecha, con arco y carcaj. Rev.: Perro a 
derecha, debajo lanza. En exergo C. POSTVMI / AT en monograma. 3,64 grs. AR. BMC-3238; Cal-1217; Craw-394/1a; FFC-
1073; Se-9. MBC. 	�  40,-	

	 43	 Denario. 48 a.C. POSTUMIA. Postumius Albinus Bruti F. Anv.: Cabeza de piedad a derecha. Rev.: Dos manos juntas 
sosteniendo un caduceo alado, debajo ALBINVS BRVTI F. 3,66 grs. AR. Marcas de cambista. Pátina oscura. ESCASA. 
BMC-3964; Cal-1219; FFC-1075; Se-10. MBC. 	�  25,-	

F	 44	 Denario. 148 a.C. SEMPRONIA. L. Sempronius Pitio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre PITIO y X. Rev.: Dióscuros 
a caballo a derecha, debajo L. SEMP. En exergo ROMA en tablilla. 3,86 grs. AR. Pátina irisada. BMC-711; Cal-1251; Craw-
216/1; FFC-1107; Se-2. EBC-/MBC+. 	�  75,-	

F	 45	 Denario. 100 a.C. SERVILIA. P. Servilius M.f. Rullus. Anv.: Cabeza de Minerva a izquierda, detrás RVLLI. Rev.: Victoria con 
palma en biga a derecha, debajo P. En exergo P.Servili M (F). 3,91. AR. (Pequeñas grietas y hojita en reverso). BMC-1672-75; 
Cal-1277; Craw-328/1; FFC-1118; Se-14. MBC+/MBC. 	�  70,-	

	 46	 Denario. 49 a.C. SICINIA. Q. Sicinius y C. Coponius. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha entre III VIR y Q. SICINIVS, debajo 
estrella. Rev.: Maza de Hercules cubierta por piel de león mirando a derecha. Entre flecha y arco C. COPONIVS-PR. SC. 
3,72 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). BMC-24; Cal-1282; Craw-444/1a; FFC-1125; Se-1. MBC. 	�  30,-	

F	 47	 Denario. 69 a.C. SULPICIA. P. Sulpicius Galba. Anv.: Cabeza de Vesta a derecha, detrás S.C. Rev.: Cuchillo de sacrificio, 
símpulo y hacha sacerdotal entre AE y CVR. En exergo: P. GALB. 4,06 grs. AR. Acuñación levemente desplazada. (Pequeña 
contramarca en anverso). ESCASA. BMC-3517; Cal-1290; Craw-406/1; FFC-1135; Se-7. MBC+. 	�  80,-	

	 48	 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta con piel de cabra I.S.M.R. 
Rev.: Toro a derecha entre I y L. THOR(IVS). En exergo: BALBVS. 3,92 grs. AR. Acuñación Floja en algunas zonas. Pátina 
irisada. BMC-1615-41; Cal-1300; Craw-316/1; FFC-1141; Se-1. MBC+. 	�  40,-	

F	 49	 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza pequeña de Baco joven a derecha. Rev.: Pegaso a derecha, debajo Q. TITI 
en tablilla. 4,13 grs. AR. Pátina irisada y brillo original. BMC-2225; Cal-1302; Craw-341/2; FFC-1143; Se-2. EBC. 	�  100,-	

	 50	 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza de Baco joven a derecha. Rev.: Pegaso a derecha, debajo Q. TITI en tablilla. 
3,98 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-2225; Cal-1302; Craw-341/2; FFC-1143; Se-2. MBC+. 	�  40,-	

	 51	 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza de Baco joven a derecha. Rev.: Pegaso a derecha. (Q). TITI dentro de tablilla. 
3,59 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-2225; Cal-1302; Craw-341/2; FFC-1143; Se-2. (MBC). 	�  25,-	

	 52	 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L. f Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, detrás SABIN. Rev.: Victoria con 
corona en biga a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo: trofeo de armas. 3,76 grs. AR. BMC-2330-43; Cal-1304; Craw-
344/3; FFC-1147; Se-6. MBC/MBC-. 	�  30,-	

	

IMPERIO

F	 53	 Áureo. 8-6 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM. Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Busto laureado a derecha. Rev.: C. CAES. AVGV(S. F.) 
Cayo César con espada y escudo galopando a derecha, detrás águila legionaria entre dos estandartes. 7,63 grs. AU. 
Restos de brillo original. ESCASA. C-39, XC-174. MBC-/BC+. 	�  1.400,-	

F	 54	 Áureo. 2 a.C.-14 d.C. AUGUSTO. LUGDUNUM. Anv.: CAESAR  AVGVSTVS DIVI F. PATER PATRIAE. Cabeza laureada 
de Augusto a derecha. Rev.: C. L. CAESARES (AVGVSTI F. COS.) DESIG. PRINC. IVVENT. Cayo y Lucio César de pie de 
frente, en medio sendos escudos. Arriba símpulo y lituo. 7,68 grs. AU. C-42, XC-176. MBC-/BC+. 	�  1.400,-	

F	 55	 Denario. 79 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS. CAES. VESPASIAN. AVG. P.M. Rev.: TR.P. VIIII. IMP. VX. COS VII P.P. Capricornio a 
izquierda debajo globo. 3,19 grs. AR. Pátina oscura. C-282; RIC-13a. MBC-. 	�  60,-	

F	 56	 Denario. 125-128 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS. Busto laureado de Adriano a derecha. Rev.: COS. III. 
Roma en pie a izquierda con lanza y Victoria. 3,21 grs. AR. (Concreciones en reverso). C-335; RIC-173; BMC-396. MBC+. 	�  50,-	

F	 57	 Denario. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: VICTORIA AVG. 
Victoria en marcha con rama a derecha. 3,10 grs. AR. C-1455; RIC-282; BMC-761. MBC+. 	�  90,-	

F	 58	 Denario. 193-197 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA DOMNA AVG. Busto drapeado. Rev.: VENERI VICTR. Venus en pie con 
palma y manzana. 3,37 grs. AR. Pátina. C-194; RIC-536 (Septimio Severo); BMC-W49. MBC+/MBC. 	�  50,-	
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F	 59	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: VESTAE SANCTAE. Vesta a izquierda 
portando pátera y cetro. 2,96 grs. AR. (Reverso descentrado). C-246; RIC-S587. EBC-. 	�  50,-	

	 60	 Denario. 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: FORTVNA REDVX. 
Fortuna sentada a izquierda con timón y cornucopia. 3,15 grs. AR. Pátina. C-181, RIC-264a, BMC-327-9. MBC+. 	�  30,-	

	 61	 Denario. 198-202 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L SEPT SEV AVG IMP XI PART MAX. Busto laureado a derecha. Rev.: 
MONETA AVGG. Moneda sentada a izquierda con balanza y cornucopia. 3,42 grs. AR. C-342; RIC-510a; BMC-669. MBC+. 	�  30,-	

F	 62	 Denario. 212 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Cabeza laureada a derecha con barba. Rev.: P. M. TR. 
P. XV COS. III P. P. Serapis en pie, cabeza a izquierda, con modio y cetro. 2,9 grs. AR. (Leves oxidaciones). C-195; RIC-194; 
BMC-39-41. EBC. 	�  50,-	

	 63	 Denario. 210-213 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Busto joven a derecha. Rev.: PONTIF. TR. P. XI. 
COS. III. PROF. Caracalla a caballo a derecha. 3,5 grs. AR. Pátina. C-510; RIC-108; BMC-574. MBC+/MBC. 	� 40,-	

F	 64	 Denario. 202-212 d.C. PLAUTILLA. Anv.: PLAVTILLAE AVGVSTAE. Busto de Plautilla a derecha. Rev.: PROPAGO IMPERI. 
Caracalla y Plautilla en pie dándose la mano. 3,3 grs. AR. Ligera pátina. BONITA PIEZA. C-21; RIC-362; BMC-406-10. EBC. 	�  75,-	

	 65	 Denario. 199-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA. CAES. PONT. Busto niño a derecha. Rev.: FELICITAS AVGG. Felicidad en 
pie a izquierda sosteniendo caduceo y cornucopia. 3,62 grs. AR. C-36; RIC-8; BMC-218-9. EBC-/MBC+. 	�  40,-	

	 66	 Denario. 198-209 d.C. GETA. Anv.: P SEPTIMIVS GETA CAES. Busto desnudo a derecha. Rev.: MARTI VICTORI. Marte a 
derecha con lanza y trofeo. 3,49 grs. AR. C-76; RIC-103; BMC-742. MBC+/MBC. 	�  40,-	

	 67	 Denario. 199-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA. CAES. PONT. Busto infantil a derecha. Rev.: PRINC. IVVENT. Geta en pie 
a izquierda sosteniendo rama y lanza. 3,49 grs. AR. C-159a; RIC-15b; BMC-232. MBC+. 	�  30,-	

F	 68	 Denario. 217-218 d.C. MACRINO. Anv.: IMP. C. M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: FELICITAS 
TEMPORVM. Felicidad en pie a izquierda con caduceo largo y cornucopia. 3,36 grs. AR. (Oxidaciones en reverso). Pátina. 
C-15; RIC-60; BMC-63. MBC+/MBC-. 	�  50,-	

F	 69	 Denario. 220-222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: FIDES MILITVM. 
Águila legionaria entre estandartes. 2,64 grs. AR. MUY BELLA. C-44; RIC-78; BMC-201. EBC. 	�  75,-	

F	 70	 Denario. 219-220 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: LAETITIA PVBL. 
Alegría en pie a izquierda con guirnalda y timón. 2,99 grs. AR. Ligera pátina y parte de brillo original. BONITA PIEZA. C-70; 
RIC-94; BMC-143. EBC. 	�  75,-	

F	 71	 Denario. 218-222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Busto laureado de Heliogábalo a derecha. 
Rev.: LIBERTAS AVG. Libertad en pie a izquierda sosteniendo pileus y cornucopia, estrella en campo. 2,85 grs. AR. Brillo 
original. C-92; RIC-107; BMC-222. EBC+. 	� 80,-	

	 72	 Denario. 223 d.C. JULIA MAESA. Anv.: VLIA MAESA AVG. Busto a derecha. Rev.: PVDICITIA. Pudicitia sentada a izquierda. 
2,67 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina oscura. C-36; RIC-268. MBC+. 	�  30,-	

	 73	 Denario. 222-228 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP C M AVR SEV ALEXANDE AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PM TRP VI COS II PP. Aequitas a izquierda con balanza y cornucopia. 2,62 grs. AR. (Leves oxidaciones). RIC-64. MBC+. 	�  30,-	

F	 74	 Denario. 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PROVIDENTIA AVG. Providencia en pie a izquierda. 2,63 grs. AR. (Oxidaciones). C-501; RIC-205; BMC-875. EBC-. 	�  50,-	

F	 75	 Antoniniano. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: 
PANNONIAE. Dos Pannonias en pie con sendos estandartes. 5,22 grs. AE. C-86; RIC-21. EBC. 	�  50,-	

	 76	 Lote 5 monedas Antoniniano. NUMERIANO (2), QUINTILO, VICTORIANO y GALIENO. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  60,-	

	 77	 Lote 8 monedas Denario (6) y Antoniniano (2). CÓMODO, ANTONINO PÍO, LUCIO VERO, FAUSTINA MADRE (2), 
MAXIMINO, FILIPO y GORDIANO III. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  125,-	

	
MONEDAS BIZANTINAS
	 78	 Lote 3 monedas Follis. ANÓNIMAS ATRIBUIDAS A BASILIO II y CONSTANTINO VIII (976-1025 d.C.). Anv.: Busto de Cristo 

de frente. Rev.: Leyenda en cuatro líneas. AE. Clase A2. (Pequeñas oxidaciones). Sr-1813. MBC a (MBC+). 	�  25,-	
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MONEDAS HISPANOÁRABES

EMIRATO

F	 79	 Dirham. 270H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 2,64 grs. AR. (Ligera grieta en la parte central). MUY ESCASA. Fro-270.3; 
V-310. (MBC+). 	�  60,-	

	

ALMORÁVIDES

F	 80	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. SIN CECA. 0,85 grs. AR. Debajo de la IA aparece el título al-Musta´in bi-llah, título desconocido 
para Alí ben Yusuf, que solo se recoge en otro Quirate con la misma distribución y en otro con distribución distinta 
(Numisma 237-14). Cruz gamada inscrita en un triángulo encima de IIA. (Anverso desplazado). MUY RARA. FBM-Cc17; 
Haz-No cat.; Numisma-237 pág. 296 nº 13; V-No cat. MBC. 	�  50,-	

F	 81	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. SIN CECA. Anv.: Cruz gamada inscrita en un triángulo encima de la IA. 0,91 grs. AR. Debajo 
de la IA aparece el título al-Musta´in bi-llah, título desconocido para Alí ben Yusuf, que solo se recoge en otro Quirate 
con la misma distribución y en otro con distribución distinta (Numisma 237-14). MUY RARA. FBM-Cc17; Haz-No cat.; 
Numisma-237 pág.296 nº13; V-No cat. MBC-/MBC. 	�  50,-	

	 82	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. 0,91 grs. AR. La distribución de la IIA de este Quirate no se refleja en los tres catálogos ya que 
se puede notar como debajo de la IIA aparece una letra, posiblemente una ´sin´ que entendemos como un símbolo o 
marca de ceca (¿Ceuta?), mientras que este Quirate no tiene esta letra debajo de la 3ª línea. ESCASA. FBC-Cb25; Haz-
918; V-1695. MBC. 	�  30,-	

	

ALMOHADES

83	Dirham. ANÓNIMA en nombre de AL-MAHDÍ. MURSIYA (Murcia). 1,52 grs. AR. (Oxidaciones). V-2096; Haz-1115. MBC-. 	�  20,-	

	

LOTES HISPANOÁRABES

	 84	 Lote 13 monedas. AR. Incluye 7 Dirhams emirales con ceca de Al Andalus. Fecha: 111H, 116, 120, 121, 126, 186, 231. 2 
monedas Dirhams califales de Al-Haqem II y Hisham II (con dos perforaciones) dirham hammudi de Yahya con fecha 
407H, 2 monedas Dirhams almohades sin ceca: incluye 1 felus anónimo emiral. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  70,-	

	
MUNDO ISLÁMICO
	 85	 Lote 5 monedas Felús. IDRIS II. AE. ESCASAS. A-422, 432. MBC- a MBC. 	�  30,-	

	
MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA-ARAGÓN

	 86	 Diner. PERE III. BARCELONA. 0,46 grs. Ve. Cru.VS-416. MBC-. 	�  15,-	

F	 87	 Coronat. FERRAN I DE NÀPOLS. NÁPOLES. Anv.: FERRANDVS: D: G: R. SICILIE: IE: Efigie coronada a derecha, detrás T. 
Rev.: IVSTA-TVENDA. San Miguel matando al dragón. 3,98 grs. AR. Bonita pátina de monetario antiguo. BONITA PIEZA. 
Cru.VS-1022; MIR-69.2. EBC/EBC-. 	�  200,-	

	
MONEDA CATALANA LOCAL Y PELLOFES

	 88	 Lote 2 Pellofes. SANT FELIU DE CODINES y OLOT. Latón. A EXAMINAR. Cru-1897, 2097. MBC y MBC+. 	�  27,-	

	

REINO DE CASTILLA Y LEÓN

	 89	 Novén. ALFONSO XI. SEVILLA. 0,83 grs. Ve. S bajo el castillo. FAB-358. MBC. 	�  25,-	
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MONARQUÍA ESPAÑOLA

FELIPE I, EL HERMOSO

	 90	 Doble Stuiver. 1496. ANTWERPEN. 2,95 grs. AR. Vanhoudt-141.AN. MBC. 	�  30,-	

	

ALBERTO E ISABEL

F	 91	 Patagón. 1621. BRUSELAS. BRABANTE. 27,57 grs. AR. Pátina oscura. Vanhoudt-619.BS. MBC. 	� 60,-	

	

FELIPE IV

	 92	 8 Maravedís. 1661. CECA NO VISIBLE. 3,09 grs. AE. Acuñada a martillo. MBC. 	�  25,-	

	 93	 8 Maravedís. 1661. CUENCA. Fecha completa. Acuñada a martillo. Encapsulada por NN coins como VF 30 (2762878-012). 
AC-329. MBC. 	�  30,-	

	 94	 8 Maravedís. 1662. MADRID. (Golpes). AC-359; Jarabo-Sanahuja- Tipo M63 y M64. MBC-. 	�  15,-	

	

CARLOS III, PRETENDIENTE

	 95	 Lote 3 monedas Diner. 1708 (2) y 1710. BARCELONA. AC-1, 3. MBC. 	�  25,-	

	 96	 Dinero. 1707. ZARAGOZA. 0,48 grs. AC-13. MBC. 	�  20,-	

	 97	 2 Reales. 1707. BARCELONA. 5,08 grs. AC-27. MBC-. 	�  30,-	

	 98	 2 Reales. 1708. BARCELONA. 3,16 grs. AC-29. BC+. 	� 20,-	

	 99	 2 Reales. 1709. BARCELONA. 4,97 grs. Pátina oscura. AC-30. MBC. 	�  30,-	

	 100	 2 Reales. 1711. BARCELONA. 4,40 grs. Pátina. AC-32. BC+. 	�  30,-	

	 101	 2 Reales. 1711. BARCELONA. 4,55 grs. AC-32. BC+. 	� 30,-	

	 102	 2 Reales. 1712. BARCELONA. 4,50 grs. AC-33. BC+. 	� 30,-	

	

FELIPE V

F	 103	 1/2 Real. 1736. MÉXICO. M.F. 1,64 grs. Columnario. AC-257. EBC-. 	�  120,-	

F	 105	 8 Reales. 1734. MÉXICO. M.F. 26,13 grs. Columnario. (Oxidaciones. Rayas y golpes). Pátina. ESCASA. AC-1442. BC+. 	� 75,-	

F	 106	 8 Reales. 1736. MÉXICO. M.F. 23,86 grs. Columnario. (Oxidaciones marinas). AC-1445. BC+. 	�  100,-	

F	 107	 8 Reales. 1741. MÉXICO. M.F. 25,52 grs. Columnario. (Oxidaciones marinas). Pátina. AC-1458. MBC. 	�  150,-	

F	 108	 8 Reales. 1742/1. MÉXICO. M.F. 26,77 grs. Columnario. (Oxidaciones limpiadas). AC-1460. MBC-. 	�  150,-	

	

FERNANDO VI

	 109	 Lote 2 monedas ardit. 1754 y 1756. BARCELONA. AC-1, 3. MBC-. 	�  20,-	

	 110	 1/2 Real. 1751. MÉXICO. M. 1,67 grs. Columnario. Pátina. AC-84. MBC+. 	�  30,-	

	 111	 Lote 2 monedas 1/2 Real. 1754 y 1756. MÉXICO. Columnario. AC-87, 91. MBC. 	�  45,-	

	 112	 Lote 5 monedas 1/2 Real. 1747 a 1759. MADRID (4) y SEVILLA. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  35,-	

	 113	 1 Real. 1757. MADRID. J.B. 2,87 grs. AC-181. MBC+. 	�  30,-	
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	 114	 Lote 3 monedas 1 Real. 1748, 1757 y 1759. MADRID. J y J.B. A EXAMINAR. MBC-. 	�  30,-	

	 115	 Lote 2 monedas 1 Real. 1750 y 1752. MÉXICO. M. Columnario. AC-189, 191. BC+. 	�  25,-	

	 116	 1 Real. 1759. MÉXICO. J.M. 3,33 grs. Columnario. Pátina. AC-164. MBC. 	�  40,-	

	 117	 Lote 3 monedas 1 Real. 1753, 1754 y 1759. SEVILLA. P.J. (2) y J.V. A EXAMINAR. BC a BC+. 	�  30,-	

	 118	 2 Reales. 1759. MADRID. J. 5,62 grs. AC-284. MBC-. 	�  25,-	

	 119	 2 Reales. 1759. MÉXICO. M. 6,39 grs. Columnario. Pátina. AC-306. MBC. 	� 30,-	

F	 120	 2 Reales. 1749. POTOSÍ. (Q.). 6,44 grs. Dos fechas visibles. AC-316. MBC-. 	�  50,-	

	 121	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1759/8 y 1759. SEVILLA. J.V. AC-344, 344 var sobrefecha. MBC-. 	�  45,-	

F	 122	 8 Reales. 1753. MÉXICO. M.F. 26,68 grs. Columnario. (Perforaciones reparadas). AC-479. MBC-. 	�  150,-	

F	 123	 1/2 Escudo. 1749. MADRID. J.B. 1,76 grs. AU. (Leves rayitas en anverso). AC-551. EBC-. 	�  150,-	

F	 124	 1/2 Escudo. 1749. MADRID. J.B. 1,74 grs. AU. (Leves rayitas). AC-551. MBC/MBC+. 	�  150,-	

F	 125	 1/2 Escudo. 1756. MADRID. J.B. 1,76 grs. AU. AC-560. MBC+. 	�  150,-	

F	 126	 1/2 Escudo. 1757. SEVILLA. J.V. 1,75 grs. AC-584. MBC+. 	�  100,-	

	

CARLOS III

127	Lote 5 monedas 2 Maravedís. 1774 a 1788. SEGOVIA. A EXAMINAR. MBC-. 	�  20,-	

	 128	 Lote 9 monedas 4 Maravedís. 1775 a 1788. SEGOVIA. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 	�  50,-	

	 129	 Lote 8 monedas 1/2 Real. 1764 a 1788. MADRID. A EXAMINAR. BC a BC+. 	�  50,-	

	 130	 1 Real. 1766. MADRID. P.J. 2,86 grs. Pátina. AC-384. MBC+. 	�  25,-	

	 132	 Lote 5 monedas 1/2 y 1 Real (4). 1/2 Real 1787 Guatemala M., Real: 1770 Madrid P.J., 1775 Sevilla C.F., 1776 Sevilla C.F. y 1788 
Madrid M. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 	�  50,-	

	 133	 2 Reales. 1874. Marca de Ceca DI (JD invertido). D. 5,38 grs. AR. FALSA de ÉPOCA no coincidente. (Oxidaciones). 
Barrerra-272. MBC. 	�  30,-	

	 134	 Lote 5 monedas 2 Reales. 1761 a 1773. GUATEMALA y MADRID (4). (El 2 reales guatemala con perforación). A EXAMINAR. 
BC+. 	�  50,-	

	 135	 Lote 8 monedas 2 Reales. 1773 a 1788. MADRID. A EXAMINAR. BC BC+. 	�  75,-	

	 136	 2 Reales. 1768. MÉXICO. M. 6,53 grs. Columnario. Pátina. AC-653. MBC-. 	�  25,-	

	 137	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1761-J.V. y 1771-C.F. SEVILLA. (Una con manchitas). AC-773, 780. BC+ y MBC-. 	� 30,-	

	 138	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1773, 1774 y 1775. SEVILLA. C.F. AC-781/783. BC+ a MBC-. 	�  30,-	

F	 139	 4 Reales. 1779. MÉXICO. F.F. 13,43 grs. (Golpes y levísimas rayitas). AC-892. MBC. 	�  60,-	

F	 140	 4 Reales. 1770. POTOSÍ. J.R. 13,43 grs. Columnario. (Algo limpiada, leves golpecitos). ESCASA. AC-928. MBC+. 	�  150,-	

F	 141	 4 Reales. 1780. POTOSÍ. P.R. 13,22 grs. Pátina. AC-944. MBC-. 	� 50,-	

F	 142	 4 Reales. 1761. SEVILLA. J.V. 13,94 grs. (Golpe en canto). Pátina. AC-977. MBC. 	�  45,-	

	 143	 8 Reales. 1771. MÉXICO. F.M. 26,76 grs. Columnario. (Sobredorada). AC-1103. MBC+. 	�  200,-	

F	 144	 8 Reales. 1781. MÉXICO. F.F. 26,95 grs. (Limpiada). AC-1121. MBC+. 	�  60,-	

F	 145	 8 Reales. 1783. MÉXICO. F.F. 26,42 grs. Resellos chinos. Pátina. AC-1124. MBC-. 	�  45,-	

F	 146	 8 Reales. 1769. POTOSI. J.R. 26,52 grs. Columnario. 9 curvo. (Perforación). AC-1165. MBC. 	�  120,-	
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F	 147	 8 Reales. 1780. POTOSÍ. P.R. 26,87 grs. (Limpiada). AC-1178. MBC-/MBC. 	� 50,-	

F	 148	 8 Reales. 1784. POTOSÍ. P.R. 26,76 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1187. (MBC). 	�  60,-	

F	 149	 8 Reales. 1788. POTOSÍ. P.R. 26,6 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1195. MBC-. 	�  50,-	

F	 150	 1/2 Escudo. 1783. MADRID. J.D. 1,76 grs. (Leves rayitas). AC-1275. MBC+. 	� 100,-	

F	 151	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,73 grs. AC-1280. MBC+. 	�  100,-	

F	 152	 1/2 Escudo. 1788. MADRID. M. 1,69 grs. (Resto de soldadura). AC-1286. MBC. 	�  120,-	

F	 153	 1 Escudo. 1785. MADRID. D.V./P.J. 3,31 grs. (Pequeñas rayitas). AC-1365.1. MBC. 	�  150,-	

F	 154	 1 Escudo. 1785. MADRID. D.V./J.D. 3,36 grs. (Leves golpecitos). AC-1366. MBC+. 	�  150,-	

F	 155	 1 Escudo. 1785. MADRID. D.V./J.D. 3,31 grs. (Leves golpecitos). AC-1366. MBC-/MBC. 	�  150,-	

F	 156	 1 Escudo. 1785. MADRID. D.V. 3,34 grs. AC-1367. MBC. 	�  150,-	

F	 157	 1 Escudo. 1785. MADRID. D.V. 3,33 grs. AC-1367. MBC-. 	�  150,-	

F	 158	 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 3,33 grs. (Pequeñas rayitas). AC-1370. MBC. 	�  150,-	

F	 159	 1 Escudo. 1788. MADRID. M. 3,22 grs. (Algo sucio en reverso). AC-1373. MBC. 	�  150,-	

F	 160	 1 Escudo. 1782. POPAYAN. S.F. 3,36 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1427. MBC. 	�  150,-	

F	 161	 2 Escudos. 1778/7. MADRID. P.J. 6,60 grs. (Golpe en canto, pequeños rayitas y golpecitos). AC-1555. MBC-. 	�  300,-	

F	 162	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,75 grs. (Leves golpecitos). AC-1578. MBC-. 	�  300,-	

F	 163	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,69 grs. (Leves rayitas). AC-1578. MBC-/MBC. 	�  300,-	

F	 164	 4 Escudos. 1781. MADRID. P.J. 13,38 grs. (Leves golpecitos). Pátina. AC-1785. EBC-. 	� 600,-	

F	 165	 8 Escudos. 1778. LIMA. M.J. 26,90 grs. (Pequeños golpecitos, hojitas y leves rayitas de ajuste en anverso). AC-1939; XC-
702. MBC+. 	�  1.300,-	

F	 166	 8 Escudos. 1783. NUEVO REINO. J.J. 26,88 grs. (Golpecitos). Ligera pátina anaranjada. AC-2116; XC-886. MBC/MBC+. 	� 1.300,-	

F	 167	 8 Escudos. 1784/3. POTOSÍ. P.R. 26,67 grs. (Pequeños golpecitos y rayitas). AC-2068; XC-834. MBC/MBC+. 	�  1.300,-	

F	 168	 8 Escudos. 1779. SEVILLA. C.F. 26,85 grs. (Pequeños golpecitos y leves rayitas. Pequeñas hojitas, ligeramente limpiada). 
MUY ESCASA. AC-2188; XC-963. MBC+/EBC-. 	�  1.300,-	

F	 169	 8 Escudos. 1786. SEVILLA. C. 27,03 grs. (Levísimas rayitas, golpes en gráfila de anverso a las 6h). Restos de brillo. AC-2191; 
XC-965. EBC-/EBC. 	�  1.300,-	

	

CARLOS IV

	 170	 Lote 11 monedas 1 y 2 Maravedís. 1793 a 1808. SEGOVIA. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 	�  50,-	

	 171	 Lote 14 monedas 4 Maravedís. 1791 a 1808. SEGOVIA. A EXAMINAR. BC a MBC. 	�  70,-	

	 172	 Lote 7 monedas 8 Maravedís. 1777 a 1788. SEGOVIA. A EXAMINAR. BC a BC+. 	�  40,-	

	 173	 Lote 11 monedas 8 Maravedís. 1792 a 1808. SEGOVIA. A EXAMINAR. BC a BC+. 	�  50,-	

	 174	 Lote 3 monedas 1/2 Real. 1799, 1800 y 1808. MADRID. AC-261, 263, 269. MBC-. 	�  25,-	

	 175	 Lote 3 monedas 1 Real. 1790, 1799 y 1807. 1790 Lima I.J., 1799 Santiago D.A. y 1807 México T.H. A EXAMINAR. BC+ A MBC+. 	�  35,-	

	 176	 1 Real. 1789. MADRID. M.F. 2,73 grs. ESCASA. AC-411. BC+. 	�  30,-	

	 177	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1791, 1795 y 1803. 1791 Guatemala M., 1795 Lima I.J. y 1803 Lima I.J. A EXAMINAR. BC+. 	�  40,-	

	 178	 Lote 4 monedas 2 Reales. 1790, 1800, 1802 y 1808. MADRID. A EXAMINAR. AC-597, 609, 611, 620. BC+. 	�  30,-	

	 179	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1796 y 1798. SEVILLA. C.N. AC-716, 719. BC+. 	�  15,-	
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	 180	 4 Reales. 1789. LIMA. I.J. 13 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV. ESCASA. AC-750. MBC-. 	�  40,-	

	 181	 4 Reales. 1796. MADRID. M.F. 13,17 grs. AC-782. MBC-. 	�  40,-	

	 182	 4 Reales. 1804. MADRID. F.A. 13,1 grs. AC-784. MBC-. 	�  25,-	

	 183	 8 Reales. 1793. LIMA. I.J. 27,04 grs. Resellos. Pátina oscura. AC-909. MBC-/MBC. 	�  50,-	

	 184	 8 Reales. 1797. LIMA. I.J. 26 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-915. BC+. 	�  40,-	

F	 185	 8 Reales. 1800. LIMA. I.J. 26,91 grs. (Perforación). AC-918. MBC-. 	�  30,-	

	 186	 8 Reales. 1794. MÉXICO. F.M. 26,19 grs. (Rayas). Pátina oscura. AC-956. MBC-. 	�  40,-	

	 187	 8 Reales. 1795. MÉXICO. F.M. 26,54 grs. AC-958. MBC-. 	�  40,-	

F	 188	 8 Reales. 1795. MÉXICO. F.M. 25,97 grs. Resello en anverso. (Oxidaciones). Pátina. AC-958. MBC-. 	�  50,-	

F	 189	 8 Reales. 1796. MÉXICO. F.M. 26,63 grs. (Resellos). AC-959. MBC. 	�  50,-	

	 190	 8 Reales. 1798. MÉXICO. F.M. 26,5 grs. (Rayas). AC-961. MBC-. 	�  40,-	

F	 191	 8 Reales. 1800. MÉXICO. F.M. 26,87 grs. (Rayitas). AC-965. MBC. 	�  50,-	

	 192	 8 Reales. 1801. MÉXICO. F.T. 26,84 grs. (Concreciones en reverso). AC-972. MBC-. 	�  40,-	

	 193	 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T. 26,5 grs. Pátina. AC-977. MBC-. 	�  50,-	

	 194	 8 Reales. 1804. MÉXICO. T.H. 26,72 grs. AC-980. MBC. 	�  50,-	

	 195	 8 Reales. 1806. MÉXICO. T.H. 26,76 grs. (Manchitas y oxidaciones). Pátina. AC-984. MBC. 	�  40,-	

	 196	 8 Reales. 1807. MÉXICO. T.H. 26,39 grs. Resello. AC-986. MBC-. 	�  40,-	

	 197	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 25,87 grs. (Oxidaciones). Pátina. AC-988. MBC-. 	�  40,-	

F	 198	 8 Reales. 1792. POTOSÍ. P.R. 26,64 grs. (Rayas. Oxidaciones limpiadas). AC-992. (MBC). 	�  50,-	

F	 199	 8 Reales. 1797. POTOSI. P.P. 25,79 grs. (Golpecitos). AC-1001. MBC-. 	�  50,-	

F	 200	 8 Reales. 1798. POTOSÍ. P.P. 26,57 grs. Resellos chinos. (Limpiada). Pátina. AC-1002. MBC-. 	�  50,-	

F	 201	 8 Reales. 1802. POTOSÍ. P.P. 26,53 grs. Pátina. AC-1006. MBC/MBC+. 	�  60,-	

	 202	 8 Reales. 1802. POTOSÍ. P.P. 26,48 grs. (Limpiada). Pátina. AC-1006. BC+. 	� 30,-	

F	 203	 1/2 Escudo. 1793. MADRID. M.F. 1,71 grs. (Marca en reverso). MUY ESCASA. AC-1072. MBC. 	�  180,-	

F	 204	 1 Escudo. 1791. MADRID. M.F. 3,36 grs. (Leves golpecitos, marquita en anverso a las 12h en campo). AC-1108. MBC/MBC+. 	�  135,-	

F	 205	 1 Escudo. 1792. MADRID. M.F. 3,28 grs. (Algo sucia). AC-1109. MBC-. 	�  150,-	

F	 206	 1 Escudo. 1793. MADRID. M.F. 3,31 grs. (Leves rayitas). AC-1110. MBC-. 	�  150,-	

F	 207	 1 Escudo. 1793. MADRID. M.F. 3,33 grs. (Leves rayitas). AC-1110. MBC-. 	�  150,-	

F	 208	 1 Escudo. 1796/1. MADRID. M.F. 3,39 grs. AC-1113. MBC. 	�  150,-	

F	 209	 1 Escudo. 1797. MADRID. M.F. 3,35 grs. (Rayitas). AC-1115. MBC-. 	�  150,-	

F	 210	 1 Escudo. 1807. MADRID. F.A. 3,31 grs. AC-1120. MBC. 	�  150,-	

F	 211	 1 Escudo. 1789/8. POPAYAN. S.F. 2,98 grs. Busto de Carlos III. Numeral IV sobre III. (Canto limado en parte, pequeños 
golpecitos). AC-1144. MBC-. 	�  150,-	

F	 212	 1 Escudo. 1797. POPAYAN. J.F. 3,30 grs. (Leves golpecitos). AC-1155. MBC-. 	�  150,-	

F	 213	 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,67 grs. (Leves golpecitos). AC-1275. MBC+. 	�  300,-	

F	 214	 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A./M.F. 6,73 grs. (Graffiti en anverso). AC-1302. MBC+. 	� 300,-	

F	 215	 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A./M.F. 6,68 grs. (Leves rayitas). AC-1302. MBC. 	�  300,-	



43NUMISMÁTICA

F	 216	 2 Escudos. 1806. MADRID. F.A./M.F. 6,75 grs. (Raya en anverso, algo floja en parte). AC-1313. MBC-. 	�  300,-	

F	 217	 2 Escudos. 1796. SEVILLA. C.N. 6,71 grs. Pequeños golpecitos). AC-1432. MBC+/MBC. 	�  300,-	

F	 218	 8 Escudos. 1789. MÉXICO. F.M. 27,00 grs. Busto de Carlos III, numeral IV. (Acuñación algo floja en reverso, muy leves 
golpecitos). AC-1627; XC-1015. EBC-. 	�  1.300,-	

F	 219	 8 Escudos. 1803. MÉXICO. F.T. 26,88 grs. (Pequeños golpecitos, algo floja). AC-1646-; XC-1038. MBC+/EBC-. 	�  1.300,-	

F	 220	 8 Escudos. 1797. NUEVO REINO. J.J. 26,79 grs. Sin punto delante de CAROL. (Hojitas y golpecitos). AC-1730; XC-1129. MBC-. 	� 1.300,-	

F	 221	 8 Escudos. 1798. NUEVO REINO. J.J. 26,76 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1731; XC-1130. MBC. 	�  1.300,-	

F	 222	 8 Escudos. 1796. SANTIAGO. D.A. 26,97 grs. Busto de Carlos III, numeral IIII. (Golpecitos y rayitas. Hojas). AC-1761; XC-1159. 
MBC. 	�  1.300,-	

F	 223	 8 Escudos. 1800. SANTIAGO. J.A. 27,06 grs. Busto de Carlos III, numeral IIII. (Golpe en canto, Defecto de acuñación en 
campo de cuño, levísimas rayitas y hojitas). AC-1767; XC-1166. MBC+/EBC-. 	�  1.300,-	

	

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

	 224	 1/2 Quarto. BARCELONA. 1,24 grs. Cospel irregular. AC-1. BC+/MBC-. 	�  20,-	

	 225	 1 Quarto. 1811. BARCELONA. 2,19 grs. (Leves oxidaciones limpiadas en anverso). AC-5. MBC-/MBC. 	�  20,-	

F	 226	 5 Pesetas. 1812. BARCELONA. 26,38 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-51. MBC+. 	�  250,-	

F	 227	 5 Pesetas. 1814. BARCELONA. 26,65 grs. (Restos de soldadura en anverso, golpes). MUY RARA. AC-53. MBC-. 	�  90,-	

F	 228	 20 Pesetas. 1812. BARCELONA. 6,72 grs. (Leves rayitas). AC-54. EBC-. 	�  800,-	

	

FERNANDO VII

F	 229	 6 Cuartos. 1814. MALLORCA. 13,59 grs. AC-20. MBC-. 	�  20,-	

F	 230	 2 Reales. 781. CARACAS. MONEDA DE MINAS. M.L. 4,33 grs. Acuñación de los Insurrectos (Caracas-Venezuela) de ceca 
y fecha fantasiosas. (Perforación. Recortada en un lado). RARA. AC-752; KM-C13.1. MBC-. 	�  40,-	

	 231	 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Real. 1831. SEVILLA. (Oxidaciones). AC-465; 680. MBC-. 	�  25,-	

	 232	 Lote 11 monedas 1 Real. 1816 a 1825. POTOSÍ. P.J. Casi todas fechas diferentes. Solo una repetida. 1816 (año escaso), 1817 
(2), 1818, 1819, 1820, 1821, 1822, 1823, 1824 y 1825 J.L. A EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  60,-	

	 233	 2 Reales. 1819. NUEVO REINO. F.J. 6,28 grs. (Oxidaciones y agujero tapado). RARA. AC-935. BC. 	�  20,-	

F	 234	 4 Reales. 1811. VALENCIA. S.G. 13,49 grs. (Pequeñas rayitas, floja en parte). AC-1144. MBC. 	�  60,-	

F	 235	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,79 grs. Busto imaginario. Algo alabeada. (Pequeñas rayitas). AC-1308. MBC. 	�  50,-	

F	 236	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,61 grs. Busto imaginario. AC-1308. MBC-. 	�  50,-	

F	 237	 8 Reales. 1810. MÉXICO. H.J. 26,74 grs. Busto imaginario. (Oxidaciones limpiadas, rayitas). Pátina. AC-1314. MBC. 	�  50,-	

F	 238	 8 Reales. 1811. MÉXICO. H.J. 26,75 grs. Busto imaginario. AC-1317. MBC-. 	�  50,-	

	 239	 8 Reales. 1812. MÉXICO. J.J. 26,24 grs. AC-1320. BC+. 	�  40,-	

F	 240	 8 Reales. 1814. MÉXICO. J.J. 26,4 grs. AC-1326. MBC-. 	�  50,-	

F	 241	 8 Reales. 1815. MÉXICO. J.J. 26,63 grs. AC-1329. MBC-. 	�  50,-	

F	 242	 8 Reales. 1816. MÉXICO. J.J. 26,65 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1331. MBC-. 	�  50,-	

F	 243	 8 Reales. 1817. MÉXICO. J.J. 26,5 grs. (Oxidaciones). Pátina. AC-1332. MBC-. 	�  50,-	

F	 244	 8 Reales. 1818. MÉXICO. J.J. 26,71 grs. (Golpecitos). Pátina. AC-1333. (MBC). 	�  50,-	

	 245	 8 Reales. 1819. MÉXICO. J.J. 26,62 grs. (Manchitas). AC-1334. MBC-. 	�  40,-	
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F	 246	 8 Reales. 1820. POTOSÍ. P.J. 26,42 grs. (Oxidaciones limpiadas, Rayitas). Pátina. AC-1384. MBC-/MBC. 	�  50,-	

F	 247	 8 Reales. 1822. POTOSÍ. P.J. 26,91 grs. Pátina. AC-1386. MBC. 	�  60,-	

F	 248	 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,73 grs. (Leves rayitas en anverso). AC-1486. MBC/MBC+. 	�  120,-	

F	 249	 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,76 grs. (Descolgada). AC-1486. MBC. 	�  100,-	

F	 250	 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,64 grs. (Descolgada). AC-1486. MBC-. 	�  90,-	

F	 251	 1 Escudo. 1816. NUEVO REINO. J.F. 3,39 grs. (Golpecitos). AC-1554. (MBC+). 	�  150,-	

F	 252	 1 Escudo. 1817. NUEVO REINO. J.F. 3,23 grs. (Rotura de cuño, leves golpecitos). AC-1555. MBC+. 	�  150,-	

F	 253	 2 Escudos. 1812. MADRID. I.J. 6,72 grs. Primer busto. Pieza tipo. (Rayitas, algo floja en reverso). Restos de brillo original. 
RARA. AC-1606. MBC+. 	�  600,-	

F	 254	 2 Escudos. 1809. SEVILLA. C.N. 6,77 grs. Primer busto. (Leves hojitas, pequeños golpecitos). ESCASA. AC-1667. MBC+. 	�  350,-	

F	 255	 8 Escudos. 1814. MÉXICO. J.J. 26,90 grs. (Acuñación floja, leves rayitas). Restos de brillo. AC-1788; XC-1261. MBC+/EBC-. 	� 1.300,-	

F	 256	 8 Escudos. 1813. NUEVO REINO. J.F. 26,90 grs. Busto de Carlos IV. (Golpes, defecto de acuñación en cospel). AC-1845; 
XC-1323. (MBC+). 	�  1.300,-	

F	 257	 8 Escudos. 1813. POPAYAN. J.F. 26,93 grs. Busto de Carlos IV. (Leves rayitas). Leve pátina, pequeños restos de brillo. AC-
1815; XC-1287. MBC+. 	�  1.300,-	

	

ISABEL II

	 258	 1 Maravedí. 1842. SEGOVIA. 1,15 grs. (Levísimas rayitas). Pátina oscura. AC-35. EBC. 	�  40,-	

	 259	 1 Maravedí. 1842. SEGOVIA. 1,12 grs. Pátina. AC-35. EBC-. 	�  20,-	

	 260	 4 Maravedís. 1847. SEGOVIA. 5,01 grs. Gran parte de color y brillo original. AC-90. EBC. 	�  15,-	

F	 261	 Doble Décima de Real. 1853. SEGOVIA. 7,25 grs. (Golpecitos). ESCASA. AC-148. MBC. 	�  60,-	

	 262	 Lote 2 monedas 1/2 Real (5 Décimas). 1848 y 1850. MADRID y SEGOVIA. (Golpes). A EXAMINAR. AC-152, 155. MBC-. 	�  30,-	

F	 263	 25 Céntimos de Real. 1864. BARCELONA. 9,47 grs. (Leves golpecitos). AC-182. EBC-. 	�  50,-	

	 264	 25 Céntimos de Real. 1864. BARCELONA. 9,45 grs. (Limpiada en anverso). Pátina. AC-182. (MBC+)/EBC-. 	�  30,-	

	 265	 Lote 4 monedas 1/2, 1, 2 1/2 y 5 Céntimos de Escudo. 1867 y 1868. BARCELONA. O.M. 1867: 2 1/2 y 5 Céntimos. 1868: 1/2 
y 1 Céntimo. A EXAMINAR. MBC a EBC-. 	�  20,-	

F	 266	 1 Peseta. 1837. BARCELONA. P.S. 5,90 grs. AC-272. MBC+. 	�  100,-	

	 267	 Lote 3 monedas 1 Real. 1852, 1853 y 1859. MADRID (2) y SEVILLA. Madrid: 1852 y 1859; Sevilla: 1853. Pátina. A EXAMINAR. 
AC-302, 308, 322. MBC+ a EBC-. 	�  35,-	

	 268	 2 Reales. 1850. SEVILLA. R.D. 2,49 grs. Bonita pátina irisada. AC-387. EBC-. 	�  25,-	

F	 269	 10 Reales. 1841. MADRID. C.L. 13,15 grs. (Rayitas). AC-521. BC+. 	�  50,-	

	 270	 10 Reales. 1853. MADRID. 12,79 grs. (Golpecitos). AC-528. MBC. 	�  30,-	

	 271	 10 reales. 1842. SEVILLA. R.D. 13 grs. (Pequeños golpecitos, hojita en reverso). ESCASA. AC-543. BC+. 	�  50,-	

	 272	 10 Reales. 1858. SEVILLA. 13,14 grs. AR. FALSA de ÉPOCA. Tipo AC-556. EBC-. 	�  12,-	

	 273	 Lote 3 monedas 10 Reales (2) y 1 Escudo. 1853, 1863, 1867. MADRID. A EXAMINAR. AC-528, 540, 565. MBC- a MBC. 	�  25,-	

F	 274	 1 Escudo. 1868 (*18-68). MADRID. 12,88 grs. (Leves oxidaciones). Pátina. AC-567. EBC-. 	�  50,-	

	 275	 Lote 2 monedas 20 y 50 Centavos de Peso. 1868. MANILA. 5,00 y 12,71 grs. AC-661, 667. BC+. 	� 12,-	

	 276	 Lote 37 monedas 1 Maravedí a 50 Centavos de Peso. Restos finales de colección: incluye marevedís, céntimos de real, 
céntimos de escudo y módulo de plata de 1, 2 y 4 reales y 50 centavos de peso. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  100,-	
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F	 277	 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,79 grs. (Golpecitos). AC-591. MBC-/MBC. 	�  75,-	

F	 278	 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,7 grs. (Golpecitos). Pátina. AC-591. MBC-. 	�  40,-	

F	 279	 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,78 grs. (Descolgada, rayitas). AC-591. BC+. 	�  30,-	

F	 280	 20 Reales. 1851. MADRID. 25,87 grs. (Rayitas y golpecitos). Ligera pátina. AC-593. MBC. 	�  50,-	

F	 281	 20 Reales. 1851. MADRID. (Rayitas y zona de plata agria en reverso). AC-593. MBC. 	�  85,-	

F	 282	 20 Reales. 1851. MADRID. 25,54 grs. (Rayitas en anverso). Pátina. AC-593. MBC-. 	�  50,-	

F	 283	 20 Reales. 1852. MADRID. (Oxidaciones limpiadas). Cal-173. MBC-. 	�  90,-	

F	 284	 20 Reales. 1854. MADRID. 25,85 grs. (Golpecitos). AC-596. MBC. 	�  60,-	

F	 285	 20 Reales. 1854. MADRID. 25,58 grs. (Limpiada y rayitas). AC-596. MBC-. 	�  50,-	

F	 286	 20 Reales. 1855. MADRID. (Ha estado en aro). AC-597. MBC-/MBC. 	�  90,-	

F	 287	 20 Reales. 1855. MADRID. 25,67 grs. (Golpes en canto). AC-597. MBC-. 	�  50,-	

F	 288	 20 Reales. 1857. MADRID. 25,70 grs. (Rayitas y golpecitos en canto). AC-614. MBC/MBC-. 	�  60,-	

F	 289	 20 Reales. 1858. MADRID. 25,49 grs. (Golpecitos y golpecitos en canto). AC-615. MBC-. 	�  50,-	

F	 290	 20 Reales. 1860. MADRID. (Rayitas y golpecitos. Limpiada). AC-617. MBC-/MBC. 	�  80,-	

F	 291	 20 Reales. 1860. MADRID. 25,61 grs. (Golpecitos y rayitas). Pátina. AC-617. MBC-. 	�  50,-	

F	 292	 20 Reales. 1861. MADRID. 25,76 grs. (Golpecitos y rayitas). AC-619. MBC+/EBC-. 	�  75,-	

F	 293	 20 Reales. 1861. MADRID. 25,66 grs. (Golpecitos). AC-619. MBC-/MBC. 	�  60,-	

F	 294	 20 Reales. 1863. MADRID. 25,71 grs. ESCASA. AC-621. MBC-/MBC. 	�  75,-	

F	 295	 20 Reales. 1854. SEVILLA. (Rayitas en anverso). AC-629. BC+/MBC-. 	�  90,-	

F	 296	 20 Reales. 1855. SEVILLA. 25,72 grs. (rayitas y golpecitos). AC-632. MBC-. 	�  50,-	

F	 297	 2 Escudos. 1867. MADRID. 25,86 grs. (Golpes y rayitas. Levísimas oxidaciones). AC-647. (MBC+). 	�  60,-	

F	 298	 2 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 25,96 grs. (Rayitas y golpecito en gráfila). AC-648. MBC+. 	�  75,-	

F	 299	 20 Reales. 1861. MADRID. 1,62 grs. AU. AC-672. MBC+/EBC-. 	�  150,-	

F	 300	 2 Escudos. 1865. MADRID. 1,66 grs. AU. (Leves golpecitos). AC-675. MBC+. 	�  150,-	

F	 301	 1 Peso. 1864. MANILA. 1,61 grs. AU. (Leves rayitas). AC-826. MBC. 	�  150,-	

F	 302	 40 Reales. 1862. MADRID. 3,36 grs. Platino sobredorado. FALSO de ÉPOCA en platino. (Ínfimas rayitas). Tipo AC-681. MBC+. 	�  100,-	

F	 303	 40 Reales. 1863. MADRID. 3,26 grs. (Probablemente ha estado en aro, golpecitos). AC-682. MBC-. 	�  130,-	

F	 304	 2 Pesos. 1861. MANILA. 3,35 grs. (Pequeños golpecitos, posiblemente descolgada). AC-836. MBC. 	�  150,-	

F	 305	 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,71 grs. (Pequeñas rayitas y golpecitos, restos de suciedad). AC-704. EBC-. 	�  300,-	

F	 306	 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,67 grs. (Pequeñas rayitas, restos de suciedad en reverso). AC-704. MBC. 	�  300,-	

F	 307	 80 Reales. 1840. BARCELONA. P.S. 6,73 grs. (Pequeños golpecitos). AC-705. MBC+. 	�  300,-	

F	 308	 80 Reales. 1841. BARCELONA. P.S. 6,7 grs. (Pequeños golpecitos). AC-707. MBC+/EBC-. 	�  300,-	

F	 309	 80 Reales. 1845. BARCELONA. P.S. 6,71 grs. (Golpecito en gráfila). AC-713. MBC+. 	�  275,-	

F	 310	 80 Reales. 1847. BARCELONA. P.S. 6,68 grs. (Pequeños golpecitos, restos de suciedad en reverso). AC-716. MBC+. 	� 300,-	

F	 311	 80 Reales. 1848. BARCELONA. P.S. 6,69 grs. (Pequeñas rayitas). AC-717. MBC+. 	�  300,-	

F	 312	 80 Reales. 1848. MADRID. C.L. 6,73 grs. (Pequeños golpecitos). AC-735. MBC+/EBC-. 	�  300,-	
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F	 313	 80 Reales. 1841. SEVILLA. R.D. 6,71 grs. (Pequeños golpecitos). AC-745. MBC. 	�  300,-	

F	 314	 80 Reales. 1843. SEVILLA. R.D. 6,78 grs. (Pequeños golpecitos). Leves restos de brillo. AC-748. MBC+. 	�  300,-	

F	 315	 4 Pesos. 1868. MANILA. 6,76 grs. (Leves golpecitos, ligeramente limpiada). AC-865. MBC. 	�  300,-	

F	 316	 100 Reales. 1859. BARCELONA. 8,29 grs. (Levísimas rayitas, golpes en gráfila). AC-770. EBC+. 	� 350,-	

F	 317	 100 Reales. 1860. BARCELONA. 8,35 grs. (Leves golpecitos, en canto y campo). AC-772. EBC-. 	�  350,-	

F	 318	 100 Reales. 1862. BARCELONA. 8,37 grs. Restos de brillo. AC-775. EBC+. 	�  350,-	

F	 319	 Doblón de 100 reales. 1850. MADRID. C.L. 8,16 grs. (Leves rayitas). Restos de brillo original. AC-757. EBC-. 	�  400,-	

F	 320	 100 Reales. 1860. MADRID. 8,37 grs. (Descolgada, canto reparado, grafiti en estrella y golpecitos). AC-787. MBC+. 	�  300,-	

F	 321	 100 Reales. 1861. MADRID. 8,34 grs. (Leves golpecitos en anverso). AC-788. EBC/EBC+. 	�  350,-	

F	 322	 100 Reales. 1861. MADRID. 8,29 grs. (Leves rayitas). Restos de brillo. AC-788. EBC. 	�  350,-	

F	 323	 100 Reales. 1861. MADRID. 8,36 grs. (Golpecitos). AC-788. EBC. 	�  350,-	

F	 324	 Reproducción 100 Reales. 1862. MADRID. 8,3 grs. AU (800). AC-Tipo789. MBC. 	�  250,-	

F	 325	 100 Reales. 1864. MADRID. 8,36 grs. (Levísimos golpecitos). AC-792. EBC+. 	�  350,-	

F	 326	 100 Reales. 1864. MADRID. 8,35 grs. (Pequeños golpecitos en canto). Leves restos de brillo. AC-792. EBC. 	�  350,-	

F	 327	 100 Reales. 1864. MADRID. 8,37 grs. AU. (Leves rayitas). AC-792. EBC. 	�  350,-	

F	 328	 100 Reales. 1855. SEVILLA. 8,30 grs. (Pequeños golpecitos). AC-796. MBC+/EBC-. 	�  350,-	

F	 329	 100 Reales. 1860. SEVILLA. 8,37 grs. (Leves golpecitos). AC-803. EBC. 	�  350,-	

F	 330	 10 Escudos. 1865. MADRID. 8,38 grs. Platino sobredorado. FALSA de ÉPOCA en platino. Tipo AC-810. MBC+. 	�  250,-	

F	 331	 10 Escudos. 1868. MADRID (*18-68). 8,33 grs. (Leves rayitas). AC-815. EBC. 	�  350,-	

	 332	 Medalla Mayoría de Edad. 1 Diciembre 1843. EL FERROL. JUBIA. Br. Ø 25 mm. Pátina oscura. He-7. MBC. 	�  15,-	

	 333	 Medalla Proclamación. 1833. MADRID. AR. Ø 26 mm. Modulo 4 Reales. (Golpecitos). Pátina. He-21. MBC+. 	�  30,-	

	 334	 Medalla Proclamación. 19 Noviembre 1833. SEGOVIA. Br. Ø 24 mm. He-31. MBC+. 	� 30,-	

	

CENTENARIO DE LA PESETA

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

	 335	 Lote 35 monedas 1 Céntimo. 1870. BARCELONA. A EXAMINAR. MBC a EBC. 	�  25,-	

	 336	 2 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M,. (Algún número de estrella realzado). MBC. 	�  20,-	

	 337	 Medalla reproducción del duro de 1869. AE Plateado. Ø 37 mm. XIX/OCTUBRE/CENTENARIO/DE LA/PESETA). Acuñación 
de 500 medallas numeradas en AE plateado (nº 103). SC. 	�  10,-	

	 338	 Lote 18 monedas 5 Pesetas. 1870. A EXAMINAR. BC a MBC-. 	� 160,-	

	

AMADEO I

	 339	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. 24,88 grs. (Golpecitos). Pátina. MBC+. 	�  30,-	

	 340	 Lote 33 monedas 5 Pesetas. 1871. A EXAMINAR. BC a MBC-. 	� 350,-	

	

CARLOS VII, PRETENDIENTE

F	 341	 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-5. MBC+. 	�  40,-	
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ALFONSO XII

	 342	 5 Céntimos. 1879. BARCELONA. (Pequeñas roturas de cuño en anverso). Color y brillo original. SC. 	�  40,-	

	 343	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1885. 1885 (*_-85) M.S.-M. y 1885 (*_-86) M.S.-M. A EXAMINAR. BC+. 	�  25,-	

	 344	 20 Centavos de Peso. 1884. MANILA. MBC-/BC+. 	� 20,-	

F	 345	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Variante pabellón de oreja rayado. Restos de brillo original. Pequeñas rayitas. EBC. 	�  120,-	

F	 346	 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Parte de brillo original. EBC+. 	�  250,-	

F	 347	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. Ligera pátina y brillo original. (Leves rayitas en anverso). EBC+. 	�  200,-	

	 348	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. EBC-. 	�  40,-	

	 349	 Lote 30 monedas 5 Pesetas. 1875 a 1885. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 	�  275,-	

	 350	 Lote 30 monedas 5 Pesetas. 1875 a 1885. A EXAMINAR. (Algunas con manchitas). BC a MBC-. 	�  275,-	

	 351	 Lote 30 monedas 5 Pesetas. Muchas fechas diferentes. Incluye repetidas. A EXAMINAR. (Algunas con manchitas). BC+ a 
MBC-. 	�  300,-	

F	 352	 10 pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Leves rayitas). Restos de brillo. EBC+. 	�  150,-	

F	 353	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (leves rayitas). Restos de brillo. EBC+. 	�  350,-	

F	 354	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Prueba de metal en anverso, rayas). (EBC)/SC-. 	�  350,-	

F	 355	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Leves rayitas). Restos de brillo. EBC+. 	� 350,-	

F	 356	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Pátina anaranjada. EBC. 	�  350,-	

F	 357	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Ligeras rayitas). EBC. 	�  350,-	

F	 358	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Estrellas poco visibles. EBC. 	�  325,-	

F	 359	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Ligera pátina y brillo original. EBC-. 	�  340,-	

F	 360	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Pequeños golpecitos). EBC+. 	�  350,-	

F	 361	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. EBC-. 	� 340,-	

F	 362	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Levísimas rayitas). EBC+. 	�  350,-	

F	 363	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Leves golpecitos). EBC. 	�  350,-	

F	 364	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. EBC. 	� 350,-	

F	 365	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. Restos de brillo original. (Leves rayitas). Pátina. EBC. 	�  350,-	

F	 366	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Leves rayitas). EBC-. 	�  340,-	

F	 367	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Levísimas rayitas, leves golpecitos en gráfila). EBC+. 	�  350,-	

F	 368	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Pátina. EBC-. 	�  350,-	

F	 369	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Descolgada, segunda estrella floja). MBC+. 	�  325,-	

	

ALFONSO XIII

	 370	 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. Leve pátina. ESCASA. SC-. 	�  30,-	

	 371	 Lote 25 monedas 2 Céntimos. 1911 (*1). P.C.-V. MBC+ a EBC+. 	�  25,-	

	 372	 Lote 5 monedas 50 Céntimos. 1889, 1894, 1900, 1904 (* 0-4) y 1926. A EXAMINAR. EBC a SC. 	� 50,-	

	 373	 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. MBC. 	�  15,-	
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	 374	 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. MBC. 	�  35,-	

	 375	 Lote 2 monedas 5 y 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. (La de 10 centavos limpiada). MBC y MBC+. 	�  30,-	

	 376	 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Brillo original. EBC+. 	�  30,-	

	 377	 1 Peseta. 1889 (*__-__). M.P.-M. BC. 	�  10,-	

F	 378	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. Algo limpiada. MBC/MBC+. 	�  40,-	

F	 379	 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. Pátina. MBC. 	�  120,-	

F	 380	 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (pequeños golpecitos). EBC-. 	�  50,-	

F	 381	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Brillo original. (Golpecitos y rayitas en anverso). EBC-/EBC. 	�  60,-	

	 382	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1890 (*18-90) M.P-.M. y 1892 (*18-92) P.G.-M. (Limpiadas). EBC-. 	�  40,-	

F	 383	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Pequeñas rayitas). Restos de brillo. EBC-. 	�  50,-	

	 384	 5 Pesetas. 1893 (*__-__). P.G.-V. Pátina. MBC-. 	�  20,-	

	 385	 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Pequeños golpecitos). Pátina. EBC-. 	�  25,-	

	 386	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Bonita pátina irisada. EBC. 	�  20,-	

	 387	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Pequeños golpecitos, leve oxidación en reverso). Restos de brillo en reverso. EBC. 	�  25,-	

F	 388	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Pequeños golpecitos). EBC. 	�  150,-	

	 389	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Limpiada, golpecitos y rayas). MBC+. 	�  40,-	

F	 390	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Rayitas y pequeños golpecitos). MBC+. 	�  75,-	

	 391	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Golpecitos). MBC/MBC-. 	�  30,-	

F	 392	 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Limpiada, Rayitas, golpecitos). MBC/EBC-. 	�  200,-	

	 393	 Lote 30 monedas 5 Pesetas. 1888 a 1898. AR. Incluye repetidas y mayoría de estrellas no visibles. BC+ as MBC-. 	�  300,-	

	 394	 Lote 35 monedas 5 Pesetas. 1889 a 1898. Incluye un 1893 P.G-V. A EXAMINAR. (Algunas con manchitas). BC a MBC. 	�  375,-	

F	 395	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Leves golpecitos). Restos de brillo. EBC+. 	�  300,-	

F	 396	 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. 32,19 grs. (Golpecitos). Restos de brillo. EBC. 	�  1.400,-	

	 397	 Medalla Visita de Mª Cristina a la F.N.M.T. 12 Febrero 1894. 67,63 grs. AE. Ø 50mm. Grabador: B. Maura. (Pequeñas 
corrosiones). RAH-735; V-566. EBC. 	�  40,-	

	 398	 Medalla. 17 Abril 1904. INSTITUTO AGRÍCOLA CATALÁN DE SAN ISIDRO. 13,53 grs. AE. Ø 30mm. (Golpecitos en canto). 
CruMC-983; Patr-1143; V-609. EBC. 	�  30,-	

	

UNIÓ CATALANISTA

F	 399	 5 Cèntims. 1900. BARCELONA. Acuñación incusa sin orla. AC-132. EBC+. 	�  60,-	

F	 400	 10 Céntimos. 1900. BARCELONA. Acuñación incusa, sin orla. AC-133. EBC-. 	�  30,-	

	

FALSAS DE ÉPOCA

	 401	 1 Peseta. 1906 (*19-__). S.M.-V. 4,75 grs. Barrera-1123; Vti-68Fa var. BC. 	�  30,-	

	 402	 5 Pesetas. 1897 (*_8-_7). S.G.-V. 23,96 grs. Vti-131F. MBC-. 	�  20,-	

	

LOTES CENTENARIO

	 403	 Lote alrededor dos centenares de cobres. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. A EXAMINAR. RC 
a MBC-. 	�  40,-	
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	 404	 Lote 40 monedas 50 Céntimos (11), 1 Peseta (14), 2 Pesetas (15). 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 
Algunas repetidas. A EXAMINAR. BC+ a EBC. 	�  75,-	

	 405	 Lote 9 monedas 1 (7) y 2 Pesetas (2). 1869 a 1896. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. A EXAMINAR. 
BC+ a EBC. 	�  15,-	

	 406	 Lote 17 monedas 2 Pesetas. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1869 (3), 1870 (4), 1879, 1881, 1882, 
1883, 1884 (2), 1889, 1891, 1892, 1905. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  50,-	

	 407	 Lote 39 monedas 2 Pesetas. 1870 a 1882. GOBIERNO PROVISIONAL y ALFONSO XII. Muchas repetidas. A EXAMINAR. 
(Algunas con manchas). RC a MBC+. 	�  60,-	

	 408	 Lote 143 monedas 1 (125) y 2 Pesetas (18). 1869 a 1904. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. AR. A EXAMINAR. 
BC- a MBC. 	�  135,-	

	 409	 Lote 63 monedas 50 Centimos (22), 1 (21), 2 Pesetas (19), 50 Centavos de Peso. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL 
a ALFONSO XIII. Total peso aproximado 350 grs. Bastantes estrellas no visibles. A EXAMINAR. BC a EBC+. 	�  150,-	

	 410	 Lote 7 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1885. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I (2) y ALFONSO XII (4). Diferentes. A 
EXAMINAR. MBC a MBC+. 	�  85,-	

	 411	 Lote 8 monedas 5 Pesetas. 1876 a 1898. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. AR. Incluye: 1876, 2x 1888 M.P.-M., 1892 Pelón, 2x 
1894 y 2x 1898. (Golpes). A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  80,-	

	 412	 Lote 10 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1897. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Varias estrellas no visibles. 1870, 71 
(2), 75, 78, 85, 88, 91, 93, 97. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  90,-	

	 413	 Lote 12 monedas 50 Centimos a 5 Pesetas. 1869 a 1947. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII y PANAMÁ. AR. 
Todas diferentes y de plata. Incluye 2x 50 Centimos (1869 y 1881), 1x 1 Peseta 1882, 1x 2 Pesetas 1882, 7x 5 Pesetas (1882, 
1885, 1889, 1891, 1892, 1893 y 1894) y 1x 1 Balboa PANAMÁ 1947 montado en aro en llavero. A EXAMINAR. BC+ MBC+. 	�  100,-	

	 414	 Lote 13 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1897. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. AR. Todas diferentes. A EXAMINAR. 
MBC a MBC+. 	�  150,-	

	 414A	 Lote 13 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Varias estrellas no visibles, alguna 
repetida. A EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  130,-	

	 415	 Lote 19 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. AR. Solo una repetida. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC+. 	�  190,-	

	 416	 Lote 28 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Algunas repetidas. A EXAMINAR. 
MBC- a EBC-. 	�  300,-	

	 417	 Lote 37 monedas 1 (13), 2 (10) y 5 Pesetas (14). 1869 a 1903. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. AR. Todas de 
plata. Varias repetidas. A EXAMINAR. BC a MBC+. 	�  175,-	

	 418	 Lote 37 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. D.E.-M. Muchas diferentes. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  400,-	

	 419	 Lote 40 monedas 1 (13), 2 (13) y 5 Pesetas (14). GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Muchas diferentes. A 
EXAMINAR. BC a EBC. 	�  200,-	

	 420	 Lote 53 monedas 50 Céntimos (13), 1 (18), 2 (13), 5 Pesetas (9). 1869 a 1933. GOBIERNO PROVISIONAL a II REPUBLICA. 
AR. Todas de plata. Incluye 1 Peseta 1933 (*3-4). A EXAMINAR. BC a EBC. 	�  135,-	

	

II REPÚBLICA

	 421	 Lote 4 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. A EXAMINAR. EBC- a EBC. 	�  20,-	

	

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

F	 422	 1 Pesseta. Aj. de L´ AMETLLA DEL VALLÈS. Al. AT-143; RGH-6260; Vti-L17. EBC-. 	�  60,-	

	 423	 Serie 5 monedas 25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. de L´ AMETLLA DEL VALLÈS. Al (4) y Latón. AC-1/5; HG-210/214; 
Vti-L13/L17. EBC- a EBC+. 	�  200,-	

F	 424	 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. AC-45; Vti-L48. MBC. 	�  60,-	
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	 425	 Lote 2 monedas 50 céntimos y 1 peseta. CONSEJO de SANTANDER, PALENCIA y BURGOS. Cuni. La de 50 céntimos con 
PJR. AC-34, 35. MBC. 	�  25,-	

	 426	 Serie 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. CONSEJO de SANTANDER, PALENCIA y BURGOS. Cuni. 50 Céntimos con 
y sin PJR. AC-33/35; HG-200/202. MBC a MBC+. 	�  40,-	

	

ESTADO ESPAÑOL

	 427	 Lote 20 monedas 1 Peseta. 1944 a 1963. 4 series completas: 1944, 1947 (8), 1953 (6) y 1963 (5). A EXAMINAR. MBC a EBC. 	�  44,-	

F	 428	 50 Pesetas. 1957 (*70). Procedente de tira F.N.M.T. PRUEBA. 	�  60,-	

	 429	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana Numismática y Medallística. Barcelona. Con 
entrada. EBC- a EBC. 	�  50,-	

	 430	 Serie 7 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. 1957 (*64/65). En cartón original de la F.N.M.T (reparación con adhesivo). Esta 
presentación se realizó por la FNMT en 1964, aunque algunas piezas son de diferentes fechas. SC. 	�  175,-	

	 431	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. 1957. Diferentes estrellas. En cartón original de la F.N.M.T (reparación con 
adhesivo). Algunas piezas son de diferentes fechas. SC. 	�  225,-	

F	 432	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*68). En tira original F.N.M.T. Tirada máxima: 1.000 series. PRUEBAS. 	� 1.400,-	

F	 433	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*69). En tira original F.N.M.T. Tirada máxima: 1.200 series. PRUEBAS. 	� 1.200,-	

	 434	 Lote 10 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 68 y 70). A EXAMINAR. EBC-. 	�  50,-	

	 435	 Lote 17 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-68 (x4) y 70 (x13)). AR. A EXAMINAR. EBC- a SC. 	�  85,-	

	 436	 Lote 32 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66). AR. A EXAMINAR. EBC- a SC. 	�  160,-	

	 437	 Lote 120 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67, 68). En álbum. A EXAMINAR. MBC- a SC-. 	�  540,-	

	 438	 Lote 132 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67, 68). En álbum. A EXAMINAR. MBC a SC-. 	�  600,-	

	 439	 Lote Centenares de monedas. Colección incompleta de Estado Español en 5 álbumes. Contiene desde 5 céntimos a 
100 Pesetas. Muchas estrellas diferentes. Incluye bastantes retocadas. También incluye álbum de moneda extranjera del 
siglo XX en cobre y níquel. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a 
PRUEBA. 	�  100,-	

	

REACUÑACIONES OFICIALES

F	 440	 20 Pesetas. 1887 (*19-62). P.G.-V. EBC+. 	�  300,-	

	

JUAN CARLOS I

	 441	 Lote 100 monedas 10 pesetas. 1992. Bolsa F.N.M.T. de 100 monedas, con variante de acuñación canto ancho. Ed-395a. SC. 	�  libre,-	

	 442	 25 Pesetas. 1994. Canarias. ERROR: exceso de metal alrededor se la palabra CANARIAS. SC. 	�  20,-	

	 443	 50 Pesetas. 1990. ERROR DEL PANTÓGRAFO. Busto del rey y globo terráqueo más grandes. HG-487; JBM-108.2.2. EBC-. 	�  40,-	

	 444	 1.000 Pesetas. 1997. Canovas del Castillo. En estuche original con certificado de autenticidad. AR. PROOF. 	�  30,-	

	 445	 2.000 Pesetas. 1995. 50 Aniv. de la ONU. En estuche original con certificado de autenticidad. AR. PROOF. 	�  40,-	

	 446	 2.000 Pesetas. 2000. 700 Aniv. villa de  Bilbao. En estuche original con certificado de autenticidad. AR. PROOF. 	�  45,-	

	 447	 Lote 4 monedas 2.000 Pesetas. 1995, 1999, 2000 y 2001. 50 aniv. ONU, Barcelona, Bilbao y Clarín. AR. PROOF. 	�  50,-	

	 448	 Serie 10 monedas 2.000 Pesetas. 1996 y 1997. PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD. UNESCO. AR. Serie I y II completas en 
plata. Sin estuches ni certificados. PROOF. 	�  120,-	

	 449	 Lote 44 monedas 2.000 Pesetas. 1994 a 2000. AR. A EXAMINAR. SC. 	�  200,-	
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	 450	 Lote 18 monedas 1.000 (10) y 2.000 Pesetas (7), set Rusia y 1 medalla. 1.000 Pesetas: Olimpiada Paralímpica ´ 96 (2), 
Expo 98 (2), Centenario muerte Canovas del Castillo (2), Mundial´ 98 (2), XX Aniversario Constitución española (2). 
2.000 pesetas: Patrimonio Mundial Abu Simbel y Palenque y ultima emision de la peseta (6). 11 en estuche original con 
certificado. Incluye set rusia 1990 y medalla en AR FC. Barcelona Joan Gamper. AR. A EXAMINAR. FDC a PROOF. 	�  120,-	

	 451	 Lote 12 monedas 2.000 (8), 5.000 Pesetas (3) y 5 Ecu. 1989 a 1994. AR. A EXAMINAR. PROOF. 	�  175,-	

	 452	 Serie 3 monedas 2.000 (2) y 10.000 Pesetas. 1993. AÑO SANTO JACOBEO. AR. Peregrinos Alemanes, Cruz de Santiago 
y Peregrinos Medievales. Sin estuches ni certificados. PROOF. 	�  100,-	

	 453	 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1994. CULTURA Y NATURALEZA. AR. I Serie completa en plata: 
Garzas, Toros de Lidia, Águila y Goya. Sin estuches ni certificados. PROOF. 	�  120,-	

	 454	 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1995. CULTURA Y NATURALEZA. AR. II Serie completa en plata: Patio 
de los Leones, Urogallo, Cabra hispánica y Velázquez. Sin estuches ni certificados. PROOF. 	�  120,-	

	 455	 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1996. CULTURA Y NATURALEZA. AR. III Serie completa en plata: 
Osos, Lobos, Parc Güell y las Florestas de Goya. Sin estuches ni certificados. PROOF. 	�  120,-	

	 456	 Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2006. V CENTENARIO CRISTOBAL COLON. AR. Serie completa en plata. En estuche 
original con certificado. PROOF. 	�  130,-	

	 457	 Lote 11 series. 2002. Primera Emisión Nacional del Euro. En estuches. A EXAMINAR. SC. 	�  50,-	

	 458	 Serie 14 monedas Tamaño duro. 1991. I SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO DE DOS MUNDOS. AR. Diferentes 
países Iberoamericanos. Sin estuche ni certificado. PROOF. 	�  200,-	

	 459	 Emisión de Réplicas de las 24 monedas de plata y oro que forman la Historia de la Peseta. AR, AR dorada. En 
presentación original de madera de la F.N.M.T. con certificado. PROOF. 	� 150,-	

	

V CENTENARIO

	 460	 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1989. AR. Serie I completa en plata. Sin estuches ni 
certificados. FDC. 	�  120,-	

	 461	 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1990. AR. Serie II completa en plata. Sin estuches ni 
certificados. FDC. 	�  120,-	

	 462	 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1991. AR. Serie III completa en plata. Sin estuches ni 
certificados. FDC. 	�  120,-	

	 463	 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1992. AR. Serie IV completa en plata. Sin estuches 
ni certificados. FDC. 	�  120,-	

	 464	 Lote 14 monedas 100 (2), 200 (4), 500 (5), 1.000, 5.000 Pesetas (2). 1989 a 1990. Aproximadamente en total 170 grs. AR. 
Varias repetidas. A EXAMINAR. FDC y PROOF. 	�  75,-	

	

OLIMPIADA BARCELONA’92

	 465	 Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1992. AR. Series I, II, III y IV completas en plata. Sin estuches ni certificados. FDC. 	�  160,-	

	

EMISIONES EN ECU

	 466	 Lote 5 monedas 1 y 5 Ecu (4). 1989 a 1993. AR. Rapto de Europa, Averroes, Carlos V y Don Juan de Borbon. FDC. 	�  40,-	

	 467	 Lote 7 monedas 1 (6), 5 Ecu. 1993. CATALUNYA. Peso total 183,52 grs. AR. Antoni Gaudi, Josep Pla (2), Pau Casals (3), Lluis 
Companys. PROOF. 	�  80,-	

	 468	 Lote 13 monedas 1 (9), 5 Ecu (4). 1989 a 1994. AR. A EXAMINAR. He-604 (8), 605 (3), 610, 617. EBC+ a PROOF. 	�  60,-	

	 469	 Lote 3 monedas 5 Ecu 1989, 1990, 1991. Carlos V, Alfonso X y Averroes. Todos en estuche original con certificado de 
autenticidad. SC. 	�  75,-	

	 470	 Lote 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1992. MADRID CAPITAL EUROPEA DE LA CULTURA. AR. Puerta de Alcalá, Carlos III y 
Palacio Real. Sin estuches ni certificados. FDC. 	�  100,-	
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	 471	 Lote 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1994. SERIE CERVANTES. AR. Molinos, Don Quijote y Sancho y Batalla de Lepanto. Sin 
estuches ni certificados. FDC. 	�  100,-	

	 472	 Lote 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1995. MARINA ESPAÑOLA. AR. Ancla, Don Juan de Austria y Churruca, Gravina y Alcalá 
Galiano. Sin estuches ni certificados. FDC. 	�  100,-	

	 473	 Lote 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1996. MARINA ESPAÑOLA. AR. II Serie: Timón, Coca de Mataró, Topete, Antequera y Álvar 
González. Sin estuches ni certificados. FDC. 	�  100,-	

	
LOTES Y COLECCIONES
	 473A	 Lote 4 monedas 1/2 y 1 Real (3). CARLOS III, CARLOS IV y FERNANDO VII. 3,13 grs. 1/2 Real Carlos IV 1791 Potosí P.R. 

AC-299 (primer busto). 1 Real: 1767 y 1768 Carlos III Potosí J.R. Columnario AC-465,466 (raras) y 1816 Fernando VII Potosí 
1816 AC-633 (muy escasa). (Tres con perforación) A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 	�  25,-	

	 474	 Lote 5 monedas 1/2 a 4 Reales. FELIPE V a ISABEL II. 1/2 Real Felipe V 1719 Cuenca, 1/2 Real Fernando VII 1831 Sevilla, 
2 monedas 2 Reales Fernando VII 1881 Cadiz y 1832 Sevilla y 4 Reales Isabel II 1863 Madrid. (2 Reales Cadiz perforación 
reparada). A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  40,-	

	 475	 Lote 8 monedas 1/2 a 2 Reales. 1751 a 1852. FERNANDO VI a ISABEL II. AR. A EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  30,-	

	 476	 Lote 5 monedas VI Cuartos, 1/2 Real (5 Décimas), 5 Céntimos y 10 Céntimos (2). 1814 a 1879. AE. A EXAMINAR. MBC- a 
EBC-. 	�  50,-	

	 477	 Lote 112 monedas 1 Peseta. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII, ALFONSO XIII y II REPÚBLICA. Muchas diferentes. 
A EXAMINAR. (Algunas con manchas). RC a MBC+. 	�  100,-	

	 478	 Lote 35 monedas Ardit a 1 Peseta. 1654 a 1937. FELIPE IV a GOBIERNO DE EUZKADI. AE y Ni. A EXAMINAR. BC a EBC+. 	�  50,-	

	 479	 Lote 5 monedas. CARLOS IV a ESTADO ESPAÑOL. 1 Real Carlos IV 1794 Madrid, 1 Real Isabel II 1852 Madrid, 2 Pesetas 
1869 y 1870 y 100 Pesetas 1966 Estado Español. A EXAMINAR. MBC- a EBC-. 	�  30,-	

	 480	 Lote 35 monedas 25 Céntimos a 100 Pesetas. 1869 a 1966. GOBIERNO PROVISIONAL a ESTADO ESPAÑOL, LETONIA 
(1), MÉXICO (1) y PANAMÁ (1). AR (34) y Ni (1). Todas de plata menos una. Incluye centenario, 9 monedas de 100 Pesetas 
1966 (Una con estrella 69 retocada no original), 5 Lati LETONIA 1931 (KM-9), 5 Pesos MÉXICO 1948 y 1 Balboa PANAMÁ 
1966. A EXAMINAR. BC a SC. 	� 100,-	

	 481	 Lote 4 monedas 5, 100 (2) y 2.000 Pesetas. 1899 a 1994. ALFONSO XIII, ESTADO ESPAÑOL (2) y JUAN CARLOS I. AR. 
Incluye: 5 Pesetas 1899, 2x 100 Pesetas 1966 (*19-66) y (*19-68), 2.000 Pesetas 1994. A EXAMINAR. MBC a SC. 	�  20,-	

	 482	 Lote 7 monedas 1 Peseta a 2.000 Pesetas. 1868 a 1996. ISABEL II a JUAN CARLOS I. Metal blanco y AR. Incluye 2x 1 Peseta 
1899 y 1900, 1x 2 Pesetas 1881, 1x 50 Centavos de Peso MANILA 1868, 2x 2.000 Pesetas 1994 y 1996, y 1x Reproducción 5 
Pesetas 1882 en metal plateado. Todas de plata excepto una. A EXAMINAR. BC a EBC. 	�  25,-	

	 483	 Lote 12 monedas. 1821 a 2010. FERNANDO VII a JUAN CARLOS I. AR. Fernando VII 1821 10 Reales AC-1088. 50 Céntimos: 
1885, 1904 (2), 1926 (4). 1 Peseta 1869. 2.000 Pesetas 1994. 12 Euros 2010 (2). A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  50,-	

	 484	 Lote 38 monedas 50 Centimos a 2.000 Pesetas. 1869 a 1996. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS I. AR. Todas 
de plata. Incluye 1x 20 Centavos de Peso, 10x 50 Centimos, 11x 1 Peseta, 11x 2 Pesetas, 1x 50 Centavos de Peso, 4x 100 
Pesetas 1966 y 1 x 2.000 Pesetas. A EXAMINAR. BC a SC. 	�  60,-	

	 485	 Lote alrededor 150 monedas. Siglo XIX-XX. ISABEL II a JUAN CARLOS I. Contiene plata de Isabel II, del centenario en 
módulo de 50 céntimos, 1, 2 y 5 Pesetas (11 monedas), moneda del Estado Español y Juan Carlos I. Incluye alguna medalla 
y moneda del V Centenario. En álbum. A EXAMINAR. MBC- a PROOF. 	�  150,-	

	 486	 Lote alrededor 250 monedas. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. AE, Al, AR, CuNi. Colección de monedas de estos 
reinados bastantes repetidas. Destacan alrededor de 25 monedas de 2.000 Pesetas en AR, 4 monedas 1.500 Pesetas en 
AREn álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC. 	�  200,-	

	 487	 Lote alrededor de 700 monedas. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS I. AE, Al, AR, CuNi. Resto final de colección. 
La gran mayoría de Estado Español y Juan Carlos I. Incluye 6 cartuchos F.N.M.T. Destacan entre otros dos series Así nace 
una moneda. 5.000 Pesetas 1989 V centenario, 7 monedas 100 Pesetas 1966. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 	�  100,-	

	 488	 Lote centenares de monedas. La mayoria siglo XX. ESPAÑA y PAISES DEL MUNDO. AE, Br, Ni, CuNi, Zinc, etc. Lote 
formado por acumulación de cientos de monedas españolas y extranjeras. Destacan 6 monedas de 2.000 Pesetas en 
plata. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a SC. 	�  60,-	
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	 489	 Lote centenares de monedas. MONEDA ESPAÑOLA y MONEDA EXTRANJERA. AR, AE, Cuni, Latón. Incluye moneda de 
Isabel II y Centenario de la peseta, Estado Español (16 monedas 100 Pesetas 1966), moneda extranjera de difentes países 
del mundo (Destacan algunos dolares tipo Morgan o Peace) medallas y billetes. Incluye alguna falsa o reproducción. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a PROOF. 	�  150,-	

	
MONEDAS EXTRANJERAS

ESTADOS ALEMANES

F	 490	 20 Mark. 1910-J. WILHELM II. HAMBURG. PRUSSIA. 7,97 grs. AU. (Golpecitos). Fr-3831; KM-521. MBC+/EBC-. 	�  350,-	

F	 491	 20 Mark. 1906-A. WILHELM II. BERLÍN. PRUSSIA. 7,94 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Fr-3831; KM-521. EBC. 	�  340,-	

F	 492	 Thaler. 1624. JOHANN GEORG I. DRESDEN. SAXONY. 29,11 grs. AR. Dav-7601; KM-132. EBC-. 	� 150,-	

	 493	 Thaler. 1863. BERNHARD II. SAXE-MEININGEN. 18,42 grs. AR. (Rayitas). KM-167. MBC+. 	�  40,-	

	 494	 3 Mark. 1910-F. WILHELM II. WURTTEMBERG. AR. Encapsulada por IGC como AU58 (5667641801). KM-635. EBC. 	�  25,-	

	

ALEMANIA

	 495	 Lote 7 monedas 1 y 2 Kreuzer, 4 Groschen, 1/12 Thaler, 1, 2, 5 Pfenning. 1697, a 1922. AE, AR. A EXAMINAR. BC a MBC. 	�  50,-	

	 496	 1 Mark. 1960-J. HAMBURG. CuNi. Encapsulada por ICG como MS60 (6380920801). KM-110. SC. 	�  50,-	

	 497	 2 Mark. 1951-D. MUNICH. CuNi. Encapsulada por ICG como AU58 (63809211301). KM-111. EBC. 	�  30,-	

	 498	 Lote 24 monedas 10 Deutsche Mark. Siglo XX. Peso total aprox: 371 grs. AR. Diferentes cecas. A EXAMINAR. SC. 	�  120,-	

	

ANDORRA

	 499	 Lote 7 monedas 10 Diners. 1991 a 1997. AR. Todas diferentes. A EXAMINAR. PROOF. 	�  90,-	

	 500	 Lote 6 monedas 10, (2), 20 Diners (4). 1985 a 1991. AR. KM-26 (2), 34, 39, 43, 71. A EXAMINAR. SC- a PROOF. 	�  35,-	

	 501	 Lote 2 monedas 10 y 20 Diners. 1992. AR y AR+AU. Acuerdo CEE: Carlomagno. La de 20 diners tirada: 5.000 ejemplares. 
KM-71, 72. SC. 	�  50,-	

	 502	 Lote 12 monedas 10 (5) y 20 Diners (7). 1986 a 1992. AR. KM-25 (2), 34, 43, 47, 48, 53, 56 (2), 57 (2), 60. A EXAMINAR. SC y 
PROOF. 	�  70,-	

	 503	 Lote 7 monedas 10 y 25 Diners (6). 1984 a 1992. AR. KM-18 (3), 44.1 (2), 61, 78. A EXAMINAR. SC. 	�  90,-	

F	 504	 25 Diners. 1993. 7,81 grs. AU (583). Olimpiada Invierno Lillehammer’94: esquiador. Tirada: 6.000 piezas. Fr-19; KM-81. PROOF. 	�  225,-	

	 505	 Lote 5 monedas 10 y 50 Diners (4). 1960 a 1993. AR. Carlomagno, Napoleón, Benlloch, Casa del consell y protección de la 
naturaleza. A EXAMINAR. PROOF. 	�  90,-	

	

ARABIA SAUDÍ

F	 506	 Guinea (Pound). 1370 d.H. (1950 d.C.). 8,06 grs. AU (917). Fr-1; KM-36. SC. 	�  350,-	

F	 507	 Guinea (Pound). 1370 d.H. (1950 d.C.). 7,99 grs. AU (917). Fr-1; KM-36. SC. 	�  350,-	

	

ARGENTINA

F	 508	 8 Reales. 1813. PROVINCIAS DEL RÍO DE LA PLATA. POTOSÍ. J. 26,62 grs. AR. (Rayitas). ESCASA. KM-5. MBC. 	�  100,-	

	

AUSTRALIA

	 509	 Lote 12 monedas 5 Dollars. 2000. AR. Sydney 2000. KM-371, 372, 379, 380, 381, 382, 440, 441, 515, 516, 816, 818. PROOF. 	�  180,-	
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F	 510	 Sovereign. 1865. VICTORIA. SYDNEY. 7,93 grs. AU (917). Tipo Escudo. (Golpecitos, pequeña prueba de metal en canto, 
posiblemente descolgada). Fr-10; KM-4. MBC. 	�  350,-	

F	 511	 Sovereign. 1872-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,94 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos). Fr-12; KM-6. MBC+/EBC-. 	�  350,-	

F	 512	 Reproducción Sovereign. 1879-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,88 grs. AU (850). Tipo KM-7. EBC. 	�  315,-	

F	 513	 Sovereign. 1880-S. VICTORIA. SIDNEY. 7,92 grs. AU (917). (Descolgada, golpecitos). Fr-15, KM-7. MBC-/MBC. 	�  350,-	

F	 514	 Sovereign. 1881-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,94 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Fr-16; KM-7. MBC+. 	�  350,-	

F	 515	 Sovereign. 1885-S. VICTORIA. SYDNEY. 7,94 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos). Fr-16; KM-7. MBC+/EBC-. 	�  350,-	

F	 516	 Sovereign. 1893-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,93 grs. AU (917). (Golpecitos). Fr-20; KM-10. MBC/MBC+. 	�  350,-	

F	 517	 Sovereign. 1898-S. VICTORIA. SYDNEY. 7,97 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Fr-23; KM-13. EBC. 	�  350,-	

F	 518	 Sovereign. 1899. VICTORIA. MELBOURNE. 7,96 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos). Fr-24; KM-13. MBC+/EBC-. 	�  350,-	

F	 519	 Sovereign. 1900-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,95 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos). Fr-24; KM-13. EBC-. 	�  380,-	

F	 520	 Sovereign. 1908-P. EDWARD VII. PERTH. 7,97 grs. AU (917). Fr-400; KM-805. EBC-. 	� 350,-	

	

AUSTRIA

	 521	 5/10 Kreuzer. 1858-V. FRANZ JOSEPH I. VENECIA. 1,69 grs. AE. ESCASA EN ESTA CONSERVACIÓN. KM-2182. SC-. 	�  75,-	

	 522	 Lote 22 monedas 25 (2), 50 (8), 100 (11) y 500 Schilling. Siglo XX. AR. Todas diferentes. (Restos de corcho en cantos) A 
EXAMINAR. SC. 	�  150,-	

	 523	 Lote 24 monedas. Siglo XIX-XX. AR. La mayoría shillings y conmemorativas. Incluye 5 Koronas 1909 y un Thaler 
reacuñación oficial de Mª Theresa. A EXAMINAR. EBC- a SC. 	� 100,-	

	 524	 Lote 90 monedas 10 (12), 25 (22), 50 (22), 100 (5), 500 Schilling (27), 1 Thaler (2). 1957 a 1986. Bastante moneda variada. 
Contiene 2 Thaler reacuñación de Maria Theresa. En álbum. A EXAMINAR. SC. 	�  600,-	

F	 525	 1 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH I. 3,49 grs. AU (986). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-494; KM-2267. FDC. 	�  160,-	

F	 526	 4 Florin-10 Francs. 1892. FRANZ JOSEPH I. 3,22 grs. AU (900). Reacuñación oficial. (Restrike). (Leves rayitas). Fr-503R; 
KM-2260. SC-. 	�  140,-	

F	 527	 8 Florin-20 Francs. 1892. FRANZ JOSEPH I. 6,43 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-502; KM-2269. SC. 	� 275,-	

F	 528	 8 Florins-20 Francs. 1892. FRANZ JOSEPH I. 6,42 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-502; KM-2269. SC. 	�  300,-	

F	 529	 8 Florins-20 Francs. 1892. FRANZ JOSEPH I. 6,46 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-502; KM-2269. SC. 	�  300,-	

F	 530	 8 Florins-20 Francs. 1892. FRANZ JOSEPH I. 6,43 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-502; KM-2269. SC. 	�  300,-	

F	 531	 20 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 6,76 grs. AU (900). Reacuñación oficial. (Restrike). Fr-509R; KM-2818. SC. 	�  290,-	

F	 532	 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,8 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). (Leves rayitas). Fr-507R; KM-2819. SC-. 	� 1.400,-	

F	 533	 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,87 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC. 	�  1.500,-	

F	 534	 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,98 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC. 	�  1.500,-	

	

BÉLGICA

F	 535	 Doble gros. LUIS EL MALO (1346-1384). 3,65 grs. AR. Bd-2232. (MBC+). 	�  60,-	

	 536	 Lote 9 monedas 5 Ecu. 1987. AR. Algunas pátina en reverso. KM-166. SC- a PROOF. 	�  50,-	

F	 537	 20 Francs. 1870. LEOPOLD II. 6,38 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-412; KM-32. EBC-. 	�  300,-	

F	 538	 20 Francs. 1878. LEOPOLD II. 6,43 grs. AU (900). Posición A. (Leves golpecitos). Fr-412; KM-37. EBC. 	�  275,-	

F	 539	 20 Francs. 1878. LEOPOLD II. 6,39 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-412; KM-37. EBC-. 	�  300,-	
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BERMUDAS

F	 540	 25 Dollars. 1977-CHI. 55,02 grs. AR.  Jubileo de la Reina Isabel II. En presentación original con certificado. KM-25. PROOF. 	�  60,-	

	

BRASIL

	 541	 960 Reis. 1816-B. JOAO. BAHÍA. 26,61 grs. AR. (Golpecitos, algo limpiada). KM-307.1. MBC+. 	�  40,-	

F	 542	 1.000 Reis. 1866. PETRUS II. 12,67 grs. AR. KM-465. MBC+. 	�  60,-	

	

CANADÁ

543	Lote 33 monedas 1 Dollar. 1935 a 1985. AR, Ni (2). Pocas repetidas. En álbum “CANADA DOLLARS 1935-Date”. A EXAMINAR. SC- a 
SC. 	�  400,-	

	 544	 Lote 12 monedas 5 (6) y 10 Dollars (6). 1973 y 1974. AR. Olimpiada Montreal’76. Todas diferentes. A EXAMINAR.. SC a PROOF. 	� 150,-	

	 545	 Lote 12 monedas 5 (6) y 10 Dollars (6). 1975. AR. Olimpiada Montreal’76. Todas diferentes. A EXAMINAR. SC- a SC. 	� 160,-	

	 546	 Lote 31 monedas 1 (10), 5 (9), 10 (7), 20 Dollar (5). 1976 a 1995. AR. Alguna repetida. A EXAMINAR. SC- a SC. 	�  300,-	

	 547	 Lote 23 monedas. Siglo XIX-XX. AR, AE. Incluye Cents y Dollar. Destacan 11 monedas 1 Dollar y 6 monedas token penny 
de diferentes cecas. A EXAMINAR. MBC- a PROOF. 	�  150,-	

F	 548	 100 Dollars. 1976. 13,26 grs. AU (583). Olimpiada Montreal ´ 76 Brillo original. KM-115. SC. 	�  380,-	

	

CHILE

F	 549	 100 Pesos. 1952. 20,31 grs. AU (900). (Golpe de punzón en reverso). Fr-54; KM-175. EBC. 	�  875,-	

F	 550	 100 Pesos. 1955. 20,31 grs. AU (900). (Golpecitos en canto). Fr-54; KM-175. EBC. 	�  875,-	

	

CHINA

	 551	 Lote 4 monedas Dinero Espada, dinero Bambú y 2 de 1 Cash. A EXAMINAR. Hartill-9, 30, 11.11?, 20.296. BC+ a MBC+. 	�  25,-	

	 552	 Lote 20 monedas Tipo Cash (17), 20 Centavos, 1 y 10 Yuan. AE, CuNi y AR. Incluye 17 monedas Tipo Cash, varias 
clasificadas, alguna de Anam y Japón. También 20 Centavos 1931 Y-389.3, 1 Yuan 19996 encapsulada por Yuan Trading y 
10 Yuan 2016 Año del Mono encapsulada por NGC como MS 68. A EXAMINAR. BC a SC. 	�  60,-	

	 553	 Lote 24 monedas 1 Cash. 960-1127 d.C. DINASTIA SONG. AE. En presentación hecha a mano de carácter privado. A 
EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  75,-	

	 554	 5 Jiao. 1983. 2,22 grs. AR. Marco Polo. Tirada: 7.050 piezas. KM-65. PROOF. 	�  30,-	

F	 555	 Dollar (Yuan). Año 22 (1933). SUN YAT-SEN. 26,62 grs. AR. (Ligeras rayitas). KM-Y345. EBC. 	�  40,-	

F	 556	 Set 7 monedas 1, 2, 5 Fen, 1, 2, 5 Jiao y 1 Yuan y una medalla. 1983. SHANGAI MINT. Al, CuNi, zinc. Set compuesto de 
siete monedas de emisión regular (Fen a Yuan) y una medalla de cobre que representa el animal lunar del año, el cerdo. 
En presentación original de la Fábrica de la Moneda con el Templo del Cielo en la cubierta. KM-PS11. CHOICE PROOF. 	� 1.000,-	

F	 557	 5 Yuan. 1986. 22,44 grs. AR. 25 Anivesario fauna y flora mundial. Panda. Tirada máxima: 20.000 piezas. KM-150. PROOF. 	�  30,-	

	 558	 Lote 2 monedas 25 Yuan. 1982. 19,53 y 19,46 grs. AR. Mundial de fútbol: España ´ 82. KM-59, 60. PROOF. 	�  40,-	

	 559	 30 Yuan. 1980. 14,97 grs. AR. Olimpiada Lake Placid: Patinadora. KM-26. FDC. 	�  25,-	

F	 560	 100 Yuan. 1984. AU (999). Panda. En precinto original. Fr-B4; KM-91. FDC. 	�  1.500,-	

	

COLOMBIA

F	 561	 10 Reales. 1847. NUEVA GRANADA. 24,61 grs. AR. KM-107. MBC-. 	�  75,-	
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F	 562	 5 Pesos. 1929. 7,98 grs. AU (917). Simón Bolívar. MFDFLLIN bajo el busto. (Leves golpecitos). Fr-115; KM-204. EBC/EBC+. 	�  350,-	

	

COREA DEL SUR

	 563	 Serie 16 monedas 5.000 (8) y 10.000 Won (8). 1986 a 1988. AR. Olimpiada Seul´88. KM-54/57, 60/63, 66, 67, 70, 71, 74/77. 
PROOF. 	�  150,-	

	

COSTA RICA

	 564	 Lote 2 monedas 2 y 5 Colones. 1970. AR. 200 aniv. Banco central tirada: 5.157 piezas. 400 años fundación Nueva Cartago 
tirada: 5.157 piezas. KM-190, 191. PROOF. 	�  20,-	

	

CUBA

	 565	 40 Centavos. 1915. 9,67 grs. AR. KM-14.3. MBC. 	�  20,-	

	 566	 Serie 5 monedas 1 Peso. 2000. CuNi. Reliquias de la navegación: Submarino Peral, Juan Sebastian Elcano, Barco Galatea, 
Vapor Buenaventura y Compas. En estuche Leuchtturn de madera. A EXAMINAR. KM-823/827. SC. 	�  30,-	

	 567	 Lote 3 monedas 5 Pesos. 1981. AR. Fauna Cubana: Cocodrilo, Colibri, Zunzun. Tirada: 1.000 piezas cada una. KM-74, 75, 
76. PROOF. 	�  30,-	

	 568	 Lote 3 monedas 5 Pesos. 1981. AR. XIV Juegos Centroamericanos y del Caribe: Mascota, Atletas, Boxeadores. Tirada: 
2.000 piezas cada una. KM-79, 80, 81. PROOF. 	�  30,-	

	 569	 Lote 3 monedas 5 Pesos. 1981. AR. Descubrimiento de America. Niña, Pinta y Santa Maria. Tirada: 1.000 piezas cada una. 
KM-71, 72, 73. PROOF. 	�  30,-	

	 570	 Lote 5 monedas 5 Pesos. 1981 y 1982. AR. Santa Maria, Mundial de Fútbol, Miguel de Cervantes, Don Quijote, Don 
Quijote y Sancho. Todas tiradas bajas. KM-73, 77, 99, 100, 101. PROOF. 	�  50,-	

	 571	 Lote 6 monedas 5 Pesos. 1981. AR. Fauna Cubana: Cocodrilo, Colibri, Zunzun, Tocoro, Almiqui, Manjari. Tirada: 1.000 
piezas cada una. KM-74, 75, 76, 82, 83, 84. PROOF. 	� 60,-	

	 572	 Lote 4 monedas 10, 20 Pesos (3). 1975, 1977 (3). AR. Banco Nacional, Ignacio Agramonte, Antonio Maceo, Maximo Gomez. 
KM-37, 38, 39, 40. PROOF. 	�  50,-	

F	 573	 5 Pesos. 1915. 8,34 grs. AU (900). José Martí. (Rayita en anverso). Fr-4; KM-19. EBC+. 	�  355,-	

F	 574	 10 Pesos. 1916. 16,70 grs. AU (900). José Martí. (Golpecitos). Fr-3; KM-20. EBC-/EBC. 	�  750,-	

	

DOMINICA

F	 575	 20 Dollars. 1979. 40,77 grs. AR. Tratado de Paz entre Israel y Egipto. Tirada: 200 piezas. KM-17. PROOF. 	�  50,-	

	

REPÚBLICA DOMINICANA

F	 576	 Piedfort 100 Pesos. 1989. 311,06 grs. AR. 500 aniversario Descubrimiento de América. Tirada: 200 piezas. (Rayitas). RARA. 
KM-PS36. PROOF. 	� 200,-	

	

EGIPTO

F	 577	 20 Piastras. 1356 d.H-1937 d.C. FAROUK. 27,94 grs. AR. (Pequeños golpecitos). ESCASA. KM-368. EBC. 	�  120,-	

F	 578	 20 Piastres. 1358 d.H.-1939 d.C. FAROUK. 27,90 grs. AR. (leves golpecitos). KM-368. EBC-. 	�  50,-	

F	 579	 5 Pounds. 1388 d.H.-1968 d.C. 25,91 grs. AU (875). 1400 Aniversario del Corán. (Ínfima rayitas). Fr-123; KM-416. FDC. 	�  1.100,-	



57NUMISMÁTICA

	

ERITREA

F	 580	 Tallero. 1918-R. VITTORIO EMANUELE III. OCUPACIÓN ITALIANA. 28,02 grs. AR. (Golpecitos y rayitas)). Pátina. KM-5. 
MBC+. 	�  50,-	

	

ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA

	 581	 Lote 110 monedas 1 Cent a 1/2 Dollar. 1898 a 1998. AE, AR, CuNi. A EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  50,-	

	 582	 1 Dollar. 1889-S. SAN FRANCISCO. 26,62 grs. AR. Tipo Morgan. (Golpecitos). Pátina. KM-110. EBC. 	�  30,-	

	 583	 Lote 4 monedas 1 Dollar. 1891 a 1926. AR. Morgan dollar: 1891-O y 1921-D y Peace Dollar: 1922 y 1926-S. (La de 1926 
limpiada). A EXAMINAR. KM-110, 150. MBC a EBC. 	� 50,-	

	 584	 Lote 14 monedas 1 Dollar. 1983, 1984. AR. En presentaciones originales. Olimpiada Los Angeles ´ 84. KM-209 (8), 210 (6). SC. 	�  150,-	

	 585	 Lote 17 monedas 1 Dollar. 1971 a 1998. AR, CuNi. A EXAMINAR. KM-203, 203a (3), 209, 208 (4), 209, 210 (5), 247, 273. SC- a 
PROOF. 	�  80,-	

	 586	 Lote 28 monedas. Siglo XIX-XX. AR, AE, Cuni. Incluye cent, dime y dollar. Destacan Morgan dollar 1886, 1921, Peace dollar 
1923 y 1924 o 1/2 half dollar 1942 y 1943. A EXAMINAR. MBC- a PROOF. 	�  90,-	

	 587	 Lote 24 monedas. Siglo XIX-XX. AR, Ni, AE. Incluye cent, dime y dollar. Destacan 1/2 dollar 1893 Colón, 1944 walking 
liberty, 1946 Booker Washington, 1954 Washington Carver y dollar Eisenhower. A EXAMINAR. BC+ a PROOF. 	�  90,-	

F	 588	 Reproducción 2 1/2 Dollars. 1915. 4,18 grs. AU (600). Indian Head. Tipo KM-128. EBC. 	�  120,-	

F	 589	 5 Dollars. 1912-S. SAN FRANCISCO. 8,32 grs. AU (900). Indian Head. Fr-150; KM-129. MBC+. 	�  375,-	

F	 590	 10 Dollars. 1885. 16,7 grs. AU (900). Coronet Head. (Leves golpecitos). Fr-158; KM-102. EBC. 	�  750,-	

F	 591	 10 Dollars. 1886-S. SAN FRANCISCO. 16,69 grs. AU (900). Coronet Head. (Golpes). Fr-160; KM-102. (EBC). 	�  750,-	

F	 592	 10 Dollars. 1926. 16,70 grs. AU (900). Indian Head. (Leves golpecitos). Fr-167; KM-130. EBC. 	�  750,-	

F	 593	 20 Dollars. 1895-S. SAN FRANCISCO. 33,38 grs. AU (900). Liberty Head. (Rayitas y golpecitos). Fr-178; KM-74.3. EBC-. 	� 1.450,-	

F	 594	 20 Dollars. 1900. 33,38 grs. AU (900). Liberty Head. (Golpes en anverso, leves manchitas en reverso). Fr-177; KM-74.3. EBC. 	� 1.500,-	

F	 595	 20 Dollars. 1904. 33,11 grs. AU (900). Liberty Head. Fr-177; KM-74.3. EBC. 	� 1.500,-	

	

FINLANDIA

	 596	 Lote 4 estuches Euroset diferentes. 2006-2009. A EXAMINAR. SC.	�  24,-	

	

FRANCIA

	 597	 Lote 5 monedas. AE, AR. 4 Monedas medievales y un doble Tournai. A EXAMINAR. BC a EBC. 	�  40,-	

	 598	 5 Centimes. 1854-W. NAPOLEON III. LILLE. 4,97 grs. AE. KM-777.7. EBC-. 	�  20,-	

	 599	 Ecu. 1783-K. LOUIS XVI. BORDEAUX. 28,72 grs. AR. KM-564.8. MBC-/MBC. 	�  40,-	

F	 600	 5 Francs. An 12-A. NAPOLEON PREMIER CONSUL. PARIS. 24,86 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas, probablemente 
descolgada y reparada). KM-659.1. MBC. 	�  50,-	

F	 601	 5 Francs. 1826-W. CHARLES X. LILLE. 24,88 grs. AR. (Golpecitos). Pátina. KM-720.13. MBC/MBC+. 	�  25,-	

	 602	 Lote 2 monedas 5 Francs. 1849 y 1851-A. II REPUBLIQUE. PARIS. AR. (La de 1851 descolgada). KM-761.1. MBC- y MBC+. 	�  40,-	

	 603	 Lote 3 monedas Ecu y 5 Francs (2). 1726, 1847 y 1852. AR. Ecu 1726 Louis XV Lyon, 5 Francs 1847 A Louis Philipe I y 1852 A 
Louis Napoleon. A EXANMINAR. BC+. 	�  50,-	

	 604	 5 Francs. 1867-A. NAPOLEON III. PARIS. 24,93 grs. AR. (Golpecitos). KM-799.1. MBC+. 	�  25,-	
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	 605	 Lote 5 monedas 50 Francs. 1975, 76, 77 (2), 78. Grupo Hércules. KM-941.1. SC- a SC. 	�  75,-	

	 606	 Lote 12 monedas 10 Francs. 1965 a 1973. AR. Grupo Hércules. Algún año repetido. KM-932. SC- a SC. 	�  100,-	

	 607	 Lote 6 monedas 50 francs. 1974 a 1979. AR. Grupo Hércules. Todas diferentes. A EXAMINAR. KM-941.1. SC. 	�  90,-	

	 608	 Lote 12 monedas 50 Francs. 1974 a 1980. AR. Grupo Hércules. Algún año repetido. KM-941.1. SC- a SC. 	�  175,-	

	 609	 Lote 13 monedas 10 a 100 Francs. Siglo XX. AR. Todas diferentes. A EXAMINAR. SC a PROOF. 	�  150,-	

	 609A	 Lote 28 monedas 5 (23), 10 (2), 20, 50 100 Francs. 1933 a 1983. Aproximadamente 400 grs. AR. Incluye medalla vaticano 
de Lourdes. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  200,-	

	 610	 Lote 18 monedas y 1 medalla. Siglo XVII-XX. AR, AE, Latón. Incluye de centimes a Francs. Destacan 1 Franc 1677, 2 Francs 
1869, 5 Francs 1875-A y 2 monedas 10 Francs 1965 y 1966. Contiene medalla 1792. A EXAMINAR. BC+ a SC-. 	�  125,-	

	 611	 Lote 31 monedas. Siglo XIX-XX. AR, Latón, AE. Incluye de centimes a Francs. Destacan: 5 francs 1828 y 1838 W, 10 francs 
1972 y 1973, 20 francs 1933 y 50 Francs 1974. A EXAMINAR. MBC- a SC-. 	�  60,-	

F	 612	 10 Francs. 1858-A. NAPOLEÓN III. PARÍS. 3,17 grs. AU (900). Fr-576a; KM-784.3. MBC-. 	�  140,-	

F	 613	 Lote 2 monedas 10 Francs reproducciones. 1864-A. NAPOLEON III. Peso total: 6,41 grs. AU (870). Monedas fantasia, con 
busto diferente al KM-800.1 sin laurea. MBC+ a EBC-. 	�  270,-	

F	 614	 20 Francs. Año 12-A. NAPOLEON PREMIER CONSUL. PARIS. 6,42 grs. AU (900). Fr-480; KM-651. MBC. 	� 275,-	

F	 615	 20 Francs. 1814-A. LOUIS XVIII. PARIS. 6,39 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-525; KM-706.1. MBC+. 	�  275,-	

F	 616	 20 Francs. 1817-A. LOUIS XVIII. PARIS. 6,49 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-538; KM-712.1. MBC. 	�  275,-	

F	 617	 20 Francs. 1832-W. LOUIS PHILIPPE I. LILLE. 6,39 grs. AU (900). (Golpecitos). Fr-562; KM-750, 5. MBC-. 	�  300,-	

F	 618	 20 Francs. 1834-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 6,37 grs. AU (900). Fr-560; KM-750.1. MBC. 	�  275,-	

F	 619	 20 Francs. 1851-A. II REPUBLIQUE. PARIS. 6,4 grs. AU (900). Fr-566; KM-762. EBC. 	�  275,-	

F	 620	 20 Francs. 1852-A. LOUIS NAPOLEON. PARIS. 6,4 grs. AU (900). (Golpecitos y rayitas). Fr-568; KM-774. MBC. 	�  280,-	

F	 621	 20 Francs. 1854-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,40 grs. AU (900). (Golpecitos). Fr-573; KM-781.1. MBC+. 	�  300,-	

F	 622	 20 Francs. 1857-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,4 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-573; KM-781.1. MBC+. 	�  275,-	

F	 623	 20 Francs. 1858-BB. NAPOLEÓN III. STRASBOURG. 6,41 grs. AU (900). Fr-574; KM-781.2. MBC+. 	�  275,-	

F	 624	 20 Francs. 1859-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,42 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-573; KM-781.1. EBC-. 	�  275,-	

F	 625	 20 Francs. 1859-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,41 grs. AU (900). (Rayitas y golpecitos). Fr-573; KM-781.1. EBC-. 	�  275,-	

F	 626	 20 Francs. 1859-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,4 grs. AU (900). Fr-573; KM-781.1. MBC+. 	�  280,-	

F	 627	 20 Francs. 1866-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,41 grs. AU (900). Fr-584; KM-801.1. EBC-. 	�  275,-	

F	 628	 20 Francs. 1877-A. III REPUBLIQUE. PARÍS. 6,42 grs. AU (900). Ángel. (Leves golpecitos). Fr-592; KM-825. EBC-. 	�  275,-	

F	 629	 20 Francs. 1879-A. III REPUBLIQUE. PARÍS. 6,43 grs. AU (900). Ángel. (Leves golpecitos). Fr-592; KM-825. EBC. 	�  275,-	

F	 630	 20 Francs. 1893-A. III REPUBLIQUE. PARÍS. 6,44 grs. AU (900). Ángel. (Golpecitos). Fr-592; KM-825. EBC-. 	�  275,-	

F	 631	 20 Francs. 1893-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 6,44 grs. AU (900). Ángel. Fr-592; KM-825. MBC+. 	� 300,-	

F	 632	 20 Francs. 1895-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 6,43 grs. AU (900). Ángel. (Golpecitos, posiblemente ha estado en aro). Fr-592; 
KM-825. (MBC+). 	�  275,-	

F	 633	 20 Francs. 1897-A. III REPUBLIQUE. PARÍS. 6,45 grs. AU (900). Ángel. (Pequeños golpecitos). Fr-592; KM-825. EBC. 	�  300,-	

F	 634	 20 Francs. 1901. III REPUBLIQUE. 6,44 grs. AU (900). Gallo. (levísimos golpecitos). Parte de brillo original. Fr-596; KM-847. 
EBC+. 	�  300,-	

F	 635	 20 Francs. 1905. III REPUBLIQUE. 6,48 grs. AU (900). Gallo. Fr-596a; KM-857. EBC+. 	� 300,-	

F	 636	 20 Francs. 1908. III REPUBLIQUE. 6,42 grs. AU (900). Gallo. (Limpiada, pequeños golpecitos). Fr-596a; KM-857. EBC. 	�  300,-	
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F	 637	 20 Francs. 1909. III REPUBLIQUE. 6,45 grs. AU (900). Gallo. (Golpecitos). Fr-596a; KM-857. EBC+/EBC. 	�  300,-	

F	 638	 20 Francs. 1910. III REPUBLIQUE. 6,45 grs. AU (900). Gallo. (Golpecitos). Fr-596a; KM-857. EBC. 	�  300,-	

F	 639	 20 Francs. 1913. III REPUBLIQUE. 6,43 grs. AU (900). Gallo. (levísimos golpecitos). Fr-596; KM-847. EBC+. 	� 300,-	

F	 640	 20 Francs. 1913. III REPUBLIQUE. 6,44 grs. AU (900). Gallo. (Golpecitos). Fr-596a; KM-857. EBC+/EBC. 	�  300,-	

F	 641	 20 Francs. 1914. III REPUBLIQUE. 6,45 grs. AU (900). Gallo. (Golpecitos). Fr-596a; KM-857. EBC+/EBC. 	�  300,-	

F	 642	 20 Francs. 1914. III REPUBLIQUE. 6,44 grs. AU (900). Gallo. Fr-596a; KM-857. EBC. 	�  275,-	

F	 643	 20 Francs. 1914. III REPUBLIQUE. 6,45 grs. AU (900). Gallo. Fr-596a; KM-857. EBC. 	�  275,-	

	

GRAN BRETAÑA

	 645	 Lote 2 monedas. AE, AR. Una medieval Elizabeth I? y Farthing George I. A EXAMINAR. BC a BC+. 	�  35,-	

	 646	 Crown. 1820-LX. GEORGE III. 27,54 grs. AR. KM-675. BC+. 	�  30,-	

F	 647	 Crown. 1821. GEORGE IV. 27,41 grs. AR. KM-680.1. MBC-. 	�  50,-	

F	 648	 Crown. 1844. VICTORIA. 27,58 grs. AR. KM-741. MBC-. 	�  50,-	

	 649	 Crown. 1893-LVI. VICTORIA. 28,17 grs. AR. (Golpecitos). Pátina oscura. KM-783. MBC. 	�  40,-	

	 650	 Lote 8 monedas 2 Pounds. 1999. ELIZABETH II. AR. Britannia. KM-1000. FDC. 	�  120,-	

	 651	 Loe 9 sets y 2 Presentaciones originales. Siglo XX. A EXAMINAR. SC a PROOF. 	�  60,-	

F	 652	 Reproducción 1/2 Sovereign. 1900. VICTORIA. 3,98 grs. AU (900). Tipo KM-784. EBC+. 	�  160,-	

F	 653	 Sovereign. 1862. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU (917). (Golpecitos). Fr-415; KM-908. EBC-. 	�  350,-	

F	 654	 Sovereign. 1863. VICTORIA. 7,99 grs. AU (917). Escudo debajo 17. (Pequeños golpecitos). Fr-387e; KM-736.1. MBC+. 	� 340,-	

F	 655	 Sovereign. 1870. VICTORIA. 7,84 grs. AU (917). 91 bajo escudo. (Pequeños golpecitos). Fr-387.i; KM-736.2. MBC-/MBC. 	�  350,-	

F	 656	 Sovereign. 1876. VICTORIA. 7,95 grs. AU (917). (Golpecitos en anverso). Fr-388, KM-752. MBC/MBC+. 	�  340,-	

F	 657	 Sovereign. 1893. VICTORIA. 7,95 grs. AU (917). (Golpecitos). Fr-396; KM-785. (MBC+). 	�  350,-	

F	 658	 Sovereign. 1899. VICTORIA. 7,98 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos). Fr-396; KM-785. EBC-. 	�  350,-	

F	 659	 Sovereign. 1904. EDWARD VII. 7,96 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos). Fr-400; KM-805. EBC-. 	�  350,-	

F	 660	 Sovereign. 1904. EDWARD VII. 7,93 grs. AU (917). (Descolgada, golpecitos). Fr-400; KM-805. MBC-/MBC. 	�  350,-	

F	 661	 Sovereign. 1907. EDWARD VII. 7,97 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Fr-400; KM-805. EBC-/EBC. 	�  350,-	

F	 662	 Sovereign. 1912. GEORGE V. 7,98 grs. AU (917). (Levísimos golpecitos). Fr-404; KM-820. EBC+. 	�  350,-	

F	 663	 Reproducción Sovereign. 1925. GEORGE V. 7,99 grs. AU (850). SC. 	�  300,-	

F	 664	 Reproducción Sovereign. 1925. GEORGE V. 7,98 grs. AU (850). SC. 	�  300,-	

F	 665	 Sovereign. 1965. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU (917). Fr-415; KM-908. SC-. 	�  350,-	

F	 666	 Sovereign. 1965. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU (917). Fr-418; KM-919. SC-. 	�  350,-	

F	 667	 Sovereign. 1967. ELISABETH II. 7,96 grs. AU (917). (Ínfimos golpecitos). Fr-415; KM-908. EBC+. 	� 350,-	

F	 668	 Sovereign. 1974. ELIZABETH II. 7,99 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Fr-418; KM-919. SC-. 	�  340,-	

F	 669	 Sovereign. 1976. ELIZABETH II. 7,98 grs. AU (917). Fr-418; KM-919. SC. 	�  350,-	

F	 670	 Sovereign. 1976. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Fr-418; KM-919. SC-. 	�  350,-	

F	 671	 Lote 2 monedas Sovereign. 1976. ELIZABETH II. 7,98 y 7,99 grs. AU (917). Fr-418; KM-919. SC- a SC. 	�  700,-	
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F	 672	 Sovereign. 1978. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU (917). (Golpecitos en anverso). Fr-418; KM-919. EBC+/SC-. 	�  350,-	

F	 673	 Sovereign. 1978. ELIZABETH II. 7,98 grs. AU (917). Fr-418; KM-919. SC. 	�  350,-	

F	 674	 Sovereign. 1980. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Fr-418; KM-919. SC-. 	�  350,-	

F	 675	 Reproducción 5 Pounds. 1887. VICTORIA. 39,91 grs. AU (875). KM-Tipo 769. EBC+. 	�  1.700,-	

F	 676	 Reproducción 5 Pounds. 1887. VICTORIA. 39,75 grs. AU (875). KM-Tipo 769. EBC+. 	�  1.700,-	

	

GUINEA ECUATORIAL

F	 677	 1.000 Pesetas. 1970. 14,02 grs. AU. Mundial Fútbol México´ 70. Tirada máxima: 1.190 piezas. KM-30. PROOF. 	�  650,-	

	

HOLANDA-PAÍSES BAJOS

F	 678	 Lion Daalder. 1616. GELDERLAND. 25,68 grs. AR. Pátina. Dav-4849; KM-15.1. MBC. 	� 75,-	

	 679	 Lote 14 monedas 2-1/2 a 25 Ecu. 1990 a 1995. AR (11), Cuni (3). Todas diferentes. A EXAMINAR. SC a PROOF. 	�  120,-	

F	 679A	 2 1/2 Gulden. 1898. WILHELMINA. 24,79 grs. AR. (Rayitas). RARA. KM-123. MBC-. 	�  140,-	

F	 680	 10 Gulden. 1877. 6,7 grs. AU (900). Fr-342; KM-106. EBC. 	�  290,-	

F	 681	 10 Gulden. 1917. WILHELMINA I. 6,72 grs. AU (900). Fr-349; KM-149. EBC+. 	�  290,-	

	

HUNGRÍA

682	Lote 4 monedas Denar. Siglos XV y XVI. AR. A EXAMINAR. MBC a EBC-. 	�  40,-	

F	 683	 8 Florin-20 Francs. 1888. FRANZ JOSEPH I. 6,42 grs. AU (900). Fr-243; KM-467. EBC. 	�  280,-	

F	 684	 20 Corona. 1892-KB. FERENCZ JOZSEF I. KREMNITZ. 6,77 grs. AU (900). (Golpecitos). Fr-252; KM-486. EBC/EBC+. 	�  290,-	

	

INDIA

F	 685	 1 Rupia Nazarena. 1856. JAIPUR. BAWAI. 11,4 grs. AR. KM-120. MBC+. 	�  40,-	

F	 686	 1 Rupia. 1865. SINGH y VICTORIA. 11,09 grs. AR. KM- Y 6. EBC. 	�  30,-	

	

INDOCHINA FRANCESA

F	 687	 1 Piastre. 1931. 19,99 grs. AR. KM-19. EBC-. 	�  20,-	

	

IRÁN

F	 688	 1/2 Pahlavi. 1348 d.H. (1969 d.C.). REZA PAHLAVI. 4,06 grs. AU (900). Fr-102; KM-1161. SC. 	�  180,-	

F	 689	 1 Pahlavi. 1322 d.H. (1943 d.C.). MUHAMMAD REZA SHAH. 8,17 grs. AU (900). Fr-97; KM-1148. EBC. 	�  350,-	

F	 690	 5 Pahlavi. SH 1354. 40,54 grs. AU (900). (leves rayitas, leve hojita en anverso y algo floja en reverso). Fr-99; KM-1202. EBC+. 	�  1.750,-	

	

ISRAEL

F	 691	 Lote 2 monedas 250y 500Pruta. JE5709 (1949). CuNi y AR. KM-15/16. SC. 	�  20,-	

	 692	 Lote 8 monedas 5 y 10 Lirot (7). 1967 a 1974. AR. Todas commemorativas, una repetida. A EXAMINAR. KM-49, 59.1, 69.1, 71, 
72, 76.1, 78.1. SC y FDC. 	�  100,-	

	 693	 Lote 12 monedas 2 Sheqalim (3), 25 Shequel, 10 (4), 25, 50 (2), 200 Lirot. 1970 a 1982. AR. A EXAMINAR. KM--55, 70.1, 71, 
77, 85, 92.1, 95, 104, 114.1, 124, 148 (2). EBC+ a PROOF. 	�  100,-	
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	 694	 Lote 14 monedas 5 (4), 10 (6), 25 Lirot (3), 2 Sheqalim. 1959 a 1993. AR. A EXAMINAR. KM-23, 29, 33, 35, 49, 59.1, 62, 70.1, 
76.1, 78.1, 79.1, 80.1, 81, 117. EBC a SC. 	�  125,-	

	 695	 Lote 15 monedas. Siglo XX. AR. Incluye 5, 10 y 25 Lirot. Todas diferentes. SC. 	�  150,-	

	 696	 Lote 16 monedas. Siglo XX. AR, CuNi, Latón. Diferentes valores y tamaños. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  60,-	

F	 697	 Medalla Theodor Herzl. Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Menorah y fecha de la independencia de Israel. 8 grs. AU (900). FDC. 	�  340,-	

	

ESTADOS ITALIANOS

	 698	 Lote 2 monedas 1 Soldo y 5 Soldi. 1813-M. NAPOLEÓN I. MILAN. AE y AR. (Pequeños golpecitos). C-3.2, 5.1. MBC. 	� 25,-	

	 699	 60 Grana (1/2 Piastra). 1734. CARLO III. NAPOLES y SICILIA. 12,42 grs. AR. Pátina. C-19. MBC-. 	�  25,-	

F	 700	 120 Grana. 1805. FERDINANDO IV. NÁPOLES. 27,28 grs. AR. (Golpecitos). Pátina. KM-246. MBC. 	�  75,-	

F	 701	 Piastra (120 Grana). 1818. FERDINANDO I. NÁPOLES. 27,35 grs. AR. (Golpecitos en gráfila y rayitas). Pátina. KM-281. MBC-. 	�  60,-	

F	 702	 Piastra (120 Grana). 1818. FERDINANDO I. NÁPOLES. 27,36 grs. AR. (Golpecitos y manchitas). Pátina. KM-285; Vti-315. MBC. 	�  75,-	

	 703	 120 Grana. 1838. FERDINANDO II. NÁPOLES y SICILIA. 27,24 grs. AR. (Golpecitos en canto). Pátina. KM-325. MBC+. 	�  30,-	

F	 704	 5 Lire. 1827. CARLO FELICE. SARDINIA. 24,71 grs. AR. (Dos golpes en canto y rayitas). Pátina. KM-116.2. MBC+. 	�  50,-	

F	 705	 5 Lire. 1828. CARLO FELICE. SARDINIA. 24,74 grs. AR. Ligera pátina. KM-116.2. MBC. 	�  50,-	

	 706	 5 Lire. 1837. CARLO ALBERTO. SARDINIA. 24,47 grs. AR. (Golpecitos). Pátina. KM-130.2. MBC-. 	�  25,-	

	 707	 6 Tari. 1735. CARLO III. SICILIA. 12,98 grs. AR. El 3 de la fecha borrado. Pátina. C-11. MBC-. 	�  30,-	

	
ITALIA

	 708	 5 Lire. 1874-M. BN. VITTORIO EMANUELE II. MILAN. 25,05 grs. AR. (Golpecitos y rayitas). KM-8.3. MBC+. 	�  25,-	

	 709	 5 Lire. 1875-R. VITTORIO EMANUELE II. ROMA. 24,86 grs. AR. (Golpecitos y rayitas). KM-8.4. MBC+. 	�  25,-	

	 710	 10 Liras. 1927-R. VITTORIO EMANUELE III. ROMA. 9,91 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-68.1. EBC. 	�  30,-	

F	 711	 20 Lire. 1928. VITTORIO EMANUELE III. 14,98 grs. AR. (Rayas en campo, algo limpiada). KM-69. EBC-. 	�  50,-	

F	 712	 20 Lire. 1928. VITTORIO EMANUELE III. 19,9 grs. AR. X Aniversario final II Guerra Mundial. (Golpe en canto). Pátina. 
ESCASA. KM-70. EBC-. 	�  150,-	

	 713	 20 Lire. 1928 (1970). Mussolini. Moneda de Fantasía. 13,84 grs. AR. X-2. PROOFLIKE. 	�  20,-	

	 714	 Lote 23 monedas y 1 medalla. Siglo XIX-XX. AR, AE, Ni, Latón. Contiene desde Centesssimi a 1.000 Lire. Diferentes 
tamaños. A EXAMINAR. BC+ a EBC+. 	�  25,-	

F	 715	 20 Lire. 1868-T. VITTORIO EMANUELE II. TURIN. 6,42 grs. AU (900). Fr-11; KM-10.1. EBC-. 	�  275,-	

F	 716	 20 Lire. 1882-R. UMBERTO I. ROMA. 6,44 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-21; KM-21. SC-. 	� 275,-	

F	 717	 20 Lire. 1882-R. UMBERTO I. ROMA. 6,43 grs. AU (900). Fr-21; KM-21. EBC+. 	�  275,-	

F	 718	 20 Lire. 1882-R. UMBERTO I. ROMA. 6,45 grs. AU (900). (Golpecitos, algo limpiada). Fr-21; KM-21. EBC-. 	�  300,-	

F	 719	 20 Lire. 1882-R. UMBERTO I. ROMA. 6,44 grs. AU (900). (Golpecitos). Fr-21; KM-21. EBC-. 	�  280,-	

	 720	 Medalla Ascensión al Trono de Italia de Víctor Manuel II. 1871. Anv.: Víctor Manuel de cuerpo entero, de frente, en el 
centro; una figura femenina con casco que incluye la loba capitolina se inclina frente a él, a su izda; al otro lado un ángel 
alado le presenta una corona cívica; tras el ángel un trono y una bandera. Leyenda: POST FATA RESVRGE (exergo). Rev.: 
Dentro de una láurea y bajo una estrella de cinco puntas, la leyenda: SERVATORE AC VINDICE / VICTORIO EMANUELLE 
II/ LEX LATA / III NON FEBR / A REP SAL MDCCCLXXI / AB VRBE CONDITA / MMDCXXIV. 175,67 grs. AE. Ø 76 mm. 
Grabador: C. Moscetti. EBC. 	�  20,-	
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JAPÓN

	 721	 Lote 2 monedas 5 y 50 Sen. Año 22 y 41 (1889 y 1908 d.C.). MUTSUHITO (MEIJI). CuNi y AR. Y-19, 31. MBC+. 	�  35,-	

	

LETONIA

722	1 Lats. 1924. AR. Encapsulada por ICG como MS63 (5071278301). KM-7. SC. 	�  30,-	

	

ORDEN DE MALTA

F	 723	 Scudo (12 Tari). 1741. EMMANUEL PINTO. 11,04 grs. AR. (Oxidaciones). ESCASA. KM-224. MBC-. 	�  50,-	

	 724	 15 Tari. 1759. EMMANUEL PINTO. 14,18 grs. AR. (Perforación reparada). ESCASA. KM-257. MBC-. 	�  40,-	

F	 725	 2 Scudi. 1796. EMMANUEL DE ROHAN. 23,72 grs. AR. (Limpiada, rayas). ESCASA. KM-343. MBC. 	�  125,-	

	

MARRUECOS

	 726	 Lote 3 monedas 100, 200 y 500 Francs. 1372 y 1376 d.H. (1953 y 1956 d.C). MOHAMMED V. AR. Y-52, 53, 54. MBC+ a EBC-. 	�  35,-	

	

MÉXICO

	 727	 1/2 Real. 1824. JM. 1,59 grs. AR. (Golpes). ESCASA. KM-369. MBC-. 	�  20,-	

F	 728	 10 Centavos. 1869-P. SAN LUIS POTOSI. 2,51 grs. AR. MUY ESCASA. KM-402.1. MBC-. 	�  50,-	

	 729	 1 Peso. 1872. ZACATECAS. H. 26,86 grs. AR. Tipo balanzas. (Golpe en canto). KM-408.8. MBC. 	�  30,-	

	 730	 1 Peso. 1904-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. A.M. 26,96 grs. AR. KM-409, 2. EBC-. 	�  30,-	

	 731	 1 Peso. 1918-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. 17,92 grs. AR. (Golpes). KM-454. MBC+. 	�  30,-	

	 732	 8 Reales. 1880. HERMOSILLO. J.A. 26,65 grs. AR. (Limpiada). MBC+/EBC-. 	�  30,-	

	 733	 8 Reales. 1887. SAN LUIS de POTOSÍ. M.R. 26,8 grs. AR. Pequeños resellos. (Rayitas). KM-377.12. MBC+. 	�  25,-	

	 734	 8 Reales. 1890. GUADALAJARA. J.S. 26,88 grs. AR. Acuñación parcialmente floja. Pequeños resellos. ESCASA. KM-377.6. 
MBC+. 	�  30,-	

	 735	 8 Reales. 1894. CUALICÁN. A.M. 27,36 grs. AR. (Oxidaciones y restos de soldadura limpiadas). KM-377.3. MBC. 	�  20,-	

	 736	 8 Reales. 1896. MÉXICO. A.B. 27 grs. AR. Pequeños resellos chinos. KM-377.10. EBC-. 	�  30,-	

	 737	 Lote 9 monedas de Plata. 1926 a 1983. AR. Todas de plata y tamaño duro. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 	�  100,-	

	 738	 Lote 11 monedas 10 a 100 Pesos y 1 Onza troy. 1947 a 1979. AR. Todas de plata, tamaño duro y diferentes. A EXAMINAR. 
EBC a SC. 	�  125,-	

	 739	 Lote 13 monedas 1 Peso a 1 onza troy y 1 medalla. Siglo XX. AR. Incluye moneda de 1 peso (2), 2 pesos 5 pesos (5), 10 
pesos, 25 pesos, 100 pesos, 1 onza troy y 1 medalla. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 	�  100,-	

F	 740	 2 Pesos. 1945. 1,67 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-170R; KM-461. SC. 	�  75,-	

F	 741	 2 Pesos. 1945. 1,65 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-170R; KM-461. SC. 	�  75,-	

F	 742	 Lote 2 monedas 2 Pesos. 1945. Peso total: 3,31 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-170R; KM-461. SC. 	�  150,-	

F	 743	 2-1/2 Pesos. 1945. 2,08 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-169R; KM-463. SC. 	�  100,-	

F	 744	 2-1/2 Pesos. 1945. 2,08 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-169R; KM-463. SC. 	�  100,-	

F	 745	 2-1/2 Pesos. 1945. 2,08 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-169R; KM-463. SC. 	�  100,-	

F	 746	 2-1/2 Pesos. 1945. 2,07 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-169R; KM-463. SC. 	�  100,-	
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F	 747	 2-1/2 Pesos. 1945. 2,08 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-169R; KM-463. SC. 	�  100,-	

F	 748	 Lote 3 monedas 2-1/2 Pesos. 1945. Peso total: 6,24 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-169R; KM-463. 
SC. 	�  300,-	

F	 749	 5 Pesos. 1955. 4,16 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-168R; KM-464. SC. 	�  185,-	

F	 750	 5 Pesos. 1955. 4,14 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-168R; KM-464. SC. 	�  185,-	

F	 751	 5 Pesos. 1955. 4,13 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-168R; KM-464. SC. 	�  185,-	

F	 752	 5 Pesos. 1955. 4,12 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-168R; KM-464. SC. 	�  185,-	

F	 753	 5 Pesos. 1955. 4,15 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-168R; KM-464. SC. 	�  185,-	

F	 754	 5 Pesos. 1955. 4,14 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-168R; KM-464. SC. 	�  185,-	

F	 755	 10 Pesos. 1959. 8,32 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-166R; KM-473. SC. 	�  375,-	

F	 756	 10 Pesos. 1959. 8,33 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-166R; KM-473. SC. 	�  375,-	

F	 757	 Lote 2 monedas 10 Pesos. 1959. 16,6 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-166R; KM-473. SC. 	�  750,-	

F	 758	 10 Pesos. 1959. 8,34 grs. AU (900). Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-166R; KM-473. SC. 	�  375,-	

F	 759	 20 Pesos. 1959. 16,66 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). (Pequeños golpecitos en reverso). Fr-171R; KM-478. EBC+. 	�  725,-	

F	 760	 50 Pesos. 1943. 41,6 grs. AU (900). Centenario Independencia. KM-482. EBC+. 	�  1.800,-	

	

MÓNACO

	 761	 10 Francs. 1966. RAINIER III. 24,91 grs. AR. X aniversario Boda Real. Bruce-XM1. SC. 	�  30,-	

	 762	 100 Francs. 1950. RAINIER III. 11,91 grs. CuNi. KM-133. EBC+. 	�  20,-	

	 763	 Lote 21 monedas 2 1/2 Cent a 100 Francs. 1880 a 1971. AlBr, CuNi, AR. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC a SC. 	�  75,-	

	

NORUEGA

F	 764	 1 Krone. 1875. OSCAR II. 7,25 grs. AR. (Golpe, algo alabeada). Pátina. ESCASA. KM-351. MBC-. 	�  50,-	

	

NUEVA ZELANDA

	 765	 3 Pence. 1941. GEORGE VI. 1,4 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). ESCASA. KM-7. MBC+. 	�  15,-	

	

PANAMÁ

F	 767	 20 Balboas. 1973. 129,43 grs. AR. Simón Bolívar. KM-31. SC. 	�  60,-	

	

PERÚ

F	 768	 8 Reales. 1833. LIMA. M.M. 26,97 grs. AR. KM-142.3. MBC. 	�  80,-	

F	 769	 Libra (Pound). 1964. LIMA. ZBR. 7,97 grs. AU (917). Brillo original. Fr-73; KM-207. SC. 	� 350,-	

F	 770	 100 Soles. 1969. LIMA. 46,71 grs. AU (900). Fr-78; KM-231. EBC+. 	�  2.000,-	

	

PORTUGAL

	 771	 20 Reis. 1670. PEDRO Principe Regente (1667-1683). 0,8 grs. AR. Final leyenda PORTV. Gomes-06.09. MBC-. 	�  15,-	

F	 772	 Barbuda. FERNANDO (1367-1383). LISBOA. 4,36 grs. AR. (limpiada). Pátina. Gomes-27.01. MBC. 	�  100,-	
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	 773	 400 Reis. 1813. JOAO. 14,34 grs. AR. KM-331. MBC+. 	�  40,-	

	 774	 1.000 Reis. 1898. CARLOS I. 25,08 grs. AR. IV Centenario descubrimiento de la India. Brillo original. KM-539. EBC+. 	� 30,-	

	 775	 1 Escudo. 1910. 24,81 grs. AR. KM-560. EBC. 	�  30,-	

	 776	 1 Escudo. 1916. 24,85 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-564. EBC. 	�  30,-	

	 777	 Lote 19 monedas. Siglo XVIII-XX. AR, AE, CuNi. Incluye Reis y Escudos. Todas diferentes. BC+ a SC. 	�  60,-	

	

POLONIA

	 778	 20 Zlotych. 1979. 11,37 grs. AR. ´Year of the Child´. PRÓBA. Tirada: 4.200 piezas. (Rayita en anverso). KM-Pr341. PRUEBA. 	�  25,-	

	 779	 200 Zlotych. 1979. 17,61 grs. AR. Mieszlo I. PRÓBA. Tirada: 4.100 piezas. ESCASA. KM-Pr474. PRUEBA. 	�  35,-	

	 780	 200 Zlotych. 1980. 17,6 grs. AR. Boleslaw I. PRÓBA.  Tirada: 4.020 piezas. ESCASA. KM-Pr415. PRUEBA. 	�  35,-	

	 781	 200 Zlotych. 1980. 17,58 grs. AR. Kazimierz I. PRÓBA.  Tirada: 4.020 piezas. ESCASA. KM-Pr419. PRUEBA. 	�  35,-	

	 782	 100 Zlotych. 1981. 16,43 grs. AR. St. Mary´s Church.. PRÓBA. Tirada: 4.020 piezas. KM-Pr444. PRUEBA. 	�  25,-	

	 783	 200 Zlotych. 1981. 17,21 grs. AR. Boleslaw II. PRÓBA. Tirada: 4.020 piezas. ESCASA. KM-Pr452. PRUEBA. 	� 35,-	

	 784	 200 Zlotych. 1982. 17,48 grs. AR. Mundial de fútbol - España ´ 82. PRÓBA. ESCASA. KM-Pr475 var. PRUEBA. 	�  35,-	

	 785	 200 Zlotych. 1982. 17,81 grs. AR. Mundial de fútbol - España ´ 82. PRÓBA.  ESCASA. KM-Pr473 var. PRUEBA. 	�  35,-	

	 786	 200 Zlotych. 1982. 17,75 grs. AR. Mundial de fútbol - España ´ 82. PRÓBA.  ESCASA. KM-Pr473 var. PRUEBA. 	�  35,-	

F	 787	 100 Zlotych. 1982. 14,2 grs. AR. Juan Pablo II. Tirada: 3.750 piezas. ESCASA. Y-136. PROOF. 	�  50,-	

F	 788	 200 Zlotych. 1982. 28,19 grs. AR. Juan Pablo II. Tirada: 3.750 piezas. ESCASA. Y-137. PROOF. 	�  100,-	

	

RUMANÍA

F	 789	 20 Lei. 1944. MIHAI I. 6,63 grs. AU. Reyes rumanos. (Infima rayita en anverso). Fr-21; X-M13. SC. 	�  290,-	

	

RUSIA

	 790	 Lote 5 monedas 20, 50 Kopek, 1 Rouble (3). 1897 a 1910. AR. A EXAMINAR. Y- 22.a1, 58.2, 59.3 (3). MBC- a MBC+. 	�  60,-	

	 791	 Set 6 monedas 1 Rouble. 1977 a 1980. CuNi. Olimpiada Moscú’80. En estuche original (Leve rotura). PROOF. 	�  20,-	

	 792	 Lote 20 monedas 5 Roubles. 1977 a 1980. AR. Olimpiada Moscú’80. Y-145 (2), 146 (2), 147 (2), 148 (2), 154, 155 (2), 156 (2), 157 
(2), 166, 167, 179, 180, 182. SC y PROOF. 	�  125,-	

	 793	 Lote 11 monedas 5 (6) y 10 Roubles (5). 1977 y 1978. AR. Olimpiada Moscú‘80. Todas diferentes. A EXAMINAR. SC. 	�  100,-	

	 794	 Lote 14 monedas 5 (8), 10 Roubles (6). 1980. AR. Olimpiada Moscú‘80. Y-179 (2), 180 (2), 181 (2), 182 (2), 183 (2), 184 (2), 185 
(2). SC y PROOF. 	�  100,-	

	 795	 Lote 17 monedas 5 (8) y 10 Roubles (9). 1978, 1979, 1980. AR. Olimpiada Moscú’80. Todas diferentes. SC. 	� 120,-	

	 796	 Lote 22 monedas 10 Roubles. 1978 a 1980. AR. Olimpiada Moscú’80. Y-149 (2), 150 (2), 158.1 (2), 159 (2), 160 (2), 161 (2), 168 
(2), 169 (2), 170, 171, 172, 183, 184, 185. SC y PROOF. 	�  325,-	

F	 797	 150 Roubles. 1977. LENINGRAD. 15,55 grs. Platino. Olimpiada Moscú’80: Emblema Olímpico. Fr-182; Y-152. PROOF. 	�  325,-	

F	 798	 150 Roubles. 1980. LENINGRADO. 15,5 grs. Platino. Olimpiada Moscú’80. Atletas griegos. V Serie. SC. 	�  325,-	

F	 799	 5 Roubles. 1889-[[a0a3]]. ALEXANDER III. SAINT PETERSBURG. 6,43 grs. AU (900). Fr-168; Y-42. MBC. 	�  275,-	

F	 800	 5 Roubles. 1901-[[d6b2]]. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 4,28 grs. AU (900). Fr-180; Y-62. EBC. 	�  175,-	

F	 801	 10 Roubles. 1899-[[d6b2]]. NICHOLAS II. 8,55 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-179; Y-64. MBC. 	�  400,-	
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F	 802	 10 Roubles. 1902-AP. NICHOLAS II. 8,59 grs. AU (900). (Rayitas). Fr-179; Y-64. MBC+. 	�  400,-	

F	 803	 Chervonetz (10 Roubles). 1976. 8,65 grs. AU (900). (Levísimo golpecito en canto). Fr-181a; Y-85. FDC. 	�  350,-	

F	 804	 Chervonetz (10 Roubles). 1976. 8,56 grs. AU (900). Posición leyenda canto derecha. (Leves marquitas en gráfila). Fr-181a; 
Y-85. SC. 	�  350,-	

F	 805	 100 Roubles. 1977. MOSCOW. 17,27 grs. AU (900). Olimpiada Moscú’80: Emblema Olímpico. Fr-191; Y-A163. SC. 	�  750,-	

F	 806	 100 Roubles. 1978. LENINGRAD. 17,17 grs. AU (900). Olimpiada Moscú’80. Lenin Stadium. Fr-187; Y-151. SC. 	�  750,-	

F	 807	 100 Roubles. 1978. LENINGRAD. 17,22 grs. AU (900). Olimpiada Moscú’80: Piscina olímpica. Fr-188; Y-162. SC. 	�  750,-	

F	 808	 100 Roubles. 1979. MOSCÚ. 17,25 grs. AU (900). Olimpiada Moscú’80. Serie V Estadio Druzhba. Fr-190; Y-174. SC. 	�  750,-	

F	 809	 100 Roubles. 1979. MOSCOW. 17,16 grs. AU (900). Olimpiada Moscú’80: Estadio Druzhba. Fr-190; Y-174. SC. 	�  750,-	

F	 810	 100 Roubles. 1979. LENINGRAD. 17,19 grs. AU (900). Olimpiada Moscú’80. Velódromo. Fr-189; Y-173. SC. 	�  750,-	

	

SUDÁFRICA

F	 811	 1 Schilling. 1892. 5,58 grs. AR. Pátina. KM-5. MBC+. 	�  15,-	

F	 812	 Sovereign. 1926-SA. GEORGE V. 7,97 grs. AU (917). (Levísimos golpecitos). Fr-5; KM-21. EBC+. 	� 350,-	

F	 813	 Sovereign. 1926-SA. GEORGE V. 7,97 grs. AU (917). Fr-5; KM-21. EBC. 	�  340,-	

F	 814	 2 Rand. 1965. 7,97 grs. AU (917). Jan van Riebeeck. (Leves rayitas). Fr-11; KM-64. EBC. 	�  325,-	

F	 815	 2 Rand. 1965. 7,98 grs. AU (917). Fr-11; KM-64. EBC+. 	�  350,-	

F	 816	 Krugerrand. 1977. 33,72 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC-. 	�  1.500,-	

	

SUECIA

	 817	 Solidus. 1640. CHRISTINA (1632-1654). LIVONIA. RIGA. 0,61 grs. Ve. MBC+. 	�  15,-	

	

SUIZA

	 818	 Lote 3 monedas 1/2 y 2 Francs (2). 1850, 1875, 1879. AR. A EXAMINAR. KM-8, 21 (2). MBC- a MBC. 	�  20,-	

	 819	 Lote 70 monedas 1/2 a 5 Francs. 1886 a 1967. 54 x 1/2 Franc, 6 x 1 Franc, 7 x 2 Francs y 3 x 5 Francs. Total 280 grs. AR. A 
EXAMINAR.	�  140,-	

	 820	 Lote 24 monedas 5 Francs. 1969 a 1990. CuNi. Alguna repetida. En estuche. A EXAMINAR. SC- a PROOF. 	�  40,-	

	 821	 Lote 142 monedas 1/2 a 5 Francs. 1920 a 1995. AR, CuNi. En álbum. A EXAMINAR. MBC a SC. 	� 150,-	

F	 822	 20 Francs. 1930-B. BERNA. 6,43 grs. AU (900). Helvetia. (Leves golpecitos). Fr-499; KM-35.1. SC-. 	�  300,-	

F	 823	 20 Francs. 1935-LB. BERNA. 6,44 grs. AU (900). Helvetia. (Leves golpecitos). Fr-499; KM-35.1. SC-. 	�  300,-	

F	 824	 20 Francs. 1935-LB. BERNA. 6,43 grs. AU (900). Helvetia. Fr-499; KM-35.1. SC-. 	�  280,-	

F	 825	 20 Francs. 1947-B. BERNA. 6,45 grs. AU (900). Helvetia. Fr-499; KM-35.2. SC. 	�  275,-	

	

TÚNEZ

	 826	 Serie 10 monedas 1 Dinar. 1969. AR. Arqueología y Mitología. KM-292/301. PROOF. 	�  120,-	

	

TURQUÍA

F	 827	 100 Kurush. 1293 dH/31. ABDUL HAMID II (1876-1909 d.C.). 7,18 grs. AU (917). (Descolgada, golpecitos). Fr-143; KM-730. MBC. 	� 325,-	
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VATICANO

F	 828	 Medalla encuentro con Patriarca Constantino. 1964. PAULUS VI. 10.58 grs. AU (900). Ø 28 mm. Acuñada por 
NUMISMATICA ITALIANA - MILANO. En carterita original con certificado. PROOF. 	� 475,-	

	

VENEZUELA

	 829	 Lote 22 monedas 5 Bolívares. 1876 a 1936. AR. Pequeña colección de monedas de 5 Bolívares desde 1876 a 1936. La de 
1876 RARA. En álbum. MBC- a EBC. 	�  300,-	

	 830	 Lote 22 monedas 5 Bolívares. 1876 a 1936. AR. Pequeña colección de monedas de 5 Bolívares desde 1876 a 1936. La de 
1876 RARA. En álbum. BC+ a MBC+. 	�  300,-	

F	 831	 Medalla Caciques de Venezuela. 1959. 14,95 grs. AU (900). PARAMACONI. PROOF. 	�  650,-	

F	 832	 Medalla Caciques de Venezuela. 1959. 14,9 grs. AU (900). TEREPAIMA. PROOF. 	�  650,-	

	
LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO
	 833	 Lote 3 monedas Rechenpfennig y 15 Kreuzer (2). Siglo XVI y XVII. ESTADOS ALEMANES (NURNBERG) y POLONIA (2). 

AE y AR (2). A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  30,-	

	 834	 Lote 6 monedas. 1300 a 1800 d.C. ESTADOS ITALIANOS (Genova, Cerdeña), ESPAÑA (3), INDIA. AE, Ve. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC a MBC. 	�  25,-	

	 835	 Lote 6 monedas. 1975 a 1994. AUSTRALIA, CANADA, ESTADOS UNIDOS, FRANCIA (3). AR. Australia: 1 Dólar 1992 
Kookaburra KM-164, Canada: 5 Dollars 1990 KM-187, Estados Unidos: 1 Dollar 1994 KM-273, Francia: 50 Francs 1975, 1977 
(2) KM-941.1 (3). SC a PROOF. 	� 90,-	

	 836	 Lote 8 monedas. 1944 a 2002. AR. AUSTRALIA: 5 Dollar 2000 KM-17a; CANADA 20 Dollars 1988 KM-156; CURAÇAO: 2 1/2 
Gulden 1944 KM-46; ISLAS COOK 1 Dollar 2002 KM-Nocat; FILIPINAS 50 Piso 1981; TURKS & CAICOS: 20 Crowns 1976 
KM-14; ICELAND 1975 1000 Kronur KM-21; JAMAICA 10 Dollar 1982 KM-98. A EXAMINAR. SC- a PROOF. 	�  90,-	

	 837	 Lote 9 monedas. 1982. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AR. Todas temática: Mundial de Futbol: España ´ 82. 
Austria: KM-624, 625. Isle of Man: KM-92a. Lesotho: KM-32, 34. Peru: KM-285. Turks & Caicos: KM-57. Turquia: KM-952, 
953. PROOF. 	�  110,-	

	 838	 Lote 11 monedas. AUSTRIA y CANADÁ. Peso total aprox: 311 grs. AR. 7 monedas 100 Schilling olimpiada Montreal´ 76 
(algunas repetidas) y 4 monedas Canadá 5 (2) y 10 Dollars (2) olimpiada Montreal´ 76. A EXAMINAR. EBC+ a SC. 	�  100,-	

	 839	 Lote 12 monedas. Siglo XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR. Gran Bretaña, Sharjah, Japón, Singapur, Tailandia, 
Iran, Yemen y Mongolia. Mayoría tamaño duro. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  100,-	

	 840	 Lote 12 monedas. 1974 a 1995. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AR. Todas diferentes. Tipo tamaño duro. A 
EXAMINAR. SC a PROOF. 	�  120,-	

	 841	 Lote 12 monedas. 1972 a 1992. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AR. Todas diferentes. Tipo tamaño duro. A 
EXAMINAR. SC y PROOF. 	�  130,-	

	 842	 Lote 13 monedas. Siglo XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, Cuni. Estados Unidos, Cuba, Isla de Cuba, Singapur, 
Samoa y Nepal. Todas conmemorativas de la Olimpiada Los Angeles´ 84 o Sarajevo´ 84. A EXAMINAR. SC y PROOF. 	�  100,-	

	 843	 Lote 13 monedas. Siglo XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, Cuni. Gran Bretaña, Jersey, Gibraltar, Isla de Man, 
Bermuda, Guernsey. Todas conmemorando las bodas de plata de Isabel II. A EXAMINAR. SC a PROOF. 	� 100,-	

	 844	 Lote 15 monedas tamaño duro. Siglo XX. AR, Cuni. A EXAMINAR. SC a PROOF. 	�  120,-	

	 845	 Lote 16 monedas. Siglo XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, Cuni. Finlandia, Singapur, Haití, México, Alemania 
Oriental, Colombia, Austria, República Dominicana, Japón, Jamaica, Panamá y Nueva Zelanda. A EXAMINAR. EBC- a SC. 	�  100,-	

	 846	 Lote 16 monedas. Siglo XX. ARGENTINA, FRANCIA, ISLA DE MAN, USA, YUGOSLAVIA. AR, Cuni, latón. Conmemorativas. 
Temática deportiva. A EXAMINAR. SC a PROOF. 	�  75,-	

	 847	 Lote 21 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAISES LATINOAMERICANOS. AR, Latón, AE. Chile, Brasil, Panamá, 
Venezuela, Perú y República Dominicana. Diferentes tamaños. Incluye 6 tamaño duro. La mayoría plata. A EXAMINAR. 
MBC a SC. 	�  150,-	
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	 848	 Lote 23 monedas. Siglo XIX-XX. MAYORÍA PAÍSES ASIÁTICOS. AR, AE, Cuni. Yemen, Japón, Tailandia, Bahrein, China, 
Irán.. A EXAMINAR. MBC- a PROOF. 	�  125,-	

	 849	 Lote 30 monedas Plata. Siglo XX. AR. Diferentes modulos, de 1/2 Real a 50 Francos. A EXAMINAR. BC a SC. 	�  125,-	

	 850	 Lote 31 monedas. Siglo XIX y XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. Todas diferentes de 1/2 a tipo duro, varias con 
pátina. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 	� 200,-	

	 850A	 Lote 34 monedas. Siglo XIX-XX. COLONIAS BRITÁNICAS. AR, Cuni, Latón. Diferentes tamaños. A EXAMINAR. BC+ a 
PROOF. 	�  150,-	

	 851	 Lote 36 monedas. 1911 a 1989. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AR. De tamaño de 1/2 y tipo duro. Variadas, 
algunas de venezuela. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  400,-	

	 852	 Lote 80 monedas. 1868 a 2004. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. Al, AR, CuNi. Moneda variada de todo tipo de 
pequeñas a tipo duro. En álbum. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  200,-	

	 853	 Lote 135 monedas. 1965 a 1997. ALEMANIA (49), RUSIA (14), SUIZA (72). AR, CuNi. Varias repetidas. De tipo tamaño 
medio duro. En álbum. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 	� 70,-	

	 854	 Lote alrededor de 170 monedas. Siglo XIX y XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AE, Al, AR, CuNi. Resto final de 
colección, variado mayoría tamaño pequeño o 1/2 duro. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 	�  50,-	

	 855	 Lote 350 monedas. La mayoria siglo XX. IRLANDIA, ITALIA, JAPÓN, LUXEMBURGO, MARRUECOS. Al, Br, Ni, CuNi, AR. 
Montado en 3 álbumes. Monedas de: IRLANDIA, ITALIA, JAPÓN, LUXEMBURGO, MARRUECOS, MÉXICO, PAISES BAJOS, 
SUDÁFRICA, SINGAPUR, SUECIA, SUIZA y TUNEZ. A EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  150,-	

	 856	 Resto final de colección alrededor de 450 monedas. Mayoría del siglo XIX y XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. 
AE, Al, AR, CuNi. Monedas de todos los tamanos, incluye también unas 140 monedas del Estado Español y Juan Carlos 
I. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  125,-	

	 857	 Lote 3 Albumes. Lote consistente en 3 álbumes con moneda de varios países. Diversas épocas, desde españolas antiguas 
hasta estuches en euros. A EXAMINAR. BC a SC.	�  libre,-	

	
BILLETES ESPAÑOLES

GUERRA CIVIL

	 858	 Serie 5 billetes 25, 40, 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. A EXAMINAR. Ed-394/398. 
MBC a MBC+. 	�  100,-	

	

ESTADO ESPAÑOL

	 859	 1 Peseta. 28 Febrero 1938. Serie C. (Arruguitas y esquina algo tocada). Ed-427a. SC. 	�  25,-	

	 860	 1 Peseta. 30 Abril 1938. Serie A. Ed-428. SC. 	�  25,-	

	 861	 1 Peseta. 4 Septiembre 1940. Carabela. Serie E. (Arruguitas y leve doblez en esquina). Ed-442a. SC-. 	�  25,-	

F	 862	 2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie A. (Esquinas tocadas). Ed-426. EBC-. 	�  60,-	

	 863	 2 Pesetas. 30 Abril 1938. Catedral de Burgos. Serie D. Ed-429a. SC-. 	�  20,-	

F	 864	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie C. Ed-424a. EBC. 	�  50,-	

F	 865	 5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie C. Ed-424b. EBC. 	�  50,-	

	 866	 5 Pesetas. 10 Agosto 1938. Serie B. (Arruguitas). Ed-435a. SC. 	�  50,-	

	 867	 5 Pesetas. 15 Junio 1945. Capitulaciones de Santa Fe. Serie B. (Arruguitas). Ed-449a. SC-. 	�  20,-	

	 868	 5 Pesetas. 12 Abril 1947. Séneca. Serie A. (Leves manchitas). Ed-454a. SC. 	�  40,-	

	 869	 25 Pesetas. 19 Febrero 1946. Flórez Estrada. Serie H. (Arruguitas). Ed-450a. SC-. 	�  25,-	

	 870	 Lote 3 billetes 5 Pesetas. 1948, 1951 y 1954. Elcano serie H, Balmes serie 1L y Alfonso X serie B. (Alguna esquina levemente 
doblada). Ed-455a, 459a, 466a. SC- a SC. 	�  40,-	
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	 871	 Lote 4 billetes 50 Pesetas. 1936, 1938, 1940 y 1951. A EXAMINAR. Ed-420a, 431b, 437a, 462a. MBC- a EBC. 	�  80,-	

	 872	 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Burgos. Serie H. Ed-421a. EBC. 	�  30,-	

	 873	 Lote 8 billetes 100 Pesetas. 1936 a 1970. A EXAMINAR. Ed-421a, 423a, 438a, 451, 456a, 464c, 470, 472a. MBC- a EBC+. 	�  70,-	

	 874	 Lote 8 billetes 1 a 500 Pesetas. 1940 a 1954. Destacan Benlliure serie A, Bayeu serie C o Goya serie F. A EXAMINAR. MBC+ 
a EBC. 	�  50,-	

	 875	 Lote 5 billetes 25 a 500 Pesetas. 1953 a 1971. 25 pesetas Albeniz serie I, 100 pesetas Romero de torres serie 2V, 100 
pesetas 1965 Bécquer serie A, 100 pesetas 1970 Falla serie 7D y 500 pesetas Verdaguer serie 1J. Ed-464c, 467a, 470a, 472c, 
473a. SC. 	�  40,-	

F	 876	 1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Alcázar de Toledo. Serie A. Ed-423. MBC+. 	�  75,-	

F	 877	 1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Defensa del púlpito de San Agustín. Ed-434. MBC+. 	� 80,-	

F	 878	 1.000 Pesetas. 9 Enero 1940. Murillo. Ed-440. MBC+. 	�  75,-	

F	 879	 1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Serie C. (Manchitas de tinta de impresión, arruguitas y leve doblez en esquina). 
Ed-463a. EBC+. 	�  80,-	

	 880	 1.000 Pesetas. 29 Noviembre 1957. Reyes Católicos. Serie 1P. Ed-469b. SC. 	�  40,-	

	

JUAN CARLOS I

	 881	 Lote 5 billetes 1.000 (2), 2.000 Pesetas (3). 1979 a 1992. A EXAMINAR. Ed-477, 479, 482, 482Aa, 483a. SC- a SC. 	�  40,-	

	 882	 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos III. Sin serie. (Arruguita, leve pinzamiento de papel en margen superior). Ed-475. SC-. 	�  20,-	

	 883	 5.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Juan Carlos I. Sin serie. Ed-478. SC. 	�  25,-	

	 884	 5.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Juan Carlos. Serie F. Ed-478a. SC. 	�  20,-	

	 885	 5.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Colón. Sin serie. (Arruguita). Ed-484. SC-. 	�  20,-	

	 886	 10.000 Pesetas. 24 Septiembre 1985. Juan Carlos I. Sin serie. Ed-481. SC. 	�  50,-	

	 887	 10.000 Pesetas. 12 Octubre 1992. Juan Carlos I. Serie A. Ed-485a. SC. 	�  40,-	

	

LOTES BILLETES ESPAÑOLES

	 888	 Lote 9 billetes 1 Peseta. 1937 a 1953. A EXAMINAR. Ed-425a, 428a, 441a, 442a, 447a, 448, 457a, 461a, 465a. MBC+ a SC-. 	�  40,-	

	 889	 Lote 8 billetes 5 Pesetas. 1938 a 1954. A EXAMINAR. Ed-435a, 443a, 446a, 449a, 454, 455a, 459a, 466a. MBC a EBC+. 	�  60,-	

	 890	 Lote 5 billetes 25 Pesetas. 1936 a 1954. A EXAMINAR. Ed-419a, 430a, 436a, 450, 467a. MBC a EBC. 	�  80,-	

	 891	 Lote alrededor de 60 billetes 50 Céntimos a 1.000 Pesetas. 1896 a 1980. Resto final de colección, con diversidad de 
billetes, incluye alguno de poblaciones de guerra civil. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC-. 	�  40,-	

	 892	 Lote 138 billetes 10 Céntimos a 1.000 Pesetas. 1896 a 1954. Incluye 5 billetes locales guerra civil y 10 billetes extranjeros. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC- a SC. 	�  200,-	

	
BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL

CATALUNYA

F	 893	 10 Céntimos. Desembre 1937. CAFÉ EMILI MONS. ARENYS DE MAR. Cartón. RARO. L-284; RGH-6342. EBC-. 	�  90,-	

F	 894	 0, 05 Pessetes. CASA SEGALÀ. BARCELONA. Cartón. MUY RARO. L-1316; RGH-6627. SC-. 	�  75,-	

	 895	 25 Céntimos. Guerra Civil. COMITÉ ECONÓMICO DE CINES C.N.T./A.I.T. BARCELONA. Cartón. MUY ESCASO. L-1152; 
RGH-6668. EBC. 	�  40,-	
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	 896	 Sin valor determinado. Agost 1937. DIBUIXANT ENRICH D´OC. BARCELONA. Cartulina. MUY RARO. L-1356; RGH-6700. 
SC-. 	�  100,-	

F	 897	 1 Pesseta. 31 Desembre 1937. Aj. de BELLVER DE CERDANYA. (Pequeñas manchitas). MUY ESCASO. AT-393. SC-. 	� 50,-	

F	 898	 10 Céntimos. CENTRO DE DISTRIBUCIÓN AGRICOLA COLECTIVA. HOSPITALET DE LLOBREGAT. RARO. RGH-8212. SC. 	�  100,-	

	 899	 Lote 4 vales 10 (2) y 15 Cèntims (2). CASINO FAMILIAR. CONSUMACIÓN. MAYALS. En dos bloques de dos sin cortar. 
MUY ESCASOS; MÁS ASÍ. RGH-no cat. EBC. 	�  60,-	

	

ARAGÓN

F	 900	 0, 05 Pesetas. COLECTIVIDAD de BENABARRE (Huesca). Cartón. (Manchitas de oxido). RARO. Mont-274A; RGH-977. 
MBC-. 	�  120,-	

F	 901	 25 Grados. Guerra Civil. COMUNIDAD DE TRABAJADORES CNT. FAI. BINEFAR (Huesca). MUY ESCASO. Mont-335F; 
RGH-1217. SC-. 	�  55,-	

F	 902	 5 Unidades. Guerra Civil. COMUNIDAD DE TRABAJADORES CNT. FAI. BINEFAR (Huesca). MUY ESCASO. RGH-1220. SC-. 	�  60,-	

F	 903	 25 Céntimos. COLECTIVIDADA LIBRE C.N.T F.A.I. NAVAL (Huesca). (Pequeños restos de adhesivo). RARO. RGH-3810. EBC+. 	� 80,-	

	

ANDALUCÍA

	 904	 50 Céntimos. C.M. de BEGÍJAR (Jaén). Cartón. (Roturas, desgastes y suciedad). RARO. RGH-938. BC-. 	�  20,-	

	

BALEARES

F	 905	 Lote 8 fichas 25, 50 Centimos (2), 0, 50 y 1 Pesetas, y 3 kg de Carne (3). ALAYOR. MENORCA. Latón, Zinc. A EXAMINAR. 
MBC a EBC-. 	�  300,-	

	

MADRID

906	50 Céntimos. 1 Diciembre 1937. C.M. de ESCORIAL DE LA SIERRA (Madrid). Serie B. ESCASO. RGH-2325. EBC+. 	� 60,-	

	
BILLETES EXTRANJEROS
	 907	 100 Pesetas Guineanas. 12 Octubre 1969. GUINEA ECUATORIAL. Bananero. (Arruguitas). Pick-1. SC-. 	�  20,-	

	 908	 Lote 44 sobres primer día con billetes. Siglo XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. Interesante lote montado en 2 
álbumes Banknoten-Briefe. Alguno repetido. A EXAMINAR. SC. 	�  200,-	

	 909	 Lote 50 billetes. De diversos países y años. A EXAMINAR. SC. 	�  20,-	

	 910	 Lote 80 billetes. Mayoría siglo XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. Variados, algunos de Estados Unidos. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 	�  75,-	

	
FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGANDA
	 911	 Lote 3 fichas 5, 10 Cèntims y 1 Pesseta. 1935. COOPERATIVA POPULAR ELS AMICS TERRASSA. Latón (2), Ni. (Oxidaciones). 

A EXAMINAR. L-141 a 143. MBC+ a EBC-. 	�  15,-	

	 912	 Lote 5 fichas 0, 05, 0, 10, 0, 50, 1 y 5 Pesetas. COOPERATIVA LA FRATERNAL. SAN GINÉS DE VILASAR. Cartón. L-521/525. 
MBC+ a EBC. 	�  25,-	

	 913	 Lote 4 fichas 10 Céntimos, 1 y 5 Pesetas (2). CAFÉ DEL CIRCO ESPAÑOL. MARQUES DEL DUERO. Latón, Ni. Las de 5 
Pesetas no catalogadas por Lopez Lluc, una con resello ´Privilegio´y la otra sin. A EXAMINAR. ESCASAS. L-986v, 987, No 
Cat. BC+ a MBC. 	�  25,-	

	 914	 Lote 3 fichas 10 Céntimos, 2 y 5 Pesetas. CAFÉ RESTAURANTE TÍVOLI. BARCELONA. AE, Ni. La de 2 Pesetas no 
catalogada por Lopez Lluch (RARA). ESCASAS. L-1007, 1009 y No Cat. MBC a MBC+. 	�  30,-	
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	 915	 Lote 6 fichas 5, 10 Cèntims (2) y 2 Pessetes (3). COOPERATIVA DE TEIXIDORS  A MÀ. GRÀCIA. BARCELONA. Latón 
bracteado, latón, Al, Zinc. Diferentes. A EXAMINAR. L-1636, 1637, 1641, 1644, 1645, 1646. MBC a EBC+. 	�  20,-	

F	 916	 Lote 2 fichas 5 y 10 Céntimos. MINES D’ARAN. LA VALL D’ARAN. Latón. Contramarca E. RARAS. L-3605, 3606. EBC+. 	�  70,-	

	 917	 Lote 6 Vales 10 (3), 15, 20 y 25 Céntimos. FRATERNIDAD  REPUBLICANA INSTRUCTIVA EL  PUEBLO. BARCELONA. 
Creada en 1904 por el Partido Republicano Radical, con sede en c/Clot 46, Barcelona. Vales para cocina, recreo, café o 
bebidas. Todas diferentes. A EXAMINAR. EBC. 	�  20,-	

	 918	 Lote 3 fichas 1, 25 y 100 Pesetas. COOPERATIVA DE OBREROS Y EMPLEADOS CATÓLICOS. LEJONA (Vizcaya). Al, Latón. 
ESCASAS. MBC+. 	�  25,-	

	 919	 Lote 6 fichas. TODAS DE LA CIUDAD DE BARCELONA. Al, Ni, Latón. Todas diferentes. Incluye: 1 y 25 Ptas. BAR 
FRONTÓN. SOL Y SOMBRA. RAMÓN SOLÁ, 1 Pta. MAISÓN DOREÉ (ESCASA), 25 Cts. 1923 COOP. LA FRATERNIDAD - 
BARCELONETA (MUY ESCASA), Sin Valor SINDICATO DE PESCA nºVIII C.N.S. (MUY ESCASA) y 1 Pta. COOP. LA FLOR DE 
MAIG. POBLENOU (RARA). A EXAMINAR. L-1016G, 1016M, 1247, 1421v, 1437, 1452. MBC a MBC+. 	�  40,-	

	 920	 Lote 6 Vales de Bar. Marzo 1936. GRUPO DE A.A. CAÑONES. BAR DE OFICIALES. ARANJUEZ. Vales por diferentes tipos 
de consumición. Diferentes. Firmados por el Alférez Maldonado. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+. 	�  15,-	

	 921	 Lote 15 fichas. AE, Latón, Ni, Zinc. Todas diferentes. Genéricas, sin indicaciones de empresa. A EXAMINAR. BC+ a EBC. 	�  25,-	

	 922	 Lote 15 fichas. PROVINCIA DE BARCELONA. Al, Latón, Ni, Zn. Incluye: Bar automatic, Autobuses Roca, Altos Hornos, 
Tibidabo, etc. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  50,-	

	 923	 Serie 15 fichas. COOPERATIVA LA ESPERANZA.  AÑORGA  (Guipúzcoa). Al (11) y Latón (4). Todasa diferentes: 3x 
COOPERATIVA LA ESPERANZA.  AÑORGA,  1x ARRIAGA. BOULEVARD CARABANCHEL. BILBAO, 2x PAN SANO. H.P. 
BILBAO, 5x COOP. CONSUMO LA MIRAVALLESA. MIRAVALLES y 4X SOC. COOP. CONSUMO AURRERA. SESTAO. A 
EXAMINAR. BC+ a EBC+. 	�  60,-	

	 924	 Lote 15 fichas. GRANADA, MADRID (9), MÁLAGA, SEVILLA (2) y TANGER (2). AE, Latón, Ni. Todas diferentes. Incluye: 
5 Ptas. CAFÉ ESPAÑA-HOTEL PALACE. GRANADA, 8x FRUTAS JARA. MADRID, 1x FOTOGRAFÍAS-YO. MADRID, 40 Cts. 
GENOVA-SEVILLA, 1x Puchero S. VICENTE PAUL. SEVILLA, 1x FALANGE. MÁLAGA y 2x BAR AUTOÁTICO. TANGER. A 
EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  80,-	

	
MEDALLAS ESPAÑOLAS
	 925	 1979. SUBIRACHS. VI EXPOSICIÓ FILATELICA I NUMISMATICA. CERCLE FILATELIC NUMISMATIC DE BARCELONA. 

SANT JORDI. AE. Ø 60 mm. Subirachs-31. SC. 	�  40,-	

	 926	 Medalla Exposición Universal. 1888. EXPOSICIÓN UNIVERSAL DE BARCELONA. Anv.: Bustos de Alfonso XIII y María 
Cristina a izquierda. Rev.: Ángel, querubín y cartela, detrás Exposición y estrella. Br. Ø 50 mm. Con anilla. Grabadores: 
Solà, Arnay y Castells. Cru.M-760. EBC. 	�  25,-	

	 927	 Recepción de los restos de Cristobal Colón. 1899. SEVILLA. Anv.: Busto de Colón a izquierda- SEVILLA RECIBE LOS 
RESTOS DE COLÓN - 1899. Rev.: NO 8 DO dentro de laurea. Br. Ø 50 mm. Grabdor: E.L.L. (Pequeños golpecitos). V-558. 
EBC. 	�  20,-	

	 928	 Medalla. 1892. IV CENTENARIO DESCUBRIMIENTO DE AMÉRICA. Anv.: Los Reyes Católicos recibiendo a Colón. Rev.: 
Colon avistando tierra. Br. Ø 69 mm. Grabador: B. Maura. (Golpes). V-556. (EBC-). 	�  25,-	

F	 929	 Medalla Barcelona Bimilenaria. Anv.: Escudo de armas de la ciudad. Rev.: Figuras ibéricas y columna griega. 6,77 grs. AU 
(900). En estuche con certificado. FDC. 	�  300,-	

F	 930	 Medalla Dolça Catalunya. Anv.: Escudo de Catalunya entre espiga y rosa. Rev.: Escudo de las cuatro provincias catalanas. 
16,99 grs. AU (900). SC. 	�  750,-	

	 931	 Lote 4 medallas. Total peso aproximado 94 grs. AR. 2 medalla 1 Peseta 1869 y 2 medallas 8 y 9 Convención numismática. 
A EXAMINAR. SC- a SC. 	�  40,-	

	 932	 Lote 11 medallas Temática representación monedas de países del Euro. 2002. Aproximadamente cada una 30 grs. AR 
(99/100). Incluye lingote de plata 50 Gr AR de plata fina. En estuche (Una bisagra deteriorada). SC y PROOF. 	�  175,-	
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MEDALLAS EXTRANJERAS
	 933	 III Festival de Gimnasia General Alemana. 2-5 Agosto 1863. LEIPZIG. ALEMANIA. Anv.: III DEUTSCHES TURNFEST IN 

LEIPZIG. Vista del edificio. Rev.: DAS GANZE DEUTSCHLAND SOLL ES SEIN. Alegoria de Germania. Metal plateado. Ø 41 
mm. (Golpes). EBC-. 	�  30,-	

F	 934	 Medio Peso. 1866. PUEBLOS UNIDOS DE AMÉRICA. 1,16 grs. AU (900). EBC+. 	�  60,-	

	 935	 Barco a vapor ´ Royal William´. CANADÁ. Anv.: LE BATEAU A VAPOR ´ ROYAL WILLIAM´ STEAMER - 1831. Vista del 
navio. Rev.: Leyenda con la historia del barco. 39,3 grs. AR. Ø 44 mm. PROOF. 	�  25,-	

F	 936	 World´ s Columbian Exposition. 1893. CHICAGO. ESTADOS UNIDOS. Anv.: SIGNING OF DECLARATION OF 
INDEPENDENCE. Escena firma, cartela, águila con escudo y bustos de Colón y Washigton. Rev.: OCTOBER 1492. Arriba 
escena del descubrimiento de America, debajo desembarco de los pelecrinos. DEC. 1620. Metal Gris. Ø 57 mm. (Sin anilla, 
canto pulido a las 12h). Pátina oscura. RARA. EBC-. 	�  150,-	

	 937	 Remember The Maine. (1900 aprox.). ESTADOS UNIDOS. Anv.: Acorazado Maine. REMEMBER THE MAINE. Rev.: Bustos 
de los almirantes Dewey, Sampson, Shafter y Schley. WE DID, REMEMBER THE MAINE. Br. Ø 34 mm. Brillo original. SC. 	�  10,-	

	 938	 Almirante Dewey - 50 aniv. Batalla de Manila Bay / Cavite. 1898-1948. ESTADOS UNIDOS. AMERICAN COMMEMORATIVE 
SOCIETY. Anv.: Busto a izquierda del Almirante George Dewey. Rev.: Mapa de la Bahia de Manila y lista de barcos 
estadounidenses que participaron: OLYMPIA, RALEIGH, BALTIMORE, PETREL, CONCORD y BOSTON. Ni. Ø 32 mm. SC. 	�  5,-	

	 939	 USS OLYMPIA - 70 aniv. Batalla de Cavite, Manila. (1958). ESTADOS UNIDOS. Anv.: U.S.S. OLYMPIA - ´ YOU MAY FIRE 
YOU ARE READY, GRIDLEY´. Imagen del crucero. Rev.: Hélice, debajo: MADE FROMPROPELLER OF ADMIRAL DEWEY´ 
S FLAGSHIP WHICH SERVED IN THE BATLLE OF MANILA BAY, MAY 1, 1898. Br. Ø 32 mm. Tirada: 1.100 piezas. SC-. 	�  10,-	

F	 940	 Medalla reproducción Mezzo Testone. 1989. ITALIA. Anv.: Federico II Gonzaga, busto a izquierda. Rev.: Relicario en altar. 
4,6 grs. AU (750). En estuche con certificado. SC. 	�  150,-	

	 941	 V Trofeo Internacional de motociclismo. 4 Agostos 1954. PRINCIPADO DE MONACO. Anv.: Vista del principado. 150,92 
grs. Latón. En estuche. MUY ESCASA. EBC+. 	�  45,-	

F	 942	 IV Centenario de la fundación. 15 Oct. 1556 - 1956. CHALCHIHUITES. MÉXICO. Anv.: Busto de Martin Pérez de Uranza a 
izquierda. Leyenda. Rev.: Escudo y Leyenda. 27,76 grs. AR. Ø 40 mm. Leve pátina irregular. Grove- 672a. SC. 	�  115,-	

	 943	 IV Centenario descobrimiento Caminho maritimo para a indias. 1498-1898. PORTUGAL. Anv.: Busto laureado de Vasco 
da Gamma, leyenda. Rev.: Navio sobre escudos y orbe. Leyenda. Br. Ø 29 mm. EBC+. 	�  15,-	

	 944	 Lote 18 medallas. OLIMPIADAS. IMPRESCINDIBLE  EXAMINAR. 	�  70,-	

	
CONDECORACIONES ESPAÑOLAS
F	 945	 Medalla de la Orden de Isabel La Católica. (1907-1931). AR. Ø 32 mm. Con anilla y cinta. (Golpecitos). PG-82. EBC-. 	�  90,-	

F	 946	 Cruz del Orden del Mérito Militar. Cruz 3ª Clase. (1938-1975). Metal Plateado y dorado, esmaltes. Ø 64 mm. Con aguja 
en reverso. PG-126. EBC+. 	�  90,-	

F	 947	 Cruz de plata de la Orden del Mérito Militar distintivo Rojo. (1868-1871). AR. Ø 45x30 mm. Anilla y cinta y prendedor 
original. PG-183. EBC. 	�  30,-	

F	 948	 Medalla a los Constitucionales. 1820. FERNANDO VII. Anv.: LA ESPAÑA DESPERTADA. España coronada, sentada a 
izquierda con el libro de la Constitución. Rev.: DE LA UNIÓN NACE LA FUERZA. Haz lictorio entre escudos de Castilla y 
León. AE dorado. Ø 33x39 mm. Cospel ovalado con anilla. (Manchitasy pequeñas oxidaciones). PG-644; VQ-14224. EBC. 	�  80,-	

F	 949	 Medalla del Bombardeo del Callao. (14.8.1866). ISABEL II. Br. Ø 30 mm. Acuñada en la Casa de la Moneda. Grabador: G. 
Sellán. Con anilla cinta y prendedor. (Oxidaciones). RARA. PG-729. MBC-. 	�  80,-	

	 950	 Guerra Civil. 1873-1874. ALFONSO XII. Rev.: VALOR / DISCIPLINA / LEALTAD. Metal plateado. Ø 27 mm. Anilla quitada. 
(Manchitas). Pátina. PG-752. EBC-. 	�  20,-	

	 951	 Comité Internacional D´ Aide a L´ Espagne Republicaine. 1938. Fe. Ø 29x17 mm. Con cadenita y prendedor de ojal. 
PG-861. EBC. 	�  55,-	

	 952	 Donante de Sangre. 1955. Metal dorado y esmaltes al fuego. Ø 31 mm. Con anilla, cinta y prendedor originales. PG-874a. 
EBC+. 	�  35,-	
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	 953	 IV Centenario Batalla de Lepanto. 1971. Br. Ø 40 mm. Con anilla original y cinta. PG-951. SC. 	�  40,-	

F	 954	 Al merito - Justicia. Metal dorado y esmaltes al fuego. Ø 50x39 mm. IN PROFESSIO MERITA. Con anilla, cinta y prendedor 
originales. EBC. 	�  50,-	

	 955	 Lote 2 piezas condecoración Alzamiento y Victoria y Jetón publicitario Visita Alfonso XIII a Codorniu. 1904 y 1936-1939. 
AE y Br. Ø 33 y 24 mm. La condecoración, con anilla sin prendedor y principio de oxidación en anverso. A EXAMINAR. 
EBC- a EBC. 	�  10,-	

	
CONDECORACIONES EXTRANJERAS
	 956	 I Guerra Mundial. 1914-1918. GEORGE V. GRAN BRETAÑA. Anv.: GEORGIVS V BRITT. OMN. REX ET IND. IMP. Cabeza del 

rey a izquierda. Rev.: 1914 - 1918. Jinete a caballo a derecha. AR. Ø 36 mm. Con anilla horizontal solidaria y cinta original. 
Pátina. Brillo original. BB-159. EBC+.. 	�  25,-	

	
DOCUMENTOS Y VARIOS
	 957 	  Archivador numismático de 9 bandejas. Ø 320x235x100 mm. Bandejas de 70 celdas de 25x25 mm. A EXAMINAR. EBC+. 	�  55,-	
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1152    4.500 €

1153    1.500 €

1150    1.500 €

1061    8.500 €

1056    1.600 €

1147    1.500 €
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1160    30 €1149    50 €1145    50 €

1134    75 €1133    100 €1130    250 €1128    50 €1127    30 €1124    20 €

1123    70 €1122    30 €

1109    20 €1108    70 €1107    15 €

1066    100 €

1057    70 €

1025    100 €

1023    50 €

1163    75 €

1168    175 € 1173    50 €
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1185    60 €1174    120 €1169    250 €

1189    100 €
1184    30 €

1182    50 €1181    100 €
1178    20 €1177    25 €

1213    40 €

1211    60 €1203    80 €1192    30 €

1206    150 €1204    100 €1200    50 €1196    40 €

1212    20 €1210    30 €1208    60 €1205    60 €
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1321    75 €
1304    35 €1303    60 €

1272    30 €
1254    40 €

1249    75 €

1243    100 €

1240    50 €

1239    20 €1237    20 €

1234    22 €1233    50 €1232    200 €1230    40 €

1225    40 €1222    100 €

1301    30 €1300    25 €1299    40 €1262    120 €1261    45 €

1307    120 €

1228    20 €1227    30 €1226    30 €

1248    30 €1245    120 €

1290    100 €
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1365    75 €

1353    150 €

1326    150 €

1356    50 €1355    50 €1354    20 €

1334    30 €

1330    35 €

1328    30 €

1324    45 €

1397    125 €

1396    120 €

1357    60 €

1319    60 €1309    300 €1308    190 €
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1397    125 €
1391    35 €

1388    35 €

1387    65 €
1381    25 €

1364    30 €1362    15 €

1413    40 €
1402    75 €1401    75 €

1400    40 €1399    125 €1398    75 €

1390    1.500 €1389    1.200 €
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1469    50 €

1454    20 €1450    40 €
1445    50 €1442    70 €

1441    75 €

1439    40 €

1434    30 €
1432    400 €

1431    40 €

1427    90 €

1417    100 €

1512    70 €

1511    25 €

1507    50 € 1506    30 €

1502    150 €

1500    40 €1495    30 €
1493    30 €

1492    75 €

1440    25 €

1516    60 €
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1593    175 €

1590    30 €

1568    400 €

1542    130 €

1559    25 €
1547    50 €

1558    50 €

1532    24 €

1528    35 €1520    30 €1518    40 €1514    20 €

1588    32 € 1587    32 €1584    100 €

1614    65 €

1595    70 €1594    50 €

1527    100 €

1575    150 €



81FILATELIA

1589    100 €

1769    70 €

1709    20 €1705    20 €

1707    20 €

1704    150 €1703    120 €

1700    300 €1699    120 €

1695    25 €
1630    25 €1628    400 €

1615    25 €

1701    120 € 1774    40 €

1766    25 €
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1885    70 €

1882    25 €

1862    Libre

1857    35 €1852    60 €1851    75 €1850    90 €1848    100 €

1847    75 €1846    150 €1845    100 €

1816    45 €

1810    24 €
1798    40 €

1778    110 €

1776    150 €1725    150 € 1770    30 €

1780    100 €1779    Libre1775    30 €
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1915    200 €

1914    150 €

1906    25 €1905    25 €

1904    30 €1903    35 €1902    40 €
1901    300 €

1900    90 €1899    60 €

1897    90 €1886    100 €1884    40 €1883    30 €

1908    100 €1907    40 €

1917    25 €
1916    25 €1910    45 € 1918    30 €

1911    120 €

1912    120 €

1893    100 €1892    40 €

1896    40 €
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2109    Libre2107    120 €2106    150 €2104    90 €2103    50 €2102    50 €

2101    40 €2099    50 €2098    60 €2097    40 €2095    100 €2094    50 €

2085    25 €

2080    50 €2079    90 €2078    45 €

2066    35 €

2059    40 €

2057    1.200 €2055    75 €2054    75 €2052    90 €2051    100 €
1928    90 €

1927    35 €
1926    35 €1925    100 €1924    80 €1920    60 €

1923    50 €1919    40 €
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2183    160 €2181    40 €

2174    50 €
2169    20 €

2164    50 €
2159    40 €

2158    50 €2156    30 €2155    45 €

2153    35 €

2149    40 €2147    30 €

2146    20 €2144    30 €2143    30 €2142    100 €2137    0 €2136    60 €

2135    125 €2133    15 €2131    40 €2130    60 €2129    60 €2128    100 €

2127    100 €

2116    30 €

2114    35 €2113    75 €2112    50 €2111    75 €2110    25 €

2105    20 €2088    40 €
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2234    45 €2233    50 €2232    90 €

2229    25 €2228    25 €

2226    50 €2221    70 €2220    40 €2219    150 €

2218    50 €

2217    80 €

2215    40 €

2213    25 €

2210    90 €

2209    70 €

2207    60 €

2206    75 €
2205    15 €2201    60 €

2199    80 €

2197    50 €

2194    30 €2193    50 €2192    50 €2188    50 €2185    50 €2184    50 €
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2393    75 €2392    75 €
2360    60 €2359    75 €2358    35 €

2357    25 €

2351    35 €2350    40 €
2314    24 €

2313    70 €

2312    50 €

2291    35 €2290    50 €
2270    30 €

2268    35 €2266    40 €

2265    40 €

2264    50 €2262    20 €
2257    20 €

2254    40 €

2251    60 €

2249    40 €2247    50 €2244    35 €2238    50 €2236    40 €
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2696    45 €

2662    100 €

2653    25 €2631    40 €2630    35 €

2629    60 €2628    200 €

2595    30 €
2558    40 €

2544    40 €
2533    60 €

2531    60 €
2529    50 € 2510    50 €

2490    80 €

2485    60 €

2484    120 €

2428    60 €

2427    125 €

2697    50 €

2714    75 € 2716    250 €

2530    50 €
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BIBLIOGRAFÍA

	 1001	 MARCAS DE LOS EJERCITOS FRANCESES EN ESPAÑA (1673-1828) de Manuel Tizón.� libre,-�
	
	 1002	 6 CUARTOS 1850 de Antonio Guezala. Estudio de Planchas, Defectos y Retoques. Pasta algo sucia. RARO. OCASION. A 

EXAMINAR.� 45,-�

	 1003	 GUIA DEL COLECCIONISTA DE SELLOS DE CORREOS DE ESPAÑA de A. Tort. 3 Tomos (1850-1900). Edición de 1935. MUY 
INTERESANTE. A EXAMINAR.� 95,-�

	 1004	 CUATRO LIBROS: LOS AEROGRAMAS ESPAÑOLES 1959-1986, MARCAS DE ESTACION UTILIZADAS COMO MATASELLOS, 
MANUAL DE LOS ENTEROS POSTALES DE INICIATIVA PRIVADA DE ESPAÑA y GUIA DEL COLECCIONISMO FILATELICO. 
OCASION.� libre,-�

	 1005	 CUATRO LIBROS: ESTUDIO SOBRE LA PRIMERA EMISION POSTAL DE ANTILLAS ESPAÑOLAS, HISTORIA POSTAL DE 
CUBA, EL CORREO LOCAL DE LA HABANA y ESTUDIO DEL SELLO CONMEMORATIVO DEL CUARTO CENTENARIO DEL 
DESCUBRIMIENTO DE PUERTO RICO 1493-1893.� libre,-�

	 1006	 DOS CATALOGOS ESPECIALIZADOS: TOMO IV (DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS, 2002) y CUBA 1855-1996 
(1997). OCASION.� libre,-�

	 1007	 SCOTT CLASSIC SPECIALIZED CATALOGUE OF STAMPS AND COVERS 1840-1940. Edición 2005. OCASION.� libre,-�

	 1007A	 1950... Lote compuesto por 2 álbumes y clasificadores con sellos y series en nuevo y usado, principalmente II Centenario. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 1008	 RUSSIAN RURAL STAMPS. W. M. Herrick. RARO.� 20,-�

	 1009	 4 LIBROS: GENERAL DE LA MONEDA ESPAÑOLA (1700-1868), LOS AUSTRIAS (1556-1700), LOS BILLETES DEL BANCO DE 
ESPAÑA DURANTE LA GUERRA CIVIL y BILLETES MUNICIPALES (GUERRA CIVIL ESPAÑOLA) 1936-1939. OCASION.� 20,-�

	DOCUMENTOS ANTIGUOS

	 1010	 1.800 aprox. MAPA DE ESPAÑA, dividido por provincias. A EXAMINAR.� libre,-�

	

PREFILATELIA
	 1011	  1778. ALICANTE a FRANCIA. Marca lineal VALENCIA (nº 11) de Alicante. RARA.� libre,-�

	
	 1012	  1792 (7 Octubre). ULLDECONA a CALAF. Marca +/CATALUÑA de Ulldecona y al dorso B/ABONADA (nº 71). Muy bonita.� libre,-�

	 1013	  1801. BARCELONA a SCHWITS (Suiza). Marca B/CATALUÑA en negro. Rara destinación en este período.� libre,-�

	 1014	  1845. BARCELONA a MARSEILLE. Fechador de Barcelona y marca P.P. ambas en rojo.� libre,-�

	 1015	  1853-54. Carta y frontal FRANCIA a MADRID y MURCIA con marcas FRANCIA en NEGRO de IRÚN.� libre,-�

	 1016	  1854. GÉNOVA a MADRID. Marca de entrada CERDEÑA en AZUL estampada en BARCELONA.� libre,-�

	 1017	  CONJUNTO de 4 sobres con marcas POTES (Santander) PE 6, MADRID PE 18, GALICIA / NOYA (2) PE 2 y GALICIA / 
LUGO PE 8. Buena calidad.� 20,-�

	 1018	 CONJUNTOonjunto formado por 25 cartas prefilatélicas de ARAGÓN. En general muy legibles. Hay raras. Se incluye al 
lote 2 cartas con el sello nº 1 (montaje) y 5 cartas o tarjetas postales diversas. Merece examen.� 100,-�

	 1019	 LOTE de 21 piezas entre cartas, envueltas y algún frontal de varias demarcaciones. A EXAMINAR.� libre,-�

	 1020	 LOTE de 40 piezas entre cartas, envueltas y algún frontal de varias demarcaciones. Hay algunas con marcas muy bien 
estampadas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-�

	 1021	 LOTE de 85 piezas de diversas demarcaciones. Hay algunas interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-�
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ESPAÑA 1850-1900

1850. ISABEL II

	 1022	 (*) 6 cuartos, 2 reales y 50 cts. Nuevos o aparentemente nuevos. EXAMINAR. Ed.1, 46, 224.� libre,-�

F	 1023	 °/∆ 6 cuartos negro, plancha II, tipo 35. Mat. araña negro y ´RS´ en rojo de origen desconocido. RARO. Ed.1A.� 50,-�

	 1024	 Ficha conteniendo: Ed. ° 1A, * 33A, ° 79A, * 121A y ° 159A (mat. tinta). Sellos con distintos defectos. Se incluye Ed.* 156A 
falso. A EXAMINAR. Cat. +1.000€.� 50,-�

F	 1025	 ° 6 cuartos negro. Intento de RECONSTRUCCIÓN DE LA PLANCHA II de 40 tipos con mat. araña negra. EXAMINAR, pues 
alguno puede no coincidir. Ed.1A (40).� 100,-�

	 1026	  6 cuartos negro. Conjunto de 10 cartas con mat. araña negra. Todos los sellos con cuatro márgenes. Ed.1A (10).� 200,-�

	 1027	  6 cuartos negro. Contjunto de 10 cartas con mat. araña negra. Todo los sellos con cuatro márgenes. Ed.1A (10).� 200,-�

	 1028	  6 cuartos negro TIPO II. Lote de 10 cartas, todas dirigidas a BARCELONA con marca 6 ms (5 en rojo y 5 en negro). 
BONITAS. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1A(10). Cat. 1.200€.� 160,-�

	 1029	  6 cuartos negro TIPO II. 10 Cartas con los fechadores legibles. PRECIOSAS. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.1A(10). Cat. 1.200€.� 160,-�

	 1030	  6 cuartos negro TIPO II. Lote de 12 cartas. BONITAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1A(12). Cat. 1.440€.� 120,-�

	 1031	  6 cuartos negro. 2 envueltas con araña negra y araña azul y frontal con parrilla tinta. Ed.1 A.� 40,-�

F	 1032	 ° 12 cuartos gris. Bonita presencia, leve adelgazamiento. Cert. GRAUS. Ed.2. Cat. 405€.� 50,-�

F	 1033	 ° 5 reales rojo. Bonito ejemplar. Dictamen FERCHENBAUER. Ed.3. Cat. 405€.� 50,-�

F	 1034	 ° 5 reales rojo. PRECIOSO. Ed.3. Cat. 405€.� 50,-�

	 1035	 FICHA conteniendo: Edifil ° 3, 9, 11, 12, 20, 27 y 34. Con defectos. EXAMINAR. Cat. 2.609€.� 75,-�

F	 1036	 ° 6 reales azul. Cert. EXFIMA. PRECIOSO. RARO. Ed.4. Cat. 1.140€.� 130,-�

F	 1037	 ° 10 reales verde. Bonito sello pese a ligera doblez diagonal. Cert. COMEX. MUY RARO. OCASION. Ed.5. Cat. 3.260€.� 150,-�

	1851. ISABEL II

	 1038	 ° CUATRO bloques de cuatro y un tira de 3. Todos usados. Calidad mixta. Alto valor catálogo. Ed.6.� 50,-�

	 1039	 CONJUNTO de 9 sellos, todos borde de hoja, 4 sellos con arañas roja, tinta y prefilatélico y 3 cartas. Ed.6.� libre,-�

	 1040	  6 cuartos negro. Lote de 10 cartas dirigidas a BARCELONA, todas con la marca 6 ms en el anverso. Buena calidad. 
BONITAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.6(10). Cat. 480€.� 50,-�

	 1041	  6 cuartos negro. Lote de 20 cartas con los fechadores bastante legibles. BONITAS. INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR. Ed.6(20). Cat. 960€.� 80,-�

F	 1042	 ° 2 reales rojo. FALSO SPERATI. Al dorso marca Sperati reproduction. PRECIOSO. RARO. Ed.8F.� 50,-�

F	 1043	 2 reales azul. FALSO SPERATI. PRUEBA. PRECIOSA. MUY RAA. Ed.8F.� 90,-�

F	 1044	 ° 5 reales rosa. Márgenes enormes, muy bonito ejemplar. Cert. SAEFTEL. Ed.9. Cat. 375€.� 70,-�

F	 1045	 ° 6 reales azul. Precioso sello por sus leves matasellos e imagen completamente despejada. Cert. CEM y EXFIMA. 
Rarísimo en este estado. Ed.10. Cat. 1.475€.� 380,-�

F	 1046	 (*) 10 reales verde. Cert. GRAUS. BONITO. MUY RARO. Ed.11. Cat. 4.025€.� 300,-�

F	 1047	 ° 10 reales verde. Muy bonito ejemplar. Cert. BUHLER. Ed.11. Cat. 725€.� 125,-�

F	 1048	 ° 10 reales verde. Bonito sello pese a tener puntos claros. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.11. Cat. 720€.� 35,-�
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	1852. ISABEL II

	 1049	  6 cuartos rosa. 4 Cartas con fechador de Enero de 1852 y diferentes procedencias. Buena calidad. PRECIOSAS. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Ed.12(4).� 30,-�

	 1050	  6 cuartos rosa. Lote de 20 cartas, todas con los fechadores legibles. BONITAS. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.12(20). Cat. 560€.� 50,-�

F	 1051	 ° 12 cuartos lila y 12 cuartos lila oscuro. El 13a Cert. CECA. MUY BONITOS. Ed.13 y 13a. Cat. 390€.� 50,-�

F	 1052	 ° 12 cuartos gris lila. Precioso sello. RARO. Ed.13b. Cat. 315€.� 40,-�

F	 1053	 ° 2 reales naranja pálido. Bonito sello pese a ligero pliegue diagonal. Cert. CEM. MUY RARO. OCASION. Ed.14. Cat. 7.500€.� 350,-�

F	 1054	 ° 5 reales verde con Mat. PARRILLA AZUL. Cert. CECA. RARO. OCASION. Ed.15. Cat. +180€.� 25,-�

F	 1055	 ° 6 reales azul verdoso. BONITO. RARO. Ed.16. Cat. 725€.� 70,-�

F	 1056	 ° 6 reales azul verdoso en bloque de 6. Magnífica pieza por la limpieza de las parrillas. Cert. CEM y COMEX. MUY RARO. 
GRAN OCASION. Ed.16(6). Cat. 6.000€.� 1.600,-�

	1853. ISABEL II

F	 1057	 PRUEBAS DE PUNZÓN. 2 pruebas en papel blanco grueso y papel azulado fino. Ed.17.� 70,-�

	 1058	 ° 12 cuartos violeta. 3 Sellos. Buena calidad. Ed.18(3). Cat. 510€.� 50,-�

	 1059	 ° 12 cuartos, 5 reales y 6 reales. Bonitos, el 6 reales cert. COMEX. Ed.18, 20, 21. Cat. 950€.� 120,-�

F	 1060	 ° 6 reales azul. Cert. CEM. BONITO. RARO. Ed.21. Cat. 610€.� 60,-�

F	 1061	 ° 6 reales azul. Excepcional bloque de 30 ejemplares, el más grande conocido hasta la fecha. Pieza de enorme belleza y 
calidad. Cert. CEM y COMEX. OPORTUNIDAD UNICA. Ed.21(30). Cat. 28.000€.� 8.500,-�

	1853. ESCUDO DE MADRID

F	 1062	 ° 1 cuarto bronce. Precioso sello pese a ínfimo punto claro en margen superior. Marq. CEM. RARO. OCASION. Ed.22. Cat. 745€.� 90,-�

	1854. ESCUDO DE ESPAÑA

	 1063	 ° SERIE COMPLETA, sellos de buena presencia con algún pequeño defecto. Ed.24/27. Cat. 749€.� 50,-�

	 1064	  6 cuartos carmín. Lote de 19 cartas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Ed.24(19).� 30,-�

F	 1065	 ° 6 reales azul, borde de hoja, pequeño punto claro. Ed.27. Cat. 450€.� 40,-�

F	 1066	 * 6 reales azul, procedente de la hoja. Muestra raya de tinta lavada produciendo un corte horizontal. Excelente presencia. 
Ed.27M. Cat. 1.850€.� 100,-�

	1854. ESCUDO DE ESPAÑA. FONDO BLANCO

F	 1067	 * 2 cuartos verde. Precioso sello por su color y amplios márgenes. Cert. COMEX. MUY RARO. Ed.32. Cat. 2.850€.� 950,-�

F	 1068	 * 2 cuartos verde. Bonito pese a ínfimo puntito claro. Dictamen GRAUS. MUY RARO. OCASION. Ed.32. Cat. 2.850€.� 180,-�

	 1069	  4 cuartos carmín. Lote de 27 cartas con los fechadores del TIPO I legibles. Muchas procedencias. PRECIOSAS. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.33(27). Cat. 445€.� 50,-�

	1855. ISABEL II

F	 1070	 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.39/42. Cat. 243€.� 40,-�

	1071FICHA continiendo: Edifil ° 41/6, 57, 60, 61, 66, 67, 72 y 73. Defectos. EXAMINAR. Cat. 1.631€.� 50,-�

F	 1072	 ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.43/6. Cat. 657€.� 65,-�

F	 1073	 ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.43/6. Cat. 657€.� 65,-�
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	1860-1861. ISABEL II

F	 1074	 ° SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.51/6. Cat. 2.147€.� 95,-�

	 1075	  1861. ENVUELTA a ALMERÍA. 4 cuartos amarillo, mat. fechador ALBUÑOL (Granada). LUJO. Doblez de archivo sin 
afectar al sello. Ed.52.� 25,-�

	 1076	  1861. ENVUELTA a CÁDIZ. 4 cuartos amarillo. Mat. fechador LA GUARDIA (Pontevedra) tipo I. Muy legible. Doblez de 
archivo sin afectar al sello. Ed.52.� 20,-�

	 1077	  1862. 4 cuartos amarillo. Sobrescrito con mat. fechador MOTA DEL MARQUÉS (Valladolid). LUJO. Ed.52.� 30,-�

F	 1078	 ° 19 cuartos castaño. Márgenes justos pero completos. Cert. CEM. BONITO. RARO. Ed.54. Cat. 2.065€.� 200,-�

F	 1079	 * 19 cuartos castaño con raya vertical de tinta al dorso (MUESTRA). MUY BONITA. Ed.54M. Cat. 575€.� 100,-�

	1862. ISABEL II

F	 1080	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASION. Ed.57/62. Cat. 516€.� 60,-�

F	 1081	 ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.57/62. Cat. 416€.� 50,-�

F	 1082	 ° SERIE COMPLETA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.57/62. Cat. 421,45€.� 28,-�

	1864. ISABEL II

F	 1083	 * SERIE COMPLETA. Alguno pequeño defecto, pero el 19 cuartos buena conservación. BONITA. RARA. OCASION. A 
EXAMINAR. Ed.63/8. Cat. 473€.� 60,-�

F	 1084	 ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.63/8. Cat. 473€.� 45,-�

F	 1085	 * 1 real castaño sobre verde. Buen ejemplar. Ed.67. Cat. 275€.� 40,-�

	 1086	 ** 2 reales azul sello y pareja. Leves pliegues de goma. Ed.68 (3).� libre,-�

	1865. ISABEL II

1087	° SERIE COMPLETA. Algún defecto. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.69/73A. Cat. 1.408€.� 100,-�

	 1088	 ° Serie a falta del 19 cuartos. MUY BONITA. A EXAMINAR. Ed.69/73A. Cat. 308€.� 30,-�

	1865. ISABEL II. EMISION DENTADA

	 1089	 FICHA conteniendo: Edifil ° 76, 78, 111, 112, 122, 123, 145, 149, 151 y * 140 (taladrado), 289 y 676. Defectos. EXAMINAR. Cat. 4.181€.� 100,-�

F	 1090	 ° 19 cuartos castaño y rosa. Descentrado habitual. MUY RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.77. Cat. 3.360€.� 150,-�

	1866. ISABEL II

	 1091	 ° Series a falta del 19 cuartos. BONITOS. A EXAMINAR. Ed.80/6. Cat. 232€.� 20,-�

F	 1092	 ° 19 cuartos castaño. Bien centrado.. Cert. A. CAJAL. BONITO. RARO. Ed.83. Cat. 610€.� 90,-�

F	 1093	 * 20 cts. de esc. lila. Margen inferior redentado. Raro en nuevo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.86. Cat. 1.525€.� 80,-�

	1867. ISABEL II

F	 1094	 (*) 19 cuartos rosa. Cert. CEM. Raro en nuevo. MUY BONITO. OCASION. Ed.90. Cat. 1.985€.� 250,-�

F	 1095	 ° 19 cuartos rosa. BONITO EJEMPLAR. Cert. GRAUS. Ed.90. Cat. 570€.� 70,-�

F	 1096	 ° 19 cuartos rosa con matasellos ambulante. Cert. COMEX. MUY BONITO. RARO. Ed.90. Cat. 570€.� 60,-�

	 1097	 * 20 cts. lila. Buen ejemplar. Ed.92. Cat. 165€.� 20,-�
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	1867. CIFRAS

	 1098	 */(*) 5 mils. verde y 10 mils. castaño. 14 Sellos. Divesos centrados. OCASION. A EXAMINAR. Ed.93(5) y 94(9). Cat. 826€.� libre,-�

F	 1099	 (*) 10 mils. castaño. Color intenso y centrado perfecto. LUJO. Ed.94. Cat. 75€.� 20,-�

	1868. ISABEL II

F	 1100	 ° 100 mils. castaño. LUJO. Ed.99. Cat. 140€.� 25,-�

	 1101	 ° 200 mils. verde. 60 sellos en usado, la gran mayoría en buen estado. Ed.100. Cat. 780€.� libre,-�

	 1102	  1869. S. SEBASTIÁN a FRANCIA. 12 cuartos bermellón. Raro sobre carta. Ed.100A.� libre,-�

F	 1103	 ° 19 cuartos castaño. Bien centrado. Defecto en esquina superior derecha. Cert. COMEX. Ed.101. Cat. 450€.� 125,-�

F	 1104	 ° 19 cuartos castaño. Mat. AMB. ASC. / NORTE en rojo. Dentado algo retocado. Cert. COMEX. Ed.101. Cat. +735€.� 100,-�

	1868. HABILITADO POR LA NACIÓN

F	 1105	 * 12 cuartos naranja HABILITADO POR LA NACION en azul de ANDALUCIA. Cert. GRAUS. BONITO. RARO. Ed.89AHNa. 
Cat. 310€.� 30,-�

	 1106	 FICHA conteniendo 18 ejemplares HABILITADOS POR LA NACIÓN. Mayoría repetidos y firmados Gálvez. Hay falsos. 
EXAMINAR.� libre,-�

	1870. ALEGORÍA DE ESPAÑA

F	 1107	  2 mils. negro en carta circulada con tarifa de impresos de BARCELONA a ZARAGOZA. BONITA. Ed.103.� 15,-�

F	 1108	  50 mils. azul. FALSO POSTAL (139-II). Sello colocado al dorso. Carta intervenida por la administración. Cert. GRAUS. 
MUY RARA. Ed.107F.� 70,-�

F	 1109	  200 mils. castaño en carta de MADRID a GINEBRA con marca ´PD´ en ovato. Al dorso marca CONSULADO SUIZO/
MADRID. Ed.109.� 20,-�

	1872. CORONA REAL, CIFRAS Y AMADEO

F	 1110	 */(*) Serie corta hasta el 4 pts. (14 valores). Alguno pequeño defecto, pero en general buena conservación y colores vivos. 
MUY BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.115/28. Cat. 2.665€.� 175,-�

	 1111	 * 1872-1920. Ficha con 6 sellos diferentes. Alguno pequeño defecto. OCASION. A EXAMINAR. Ed.120, 122, 203, 206 y 
289/90. Cat. 970€.� 50,-�

F	 1112	 ° 10 cts. violeta. Dentado algo retocado. Cert. SORO. Ed.120. Cat. 250€.� 50,-�

	1873. ALEGORÍA DE ESPAÑA

	 1113	 ** 10 cts. verde. FALSO POSTAL. Bloque de 100. Ed.133FP(100).� 20,-�

	1874. ALEGORÍA DE LA JUSTICIA

	 1114	 ** 10 cts. ultramar. FALSO POSTAL SIN DENTAR. Hoja de 200 sellos CON INTERPANEL. EXAMINAR. Ed.145sF (200). Cat. 1.500€.� 30,-�

	 1115	 * 40 cts. violeta. Dentado retocado. OCASION. A EXAMINAR. Ed.148. Cat. 600€.� libre,-�

	1873-1875. EMISIONES CARLISTAS

F	 1116	 ° 1 real azul. Bonito pese a estar reparado. OCASION. A EXAMINAR. Ed.156. Cat. 560€.� 40,-�

F	 1117	 (*) 1 real azul. Bonito pese a un par de pequeños puntitos claros. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.156A. Cat. 915€.� 60,-�

F	 1118	 (*) 1 real violeta. PRECIOSO. OCASION. Ed.158. Cat. 415€.� 50,-�

	 1119	 */° 1 real violeta, 2 sellos. Uno en nuevo reparado y otro usado. A EXAMINAR. Ed.158. Cat. 500€.� 50,-�

	 1120	 1873-1875. Conjunto montado en 5 hojas de álbum. Contiene sellos nuevos y usados. Todo alta calidad sin defecto. Valor 
cat. + 3.000€. Muy buen conjunto. Incluye hojas con reimpresiones. Foto en web (ex 2).� 250,-�



95FILATELIA

	1875. ALFONSO XII

	 1121	  1875. BARCELONA a BLANES. 10 cts. azul y sello de IMPUESTO DE VENTAS de 5 cts. ultramar. Rara combinación de 
franqueo. Ed.164.� 50,-�

F	 1122	 * 20 cts. naranja. Bonito sello por su buen centrado pese a tener algunos dientes cortos. RARO. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.165. Cat. 415€.� 30,-�

F	 1123	 * 4 pts. verde. Bonito pese a tener algún diente ligeramente corto. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.170. Cat. 735€.� 70,-�

	1875. SELLO DE DEVOLUCIÓN

F	 1124	 * Sin valor, negro s. azul. MUY BONITO. Ed.172. Cat. 130€.� 20,-�

	1876. CORONA REAL Y ALFONSO XII

	 1125	 */(*) SERIE COMPLETA (sin nº 173). Rara en nuevo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.174/82. Cat. 512€.� 45,-�

	 1126	 °/(*)/* CONJUNTO de sellos en nuevo y usado. Buena calidad. Ed.°174, 179, (*)177, 180, *175, 178 y 181. Cat. 175€.� 15,-�

	1876. ALFONSO XII

F	 1127	 PRUEBA DE PUNZÓN. 5 cts. verde. (Gálvez IG 41). Ed.183.� 30,-�

F	 1128	 ° 5 pts. rosa. BONITO. RARO. OCASION. Ed.187. Cat. 415€.� 50,-�

	1877. ALFONSO XII

	 1129	 * 15 cts., 50 cts. y 4 pts. Muy buenos ejemplares. Ed.188, 196 y 279.� 50,-�

	1878. ALFONSO XII

F	 1130	 */(*) SERIE COMPLETA. Algún sello defecto. Buena presencia. MUY RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.190/9. Cat. 4.234,50€.� 250,-�

	 1131	 * Muy bien centrados. Ed.191, 214 y NE 5. Cat. +156€.� 25,-�

	1879. ALFONSO XII

	 1132	 ° SERIE COMPLETA. Algún sello pequeño defecto, pero también bonitos. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.200/9. Cat. 
441,55€.� 35,-�

F	 1133	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Ed.NE4/10. Cat. 458€.� 100,-�

	1882. ALFONSO XII

F	 1134	 * SERIE COMPLETA. 3 valores. 30 c. y 75 c. dentado retocado. Bien centrados. Ed.210/12. Cat. 580€.� 75,-�

	 1135	  15 cts. naranja en carta circulada a SANTANDER. Sobre con membrete impreso ´COMPAÑIA TRASATLANTICA/
VAPOR ANTONIO LOPEZ´. Ed.210.� 12,-�

	1889-1901. ALFONSO XIII. PELÓN

	 1136	 ° SERIES COMPLETAS a falta del 4 pts. de Pelón. Algún valor adelgazado. A EXAMINAR. Ed.213/28 sin 227 y 267/80. Cat. 253€.� 25,-�

	 1137	 ** 2 c. (2), 5 c. (2), 10 c., 15 c. y 20 c. 7 valores sin fijasellos. Raros en esta calidad. A EXAMINAR. Ed.213/17, 219/220. Cat. +286€.� 20,-�

	 1138	 */(*)/° SERIE a falta de Ed. 213, en nuevo y usado. Centrados diversos. EXAMINAR. Ed.*/(*)214/8, 220/6, °219, 227/8. Cat. 880€.� 40,-�

	 1139	 ** 2 cts. negro en bloque de 4. PRECIOSO. Ed.214(4). Cat. +168,-.� 15,-�

	 1140	 ** 2 cts. negro. 12 Sellos (bloques de 8 y de 4). OCASION. A EXAMINAR. Ed.214(12). Cat. 504€.� 20,-�

	 1141	 ** 2 cts. negro en bloque de 18 con esquina superior de pliego con la leyenda de 60 sellos completa. PRECIOSO. RARO. 
A EXAMINAR. Ed.214(18). Cat. 756€.� 30,-�

	 1142	  SALAMANCA a PARÍS. 10 cts. y 15 cts. RARO el 10 cts. SIN DENTAR circulado. Llegada al dorso. 15 cts. falta diente en 
esquina. Ed.217s, 219.� libre,-�
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	 1143	 ** 15 cts. castaño. Variedad DOBLE IMPRESIÓN. Ed.219ed. Cat. 176€.� 20,-�

	 1144	 * 75 cts. naranja, SIN DENTAR. Ed.225s. Cat. 415€.� 40,-�

F	 1145	 (*) 4 pts. rosa. Centrado habitual. A EXAMINAR. Ed.227. Cat. 870€.� 50,-�

	 1146	 ** 15 cts. amarillo. 42 Sellos (bloques de 24, de 10 más tiras). BONITOS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.229. Cat. 630€.� 45,-�

	1896-1898. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1147	 * Sin valor, rosa. Pareja horizontal SIN DENTAR. Cert. CEM. Muy pocos ejemplares conocidos. PRECIOSA. MUY RARA. 
Ed.230s(2).� 1.500,-�

	 1148	 ** Sin valor rosa. 4 Bloques de 8 y 2 bloques de 4. Ed.230(40). Cat. 420€.� 14,-�

	1897. CIFRAS

F	 1149	 ° 15 cts. verde. Muy bien centrado y magnífico aspecto. Doblez vertical. A EXAMINAR. Ed.234. Cat. 355€.� 50,-�

F	 1150	 SERIE COMPLETA SIN DENTAR de 20 VALORES COMPLEMENTARIOS de la serie 232/5. Todos con borde superior 
de hoja con leyendas y goma original. Muy poco juegos completos conocidos y menos en este estado. Cert. CEM. 
MAGNIFICA. Ed.Galvez 21s/44s.� 1.500,-�

	1898. CIFRAS

	 1151	 **/* SERIES COMPLETAS. Ed.236/39, 240, 240s. Cat. 240€.� 25,-�

F	 1152	 * SERIE COMPLETA SIN DENTAR con borde superior de hoja. No más de 10 conocidas. Una de las más raras de España 
sin dentar y más en una condición tan excepcional. Cert. CEM. PRECIOSA. Ed.236s/9s.� 4.500,-�

F	 1153	 SERIE COMPLETA SIN DENTAR de 23 VALORES COMPLEMENTARIOS de la serie 236/9. Todos con borde superior de 
hoja. Muy pocos juegos completos conocidos y menos en este estado con goma original. Cert. CEM. MAGNIFICO. 
Ed.Galvez 45s/71s.� 1.500,-�

	 1154	 (*) 15 cts. negro. 10 Sellos (2 parejas y 6 sueltos). Valor clave. OCASION. A EXAMINAR. Ed.238(10). Cat. 860€.� libre,-�

	

ESPAÑA 1901-1931

1901-1905. ALFONSO XIII. CADETE

	 1155	 * 5 c., 10 c., 15 c., 20 c. y 1 pta. Bien centrados. Ed.242/4, 247 y 253.� 20,-�

	 1156	 ** 15 cts. violeta. Numeración A 000.000. 49 sellos en bloque. EXAMINAR. Ed.246Na (49). Cat. 735€.� 30,-�

	 1157	 ** 15 cts. violeta. Numeración A 000.000. 55 sellos en bloques. EXAMINAR. Ed.246Na (55). Cat. 825€.� 30,-�

	 1158	 ** 15 cts. violeta. Numeración A 000.000. 57 sellos en bloques. EXAMINAR. Ed.246Na (57). Cat. 855€.� 30,-�

	 1159	 * 30 y 50 cts. Centrados de lujo. Se incluye 245s y 249. Ed.249 y 252.� 25,-�

F	 1160	 (*) 40 cts. rosa con nº A.000000. Valor clave. RARO. OCASION. Ed.251Na. Cat. 480€.� 30,-�

	 1161	 ** 1 pta. carmín en tira de 3 horizontal. El primer sello SIN DENTAR MARGEN IZQUIERDO (no catalogado). Se vende tal 
cual. A EXAMINAR. Ed.253(2)+smi.� libre,-�

	 1162	 * 4 pts. violeta negruzco. Bien centrado. Se incluye 290 y 317Asa. Ed.254. Cat. 415€.� 60,-�

	1905. URGENTE

F	 1163	 ** 20 cts. rojo. Bloque de cuatro, cabecera de hoja. Muy bien centrado. Un sello punto de aguja. Ed.256 (4). Cat. +496€.� 75,-�

	 1164	 ** 20 cts. rojo. BLOQUE DE CUATRO. Incluye las variedades de transferido. 256ta y 256th. RARO. A EXAMINAR. Ed.256 (4). 
Cat. +725€.� 60,-�

	 1165	 ** 20 cts. rosa. 5 ejemplares con diversos centrados. Algún ejemplar con inapreciables sombras del tiempo. EXAMINAR. 
Ed.256 (5).� 50,-�
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	 1166	 ** 20 cts. rosa. Bloque de cuatro (un sello defecto) y pareja. Incluye variedades 256ta, 256th y 256tj. A EXAMINAR. Ed.256 
(6). Cat. +744€.� 50,-�

	 1167	 **/* 20 cts. rojo. Bloque de cuatro, bien centrado. Sellos inferiores leve señal de fijasellos. Ed.256 (4).� 50,-�

	1905. QUIJOTE

F	 1168	 ** SERIE COMPLETA. 10 valores. Bien centrados. Rara sin fijasellos. 40 cts. leve transparencia y 1 pta. inapreciable punto 
claro e inapreciable señal de fijasellos. A EXAMINAR. Ed.257/66.� 175,-�

F	 1169	 ∆ SERIE COMPLETA sobre fragmento con Mat. VALORES DECLARADOS 1 MAYO 1905 (penúltimo día de validez postal). 
PRECIOSA. MUY RARA. Ed.257/66.� 250,-�

	 1170	 ** 25, 50 cts. y 4 pts. Muy bonitos. Ed.260, 263 y 265. Cat. 402€.� 60,-�

	 1171	 ** 30 cts. verde azulado. Bien centrado. Ed.261. Cat. +143€.� 25,-�

	 1172	 (**) 25 cts. rosa. Reengomado. Centrado habitual. Ed.262.� 20,-�

F	 1173	 ** 4 pts. violeta. Bien centrado y color vivo. PRECIOSO. Ed.265. Cat. ++315€.� 50,-�

F	 1174	 ** 4 pts. violeta en bloque de 4. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.265(4). Cat. 1.260,-.� 120,-�

	1909-1922. ALFONSO XIII. MEDALLÓN

	 1175	 * 2 cts. a 1 pta. Mayoría muy bien centrados o lujo. 20 cts. sin goma. EXAMINAR. Ed.267/78. Cat. +296€.� 30,-�

	 1176	 ** 15 cts. violeta. Bloque de cuatro con centrados de LUJO. Un sello doblez diagonal. Ed.270 (4).� 30,-�

F	 1177	 * 15 cts. violeta SIN DENTAR. Numeración auténtica (N.283.504). PRECIOSO. Ed.270s. Cat. 230€.� 25,-�

F	 1178	 ** 20 cts. violeta. Muy bien centrado. Ed.273.� 20,-�

	 1179	 ** 10 pts. naranja. Esquina de hoja. Dentado irregular. Ed.280. Cat. 320€.� 25,-�

	 1180	 * 5 cts. verde en pareja y 25 cts. azul. DOBLE HABILITACIÓN. Ed.292hh (2), 294hh. Cat. 282€.� 25,-�

	1920. VII CONGRESO DE LA U.P.U.

F	 1181	 * SERIE COMPLETA. 13 valores. Ed.297/309. Cat. 780€.� 100,-�

F	 1182	 * 10 pts. amarillo anaranjado. Bien centrado. Ed.309. Cat. 380€.� 50,-�

	1922-1930. ALFONSO XIII. VAQUER

	 1183	 */(*) 11 Valores son Sob. SPECIMEN y 3 valores con Hab. MODELO. Todos nº A.000000. Precioso conjunto, los specimen 
no catalogados. Ed.310M/23M.� 250,-�

F	 1184	 * 2 cts. verde SIN DENTADO VERTICAL. No catalogado. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.310sv.� 30,-�

F	 1185	 * 2 cts. verde con DOBLE DENTADO VERTICAL y 25 cts. con DOBLE DENTADO HORIZONTAL. Ambos en boque de 4 y 
no catalogados. MUY RAROS. Ed.310dd(4) y 317Add(4).� 60,-�

	 1186	 **/* VALORES COMPLEMENTARIOS. 4 valores. 315B y 317A sin fijasellos. A EXAMINAR. Ed.310A/7A. Cat. 212€.� 30,-�

	 1187	  1931 (14 abril). REUS INTERIOR. 5 y 10 cts. y 25 cts. con sobrecarga a máquina de escribir ´14 ABRIL REPUBLICA 1931´. 
Dos cartas circuladas el PRIMER DÍA DE LA PROCLAMACIÓN. Ed.311, 314 y 317.� 40,-�

	 1188	 ** 15 cts. gris azulado TIPO II. CALCADO AL DORSO. No catalogado (Ex Alemany). RARO. Ed.315B.� 30,-�

F	 1189	 * 25 cts. rojo TIPO II SIN DENTAR MARGEN SUPERIOR. Nº A.702.703. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.317Asma. Cat. 253€.� 100,-�

	 1190	 */(*) 25 cts. rojo TIPO II con DEFECTOS DE DENTADO producidos por doblez de los pliegos al pasar la maquina de dentar. 
BONITOS. RAROS. Ed.317Adw.� 40,-�

	 1191	 ** 50 cts. naranja. Bien centrado. Ed.320. Cat. +69€.� 15,-�

F	 1192	 ** 50 cts. naranja en pareja vertical con tampón diagonal MODELO y nº A.000000. MUY RARO. Ed.320M. Cat. 230€.� 30,-�

	 1193	 **/* 1, 4 y 10 pts. Un sello de cada sin fijasellos. 4 y 10 pts. en parejas. Ed.321/3. Cat. 756€.� 75,-�
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	 1194	 ** 1 pta. pizarra. 4 ejemplares sin numeración al dorso. EXAMINAR. Ed.321 (4).� 25,-�

	 1195	  Carta volada por ZEPPELIN. BONITA. A EXAMINAR. Ed.321(4) y 322.� 25,-�

F	 1196	 ** 4 pts. carmín violáceo. Pareja, mejor centrados de lo habitual. Ed.322 (2). Cat. 600€.� 40,-�

	 1197	 ** 4 pts. carmín violáceo. Pareja. Mejor centrados de lo habitual. Ed.322 (2). Cat. 600€.� 30,-�

	 1198	 4 pts. carmín violáceo DENT. 14 de lima y nº A.000000. 3 Sellos. BONITOS. A EXAMINAR. Ed.322(3).� 30,-�

	 1199	 ** 4 pts. carmín violáceo DENT. 14 de lima y nº A.000000. 3 Sellos. BONITOS. A EXAMINAR. Ed.322(3).� 30,-�

F	 1200	 ** 4 pts. carmín violálceo en pareja horizontal con DOBLE DENTADO ENTRE LOS SELLOS. A EXAMINAR. Ed.322dd.� 50,-�

	 1201	  26 Noviembre 1931. Frontal de paquete de 3,4 kg. enviado por Valores Declarados de 500 pts. de BARCELONA a 
ZARAGOZA. 3 Sellos de 10 pts. en un envio postal (no zeppelin) son rarísimos franqueos. Ed.322, 323(3), 497A y 593.� 60,-�

	 1202	 29 Marzo 1932. Frontal de paquete (1.250 gr.) enviado por Valores Declarados por 500 pts. de BARCELONA a ZARAGOZA. 
Espectacular franqueo. RARO. Ed.322, 594, 602(9).� 40,-�

F	 1203	 ** 10 pts. castaño amarillento en bloque de 4 con DENT. 14. PRECIOSO. RARO. A EXAMINAR. Ed.323(4).� 80,-�

F	 1204	 * 10 pts. castaño amarillento con DENTADO VERTICAL MUY DESPLAZADO. PRECIOSO. RARO. Ed.323dv. Cat. 280€.� 100,-�

F	 1205	 * 25 cts. azul, tipo I y II. NO EXPENDIDOS. Tipo II pequeña sombra del tiempo. A EXAMINAR. Ed.NE 23/24. Cat. 505€.� 60,-�

F	 1206	 ** 25 cts. azul TIPO II en pareja horizontal SIN DENTAR ENTRE LOS SELLOS. PRECIOSA. RARA. Ed.NE24sph.� 150,-�

	1925. URGENTE

	 1207	 * 20 cts. rojo. Sello tipo, variedad de color, sin dentar margen superior y numeración A 000,000. EXAMINAR. Ed.324 (4).� 50,-�

	1926-1927. EMISIONES DE LA CRUZ ROJA

F	 1208	 ** SERIE COMPLETA. 14 valores. Goma habitual. A EXAMINAR. Ed.325/38. Cat. 405€.� 60,-�

	 1209	 * SERIE COMPLETA a falta del urgente. Algún valor sombras del tiempo. Ed.325/37. Cat. 266€.� 30,-�

F	 1210	 ° SERIE COMPLETA. 14 valores. Ed.325/38. Cat. 200€.� 30,-�

F	 1211	 (*) 10 pts. violeta en bloque de 8 SIN DENTAR (2 bloques de 4 con TALADRO CENTRAL). RARO. Ed.337aMTs(8). Cat. 640€.� 60,-�

F	 1212	 * SERIE COMPLETA. 10 valores. Ed.339/48. Cat. 180€.� 20,-�

F	 1213	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Ed.349/92. Cat. 250€.� 40,-�

	 1214	 ** 100 Valores de cada en pliegos o grandes bloques de: 351, 353/9 y 375/6. Perfecto estado. GRAN OCASION. Ed.351, 
353... Cat. 3.600,-.� 200,-�

	 1215	 */** 5 cts. HABILITACIÓN DOBLE y 50 cts. naranja en pareja con HABILITACIÓN DESPLAZADA. Ed.351hh, 358hdh (2).� 25,-�

	 1216	 ** CUATRO valores con habilitación ´192´ en lugar de 1927. Ed.363, 364, 367, 370t.� libre,-�

	 1217	 ** 15 y 30 cts. Variedad HABILITACIÓN DOBLE. Ed.365, 368hh. Cat. +90€.� 15,-�

	 1218	 ** 40 cts. verde y castaño rojizo. HABILITACIÓN INVERTIDA. 3 parejas verticales (algún sello parcialmente desprendido). 
Ed.369hi (6). Cat. +270€.� 30,-�

	 1219	 ** 50 cts. naranja y negro. Variedad HABILITACIÓN DOBLE, UNA INVERTIDA. LUJO. Ed.370hhi. Cat. +90€.� 15,-�

	 1220	 * 1 pta. negro y verde. Variedad HABILITACIÓN INVERTIDA. Ed.371hi. Cat. 115€.� 15,-�

	 1221	 (*) SIETE pruebas de sobrecarga sobre sellos de Cruz Roja. RARAS. (Galvez CA 55/61).� 30,-�

F	 1222	 * SERIE COMPLETA. 15 valores. Algún ejemplar de poco valor, leve adelgazamiento. Valores clave perfectos, incluso 
algunos sin fijasellos. Ed.373/87. Cat. 645€.� 100,-�

	 1223	 * Valores clave de la serie. Ed.378, 379 y 381. Cat. 489€.� 50,-�

	 1224	 ** 55 cts. sobre 10 cts. verde y 55 cts. sobre 10 cts. violeta. SIN PUNTO DESPUÉS DE ´CTS´. LUJO. Ed.378 y 379t. Cat. +192€.� 30,-�
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F	 1225	 ° 75 cts. s. 30 cts. verde azul. Bien centrado. Valor clave. PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.381. Cat. 305€.� 40,-�

F	 1226	 ** 80 cts. sobre 2 cts. azul celeste. HABILITACIÓN SOBRE OTRO SELLO. Ed.382hz. Cat. +194€.� 30,-�

F	 1227	 * 2 pts. sobre 40 cts. azul. HABILITACIÓN EN NEGRO. RARO. Ed.383hcc. Cat. 297€.� 30,-�

F	 1228	 ** 55 cts. sobre 4 pts. castaño amarillento. SIN PUNTO DESPUÉS DE CTS. RARO. Ed.392t. Cat. +85€.� 20,-�

	1928. PRO CATACUMBAS

	 1229	 ** Conjunto montado en 2 hojas de álbum formado por 22 ejemplares con variedades de dentado de origen particular. 
Se incluye Ed. 404 HB. A EXAMINAR. Ed.402/33.� 50,-�

	1929. EXPOSICIÓN SEVILLA Y BARCELONA

F	 1230	 ** SERIE COMPLETA. Algún sello leve sombra del tiempo, pero el 4 y 10 pts. buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.434/47. Cat. 415€.� 40,-�

	 1231	 * SERIE COMPLETA. 14 valores más 40 cts. y 4 pts. variedad de color. Ed.434/47. Cat. 300€.� 40,-�

F	 1232	 **/* SERIE COMPLETA. 14 valores SIN DENTAR. Varios con márgenes justos. A EXAMINAR. Cert. CEM. Ed.434/47s. Cat. 2.315€.� 200,-�

F	 1233	 ** 6 valores. COLORES CAMBIADOS. Ed.434ccp, 437/40ccp, 447ccp y 447ccpa. Cat. 369€.� 50,-�

F	 1234	 ** 15 cts. verde amarillento. COLOR CAMBIADO. MUY BONITO. RARO. Ed.438cc. Cat. 235,-.� 22,-�

	 1235	 **/* FICHA conteniendo diversas variedades de la serie 434/47. Total 8 ejemplares. A EXAMINAR.� libre,-�

	 1236	 * SERIES COMPLETAS. 17 valores. Ed.448/53, 483/8 y 650/4. Cat. 628€.� 60,-�

F	 1237	 * SERIE COMPLETA. 6 valores. Ed.448/53. Cat. 158€.� 20,-�

	 1238	 ** 5 cts. castaño en bloque de 20. Ed.448(20). Cat. 330,-.� libre,-�

F	 1239	 ** 4 pts. carmín. COLOR CAMBIADO SIN DENTAR. Borde de hoja. LUJO. Ed.453ccs. Cat. +92€.� 20,-�

	1929. URGENTE

F	 1240	 * 20 cts. rosa SIN DENTAR. Leves sombras del tiempo. RARO. Ed.454s. Cat. 325€.� 50,-�

	 1241	 **/* SERIES COMPLETAS. 15 valores más variedades de transferido. Ed.454 y 455/68.� 30,-�

	1930. FERROCARRILES

	 1242	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Ed.455/68. Cat. 169€.� 25,-�

F	 1243	 * SERIE COMPLETA. Algún valor bajo sin goma. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.469/82. Cat. 1.075€.� 100,-�

	 1244	 * 5 y 15 cts. Variedad de dentado. 15 cts. manchas en el reverso. Se incluyen otras variedades menores. A EXAMINAR. 
Ed.471smz y 473spv. Cat. 595€.� 75,-�

F	 1245	 * SERIE a falta del 25 cts., 40 cts. y 1 pta. Numeración A000,000 al reverso. Bien centrados. 4 pts. leve adelgazamiento y 
10 pts. leves pliegues. A EXAMINAR. Ed.471/81N. Cat. 1.791€.� 120,-�

	 1246	 * 1 pta. pizarra y 20 cts. naranja. Numeración A000.000. 20 cts. goma no original. Ed.479 y (**) 482N. Cat. 260€.� 20,-�

	 1247	 * 10 pts. castaño amarillo. BIEN CENTRADO e imperceptible señal de fijasellos. Se incluyen variedades de Pelón, Medallón 
y Franco. Ed. 927da en pareja. EXAMINAR. Ed.481.� 90,-�

F	 1248	 * SERIES COMPLETAS. 7 valores. Bien centrados. Ed.483/8 y 489. Cat. +264€.� 30,-�

F	 1249	 (*) SERIE COMPLETA. 6 valores ´E´ de ´DE´ con acento. MUY RARA CON NUMERACIÓN A000,000. Goma no original. 
Ed.483Nra.� 75,-�

	 1250	 * VALORES Ed. 483smz, 485ic y 488rc. Se incluyen otras variedades menores. A EXAMINAR.� 50,-�

	 1251	 ** 25 SERIES COMPLETAS FALSAS con nº A.000000. OCASION. Ed.483F/8F(25).� libre,-�

	 1252	 FICHA conteniendo: **488, 579 y 581s. Valores clave. Goma habitual. A EXAMINAR.� 30,-�
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	1930. URGENTE

	 1253	 **/* FICHA conteniendo: 489 numeración a caballo 591A, 591A ceros y 592A. A EXAMINAR.� 25,-�

	1930-1931. ALFONSO XIII. VAQUER

F	 1254	 * SERIE COMPLETA con 497A. 10 valores. Centrados de LUJO. Ed.490/98. Cat. 240€.� 40,-�

	 1255	 * SERIE COMPLETA con valor complementario. Bien centrados. Incluye repetidos. Ed.490/98 + 497A. Cat. +240€.� 30,-�
	 1256	 * SERIE COMPLETA a falta del 40 cts. tipo II SIN DENTAR. 5 cts. a 30 cts. en parejas. A EXAMINAR. Ed.490/8s sin 497As. 

Cat. 837€.� 60,-�

	 1257	 DIEZ sellos con variedades de la series 490/8. Hay calcados, s/d y otros. A EXAMINAR.� libre,-�

	 1258	 Conjunto de 11 frontales de cartas certificadas de varios portes, pero todas con el sello de Derecho de Entrega. 
PRECIOSO. MUY INTERESANTE. A EXAMINAR. Ed.495/6 y 498 + 592.� 60,-�

	 1259	 Ficha conteniendo: Ed. * 497A, ** 1048A, ** 1083A, ** 1089 y * SR 1/6. Se incluye NE 22 falso. A EXAMINAR.� 50,-�

	 1260	 ** 40 cts. castaño. ERROR DE COLOR. RARO. OCASION. Ed.497ec. Cat. 375€.� 45,-�

F	 1261	 ** 40 cts. castaño. ERROR DE COLOR. RARO. OCASION. Ed.497ec. Cat. 375€.� 45,-�

F	 1262	 ** 40 cts. rojo SIN DENTAR con borde lateral de hoja. ERROR DE COLOR. No catalogado. PRECIOSO. RARO. Ed.497eca.� 120,-�

	1930. GOYA

	 1263	 ** SERIE COMPLETA. 18 valores. Ed.499/516. Cat. 95€.� 20,-�

	 1264	 ** SERIE COMPLETA. 18 valores en PAREJAS CON INTERPANEL. Ed.499/516 (2).� 40,-�

	 1265	 * SERIES COMPLETAS. Tipo y habilitación MUESTRA en negro y en rojo. Ed.499/516, 499/516M y 499/514Ma. Cat. 185€.� 30,-�

	 1266	 **/* Conjunto montado en 6 hojas de álbum formado por más de 100 ejemplares con variedades de dentado, taladros y 
CUPP. Muy alto valor en catálogo. A EXAMINAR. Ed.499/516.� 100,-�

	 1267	 */(*) SERIES COMPLETAS. Hay sellos con defectos. A EXAMINAR. Ed.499/565. Cat. 308€.� libre,-�

	 1268	 ** SERIE COMPLETA. 18 valores. Habilitación C.U.P.P. Bloques de cuatro. Ed.499H/516H (4). Cat. 648€.� 80,-�

	 1269	 **/*/(*) Conjunto montado en 10 hojas de álbum formado por aprox. 140 ejemplares con diversas variedades de dentado, 
interpanel, Muestra, taladrados, dent. y sin dentar, etc. Muy alto valor en catálogo. A EXAMINAR. Ed.517/30.� 100,-�

	 1270	 **/* SEIS ejemplares con distintas variedades de las series de Goya de correo y aéreo. A EXAMINAR.� 30,-�

	1930. COLÓN

	 1271	 (*) SERIE COMPLETA. 16 valores SIN DENTAR y UN TALADRO EN CADA SELLO. Ed.531/46MTs. Cat. 225€.� 40,-�

F	 1272	 (*) SERIE COMPLETA. 11 valores. TALADRO ANGULAR SIN DENTAR. Ed.531/45MTas. Cat. 265€.� 30,-�

	 1273	 **/* Ficha conteniendo distintas variedades de dentado y taladros de las series 531/65. Total 20 ejemplares. A EXAMINAR.� 50,-�

	 1274	 DOCE variedades de DENTADO de la serie ** 531/46. A EXAMINAR.� 60,-�

	 1275	 ** 5 cts. lila rosa en bloque de 4 SIN DENTAR con INTERPANEL. TALADROS ANGULARES. Parcialmente cortado por el 
interpanel. No catalogado. RARO. Ed.534.� 30,-�

	 1276	 ** 15 cts. ultramar. 2 Parejas horizontales SIN DENTAR POR EL MEDIO, una de ellas con INTERPANEL. Se venden tal cual. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.537sph. Cat. 172,-.� libre,-�

	 1277	 ** 25 cts., 40 cts. y 1 pta. con bandeleta del adorno tipo A y habilitación MUESTRA. RAROS. Ed.539/43bM.� 25,-�

	 1278	 ** SERIE COMPLETA. 12 valores en parejas con INTERPANEL CENTRAL. LUJO. Ed.547/58 (2).� 25,-�

	 1279	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.547/58(4). Cat. 212€.� 40,-�

	 1280	 ** SERIE COMPLETA en pliegos de 25 y 50. Buena calidad. OCASION. Ed.547/58(50). Cat. 2.650€.� 265,-�

	 1281	 ** SERIES COMPLETAS con Hab. C.U.P.P. PRECIOSAS. OCASION. Ed.547H/58H y 559H/65H. Cat. 151€.� 25,-�
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	 1282	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.559/65(4). Cat. 190€.� 35,-�

	 1283	 ** SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Buena calidad. OCASION. Ed.559/65(50). Cat. 2.250€.� 225,-�

	1930. PRO UNIÓN IBEROAMERICANA

	 1284	 **/* FICHA conteniendo 8 ejemplares con distintas variedades de dentado, colores cambiados e impresión. A EXAMINAR. 
Ed.566/82.� 50,-�

	 1285	 */(*) Ficha conteniendo 9 ejemplares con distintas variedades de impresión y colores cambiados, dentados o sin dentar. 
Hay raros. A EXAMINAR. Ed.566/82.� 30,-�

	 1286	 ** 25 cts. verde, 2 ejemplares unidos en PAREJA VERTICAL CON INTERPANEL. RARO. Ed.572ccs y 573ccs.� 25,-�

	 1287	 ** 30 cts. lila rojizo y 10 pts. pizarra. COLORES CAMBIADOS SIN DENTAR EN PAREJAS CON INTERPANEL. RAROS. 
Ed.574ccs y 580ccbs. Cat. +354€.� 40,-�

	 1288	 ** 4 pts. en bloque de 25. COLOR CAMBIADO. OCASION. Ed.579ccd(25). Cat. 500€.� libre,-�

	 1289	 * 10 pts. castaño rojizo. Grabado. Centrado de LUJO. Ed.581. Cat. +108€.� 15,-�

F	 1290	 (*) 10 pts. 5 COLORES CAMBIADOS (1 dentado y 4 sin dentar). NO RESEÑADOS. MUY RAROS. Ed.581 var. (5).� 100,-�

	 1291	 ** 6 Sellos 5 con variedades: 583cc, 585cc, 588, 588ecei (DENT.11), 588ecei (DENT.14) y 591cc. Buena calidad. Cat. 306€.� 25,-�

	 1292	 */(*) 1 pta. verde. Pareja hotizontal SIN DENTAR POR EL MEDIO y bloque de cuatro SIN EFIGIE. Ed.588sph, ecef (4). Cat. 179€.� libre,-�

	1931. DERECHO DE ENTREGA

	 1293	 ** Ficha conteniendo: 592 (5), 592ed, 592er y 592ic. Ed.592. Cat. +446€.� 75,-�

	 1294	 ** 5 cts. negro. Bloque de 12 (1 con fijasellos). Bien centrados. Ed.592 (12). Cat. 27,50€.� 20,-�

	 1295	 ** 5 cts. negro. 24 sellos en bloques (1 con fijasellos). Ed.592 (24). Cat. 527,50€.� 40,-�

	1931. URGENTE

	 1296	 ** 20 cts. rosa. Buen ejemplar. Ed.592A. Cat. 170€.� 20,-�

	

ESPAÑA II REPÚBLICA

1931. ALFONSO XIII. HABILITADO

	 1297	 ** SERIE COMPLETA. Centrados varios. Buena conservación. Ed.593/603. Cat. 335€.� 40,-�

	 1298	 ** 2 cts. castaño rojizo en bloque de 10 con HAB. DESPLAZADA HORIZONTALMENTE ´A CABALLO´. PRECIOSO. Ed.593hdh(10).�20,-�

F	 1299	 ** 25 cts. carmín SIN DENTAR y numeración A000,000. Ed.598s. Cat. +225€.� 40,-�

F	 1300	 ** 50 cts. naranja en pareja horizontal SIN DENTAR. PRECIOSA. Ed.602s(2). Cat. 112€.� 25,-�

F	 1301	 * 1 pta. pizarra en pareja horizontal SIN DENTAR. PRECIOSA. Ed.603s(2). Cat. 220€.� 30,-�

	 1302	 **/* VARIEDADES. Ficha conteniendo 12 sellos con diversas variedades. Todas diferentes, catalogadas y etiquetadas. Un 
sello en usado. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 325,50€.� 25,-�

	1931. III CONGRESO DE LA UNIÓN POSTAL

F	 1303	 ** SERIE COMPLETA con TALADRO y COLORES CAMBIADOS. RARA. Ed.604ccM/13ccM. Cat. 296€.� 60,-�

F	 1304	 ** SERIE COMPLETA. 10 valores SIN DENTAR. Todos borde de hoja. 10, 15 y 25 cts. leves sombras del tiempo. A EXAMINAR. 
Ed.620s/9s. Cat. 225€.� 35,-�

	 1305	 ** SERIE COMPLETA en pliegos de 50. Buena calidad. OCASION. Ed.630/5(50). Cat. 850€.� 85,-�

	 1306	 ** SERIE COMPLETA en tira vertical de 4 con Hab. MUESTRA. PRECIOSA. Ed.630M/5M(4). Cat. 108€.� 20,-�
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	1931. MONTSERRAT

F	 1307	 * SERIE COMPLETA a falta del urgente. 13 valores. 25 cts. de ínfimo valor, falta diente en esquina. Centrados habituales. 
Ed.636/48. Cat. 1.831€.� 120,-�

F	 1308	 * SERIE COMPLETA. RARA. OCASION. Ed.636/49. Cat. 1.870€.� 190,-�

F	 1309	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Dentado 14. Bien centrados. Ed.636d/49d. Cat. 2.400€.� 300,-�

	 1310	 **/* SERIE hasta el 1 pta. sin fijasellos, excepto 10 c. con. Algún valor punto de óxido. EXAMINAR. Ed.636/46.� 40,-�

	 1311	 **/* Ficha conteniendo 8 ejemplares con diversas variedades de la serie 636/49. Destaca 641d, 644d y 647d. A EXAMINAR.� 30,-�

	 1312	 ** 30 cts. rojo en pareja y 40 cts. azul SIN DENTAR. PRECIOSOS. Ed.643s (2), 644s. Cat. 850€.� 50,-�

	 1313	 ** SERIE COMPLETA. 5 valores. Centrados habituales. Ed.650/4. Cat. 143€.� 20,-�

	 1314	 ** SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143€.� libre,-�

	 1315	 ** SERIE COMPLETA. OCASION. Ed.650/4. Cat. 143€.� libre,-�

	 1316	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con borde superior de hoja. OCASION. Ed.650/4(4). Cat. 726€.� 60,-�

	 1317	 * SERIE COMPLETA. 5 valores. Centrado habitual. Ed.650/4. Cat. 120€.� 15,-�

	 1318	 * VALORES Ed. 650/4, 654cc y var. del 5 y 10 cts. A EXAMINAR. Cat. +252€.� 25,-�

F	 1319	 ** SERIE COMPLETA. 5 valores. Dentado 14 de línea. 5 cts. de escaso valor, doblez diagonal. Ed.650/4d. Cat. +400€.� 60,-�

	 1320	 * SERIE COMPLETA. 5 valores. NUMERACIÓN A000.000. 50 cts. doblez vertical. Ed.650/4N. Cat. 480€.� 60,-�

	1931-1932. PERSONAJES Y MONUMENTOS

F	 1321	 ** SERIE COMPLETA. 7 valores. Centrado habitual. A EXAMINAR. Ed.655/61. Cat. 630€.� 75,-�

	 1322	 ** SERIE COMPLETA. 7 valores. Centrados habituales. 50 cts. numeración ceros. A EXAMINAR. Ed.655/61. Cat. 630€.� 65,-�

	 1323	 ** SERIE COMPLETA. 7 valores. Centrados habituales. Algún valor bajo con fijasellos. A EXAMINAR. Ed.655/61.� 60,-�

F	 1324	 ** SERIE COMPLETA. 13 valores. 50 cts. centrado habitual. Ed.662/75. Cat. 310€.� 45,-�

	 1325	 * SERIE COMPLETA. 7 valores. 15 cts. de poco valor, esquina roma. Ed.655/61. Cat. 295€.� 30,-�

F	 1326	 **/* SERIE COMPLETA. 7 valores en bloques de cuatro. Hay fijasellos en parte superior (valores altos) y también en el 
centro del bloque. A EXAMINAR. Ed.655/61.� 150,-�

	 1327	 CONJUNTO montado en fichas de subasta conteniendo distintas variedades de dentado de las series de Personajes de 
la República. Hay raras y algunas no catalogadas. A EXAMINAR.� 60,-�

F	 1328	 ** 10 cts. verde y 10 cts. rosa (COLOR CAMBIADO). Sellos SIN DENTAR y colores vivos. MUY BONITOS. Ed.664s y 664ccbs. 
Cat. 208€.� 30,-�

	 1329	 ** 25 cts. carmín lila. Bloque de 15 y 1 suelto. Muy bien centrados (4 con fijasellos). Valor clave. Ed.667 (16). Cat. 1.932€.� 100,-�

F	 1330	 ** 30 cts. carmín. FALSO POSTAL. FOTOGRABADO. RARO. Ed.669Fb.� 35,-�

	 1331	 * 40 cts. azul. Bloque de 4, 2 sellos variedad SIN DENTAR MARGEN IZQUIERDO. Raro y no reseñado. Sombras del 
tiempo. A EXAMINAR. Ed.670 var (2).� 20,-�

	 1332	 (*) 10 pts. castaño en bloque de 20 SIN DENTAR. Esquina de pliego. Valor clave. OCASION. Ed.675s(20). Cat. 250€.� 14,-�

	1932. URGENTE

	 1333	 ** 20 cts. rosa. Buen ejemplar. Ed.676. Cat. 275€.� 35,-�

F	 1334	 ** 20 cts. rosa. Buen ejemplar. Ed.676. Cat. 200€.� 30,-�

	 1335	 CONJUNTO montado en 6 hojas de álbum formado por 118 ejemplares de las series 676/694 incluyendo sellos tipo y 
variedades de dentado, sin dentar, impresión, etc. Lote muy comercial que MERECE EXAMEN. Alto valor en catálogo.� 75,-�
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	1933. CIFRAS

	 1336	 ** SERIES COMPLETAS. 14 valores. Ed.677/89 y 694. Cat. 146€.� 20,-�

	1934. SANTIAGO RAMÓN Y CAJAL

	 1337	 ** 30 cts. castaño. 18 sellos sueltos y en bloques de 6 y 8. Mayoría muy bien centrados. 4 sellos con fijasellos. Ed.680 (18). 
Cat. +436€.� 35,-�

	 1338	 ** SERIES COMPLETAS. 13 valores 681/8 en bloques de cuatro. Todos muy bien centrados. Ed.680, 681/4 (4) y 761/2. Cat. 
+211,50€.� 30,-�

	 1339	 Conjunto montado en fichas formado por las series en bloques de 4, Edifil ** 680, 741, 840, 940/7, 984/8, 999/1001, 1012/3 
y 1024/32. En general buena calidad. A EXAMINAR. Cat. 1.033€.� 60,-�

	1935. III CENTENARIO MUERTE DE LOPE DE VEGA

	 1340	 ** SERIE COMPLETA. 4 valores. Ed.690/3. Cat. 160€.� 25,-�

	 1341	 ** SERIE COMPLETA. 4 valores en bloques de cuatro. 1 pta. levemente tonalizado. A EXAMINAR. Ed.690/93 (4). Cat. 640€.� 60,-�

	 1342	 **/* SERIE COMPLETA. 4 valores en bloques de cuatro. Sellos inferiores sin fijasellos. Alguno leves sombras del tiempo. A 
EXAMINAR. Ed.690/3 (4). Cat. +486€.� 60,-�

	 1343	 ** 50 cts. azul oscuro. 30 Sellos con los centrados habituales. OCASION. A EXAMINAR. Ed.692(30). Cat. 1.650€.� libre,-�

	 1344	 ** 50 cts. azul oscuro. 50 Sellos con centrados habituales. OCASION. A EXAMINAR. Ed.692(50). Cat. 2.750€.� 50,-�

	1936. PRENSA

	 1345	 ** SERIES COMPLETAS. 31 valores. Ed.695/710 y 711/25. Cat. 165€.� 30,-�

	 1346	 * SERIES COMPLETAS de correo y aéreo. 31 valores. Ed.695/710 y 711/25. Cat. 115€.� libre,-�

	 1347	 FICHA conteniendo: ** 696dh, 698dh, (*) 695/710MTcc sin 706MTcc sin taladro y **695/10MTcc sin 706MTcc con pequeño 
taladro. A EXAMINAR. Cat. 390€.� 50,-�

	 1348	 ** SERIE COMPLETA. Ed.711/725. Cat. 71€.� 15,-�

	1937. III CENTENARIO MUERTE DE GREGORIO FERNÁNDEZ

	 1349	 FICHA conteniendo: * 726 y ** 726s, dh (3) y dp. Cat. 228€.� 30,-�

	 1350	 ** SERIES COMPLETAS. 28 valores. Ed. 755 con leve señal de fijasellos. Ed.726, 731/57. Cat. 276€.� 30,-�

	 1351	 ** 30 cts. carmín en bloque de 15 SIN DENTAR. OCASION. Ed.726s(15). Cat. 660€.� 28,-�

	 1352	 ** 30 cts. carmín en bloque de 25 SIN DENTAR. OCASION. Ed.726s(25). Cat. 1.100€.� 50,-�

	1936. EXPOSICIÓN FILATÉLICA DE MADRID

F	 1353	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con borde inferior de hoja. PRECIOSA. RARA. Ed.727/8(4). Cat. 760,-.� 150,-�

F	 1354	 * SERIE COMPLETA. 2 valores. LUJO. Ed.727/28. Cat. 140€.� 20,-�

F	 1355	 * SERIES COMPLETAS. 4 valores. Ed. 730 defecto. A EXAMINAR. Ed.727/8, 729/30. Cat. 640€.� 50,-�

F	 1356	 * SERIES COMPLETAS. 4 valores. Habilitación MUESTRA. Ed.727/8M, 729/30M. Cat. 355€.� 50,-�

F	 1357	 **/* SERIE COMPLETA. 2 valores. MUESTRA en bloques de cuatro. Dos series sin fijasellos. A EXAMINAR. Ed.727M/8M (4). 
Cat. 448€.� 60,-�

	1936-1938. CIFRAS Y PERSONAJES

	 1358	 ** 6 SERIES COMPLETAS (pareja y bloque de cuatro). En general buena calidad. A EXAMINAR. Ed.731/40 (6). Cat. 252€.� 20,-�

	 1359	 **/* FICHA conteniendo serie completa más variedades de DENTADO, CALCADO, CORREO SUBMARINO, etc. A 
EXAMINAR. Ed.732/40.� 30,-�
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	 1360	 **/(*) 2 Parejas SIN DENTAR y sello SIN DENTADO PARCIAL DEL MARGEN DERECHO. Ed.737s(2), 737smd y 740s(2).� 15,-�

	 1361	 ** 60 cts. azul en bloque de 10 SIN DENTAR. Esquina de pliego. PRECIOSO. OCASION. Ed.739s(10). Cat. 290€.� 14,-�

	1936. VUELO MANILA-MADRID

F	 1362	 ** 30 cts. rojo con SOBRECARGA CALCADA AL DORSO. No catalogado. MUY BONITO. Ed.741.� 15,-�

	 1363	 **/* FICHA con sello tipo más todas las variedadess reseñados en cat. Edifil especializado y otras variedades en la 
habilitación. Mayoría sin fijasellos. Ed.741 (23).� 50,-�

F	 1364	 ** 30 cts. rojo SIN DENTAR. Borde de hoja. A EXAMINAR. Ed.741s. Cat. 170€.� 30,-�

F	 1365	 ** 30 cts. rojo en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde inferior de hoja. PRECIOSO. Ed.741s(4). Cat. 680€.� 75,-�

	 1366	 * 30 cts. rojo. Pareja SIN DENTAR. Ed.741s (2). Cat. 232€.� 30,-�

	1938. CIFRAS

1367	** VARIEDADES. Colección montada en hojas clasificadoras. Todas etiquetadas. Hay piezas interesantes. Muy raro conjunto. 
OCASION. MERECE EXAMEN. Ed.742/4.� 120,-�

	 1368	 ** 45 cts. s. 1 cto. verde. Dos bloques de 20 con HABILITACION CALCADO AL REVERSO. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.742hc(40). Cat. 480,-.� 15,-�

	 1369	 ** 45 cts. s. 2 cts. castaño rojizo en bloque de 12. Valor clave mejor centrado de lo habitual. OCASION. Ed.743(12). Cat. +468€.� 25,-�

	 1370	 ** 45 cts. s. 2 cts. castaño rojizo en bloque de 90. Valor clave. Buena conservación. OCASION. Ed.743(90). Cat. 3.510,-.� 60,-�

	 1371	 ** 45 cts. sobre 2 cts. castaño. Bloque de 25 HABILITACIÓN A CABALLO. No reseñado. RARO. Ed.744 var. (25).� 50,-�

	 1372	 ** Habilitación en azul. Ed.NE 28. Cat. 80€.� 20,-�

	 1373	 (*) 20 cts. violeta. Tira de 3, un sello IMPRESIÓN PARCIAL. RARO y no reseñado. Ed.748sa.� 20,-�

	 1374	 ** 45 cts. rosa y 45 cts. carmín. Dentado y SIN DENTAR. PRECIOSOS. Ed.NE29/30 y 29s/30s. Cat. 474€.� 60,-�

	 1375	 ** 2 Ejemplares con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO y DOBLE IMPRESIÓN. Ed.NE 29dh y ed. Cat. 203€.� 40,-�

	1938. ALEGORÍA DE LA REPÚBLICA

1376	**/* SERIE COMPLETA. 4 valores SIN DENTAR en bloques de cuatro. Dos series sin fijasellos. LUJO. Ed.751/4s. Cat. 226€.� 25,-�

	 1377	 ** 45 cts. rosa. Bloque de 12 IMPRESIÓN EN ANVERSO Y REVERSO. LUJO. Ed.752er (12). Cat. +282€.� 25,-�

	 1378	 (*) 60 cts. azul en bloque de 9 SIN DENTAR. Valor clave. Ed.754s(9).� 30,-�

	1938. VII ANIVERSARIO DE LA REPÚBLICA

1379	** Conjunto formado por: ** 755, 755t (pareja con normal), hdv, dd e in. Ed.755 (7). Cat. +200€.� 30,-�

	 1380	 ** Habilitados. 2 valores. Ed.755 y * 756. Cat. 192,50€.� 20,-�

F	 1381	 ** 2,50 pts. s. 10 cts. rojo. HABILITACIÓN DESPLAZADA HACIA ARRIBA. Ed.756 var. Cat. +245€.� 25,-�

	1938. DEFENSA DE MADRID

1382	** HB. LUJO. Ed.758.� 18,-�

	 1383	 ** HB. MUY BONITA. Ed.758.� 20,-�

	 1384	 ** HB. 10 ejemplares. Alguna con leves sombras del tiempo. Ed.758 (10). Cat. 650€.� 60,-�

	 1385	 ** SERIES COMPLETAS. 12 valores y 2 HB. Ed. 764 con fijasellos. Ed.758, 761/4 y 767/72. Cat. 239€.� 30,-�

	 1386	 (*) HB. NUMERACIÓN OMITIDA. RARA. Ed.758n. Cat. 182€.� 50,-�

F	 1387	 * AEREO + 5 pts. azul. MUY BONITO. Ed.759. Cat. 450€.� 65,-�
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F	 1388	 (*) AEREO + 5 pts. ´MUESTRA´ en rosa. SIN DENTAR. Doblez vertical. A EXAMINAR. Ed.759M. Cat. 786€.� 35,-�

F	 1389	 (*) AEREO + 5 pts. Bonita hoja pese a estar sin goma. Cert. CEM. MUY RARA. A EXAMINAR. Ed.760. Cat. 6.500€.� 1.200,-�

F	 1390	 (*) AEREO + 5 pts. HB. SIN DENTAR. Bonita hoja pese a estar sin goma. Solo 100 de tirada. Cert. CEM. MUY RARA. A 
EXAMINAR. Ed.760s. Cat. 9.225€.� 1.500,-�

	1938. FIESTA DEL TRABAJO

F	 1391	 ** SIN DENTAR margen derecho y habilitacion desplazada verticalmente. Ed.761smd y 761hps. Cat. +195€.� 35,-�

	1938. CL ANIVERSARIO CONSTITUCIÓN DE EE.UU.

	 1392	 **/* FICHA conteniendo: 763, 763a (2), 763s, 763as, 763d, 763sv (pareja) y 763 solo dentado margen inferior. A EXAMINAR. 
Ed.+500€.� 80,-�

	 1393	 **/* 1 pta. multicolor. 6 sellos en pareja y bloque de cuatro (dos sellos con señal de fijasellos). Ed.763(6). Cat. 266€.� 25,-�

	 1394	 * 3 HB. con distintas tonalidades. A EXAMINAR. Ed.764 (3).� 25,-�

	 1395	  1938. Certificado de BARCELONA a BADALONA. Al dorso llegada (carta filatélica). Ed.764.� 40,-�

F	 1396	 * AEREO + 5 pts. Bloque de cuatro. Sombras del tiempo. Ed.765 (4). Cat. 1.800€.� 120,-�

F	 1397	 (**) AEREO + 5 pts. Goma no original. Se incluye ** 765s con habilitación débil, firmado IBSE-MADRID. A EXAMINAR. Ed.765.� 125,-�

F	 1398	 * AEREO + 5 pts. HABILITACIÓN DOBLE. Ed.765hh. Cat. 525€.� 75,-�

F	 1399	 * AEREO + 5 pts. HABILITACIÓN INVERTIDA. Dentado y sin dentar. Firmados PEDRO MONGE. A EXAMINAR. Ed.765hi y 
his. Cat. 930€.� 125,-�

F	 1400	 ** AEREO +  5 pts. HABILITACIÓN INVERTIDA. Centrado habitual. A EXAMINAR. Ed.765hi. Cat. +522€.� 40,-�

F	 1401	 (*) AEREO + 5 pts. HABILITACIÓN EN EL REVERSO. SIN DENTAR. Ed.765hzs. Cat. 525€.� 75,-�

F	 1402	 * AEREO + 5 pts. SIN DENTADO VERTICAL. Goma no original. Ed.765sv. Cat. 525€.� 75,-�

	1938. CRUZ ROJA

	 1403	 ** Sellos Ed. 767, 767s, 767N, 767M, 767Ms, 767Ms (pliegue de acordeón) y 768 (3). Cat. +500€.� 75,-�

	 1404	 ** 2 Bloques de 4. Buena conservación. Ed.768/9(4). Cat. 126,20€.� libre,-�

	1938. AUTOGIRO

	 1405	 FICHA conteniendo **/* 769 (2), 769s (3), 769dp y 769dh. A EXAMINAR.� 30,-�

	1938. MONUMENTOS Y AUTOGIRO

1406	**/* Conjunto montado en 2 hojas de álbum formado por 30 ejemplares incluyendo diferentes variedades de dentado. Alto valor 
en catálogo. A EXAMINAR. Ed.770/72.� 75,-�

	 1407	 ** 10 pts. castaño. Tira de 6 horizontal SIN DENTAR ENTRE LOS SELLOS. Rara y de LUJO. Ed.772sth (2). Cat. +172€.� 25,-�

	1938. OBREROS DE SAGUNTO

	 1408	 **/* Conjunto montado en 2 hojas de álbum formado por 25 ejemplares incluyendo diferentes variedades de dentado, 
impresión, papel, etc. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. Ed.773/4.� 50,-�

	 1409	 (*) SERIE COMPLETA sobre PAPEL CARTON SIN DENTAR. Borde lateral de pliego. LUJO. Ed.773pc/4pc. Cat. 76€.� 20,-�

	 1410	 (*) 45 cts. castaño y 1,25 pts. verde gris. COLORES CAMBIADOS. MUY BONITOS. Ed.773cc/4cc. Cat. 146€.� 25,-�

	1938. SUBMARINO

	 1411	 */(*) Conjunto montado en hoja de álbum formado por 13 ejemplares incluyendo diferentes variedades de dentado y 
CAMBIOS DE COLOR. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. Ed.775/80.� 60,-�
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F	 1412	 * SERIE COMPLETA. Pruebas en negro. Ed.775/80PR. Cat. 220,-.� 40,-�

F	 1413	 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR SOBRE PAPEL CARTON. PLANCHAS INUTILIZADAS. PRECIOSA. RARA. Ed.775PR/80PR. 
Cat. 245,-.� 40,-�

	 1414	 * SERIE COMPLETA. Pruebas en negro. Ed.775/80PR. Cat. 220,-.� 40,-�

	 1415	 (*) 2 pts. castaño rojizo y 6 pts. azul índigo. Trios verticales SIN DENTAR ENTRE LOS SELLOS. RAROS. A EXAMINAR. 
Ed.776stv y * 778stv.� 60,-�

	 1416	 (*) 2 pts. verde amarillo COLOR CAMBIADO. Bloque de 10. Ed.776ccds. Cat. 400€.� 25,-�

F	 1417	 * HB. Goma no original. Ed.781. Cat. 650€.� 100,-�

	1938. MOTSERRAT

	 1418	 ** SERIE COMPLETA. 5 valores. LUJO. RARA en esta calidad. Ed.782/6. Cat. +185€.� 40,-�

	 1419	 **/* FICHA conteniendo 782/6 más variedades en la HABILITACIÓN. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 50,-�

	 1420	 ** SERIES COMPLETAS. 12 valores. Ed. 782 y 786 punto de aguja y 787/8 con señal de fijasellos. EXAMINAR. Ed.782/6 con 
787A/8A. Cat. 577€.� 40,-�

	1938. HOMENAJE A LA 43 DIVISIÓN

	 1421	 ** SERIE COMPLETA. Dos valores en bloques de cuatro. Goma habitual. Ed.787/8(4). Cat. 312€.� 50,-�

	 1422	 ** 5 SERIES COMPLETAS. Ed.787/8 (5). Cat. 390€.� 60,-�

	 1423	 ** SERIE COMPLETA. 2 valores. Pareja y bloque de cuatro. Ed.787/8 (6). Cat. 468€.� 50,-�

	 1424	 ** 8 SERIES COMPLETAS. Algún sello leves sombras del tiempo. Ed.789/90 (8). Cat. 400€.� 40,-�

	1938. MONSERRAT

	 1425	 ** 2,50 pts. s. 25 cts. lila rosáceo. 2 Sellos (DENT. 14 y 11 1/4) con Sob. CORREO AEREO 1939. BONITOS. OCASION. Ed.791FN 
y 791FNa. Cat. 220,-.� libre,-�

	 1426	 ** 2,50 pts. s. 25 cts. lila rosáceo. 2 Sellos (DENT. 14 y 11 1/4) con Sob. CORREO AEREO 1939. BONITOS. OCASION. Ed.791FN 
y 791FNa. Cat. 220,-.� libre,-�

	1938. HOMENAJE AL EJÉRCITO

F	 1427	 * SERIE COMPLETA. 9 valores. 1,20 pts. manchas del tiempo. Centrado habitual. Ed.792/800. Cat. 550€.� 90,-�

	 1428	 ** Serie corta (5 valores). Buena calidad. Ed.792/6.� libre,-�

	 1429	 (*) 5 cts. castaño y 10 cts. violeta en bloques de 6 SIN DENTAR. MUY BONITOS. Ed.792s/3s(6). Cat. 444€.� 30,-�

	1430FICHA conteniendo: * 792ddv (no catalogado), ** 792sph, ** 792stv y 795M tira de 3 con doble dentado. RARO CONJUNTO. A 
EXAMINAR.� 50,-�

F	 1431	 ** 1,20 pts. negro SIN DENTAR MARGEN DERECHO. Ed.797smd. Cat. +250€.� 40,-�

	1939. HABILITADOS

F	 1432	 * SERIE COMPLETA. Preciosa pese a que 1,25 pts. tiene un insignificante punto de aguja. Cert. CEM. MUY RARA. GRAN 
OCASION. Ed.NE35/7.� 400,-�

	1939. AVIÓN EN VUELO

	 1433	 (*) 10 pts. verde negro. NO EXPENDIDO. Sello tipo y variedades de DENTADO y CEROS. Ed. NE 38, 38s, 38sv y 38N. 
RAROS. EXAMINAR. Ed.NE 38 (4). Cat. 270€.� 40,-�

F	 1434	 ** 10 pts. verde negro. NO EXPENDIDO. Pareja SIN DENTAR. Ed.NE 38s (2). Cat. 194€.� 30,-�
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	1939. CORREO DE CAMPAÑA

	 1435	 (*) 3 Bloques (uno SIN DENTAR). OCASION. Ed.NE47(12), 52(16) y 52s(6). Cat. 870€.� 28,-�

	 1436	 (*) 40 cts. rosa, 40 cts. verde. NO EXPENDIDO. Bloque de 25 SIN DENTAR, impresión en VERDE en reverso y en ROSA y 
VERDE en reverso (una invertida). Ed.NE 49eras (25). Cat. 1.125€.� 60,-�

	 1437	 (*) 70 cts. castaño en bloque de 36. OCASION. Ed.NE52(36). Cat. 1.188,-.� 35,-�

	 1438	 (*) 70 cts. castaño en bloque de 36. Ed.NE52(36). Cat. 1.188€.� 45,-�

	

ESTADO ESPAÑOL

1936. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1439	 ° 30 cts. azul. Ed.801. Cat. 183€.� 40,-�

F	 1440	  Frontal con sello bisectado. A EXAMINAR. Ed.801.� 25,-�

F	 1441	 * NO EXPENDIDOS. 2 valores. Imperceptible señal de fijasellos. 30 cts. leve doblez diagonal. EXAMINAR. Ed.NE 56/7. Cat. 500€.� 75,-�

	1936-1937. JUNTA DE DEFENSA

F	 1442	 ** SERIE COMPLETA (13 valores). RARA. Ed.802/13. Cat. 465€.� 70,-�

	 1443	 ** SERIE COMPLETA. 12 valores. Centrados habituales. Ed.802/13. Cat. 460€.� 50,-�

	 1444	 ** SERIE COMPLETA. 13 valores. Algún valor dudoso. A EXAMINAR. Ed.802/13 + 808A. Cat. 465€.� libre,-�

F	 1445	 **/* SERIE COMPLETA. 12 valores. Valores clave sin fijasellos. A EXAMINAR. Ed.802/13. Cat. +257€.� 50,-�

	 1446	 ** FICHAS conteniendo variedades de dentado no reseñadas en catálogo y color cambiado sin dentar (Ed. 803ccas) en 
pareja. Incluye 806sv en tira de 3. A EXAMINAR. Ed.803var (8).� 50,-�

	 1447	 ** 9 valores SIN DENTAR. Ed.804s/811s y 813s. Cat. 258€.� 30,-�

	 1448	 ** 30 cts. rosa. 10 Sellos de cada tipo (bloques de 6 y de 4). Ed.808(10) y 808A(10).� 20,-�

	 1449	 **/* 10 pts. castaño amarillento. Bloque de cuatro. Dos sellos sin fijasellos. A EXAMINAR. Ed.813 (4). Cat. 540€.� 50,-�

	1937-1940. CIFRAS, CID E ISABEL

F	 1450	 * SERIE COMPLETA. 21 valores. Ed.814/31. Cat. 308€.� 40,-�

	 1451	 **/* CONJUNTO de variedades de dentado de la serie 814/31 montado en 2 fichas. A EXAMINAR.� 50,-�

	1937. URGENTE

	 1452	 ** 832, 833/5, 840, 841/4A y 845/6. Series completas. Mayoría bien centrados. Cat. +339€.� 50,-�

	1937. AÑO JUBILAR COMPOSTELANO

	 1453	 ** SERIE COMPLETA. 3 valores en parejas. Muy bien centrados. Ed.833/35 (2). Cat. +216€.� 25,-�

F	 1454	 ** 1 pta. azul y naranja. Variedad DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. No reseñado. RARA. Ed.835 var.� 20,-�

	1937. I ANIVERSARIO ALZAMIENTO NACIONAL

	 1455	 ** HB verde. SIN DENTAR. A EXAMINAR. Ed.839. Cat. 750€.� 100,-�

	1937. PRO TUBERCULOSOS

	 1456	 ** 10 cts. negro, azul y rojo. 19 Sellos bien centrados, de los cuales 14 están SIN DENTAR EL MARGEN INFERIOR por 
corresponder a la ultima fila del pliego como es habitual. OCASION. A EXAMINAR. Ed.840(19). Cat. 627€.� 40,-�
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	 1457	 ** 10 cts. negro, azul y rojo. Pareja vertical SIN DENTAR. Ed.840s (2). Cat. 170€.� 25,-�

	1938. FERNANDO EL CATÓLICO

	 1458	 ** 30 ´CMS´ en lugar de ´CTS´. Dentado y sin dentar. Los dos borde de hoja. LUJO. Ed.844Ae y *Aes. Cat. 174€.� 20,-�

	 1459	 ** 30 ´CMS´. 6 Sellos diferentes SIN DENTAR, 5 de ellos con COLORES CAMBIADOS. Buena calidad. PRECIOSOS. 
OCASION. Ed.844Ae/Aecm. Cat. 818€.� libre,-�

	 1460	 ** 30 ´CMS´. Lote de sellos SIN DENTAR, 5 con COLORES CAMBIADOS. Buena calidad. OCASION. Ed.844Aes/Aecm. 
Cat. 944€.� 30,-�

	 1461	 (*) 30 ́ CMS´ negro en bloque de 15 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde superior de hoja. OCASION. Ed.844Aeca(15). 
Cat. 2.280,-.� 24,-�

	 1462	 (*) 30 ´CMS´ negro. 2 Bloques de 8 SIN DENTAR con distinta tonalidad. COLOR CAMBIADO. OCASION. Ed.844Aeca(16). 
Cat. 2.432€.� 40,-�

	 1463	 ** 30 ´CMS´ negro y pizarra. 2 Bloques de 10 SIN DENTAR. COLORES CAMBIADOS. MUY BONITOS. OCASION. 
Ed.844Aeca(10) y  844Aecb(10). Cat. 3.040€.� 40,-�

	 1464	 (*) 30 ́ CMS´ pizarra en bloque de 15 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Borde superior de hoja. OCASION. Ed.844Aecb(15). 
Cat. 2.280,-.� 24,-�

	 1465	 ** 30 ´CMS´ verde oscuro en bloque de 16 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. LUJO. OCASION. Ed.844Aece(16). Cat. 2.432,-.� 30,-�

	 1466	 ** 30 ´CMS´ verde amarillento e bloque de 8 SIN DENTAR con esquina de pliego. COLOR CAMBIADO. LUJO. 
Ed.844Aecd(8). Cat. 1.760€.� 30,-�

	 1467	 ** 30 ´CMS´ verde amarillento en bloque de 12 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Esquina de pliego. LUJO. OCASION. 
Ed.844Aecd(12). Cat. 2.640€.� 40,-�

	 1468	 ** 30 ´CMS´ azul verdoso en bloque de 10 SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Esquina de pliego. LUJO. OCASION. 
Ed.844Aecg(10). Cat. 1.520€.� 30,-�

F	 1469	 ** NO EXPENDIDOS. 2 valores. 1 pta. imperceptible sombra del tiempo. Ed.NE 58/59. Cat. 336€.� 50,-�

	 1470	 FICHA conteniendo: **845/6, 845a/6a, 845as/6as, 845sv y 845t. Se incluye 845s en pareja. Cat. +459€.� 30,-�

	 1471	 ** 200 SERIES COMPLETAS en pliegos. RARO. OCASION. Ed.845/6(200). Cat. 1.950€.� 300,-�

	 1472	 ** 50 cts. pizarra. Variedad SIN DENTADO VERTICAL. Pareja sobrecarga roja y suelto sobrecarga carmín. LUJO. Ed.845sv 
(3). Cat. +315€.� 30,-�

	 1473	 ** 1 pta. azul. Variedad HABILITACIÓN INVERTIDA. LUJO. Ed.846hi. Cat. 245€.� 25,-�

	1938. MONUMENTO HISTÓRICOS

	 1474	 ** HB. Ed.847. Cat. 120€.� 25,-�

	 1475	 ** HB. y sellos recortados. A EXAMINAR. Ed.847 y SH 847. Cat. 212€.� 40,-�

	 1476	 ** HB. dentada y sin dentar. Arrugas propias de la emisión. Ed.847/48. Cat. 345€.� 60,-�

	 1477	 ** 7 HB. PRECIOSAS. OCASION. Ed.847(4) y 849(3). Cat. 675€.� 100,-�

	 1478	 * HB. dentada y sin dentar. HB sin dentar adelgazamiento en un margen. Sellos perfectos y sin fijasellos (como ** SH 
260€). Ed.847/8. Cat. 204€.� 40,-�

	 1479	 */** Sellos procedentes de las HB. Ed.847, 847cc, 848. Cat. 405€.� 60,-�

	 1480	 ** HB. SIN DENTAR. Ed.848. Cat. 225€.� 50,-�

	 1481	 ** HB. SIN DENTAR. Leve doblez horizontal. Ed.848. Cat. 225€.� 25,-�

	1938. EJÉRCITO Y MARINA

	 1482	 ** HB. dentada y sin dentar. Arrugas propias de la emisión. Ed.849/50. Cat. 395€.� 70,-�

	 1483	 ** HB. dentada y SIN DENTAR. Frunces habituales. Ed.849/50. Cat. 395€.� 60,-�
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	 1484	 ** 20 HB. Buena calidad. OCASION. Ed.849(20). Cat. 1.300€.� 130,-�

	 1485	 ** 20 HB. Buena calidad. OCASION. Ed.849(20). Cat. 1.300€.� 130,-�

	 1486	 ** 25 HB. Buena calidad. OCASION. Ed.849(25). Cat. 1.625€.� 160,-�

	 1487	 ** 25 HB. Buena calidad. OCASION. Ed.849(25). Cat. 1.625€.� 160,-�

	 1488	 ** 25 HB. Buena calidad. OCASION. Ed.849(25). Cat. 1.625€.� 160,-�

	 1489	 **/* Sellos procedentes de las HB. Ed.849, 849M, 850. Cat. 160€.� 25,-�

	 1490	 ** Sellos procedentes de las HB dentada y sin dentar. Sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.SH 849 y 850. Cat. 171€.� libre,-�

	 1491	 (*) HB. SIN DENTAR. 2 ejemplares con variedades de impresión. Ed.850 (2).� 60,-�

	1938. II ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL

F	 1492	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.851/4.� 75,-�

F	 1493	 * SERIE COMPLETA. 4 valores. Centrados. Ed.851/4. Cat. 125€.� 30,-�

	 1494	 Ficha conteniendo: * 851/54 y ** 855/60, 861, 866 y 879/88. Algún valor sombras del tiempo o doblez. A EXAMINAR. Cat. 434€.� 40,-�

	1938-1939. ISABEL LA CATÓLICA

F	 1495	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Muy bien centrados. Ed.855/60. Cat. 182€.� 30,-�

	 1496	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores. LUJO. Ed.855/60. Cat. 182€.� 30,-�

	 1497	 ** DOS SERIES COMPLETAS. Ed.855/60 (2). Cat. 364€.� 40,-�

	 1498	 FICHA conteniendo variedades de la serie 855/60, 861 y 866. Total 14 ejemplares. A EXAMINAR.� 50,-�

	1938. LEPANTO

	 1499	 ** 3 Juegos de HB. OCASION. Ed.862/3(3). Cat. 294€.� libre,-�

	1939. FRANCO. SÁNCHEZ TODA

F	 1500	 **/* SERIE COMPLETA. 12 valores. Muy bonita. 4 pts. con fijasellos. Ed.867/78.� 40,-�

	 1501	 * SERIE COMPLETA. 12 valores. Ed.867/78. Cat. 260€.� 30,-�

F	 1502	 ** SERIE COMPLETA. 12 valores SIN DENTAR. Mayoría borde de hoja. 10 pts. leves manchitas de tinta. RARA. Ed.867/78s. 
Cat. 1.100€.� 150,-�

	 1503	 **/* Conjunto montado en 3 hojas de álbum conteniendo series tipo y diversas variedades de dentado, cambio de color, 
impresión... Alto valor en catálogo. EXAMINAR. Ed.867/78, 879.� 50,-�

	 1504	 ** COLORES CAMBIADOS. Ed.868cc, 870cca, 870ccb, 871cc. Cat. +400€.� 60,-�

	 1505	 **/* 45 cts. verde dentado (adelgazado), 40 cts. castaño rojizo y 40 cts. grosella SIN DENTAR. Bonito conjunto. RARO. 
Ed.871cc, 870ccs y 870ccas. Cat. 405,-.� libre,-�

F	 1506	 (*) 45 cts. verde. Pareja horizontal SIN DENTADO VERTICAL. Ed.871ccsv. Cat. 230€.� 30,-�

F	 1507	 ** 2 y 4 pts. SIN DENTAR. A EXAMINAR. Ed.876 y 877s. Cat. 540€.� 50,-�

	 1508	  1941. BARCELONA a U.S.A. 20 cts., 1 pts. y 2 pts. (2) al dorso llegada. Ed.876 (2), 922, 930.� libre,-�

	1939. JUAN DE LA CIERVA

	 1509	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 50. RARO. OCASION. Ed.880/6(50). Cat. 1.700€.� 300,-�

	 1510	 * Parejas verticales SIN DENTADO CENTRAL. Ed.886spv y ** 887spv. Cat. +108€.� 20,-�

F	 1511	 * 10 cts. azul SIN DENTAR. Variedad RAYA HORIZONTAL EN LA ´N´ DE HOMENAJE. Ed.887stc.� 25,-�
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	1940. VIRGEN DEL PILAR

F	 1512	 ** SERIE COMPLETA. 15 valores. El 10 pts. es el cambio de color. Ed.889/903. Cat. +660€.� 70,-�

	 1513	 ** ONCE valores SIN DENTAR. El 15 cts. adherencias al dorso. Todos con borde o esquina de hoja salvo el 4 pts. Bonitos. 
El 4 pts. cambio de color. (Edifil 901ccs, +110€). Ed.890s/2s, 894s/7s, 899s/901s. Cat. 489,50€.� 25,-�

F	 1514	 ** 1,40 pts. + 40 cts. lila y azul índigo. PRECIOSO. Ed.898. Cat. 110€.� 20,-�

	 1515	 ** 100 Sellos de cada en pliego. OCASION. A EXAMINAR. Ed.899, 900 y 908. Cat. 900€.� 30,-�

F	 1516	 * SERIE COMPLETA. 10 valores. Goma a EXAMINAR. Ed.904/13. Cat. 405€.� 60,-�

	1940. CIFRAS Y CID

	 1517	 ** SERIES COMPLETAS. Ed.914/8 y 936/1014. Cat. 609€.� 75,-�

	1940-1945. FRANCO

F	 1518	 * SERIE COMPLETA. 17 valores. Ed.919/35s. Cat. 450€.� 40,-�

	 1519	 * SERIE COMPLETA a falta del 10 pts. A EXAMINAR. Ed.919/34. Cat. 420€.� 30,-�

F	 1520	 * SERIE COMPLETA. Diversos centrados y calidades. OCASION. A EXAMINAR. Ed.919/35. Cat. 450€.� 30,-�

	 1521	 * 5 cts. a 50 cts. y 1 pta. 10 valores. SIN DENTAR. Ed.919/27 y 930s. Cat. 452€.� 50,-�

	 1522	 **/(*) Cuatro sellos SIN DENTAR, sello de 10 cts. doblez. Ed.920s, 924s, 930s, 932s. Cat. 428€.� libre,-�

	 1523	 20, 30 y 40 cts. Conjunto de 11 grandes bloques con CALCADOS COMPLETOS O PARCIALES. PRECIOSO. MUY 
INTERESANTE. A EXAMINAR. Ed.922ic/5ic.� 30,-�

	 1524	 ** 20 cts. violeta en tira de 8 sellos con variedad de EMPALME DE PAPEL de las bobinas. PRECIOSO. MUY RARO. 
Ed.922it(16). Cat. 528,-.� 40,-�

	 1525	 **/(*) Ficha conteniendo diversas variedades de impresión, calcados y papel cartón. A EXAMINAR. Ed.923 (14).� libre,-�

	 1526	 ** 25 cts. carmín lila. Bloque de 8, 4 sellos variedad SIN DENTAR MARGEN INFERIOR. 2 sellos superiores con fijasellos, 
uno adelgazado. Ed.923smz (4). Cat. +100€.� 15,-�

F	 1527	 ** 45 cts. azul en bloque de 30 SIN DENTADO VERTICAL y HORIZONTAL DE 9 1/2. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.926sv(30). 
Cat. 990,-.� 100,-�

F	 1528	 ** 50 cts. gris. Variedad DOBLE IMPRESIÓN SIN DENTAR. No reseñado. RARO. Ed.927eds.� 35,-�

	 1529	 ** 70 cts. ultramar. Bloque de 8, variedad 3 sellos CALCADO AL DORSO TOTAL y 4 PARCIAL. RARO. Ed.929, 929ic.� 20,-�

	 1530	 ** 1, 2, 4 y 10 pts. Muy bien centrados y buena calidad. LUJO. OCASION. Ed.930, 932/3 y 935. Cat. ++131€.� 20,-�

	 1531	 ** 1, 2, 4 y 10 pts. en bloques de 4. Bien centrados y buena calidad. MAGNIFICOS. OCASION. Ed.930(4), 932/3(4) y 935(4). 
Cat. ++524€.� 60,-�

F	 1532	 ** 1 PTS. negro grisáceo. 2 Sellos con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO. MUY BONITOS. Ed.931dh(2). Cat. 250,-.� 24,-�

	 1533	 **/* 4 pts. rosa. Bloque de 16 (4 sellos con fijasellos). Bien centrados. A EXAMINAR. Ed.933 (16). Cat. 925€.� 75,-�

	 1534	 * 10 pts. y 10 pts. castaño. Bien centrados. Ed.934 y 935. Cat. 274€.� 25,-�

	1940. PRO TUBERCULOSOS

	 1535	 ** 100 SERIES COMPLETAS en dos pliegos de 50. Muy bien centrados para esta emisión. Muy raro en esta calidad. A 
EXAMINAR. Ed.936/9(100). Cat. 1.075€.� 200,-�

	 1536	 ** 10 cts. rosa ERROR DE COLOR y 40 cts. + 10 cts. azul ERROR DE REPORTE PIE DE IMPRENTA EN ROJO (esquina roma). 
RAROS. EXAMINAR. Ed.936ec, 938et. Cat. +190€.� 20,-�

	 1537	 **/* FICHA conteniendo variedades catalogadas o no de la serie 936/9, algunas raras. Merece examen.� 50,-�
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	1942. URGENTE

	 1538	 (*) 25 cts. roja. PRUEBA en pareja. Al dorso con VARIAS IMPRESIONES DEL SELLO Y LEYENDA DEL PLIEGO. RARO. Ed.952s(2).� 12,-�

	1942. PRO TUBERCULOSOS

	 1539	 ** 100 SERIES COMPLETAS en pliegos completos con centrados de lujo para esta emisión. MUY RARO. A EXAMINAR. 
Ed.957/60(100). Cat. 1.350€.� 250,-�

	1943-1944. AÑO SANTO COMPOSTELANO

	 1540	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. RARA. Ed.961/9(4). Cat. 580€.� 120,-�

	 1541	 * 20 cts. lila IMPRESO EN ANVERSO y REVERSO. RARO. A EXAMINAR. Ed.967er. Cat. 83€.� 15,-�

F	 1542	 **/* 75 cts. azul. Bloque de 16 (4 sellos con fijasellos). Valor clave. Ed.969 (16). Cat. 1.660€.� 130,-�

	EMISIONES 1944-1945

	 1543	 ** SERIES COMPLETAS. 3 valores en bloque de cuatro. Ed.983 y * 991/2 (4). Cat. 328€.� 25,-�

	 1544	 (*) 10 cts. naranja y 40 cts. violeta. Bloques de 4 sobre PAPEL CARTULINA SIN DENTAR. Los dos únicos valores de la serie 
catalogados así. OCASION. Ed.984p(4) y 986p(4). Cat. 424€.� 40,-�

	 1545	 ** 100 Sellos en pliego completo. Muy bien centrados. RARO. Ed.989(100). Cat. 150€.� 25,-�

	 1546	 ** SERIE COMPLETA. 2 valores más 4 pts. 6 ejemplares (2 con sombras del tiempo). A EXAMINAR. Ed.991/2, 991 (6). Cat. 214€.� 20,-�

F	 1547	 ** 10 pts. carmín lila. SIN DENTAR. Borde de hoja. Probablemente sin dentar margen izquierdo con dientes recortados. 
Ed.992s. Cat. 735€.� 50,-�

	 1548	  1952. MADRID a U.S.A. Espectacular franqueo. Ed.992 (4), 1038, 1058, 1106.� libre,-�

	 1549	 ** 50 SERIES COMPLETAS bien centradas en medios pliegos. MUY RARO. Ed.993/7(50). Cat. 1.450€.� 300,-�

	EMISIONES 1946

	 1550	 ** 40 cts. + 10 cts. verde y lila. Pliego completo de 100 sellos. Buena conservación. Ed.998(100). Cat. 520€.� 55,-�

	 1551	 ** SERIE COMPLETA en bloques de 9. Bonitos centrados y buena calidad. OCASION. Ed.999/1001(9). Cat. 186,75€.� 20,-�

	 1552	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 50. RARA. OCASION. Ed.1002/4(50). Cat. 500€.� 70,-�

	 1553	 ** 50 cts. carmín. Bloque de 9 SIN DENTAR esquina de hoja. LUJO. Ed.1002s (9). Cat. 504€.� 30,-�

	 1554	 ** 5,50 pts. verde. 3 ejemplares con variedades de dentado de origen privado. A EXAMINAR. Ed.1004sm, sma y spv.� 30,-�

	 1555	 ** 200 SERIES COMPLETAS en dos pliegos bien centrados. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1008/10(200). Cat. 260€.� 30,-�

	EMISIONES 1947

	 1556	 ** 100 Sellos en 2 bloques bien centrados. A EXAMINAR. Ed.1011(100). Cat. 140€.� 20,-�

	 1557	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 50. RARA. OCASION. Ed.1012/4(50). Cat. 762€.� 120,-�

F	 1558	 ** SERIE COMPLETA. 2 valores. Sombras del tiempo. Ed.1015/16. Cat. 440€.� 50,-�

F	 1559	 **/* SERIE COMPLETA. 2 valores. Manchas del tiempo. Ed.1015/6.� 25,-�

	 1560	 ** 25 pts. castaño lila. Dos ejemplares muy bien centrados. Ed.1015 (2). Cat. +200€.� 40,-�

	 1561	 ** 50 pts. carmín. HB. SIN DENTAR. FANTASIA. Ed.1016FNa.� 14,-�

	 1562	 ** 200 SERIES COMPLETAS en bloques. PRECIOSAS. RARAS. Ed.1017/9(200). Cat. 260€.� 30,-�

	 1563	 ** SERIES COMPLETAS. Incluye telégrafos ** 85/92. Ed.1017/32, 1044/61, SH 1222/23 y SH 1344/47. Cat. 234€.� 25,-�
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	EMISIONES 1948-1953

	 1564	 **/*/(*) CONJUNTO formado por 15 ejemplares con variedades de dentado o impresión. RARO conjunto. EXAMINAR. 
Ed.1020/2 var.� 35,-�

	 1565	 ** 50 cts. ocre. Variedades. RARO conjunto. Ed.1022dh (3), 1022adh (4) y 1022ip (2).� 25,-�

	 1566	 ** 25 y 30 cts. DOBLE IMPRESIÓN y 40 cts. CALCADO AL DORSO no catalogado, en pareja. LUJO. Ed.1024ed, 1025ed y 1027ic.� 20,-�

	 1567	 **/* NUEVE sellos con distintas VARIEDADES. Ed.1024 (4), 1026, 1027 (2) y 1031.� 20,-�

F	 1568	 * 45 cts. rojo SIN DENTAR con borde de hoja. Conservación habitual. Cert.CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1028s.� 400,-�

	 1569	 ** 1 pta. rosa carminado. Bloque de cuatro CALCADO AL DORSO, 3 sellos PARCIALMENTE. RARO. Ed.1032aic (4). Cat. +236€.� 30,-�

	 1570	 ** 5 pts. verde. DENTADO VERTICAL DESPLAZADO. Ed.1038dv. Cat. +110€.� 20,-�

	 1571	 ** 100 SERIES COMPLETAS en bloques. PRECIOSAS. RARAS. Ed.1040/3(100). Cat. 415€.� 50,-�

	 1572	 ** 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. PRECIOSAS. RARAS. Ed.1066/9(100). Cat. 230€.� 30,-�

SESIÓN FILATELIA
Segunda sesión

Sábado, 24 de febrero de 2024
10.30 horas

SEGUNDO CENTENARIO								      

PRUEBAS									       

HOJAS RECUERDO								      

ESPAÑA VARIOS									       

GUERRA CIVIL									       

HISTORIA POSTAL ESPAÑOLA							     

LOTES Y COLECCIONES								      

DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS				  

1573 - 1724

1725 - 1763

1764 - 1765

1766 - 1857

1858 - 1931

1932 - 1946

1947 - 2048

2049 - 2288

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes
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SEGUNDO CENTENARIO
	 1573	 ** SAN JUAN DE  DIOS. Bloque de 4. BONITO. Ed.1070(4). Cat. 124€.� libre,-�

	 1574	 ° SERIES COMPLETAS. A EXAMINAR. Ed.1070, 1092/6 y 1106/10.� libre,-�

F	 1575	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. Todos con esquina de pliego. PRECIOSA. Ed.1075/82.� 150,-�

	 1576	 ** CENTENARIO. Serie corta de 4 valores. Bloques de cuatro. A EXAMINAR. Ed.1075/6 y 1079/80. Cat. 465€.� 15,-�

	 1577	 ** CENTENARIO. Serie corta de 4 valores. Bloques de ocho. A EXAMINAR. Ed.1075/6 y 1079/80 (8). Cat. 465€.� 30,-�

	 1578	 ** CENTENARIO. Serie corta de 4 valores. Bloques de ocho. A EXAMINAR. Ed.1075/6 y 1079/80 (8). Cat. 465€.� 30,-�

	 1579	 ** CENTENARIO. Serie corta de 4 valores, bloques de ocho. A EXAMINAR. Ed.1075/6 y 1079/80 (8). Cat. 465€.� 30,-�

	 1580	 ** CENTENARIO. Serie corta. 2 series, 1 pareja y 1 bloque de cuatro. Mayoría lujo, algún valor ínfima sombra del tiempo. 
A EXAMINAR. Ed.1075/76, 1079/80 (8). Cat. 464€.� 50,-�

	 1581	 ** CENTENARIO. 8 series cortas en bloques. Ed.1075/6, 1079/80. Cat. 464€.� 70,-�

	 1582	 */(*) CENTENARIO. 10 series cortas sin goma o sombras del tiempo en bloques y sueltas. EXAMINAR. Ed.1075/6, 1079/80.� libre,-�

	 1583	 1950. Viñetas impresas en la F.N.M.T. para promocionar la Exposición del Centenario del Sello Español. Preciosos bloques 
de 4. OCASION.� libre,-�

F	 1584	 (**) CAUDILLOS A CANARIAS SIN NUMERO. Reengomado por lo que no se puede asegurar que no le hayan borrado el 
número. Cat. A. CAJAL y marquillado FIL. GARCIA. Se vende tal cual. Ed.1083.� 100,-�

	 1585	 * CAUDILLO A CANARIAS SIN NUMERO. FALSO. Para rellenar hueco. Ed.1083F.� libre,-�

	 1586	 ** PRO TUBERCULOSOS 1950. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos completos. PRECIOSAS. RARAS. Ed.1084/7(100). Cat. 535€.� 50,-�

F	 1587	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Ed.1088/9. Cat. 270€.� 32,-�

F	 1588	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. Ed.1088/9. Cat. 270,-.� 32,-�

F	 1589	 ** CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA en bloques de cuatro. 2 valores. Goma algo coloreada. Centrados. Ed.1088/9.� 100,-�

F	 1590	 **/* CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA con variedad CAUDILLO ´CORTO´. PRECIOSA. RARA. OCASION. 
Ed.1088he/9he. Cat. 280€.� 30,-�

	 1591	 * CAUDILLOS A CANARIAS. SERIE COMPLETA. 2 valores. Serie tipo más variedad CAUDILLO corto. Ed.1088/9 + 1088/9he. 
Cat. 380€.� 35,-�

	 1592	 ° CAUDILLO A CANARIAS. SERIE COMPLETA. 2 valores. Muy bonita. Ed.1088/9. Cat. 144€.� 15,-�

F	 1593	 ** CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Bien centrado y borde lateral de hoja. Cert. GRAUS. LUJO. OCASION. Ed.1090. 
Cat. ++1.060€.� 175,-�

F	 1594	 * CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Buen ejemplar. Levemente tonalizado. Ed.1090. Cat. 495€.� 50,-�

F	 1595	 ° CAUDILLO A CANARIAS CON NUMERO. Doble Marquilla CEM. BONITO. RARO. Ed.1090. Cat. 450€.� 70,-�

	 1596	 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1951 completo sin Canarias). Buena calidad. OCASION. Ed.1091/1105. Cat. 167,80€.� 25,-�

	 1597	 ** ISABEL TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. Ed.1092/6(4). Cat. 364€.� 40,-�

	 1598	 ° ISABEL TERRESTRE. Cinco series completas sobre fragmento con mat. Madrigal de las Altas Torres, Ávila. Ed.1092/96 (5). 
Cat. 255€.� 30,-�

	 1599	 ** ISABEL AEREA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. Ed.1097/101(4). Cat. 212€.� 25,-�

	 1600	 ** PADRE CLARET. 100 Sellos en pliego completo bien centrado. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1102(100). Cat. 875€.� 60,-�

	 1601	 ** PADRE CLARET. 185 Sellos. La mayoría en bloques con buenos centrados. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1102(185). Cat. 1.618€.�120,-�

	 1602	 ** PRO TUBERCULOSOS 1951. 200 SERIES COMPLETAS en dos pliegos completos. OCASION. Ed.1103/5(200). Cat. 50€.� 60,-�

	 1603	 ** FERNANDO TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. Ed.1106/10(4). Cat. 332€.� 30,-�
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	 1604	 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes (año 1952 completo). Buena calidad. OCASION. Ed.1106/20. Cat. 284€.� 35,-�

	 1605	 ** FERNANDO AEREA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. OCASION. Ed.1111/5(4). Cat. 134€.� 18,-�

	 1606	 ** FERNANDO AEREA. 8 SERIES COMPLETAS. Ed.1111/5(8). Cat. 268€.� 30,-�

	 1607	 ** SAN FRANCISCO JAVIER. Pareja y sello suelto. Bonitos centrados. OCASION. Ed.1118(3). Cat. +336€.� 35,-�

	 1608	 ° SAN FRANCISCO JAVIER. Pareja y 3 sellos sueltos. BONITOS. Ed.1118(5). Cat. 270€.� libre,-�

	 1609	 ° SAN FRANCISCO JAVIER. 19 Sellos (4 parejas y 11 sueltos). BONITOS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1118(19). Cat. 760€.� 70,-�

	 1610	 ** CAJAL Y FERRAN Y AÑO SANTO. 5 SERIES COMPLETAS. Ed.1119/20(3) y 1130/1(2). Cat. 354€.� 40,-�

	 1611	 ** CAJAL Y FERRAN. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASION. Ed.1119/20(4). Cat. 192€.� 25,-�

	 1612	 ** PRO TUBERCULOSOS. 16 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1121/3(16). Cat. 256€.� 30,-�

	 1613	 ** PRO TUBERCULOSOS 1953. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos de gran calidad. PRECIOSAS. OCASION. Ed.1121/3(100). 
Cat. 1.600€.� 220,-�

F	 1614	 * LEGAZPI Y SOROLLA. SERIE COMPLETA. Ligera señal de fijasellos. PRECIOSA. Ed.1124/5. Cat. 630,-.� 65,-�

F	 1615	 ** LEGAZPI. 25 pts. verde grisáceo. MUY BONITO. OCASION. Ed.1124. Cat. 250€.� 25,-�

	 1616	 ** LEGAZPI. 2 ejemplares con centrado de lujo y goma original. A EXAMINAR. Ed.1124 (2). Cat. +500€.� 50,-�

	 1617	 ** UNIVERSIDAD DE SALAMANCA. 50 SERIES COMPLETAS en bloques. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.1126/8(50). Cat. 1.875€.� 150,-�

	 1618	 ** AÑO SANTO. 50 cts. 800 Sellos en bloques de 6 más 14 cabeceras de 20 sellos. Perfecto estado. OCASION. Ed.1130(800). 
Cat. 720€.� 50,-�

	 1619	 ** AÑO SANTO. 50 cts. 1.000 Sellos en bloques de 6, 8, 9 y 18. Perfecto estado. OCASION. Ed.1130(1.000). Cat. 900€.� 60,-�

	 1620	 ** AÑO MARIANO. 10 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. Ed.1132/41(10). Cat. 170,-.� libre,-�

	 1621	 ** AÑO MARIANO. 50 SERIES COMPLETAS en medios pliegos. OCASION. Ed.1132/41(50). Cat. 850€.� 70,-�

	 1622	 ** AÑO MARIANO. 100 SERIES COMPLETAS en bloques de 50 o de 100. OCASION. Ed.1132/41(100). Cat. 1.700€.� 140,-�

	 1623	 ** 15 SERIES COMPLETAS de cada. Buena calidad. Ed.1142, 1184, 1191, 1196/8 y 1199. Cat. 678,75,-.� 35,-�

	 1624	 ** MENENDEZ PELAYO. 125 Sellos en pliego completo. RARO. Ed.1142(125). Cat. 1.375€.� 125,-�

	 1625	 ** MENENDEZ PELAYO. 125 Sellos en bloque. PRECIOSO. OCASION. Ed.1142(125). Cat. 1.375€.� 110,-�

	 1626	 ** FRANCO. 19 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1143/63(19). Cat. 589€.� 60,-�

	 1627	 ** FRANCO. 48 SERIES COMPLETAS en bloque. Buena calidad. OCASION. Ed.1143/63(40). Cat. 1.488€.� 150,-�

F	 1628	 ** FRANCO. 50 cts. castaño oliva SIN DENTAR. Perfecto estado. No catalogado sin fijasellos. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY 
RARO. Ed.1149s.� 400,-�

	 1629	 ** FRANCO. 80 cts. verde con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO, quedando sin dentar margen superior e inferior. 
RARO. OCASION. Ed.1152.� 15,-�

F	 1630	 ** FRANCO. 1,50 pts. verde azul. Pareja variedad de impresión. RARA. Ed.1155 var. (2).� 25,-�

	 1631	 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. 4 SERIES COMPLETAS. Trío y suelta. PRECIOSAS. Ed.1164/5(4). Cat. 216€.� 20,-�

	 1632	 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. 4 SERIES COMPLETAS. Ed.1164/5(4). Cat. 216€.� 24,-�

	 1633	 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. 3 SERIES COMPLETAS. Los sellos de 25 pts. goma alterada. A EXAMINAR. Ed.1164/5(3). 
Cat. 162€.� libre,-�

	 1634	 ** SAN IGNACIO DE LOYOLA. 210 SERIES COMPLETAS en dos pliegos completos más series. OCASION. Ed.1166/8(210). 
Cat. 1.102€.� 70,-�

	 1635	 ** CENT. DEL TELEGRAFO. 14 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. Ed.1180/2(14). Cat. 570,50,-.� 45,-�
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	 1636	 ** NAVIDAD. 175 Sellos en dos pliegos y un bloque de 25. OCASION. Ed.1184(175). Cat. 1.268€.� 100,-�

	 1637	 ** URGENTE. 1.100 SERIES COMPLETAS en 14 pliegos más 50 series. OCASION. Ed.1185/6(1.100). Cat. 550€.� libre,-�

	 1638	 ** URGENTE. 4 pts. PERFORACIÓN DESPLAZADA. Ed.1186pa.� libre,-�

	 1639	 ** XX ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL. 25 SERIES COMPLETAS en bloque. RARA. OCASION. Ed.1187/90(25). Cat. 637€.� 90,-�

	 1640	 ** XX ANIV. ALZAMIENTO NACIONAL. 75 SERIES COMPLETAS en pliegos. MUY RARO. OCASION. Ed.1187/90(75). Cat. 1.900€.� 250,-�

	 1641	 ** EXPO. FLOTANTE. 225 Sellos de los cuales, 150 son en dos pliegos y uno en bloque de 71. RAROS. OCASION. 
Ed.1191(225). Cat. 1.575€.� 120,-�

	 1642	 ** ESTADISTICA. 50 SERIES COMPLETAS en bloque. OCASION. Ed.1196/8(50). Cat. 650€.� 50,-�

	 1643	 ** ESTADISTICA. 75 SERIES COMPLETAS en pliego. RARO. OCASION. Ed.1196/8(75). Cat. 975€.� 80,-�

	 1644	 ** MONOLITO. 75 Sellos en pliego completo. OCASION. Ed.1199(75). Cat. 525€.� 50,-�

	 1645	 ** MONOLITO. 150 Sellos en un pliego y un bloque de 71+4. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1199(150). Cat. 1.050€.� 90,-�

	 1646	 ** PRO INFANCIA HUNGARA. 28 SERIES COMPLETAS en bloque. OCASION. Ed.1200/5(28). Cat. 840€.� 80,-�

	 1647	 ** PRO INFANCIA HUNGARA. 75 SERIES COMPLETAS en pliegos. RARO. Ed.1200/5(75). Cat. 2.250€.� 200,-�

	 1648	 ** PRO INFANCIA HUNGARA. 3 pts. 35 Sellos en bloque. Valor clave. Ocasión para completar. Ed.1205(35). Cat. 595€.� 50,-�

	 1649	 ** GOYA. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1210/9(100). Cat. 380€.� 25,-�

	 1650	 ** DOÑA ISABEL COBOS DE PORCEL. Pliego con IMPRESION CALCADA AL DORSO y otras sobre los bordes de hoja. 
MUY CURIOSO. A EXAMINAR. Ed.1214ic(100).� 50,-�

	 1651	 ** BRUSELAS. 550 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1220/1(550). Cat. 742€.� 30,-�

	 1652	 ** CARLOS I. 150 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1124/31(150). Cat. 637,50€.� 45,-�

	 1653	 ** CARLOS I. 150 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1224/31(150). Cat. 637,50€.� 60,-�

	 1654	 ** FERROCARRILES. 225 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1232/7(225). Cat. 1.100€.� 90,-�

	 1655	 ** VELAZQUEZ. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1238/47(100). Cat. 375€.� 25,-�

	 1656	 ** VALLE DE LOS CAIDOS. 1.660 Sellos en pliegos y bloques. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1248(1.660).� libre,-�

	 1657	 ** PAZ DE LOS PIRINEOS. 2.300 Sellos. OCASION. Ed.1249(2.300). Cat. 575€.� libre,-�

	 1658	 ** MONASTERIO DE GUADALUPE. 997 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1250/2(997). Cat. 747,50€.� 30,-�

	 1659	 ** NAVIDAD. 1.950 Sellos en 26 pliegos. OCASION. Ed.1253(1.950). Cat. 682,50€.� 30,-�

	 1660	 ** TAUROMAQUIA. 98 SERIES COMPLETAS (50 en pliegos de 25). OCASION. Ed.1254/69(98). Cat. 499,80€.� 50,-�

	 1661	 ** TAUROMAQUIA. 100 SERIES COMPLETAS en bloques de 4. OCASION. Ed.1254/69(100). Cat. 510€.� 50,-�

	 1662	 ** MURILLO. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1270/9(100). Cat. 430€.� 30,-�

	 1663	 (*) MURILLO. SERIE COMPLETA de dipticos con sellos en negro a falta de 1270M. PRECIOSOS. MUY RAROS. OCASIÓN. 
Ed.1271M/9M. Cat. 765€.� 60,-�

	 1664	 ** C.I.F. 4 SERIES COMPLETAS. Ed.1280/9(4). Cat. 136€.� libre,-�

	 1665	 ** C.I.F. 10 SERIES COMPLETAS. Se añaden 3 series más a falta del 70 cts. sin valorar. OCASION. Ed.1280/9(10). Cat. 340€.� libre,-�

	 1666	 ** FRANCO FNMT-B. 325 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1290/1(325). Cat. 1.056€.� 50,-�

	 1667	 ** SAN JUAN DE RIBERA. 1 pta. naranja. Bloque de 4, 2 sellos variedad de impresión. RARO. Ed.1292 (4).� 20,-�

	 1668	 ** EUROPA´60. 550 SERIES COMPLETAS en pliegos y bloques. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1294/5(550). Cat. 1.200€.� 30,-�

	 1669	 ** FORJADORES. 75 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1298/305(75). Cat. 618,75€.� 30,-�
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	 1670	 ** FORJADORES. SERIE COMPLETA en pliegos. Ed.1298/305(75). Cat. 618,75,-.� 30,-�

	 1671	 ** FORJADORES. 80 c. y 1 pta., VARIEDAD DOBLE IMPRESIÓN. No catalogados. Ed.1300/01 var.� libre,-�

	 1672	 ** DEPORTES. 100 SERIES COMPLETAS (75 en pliegos). OCASION. Ed.1306/19(100). Cat. 1.065€.� 85,-�

	 1673	 ** ALBENIZ. 1.740 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1320/1(1.740). Cat. 870€.� libre,-�

	 1674	 ** NAVIDAD. 1.300 Sellos. OCASION. Ed.1325(1.300). Cat. 455€.� 25,-�

	 1675	 ** EL GRECO. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. Ed.1330/9(100). Cat. 1.275€.� 80,-�

	 1676	 ** VELAZQUEZ. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos de 25. OCASION. Ed.1340/3(100). Cat. 2.100€.� 100,-�

	 1677	 ** VELAZQUEZ. 7 Juegos de HB. Ed.1344/7(7). Cat. 252€.� 25,-�

	 1678	 ** DIA MUNDIAL DEL SELLO. 290 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1348/50(290). Cat. 840€.� 50,-�

	 1679	 ** EUROPA´61. 940 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1371/2(940). Cat. 658€.� libre,-�

	 1680	 ** EUROPA´61. 1.200 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1371/2(1.200). Cat. 840€.� 40,-�

	 1681	 ** FORJADORES. 75 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1374/81(75). Cat. 862,50€.� 40,-�

	 1682	 ** ZURBARAN. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1418/27(100). Cat. 2.200€.� 150,-�

	 1683	 ** RUBENS. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1434/7(100). Cat. 1.925€.� 125,-�

	 1684	 ** FORJADORES. 75 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1454/61(75). Cat. 1.575€.� 75,-�

	 1685	 ° ROSARIO. 5 pts. DENTADO DESPLAZADO. RARO. Ed.1471dh.� 15,-�

	 1686	 ** RIBERA. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1498/507(100). Cat. 3.075€.� 200,-�

	 1687	 ** FORJADORES. 75 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1526/33(75). Cat. 881,25€.� 45,-�

	 1688	 ** PERSONAJES. 50 pts. negro. SIN EL COLOR VERDE. Ed.1539ef.� libre,-�

	 1689	 ** TURISMO. 1 pta. violeta. Pareja vertical variedad FALTA LA IMPRESIÓN DELCOLOR ROJO. No reseñado. RARO. Ed.1549 var (2).� 40,-�

	 1690	 ** SOROLLA. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1566/75(100). Cat. 450€.� 30,-�

	 1691	 ** XXV AÑOS DE PAZ. 70 c., 2 pts. DENTADO DESPLAZADO y 10 pts. Todos con variedades y se incluye algún sello tipo. 
Ed.1580id (4), 1584dh y 1589b.� 20,-�

	 1692	 ** FORJADORES. 75 SERIES COMPLETAS en pliegos. OCASION. Ed.1622/9(75). Cat. 543,75€.� 25,-�

	 1693	 ** FORJADORES. 25 c. (pareja) y 70 c. variedad DENTADO DESPLAZADO. Ed.1622/23dh.� libre,-�

	 1694	 ** ROMERO DE TORRES. 25 cts. y 5 pts. DENTADO DESPLAZADO. Ed.1657dh y 1665dh. Cat. 200€.� 20,-�

F	 1695	 ** ROMERO DE TORRES. 25 cts. y 5 pts. COLOR DORADO OMITIDO. Ed.1657ef y 1665ef. Cat. 280€.� 25,-�

	 1696	 (*) PRUEBA DE COLOR DENTADA. 0 pta. Ed.2408P.� libre,-�

	 1697	 ** JUAN CARLOS I. 100 SERIES COMPLETAS en pliegos. Ed.2599/2607(100). Cat. 1.675€.� 125,-�

	 1698	 JUAN CARLOS I. 85 pts. gris en bloque de 9 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALMENTE. OCASION. 
Ed.2604dv(9). Cat. 945€.� 30,-�

F	 1699	 ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris. Pareja vertical esquina de pliego con DENTADO HORIZONTAL POR LA MITAD DE LOS 
SELLOS, DEJANDO EN INFERIOR SIN VALOR. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.2604pdv+pdva. Cat. 370,-.� 120,-�

F	 1700	 ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris. Bloque de 8 con la LEYENDA EN EL BORDE INFERIOR (en lugar del superior), 4 sellos SIN 
VALOR y 4 con ESPAÑA EN LA MITAD SUPERIOR. Posible pieza unica. PRECIOSO. Ed.2604pdv+pdva. Cat. +1.480€.� 300,-�

F	 1701	 ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris. Bloque vertical de 6 esquina de pliego con EMPALME DE PAPEL por el centro. PRECIOSO. 
MUY RARO. Ed.2604x(6).� 120,-�

	 1702	 ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris. Pliego completo con EMPALME DE BOBINAS DIAGONAL que afecta a 16 sellos con el 
precinto de la Fabrica Nacional sobre ellos. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.2604x.� 400,-�
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F	 1703	 ** JUAN CARLOS I. 45 pts.verde. Bloque de 8 vertical con GRAN EMPALME DE PAPEL. PRECIOSO. MUY RARO. 
Ed.2801x(8). Cat. 900€.� 120,-�

F	 1704	 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillento. Bloque vertical de 10 sellos esquina de pliego con los 2 sellos superiores 
IMPRESION PARCIAL, la segunda fila IMPRESION DILUIDA SIN VALOR FACIAL. ESPECTACULAR. MUY RARO. Ed.2831ip.� 150,-�

F	 1705	 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillo en pareja horizontal con INTERPANEL (Filabo 2831a). Cert. GRAUS. RARA. 
OCASION. Ed.2831.� 20,-�

	 1706	 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillo en bloque de 16 con INTERPANEL. RARO. OCASION. Ed.2831.� 20,-�

F	 1707	 ** JUAN CARLOS I. 30 pts. azul con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO (Filabo 2879e). Cert. GRAUS. BONITO. Ed.2879dv.� 20,-�

	 1708	 ** JUAN CARLOS I. 30 pts. azul en bloque de 4 con DENTADO HORIZONTAL MUY DESPLAZADO. PRECIOSO. Ed.2879dv(4).� 16,-�

F	 1709	 ** MARIA DE MAEZTU. 20 pts. con COLOR AZUL OMITIDO (Filabo 2989c). Cert. GRAUS. Ed.2989ef.� 20,-�

	 1710	 ** EXPO´92. Bloque de 6 con COLORES Y DENTADO DESPLAZADOS. MUY BONITO. OCASION. Ed.2990efid.� 20,-�

	 1711	 ** EXPO´92. Tira horizontal de 3 sellos con COLOR ROJO MUY DESPLAZADO. OCASION. Ed.2990id(3).� 30,-�

	 1712	 ** EXPO ´92. 8 + 5 pts. multicolor. COLORES DESPLAZADOS. Ed.2990 var.� 15,-�

	 1713	 ** EXPO ´92. 8 + 5 pts. UNICOLOR. Impresión sólo del color negro. RARO. Ed.2990 var.� 30,-�

	 1714	 ** MICOLOGÍA. 28 pts. DENTADO DESPLAZADO. Ed.3247dv.� libre,-�

	 1715	 ° CINE ESPAÑOL. 30 pts. FALTA LA CIFRA DEL VALOR ´3´ y ´S´ en CORREOS. Sobre fragmento. Ed.3406.� 25,-�

	 1716	 JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. OCASION. Ed.3544C. Cat. 180€.� 30,-�

	 1717	 JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. OCASION. Ed.3544C. Cat. 180€.� 30,-�

	 1718	 ** EL QUIJOTE. Minipliego con variedad ESPAÑA CALCADO AL DORSO. MUY BONITO. RARO. Ed.MP.61A.� 50,-�

	 1719	 150 ANIV. DEL SELLO. 2 Carpetillas con pruebas y HB. OCASION. Ed.3711AC(2). Cat. 200€.� 20,-�

	 1720	 ** 150 ANIV. DEL SELLO. 4 carpetas. Se incluye Ed. 5045 en SPD de aluminio. Ed.3711Ac (4). Cat. 400€.� 60,-�

	 1721	 2016-2022. 7 CARNETS PROMOCION diferentes. OCASION. Ed.5184CP...� 95,-�

	 1722	 SEVILLA 2018. 5 CARNETS PROMOCION. Ed.5265CP(5).� 40,-�

	 1723	 SANTANDER 2019. 5 CARNETS PROMOCION más 5 carpetillas. Ed.5360CP(5).� 40,-�

	 1724	 IRUN 2022. 5 CARNETS PROMOCION.� 40,-�

	

PRUEBAS
F	 1725	 CALELLA. 1 Prueba. OCASION. Ed.9. Cat. 1.200€.� 150,-�

	 1726	 6 Pruebas diferentes. Ed.12/3, 15, 17, 18 y 22. Cat. 338€.� 30,-�

	 1727	 ALVAREZ SEREIX. 25 Pruebas. OCASION. Ed.20(25). Cat. 675,-.� libre,-�

	 1728	 EXFIME´90. 10 Pruebas. Ed.23(10). Cat. 470€.� 30,-�

	 1729	 RUMBO AL 92. 25 Hojas. OCASION. Ed.23(25). Cat. 675,-.� libre,-�

F	 1730	 AUTONOMIAS. 1 Juego de 20 pruebas en hojas de álbum LINDNER. OCASION. Ed.37/56. Cat. 700€.� 100,-�

	 1731	 * EXFILNA 2000. AVILES. 50 Juegos. OCASION. Ed.72(50). Cat. 600,-.� libre,-�

	 1732	 * SANTA MARIA LA REAL. 50 hojas. OCASION. Ed.73(50). Cat. 600,-.� 30,-�

	 1733	 (*) 2002. EXFILNA SALAMANCA. 33 pruebas. Ed.78 (33). Cat. 396€.� libre,-�

	 1734	 (*) 2009. X ANIVERSARIO DE LA CREACIÓN DEL EURO. 12 pruebas. Ed.98 (12). Cat. 168€.� libre,-�
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	 1735	 (*) 2009. X ANIVERSARIO CREACIÓN DEL EURO. 15 pruebas. Ed.98 (15). Cat. 210€.� libre,-�

	 1736	 (*) 2009. X ANIVERSARIO DE LA CREACIÓN DEL EURO. 19 pruebas. Ed.98 (19). Cat. 266€.� libre,-�

	 1737	 (*) 2009. VELÁZQUEZ. 10 pruebas. Ed.99 (10). Cat. 140€.� libre,-�

	 1738	 (*) 2009. VELÁZQUEZ. 12 pruebas. Ed.99 (12). Cat. 168€.� libre,-�

	 1739	 (*) 2009. VELÁZQUEZ. 15 pruebas. Ed.99 (15). Cat. 210€.� libre,-�

	 1740	 (*) 2009. VELÁZQUEZ. 15 pruebas. Ed.99 (15). Cat. 210€.� libre,-�

	 1741	 (*) 2009-11. 4 pruebas de cada. Ed.100 y 104/6 (4). Cat. 224€.� libre,-�

	 1742	 (*) 2010. CATEDRAL DE PLASENCIA. 9 pruebas. Ed.101 (9). Cat. 126€.� libre,-�

	 1743	 (*) 2010. CATREDRAL DE PLASENCIA. 12 pruebas. Ed.101 (12). Cat. 168€.� libre,-�

	 1744	 (*) 2010. CATEDRAL DE PLASENCIA. 15 pruebas. Ed.101 (15). Cat. 210€.� libre,-�

	 1745	 (*) 2010. CATEDRAL DE PLASENCIA. 15 pruebas. Ed.101 (15). Cat. 210€.� libre,-�

	 1746	 (*) 2010. CATEDRAL DE SEGOVIA. 10 pruebas. Ed.102 (10). Cat. 140€.� libre,-�

	 1747	 (*) 2010. CATEDRAL DE SEGOVIA. 12 pruebas. Ed.102 (12). Cat. 168€.� libre,-�

	 1748	 (*) 2010. MEZQUITA DE CÓRDOBA. 12 pruebas. Ed.103 (12). Cat. 168€.� libre,-�

	 1749	 (*) 2010. MEZQUITA DE CÓRDOBA. 12 pruebas. Ed.103 (12). Cat. 168€.� libre,-�

	 1750	 (*) 2012. CATEDRAL DE BURGOS. 12 pruebas. Ed.107 (12). Cat. 168€.� 15,-�

	 1751	 (*) 2012. CATEDRAL DE TOLEDO. 12 pruebas. Ed.108 (12). Cat. 168€.� 15,-�

	 1752	 (*) 2012. CATEDRAL DE OVIEDO. 12 pruebas. Ed.109 (12). Cat. 168€.� 15,-�

	 1753	 (*) 2012. CATEDRAL DE LEÓN. 10 pruebas. Ed.110 (10). Cat. 200€.� 15,-�

	 1754	 (*) 2013-14. 4 pruebas de cada. Ed.111/16 (4). Cat. 460€.� libre,-�

	 1755	 (*) 2015. TOLEDO. 8 pruebas. Ed.117. Cat. 120€.� libre,-�

	 1756	 (*) 2015. EL GRECO. 3 pruebas. Ed.118 (3). Cat. 108€.� libre,-�

	 1757	 (*) 2015. 4 pruebas de cada. Ed.119/22 (4). Cat. 392€.� libre,-�

	 1758	 (*) 2016. 4 pruebas de cada. Ed.124/29. Cat. 552€.� libre,-�

	 1759	 CONJUNTO montado en clasificador con stock de Pruebas Oficiales destacando 4 juegos de Autonomías. Incluye sellos, 
carnets y hojitas. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 300,-�

	 1760	 1975-2016. Colección con 96 pruebas diferentes montada en álbum. Incluye HB. 3711A/C y 3756s/66. Total 96 pruebas y 18 
HB. OCASION. Cat. 2.446€.� 130,-�

	 1761	 1975-1997. Colección de 29 pruebas diferentes. A destacar 8, 10, 11, 15, etc... OCASION. A EXAMINAR. Cat. 1.230€.� 80,-�

	 1762	 (*) Conjunto formado por las pruebas Edifil nº 6/7 (nº 7 arruga), 10 (4, uno leve doblez y uno usada), 16 (2), 19 (5), 21 (5) y 22 
(10). EXAMINAR. Ed.6/7, 10, 16, 19, 21, 22. Cat. 1.360€.� 50,-�

	 1763	 2014-2020. Lote de 7 hojitas diferentes de Edición Limitada dedicadas al Abonado Filatélico. OCASION.� libre,-�

	

HOJAS RECUERDO
	 1764	 2 Hojitas. Además se añaden 3 HOMENAJES FILATÉLICOS diferentes (2/4). OCASION. Ed.1 y 1n. Cat. 208€.� libre,-�

	 1765	 1972-1981. Colección montada en álbum EDIFIL. Incluye 3 pruebas de lujo (1/3). ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 55,-�
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ESPAÑA VARIOS

ASTURIAS Y LEÓN

F	 1766	 ** 1,20 pts. sobre 5 cts. azul. Pareja HABILITACIÓN DESPLAZADA HORIZONTALMENTE. RARA y no reseñada. Ed.15hdh (2).� 25,-�

	AYUNTAMIENTO BARCELONA

	 1767	 ** SERIE COMPLETA y sello SIN DENTAR en bloques. Buena calidad. Ed.7/8(20) y 13snb(25). Cat. 1.150€.� 24,-�

	 1768	 * NE 9/16 y ** NE 25/6, 27/8 y 31. NO EXPENDIDOS. 8 valores y 5 HB. Goma habitual. Se incluye NE 1/8 falsa sin valorar. A 
EXAMINAR. Cat. 300€.� 30,-�

F	 1769	 ** SERIE COMPLETA. 8 valores. HABILITACIÓN INVERTIDA. Ed.NE 9hi/16hi. Cat. +430€.� 70,-�

F	 1770	  5 cts. en carta verdaderamente circulada el 31 Marzo de 1932, con llegada a MADRID el 1 de Abril. PRECIOSA. RARA. 
Ed.NE16.� 30,-�

	 1771	 ** 5 cts. castaño y azul. 3 Bloque (dentado y SIN DENTAR) con variedades en la numeración. OCASION. Ed.13na(15), 
(*)13s(10) y **13snb(16). Cat. 854,25,-.� 24,-�

	 1772	 ** 5 cts. castaño y azul en bloque de 25 SIN DENTAR con SERIE 5ª A BIS. OCASION. Ed.13snb(25). Cat. 700,-.� libre,-�

	 1773	 ** 5 cts. castaño y azul en bloque de 25 SIN DENTAR con SERIE 5ª A BIS. Buena calidad. OCASION. Ed.13snb(25). Cat. 700,-.� 15,-�

F	 1774	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.NE17/21.� 40,-�

F	 1775	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.NE17/21. Cat. 200€.� 30,-�

F	 1776	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. RARA. Ed.NE17/21(4).� 150,-�

	 1777	 ** 2 Parejas verticales con borde de hoja. PRECIOSAS. RARAS. Ed.NE19/20 y NE20/1. Cat. 210€.� 60,-�

F	 1778	 ** Bloque de 6 con raras combinaciones verticales y horizontales. Cert. GRAUS. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.NE20+21ph+21pv.� 110,-�

F	 1779	 ** Pareja horizontal. PRECIOSA. RARA. Ed.NE21. Cat. 106€.� libre,-�

F	 1780	 ** Sello con DOBLE SOBRECARGA. Borde de hoja. PRECIOSO. RARO. Ed.NE21dd.� 100,-�

	 1781	 ** SERIE COMPLETA en pliegos de 100. OCASION. A EXAMINAR. Ed.14/8(100). Cat. 2.350,-.� 30,-�

	 1782	 ** 5 cts. con numeración al dorso. Bloque de 50. Ed.21. Cat. 1.550€.� 60,-�

	 1783	 (*) MACULATURAS SIN DENTAR. 2 Bloques con VARIAS IMPRESIONES. Ed.27s(25) y 28s(32).� 50,-�

	 1784	 (*) HB. A EXAMINAR. Ed.29/30 (2), ** 31/2 (2), 31 (6) y 54 (4). Cat. 626€.� libre,-�

	 1785	 (*) HB. SIN DENTAR en pareja vertical CAPICUA. Una de ellas SOLO IMPRESION DE LAS BANDERAS. RARA. Ed.29s(2).� 50,-�

	 1786	 (*) HB. SIN DENTAR en pareja vertical CAPICUA. Una de ellas SOLO IMPRESION DE LAS BANDERAS. RARA. Ed.30s(2).� 50,-�

	 1787	 * HB. con variedades. A EXAMINAR. Ed.30 y 47.� libre,-�

	 1788	 ** SH 29/30, 31/2, 38/9, 40/1, 47/8, 51/2, 53/4, 60/1, 62/4 y NE 25/6, 27/8, 29/30, 31A/C y 32A/C. Alguno con fijasellos o usado. 
Sellos procedentes de HB. Cat. 711€.� 60,-�

	 1789	 ** SERIES COMPLETAS en bloque de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.SH29s/30s(4) y (*)42s/6s(4). Cat. 377€.� 20,-�

	 1790	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR procedente de HB. Ed.SH29s/30s(4). Cat. 208€.� 18,-�

	 1791	 ** 16 SERIES COMPLETAS SIN DENTAR procedente de HB. Buena calidad. OCASION. Ed.SH29s/30s(16). Cat. 832,-.� 28,-�

	 1792	 (*) SERIES COMPLETAS en bloques de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.33s/7s(4) y 42s/6s(4). Cat. 464,-.� 20,-�

	 1793	 (*) SERIE COMPLETA en bloques de 30 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.33s/7s(30). Cat. 2.220€.� 95,-�

	 1794	 (*) MACULATURAS SIN DENTAR. 3 Bloques de 25 con MULTIPLES IMPRESIONES. Ed.33s(25), 55s(25) y 57s(25).� 50,-�

	 1795	 (*) MACULATURAS SIN DENTAR. 3 Bloques de 25 con VARIAS IMPRESIONES POR ANVERSO Y REVERSO. A EXAMINAR. 
Ed.35s/6s(25) y 45s(25).� 50,-�
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	 1796	 (*) 1 Juego de HB. con DENTADO MULTIPLE HORIZONTAL Y VERTICAL. RARO. Ed.38/9.� 30,-�

	 1797	 (*) 5 cts. bermellón. HB. SIN DENTAR. RARA. Ed.38s. Cat. 295€.� 30,-�

F	 1798	 ** 5 cts. bermellón. HB. con IMPRESION MUY DESPLAZADA. No catalogado. RARA. A EXAMINAR. Ed.38id.� 40,-�

	 1799	 (*) 5 cts. verde. HB. SIN DENTAR. Al dorso IMPRESION DEL 43s EN BLOQUE DE 8. RARA. A EXAMINAR. Ed.39s.� 50,-�

	 1800	 ** 1 Juego de HB. MUY BONITO. Ed.40/1. Cat. 145€.� libre,-�

	 1801	 ** 2 Juegos de HB. en perfecto estado. PRECIOSOS. Ed.40/1(2). Cat. 290€.� 40,-�

	 1802	 (*) SERIES COMPLETAS en bloques de 4 SIN DENTAR. OCASION. Ed.55s/9s(4) y 69s/71s(4). Cat. 516,-.� 20,-�

	 1803	 (*) SERIE COMPLETA en bloques de 25 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.55s/9s(25). Cat. 1.725€.� 75,-�

	 1804	 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 15 SIN DENTAR. OCASION. Ed.65s/8s(15). Cat. 840,-.� 28,-�

	 1805	 **/(*) SERIE COMPLETA en bloque de 25 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.65s/8s(25). Cat. 1.400€.� 60,-�

	 1806	 (*) SERIES COMPLETAS en bloque de 4. Una SIN DENTAR y la otra SIN DENTADO VERTICAL. MUY BONITAS. OCASION. 
Ed.69s/71s(4) y 69sv/71sv(4).� 28,-�

	 1807	 (*) SERIE COMPLETA en bloques de 15 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.69s/71s(15). Cat. 1.035€.� 45,-�

	 1808	 (*) SERIE COMPLETA en bloque de 16 SIN DENTAR. OCASION. Ed.69s/71s(16). Cat. 960,-.� 28,-�

	 1809	 ** 5 cts. negro y 5 cts. verde. Pliegos completos de 50 sellos SIN DENTADO VERTICAL. Varios dobleces de archivo. 
OCASION. A EXAMINAR. Ed.70sv(50) y 71sv(50). Cat. 1.700€.� 40,-�

F	 1810	 ** HB. con IMPRESION DEL SELLO AZUL MUY DESPLAZADA A LA DERECHA. MUY BONITA. RARA. Ed.NE31.� 24,-�

	 1811	 ** 1 Juego de HB. Ligerísimas sombras del tiempo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE33/4. Cat. 368€.� 30,-�

	 1812	 (*) 30 cts. s. 5 cts. en bloque de 50 con TALADRO DE ANULACION ´BARCELONA´. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Ed.T.3(50).� 20,-�

	 1813	 ** 20 cts. s. 5 cts. sepia y naranja en bloque de 25. Uno de los valores clave. OCASION. Ed.T.5(25). Cat. 2.550,-.� 24,-�

	 1814	 (*) TELÉGRAFOS. 10 cts. s. 5 cts. castaño y azul en bloque de 4 SIN DENTAR con borde superior de hoja. La pareja inferior 
SIN NUMERACION AL DORSO. Ed.T.9s(2) y 9ns(2). Cat. 560,-.� 15,-�

	 1815	 (*) TELÉGRAFOS. 10 cts. s. 5 cts. Bloque de seis SIN DENTAR. Ed.T.9 (6). Cat. 1.260€.� libre,-�

F	 1816	 (*) TELÉGRAFOS. 10 cts. s. 5 cts. castaño y azul. Bloque de 8 SIN DENTAR con INTERPANEL. No catalogado. MUY BONITO. 
RARO. Ed.T.9s(8). Cat. Normal 1.120€.� 45,-�

	 1817	 (*) TELÉGRAFOS. 10 cts. s. 5 cts. castaño y azul en bloque de 24 SIN DENTAR. La segunda y cuarta fila SIN NUMERACION 
AL DORSO. Esquina de pliego. RARO. OCASION. Ed.T.9s(12) y 9ns(12). Cat. 3.360,-.� 60,-�

	 1818	 **/(*) TELÉGRAFOS. SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.T.13s/6s(4). Cat. 184,-.� 12,-�

	 1819	 **/* TELÉGRAFOS. SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. Rara con goma. Ed.T.13s/6s(4). Cat. 184€.� 14,-�

	 1820	 (*) TELÉGRAFOS. SERIE COMPLETA en bloque de 20 SIN DENTAR. OCASION. Ed.T.13s/6s(20). Cat. 920,-.� 30,-�

	 1821	 (*) TELÉGRAFOS. SERIE COMPLETA en bloques de 20 SIN DENTAR. Buena calidad. OCASION. Ed.T.13s/6s(20). Cat. 920€.� 45,-�

	 1822	 **/* TELÉGRAFOS. Bloque de 8 SIN DENTAR CON INTERPANEL conteniendo bloques de 4 del 20 cts. negro y 30 cts. azul. 
RARO. Ed.T.13s(4)+14s(4).� 30,-�

	 1823	 ** TELÉGRAFOS. Serie completa. 6 valores. NO EXPENDIDOS. Ed.NE 1/6. Cat. +165€.� 30,-�

	 1824	 COLECCIÓN montada en hojas de álbum. Sellos y series en  nuevo y usado, con fijasellos. Alto valor catálogo. Buena 
calidad. A EXAMINAR.� 100,-�

	 1825	 (*) 1929-1945. Conjunto de sellos y series completas SIN DENTAR. Sin repeticiones y buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Cat. +600€.� 30,-�

	 1826	 **/(*) 1929-1945. Conjunto de sellos y series completas SIN DENTAR. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 35,-�
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	 1827	 (*) 1929-1945. Conjunto de sellos y series completas en bloques de 4 SIN DENTAR. Sin repeticiones y buena calidad. ALTO 
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-�

	 1828	 CONJUNTO montado en fichas incluyendo sellos tipo y variedades, algunas raras. También telégrafos. Total 26 ejemplares 
y 1 HB. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 50,-�

	CANARIAS

	 1829	 * 61 valores. Algunos con sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.1/61. Cat. 990€.� 100,-�

	BENEFICENCIA. HUÉRFANOS DE CORREOS

	 1830	 ** SERIES COMPLETAS. 20 valores. Algún valor habilitación dudosa. NE 9/13 con fijasellos. A EXAMINAR. Ed.NE 1/18, 32/3 
y 35/7. Cat. 432€.� 50,-�

	 1831	 * 5 pts. verde. Sello procedente de la HB sin dentar. Ed.SH-18. Cat. 185€.� 40,-�

	 1832	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Todos borde o esquina de pliego. Además se añaden 2 parejas (10 cts. y 1 pta.) 
con COLORES CAMBIADOS SOBRE PAPEL BLANCO SATINADO E IMPRESION MUY ESMERADA (no catalogados). 
OCASION. Ed.B.29s/33s.� 20,-�

	 1833	 * HB. SIN DENTAR. Frunces del papel. A EXAMINAR. Ed.34. Cat. 320€.� 45,-�

	 1834	 (*) SERIE COMPLETA. 12 valores SIN DENTAR. Habilitación MUESTRA. (Gálvez 89/100).� 25,-�

	BENFICENCIA. HUÉRFANOS DE FERROVIARIOS

	 1835	 Lote de COLEGIO HUERFANOS DE FERROVIARIOS. Compuesto por minipliego de 25 sellos de 10 cts. negro y rojo (con 
distintas variedades) más varios carnets de ferrocarriles. INTERESANTE. A EXAMINAR.� libre,-�

	CRUZADA CONTRA EL FRIO

	 1836	 ** Juego completo. Raro sin fijasellos. OCASION. Ed.1/28.� 20,-�

	ENTEROS POSTALES

	 1837	 10 Enteros postales con nº correlativa. LUJO. RAROS. Ed.90(10). Cat. 510,-.� 40,-�

	ENTEROS POSTALES PRIVADOS

	 1838	  Dos sobres con sellos de Matrona de 1 cto. y 20 cts. circulados a ALEMANIA, el primero con franqueo adicional de dos 
sellos de 10 cts. publicidad del Madrid Filatélico.� 30,-�

	AEROGRAMAS

	 1839	 HOMENAJE A LAS FUERZAS ARMADAS EN MISIONES HUMANITARIAS. 5 Aerogramas.� 30,-�

	ETIQUETAS AUTOADHESIVAS

	 1840	 1989-2004. Colección montada en hojas de álbum DOMFIL. A destacar CENT. IBN-AL-ABBAR (1998) y CALPE (1999). Raro 
conjunto. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-�

FISCALES

	 1841	 */° Colección montada en dos clasificadores con sellos en nuevo (la mayoría) y usados. Contiene Pólizas, Caja Postal de 
Ahorros, Recibos Especial Móvil, Giro... Conjunto muy interesante con piezas RARAS y de valor, en total más de 2.500 
sellos. Importante un detenido examen (ver imágenes en web).� 500,-�

	 1842	 1640-1926. Colección de más de 165 cabeceras de papel timbrado. Todas diferentes. MUY INTERESANTE. RARO. 
OCASION. A EXAMINAR.� 300,-�

	 1843	 1845-1905 aprox. Lote de recortes de cabecera de papel timbrado montado en hojas de álbum. Hay valores interesantes. 
A EXAMINAR.� libre,-�

FRANQUICIAS

	 1844	  1882. Dr. Thebussem. MEDINA SIDONIA a JAÉN. Ed.5.� libre,-�
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	TELÉGRAFOS

F	 1845	 * SERIE COMPLETA. El nº 1 adelgazado en margen superior y nº 3 sin goma. MUY BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.1/4. Cat. 1.115€.� 100,-�

F	 1846	 (*) SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.5/8. Cat. 1.685€.� 150,-�

F	 1847	 */(*) SERIE COMPLETA. Hay con defectos y el 16 r. lavado (valorado como nuevo). RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.9/12. 
Cat. 1.430€.� 75,-�

F	 1848	 (*) SERIE COMPLETA. El 40 cts. algunos dientes cortos. Bien centrada. MUY BONITA. RARA. OCASION. A EXAMINAR. 
Ed.13/6. Cat. 1.335€.� 100,-�

	 1849	 (*) Dos ejemplares con defecto. Buena presencia. OCASION. A EXAMINAR. Ed.14 y 30. Cat. 360€.� 20,-�

F	 1850	 * 2 esc. rosa. Bonito pese a tener un diente corto (esquina superior izquierda). Cert. EXFIMA. MUY RARO. OCASION. 
Ed.20. Cat. 925€.� 90,-�

F	 1851	 */(*) SERIE COMPLETA. Hay con defectos. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.21/5. Cat. 1.160€.� 75,-�

F	 1852	 * SERIE COMPLETA. El nº 26 sin goma (aparentemente nuevo). RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.26/9. Cat. 930€.� 60,-�

	VIÑETAS

1853	1899. SEPARATISTAS. ARAGÓN. 7 valores en distintos colores. Nathan (*)A3. RAROS.� 50,-�

	 1854	 NACIONALISTAS CATALANAS, VALENCIANAS, MALLORQUINAS, MURCIANAS y VASCAS. Colección en cinco fichas, 
interesante y raro conjunto. En total 209 piezas. (Ver web).� 100,-�

	 1855	 PUBLICITARIAS. Manresa 1947 I Congreso Carto-Filatélico. Cientos de hojas de 20 ejemplares cada una en distintos colores.� libre,-�

	 1856	 CARPETA con cientos de viñetas (no de Guerra Civil). Hay bloques y pliegos. A EXAMINAR.� libre,-�

	EMISIONES LOCALES REPUBLICANAS

F	 1857	 * BERCELONA. SERIE COMPLETA. 4 valores. RARA y de LUJO. Cert. EXFIMA. Ed.1/4.� 35,-�

	

GUERRA CIVIL

ZONA REPUBLICANA

	 1858	 BONASTRE. Vale de 10 cts. Societat GERMANOR. No reseñado.� libre,-�

	 1859	 BRAFIM. Vale de 15 cts. CENTRE REPUBLICÀ/BRAFIM. (Allepuz valor no reseñado).� libre,-�

	 1860	 DENIA. 25 cts. azul. ASISTENCIA SOCIAL. (Allepuz 37). RARO.� libre,-�

	 1861	 GELIDA. Vales de 30 cts. y 50 cts. Societat Coral Artesana.� libre,-�

F	 1862	 GIRONA. 10 cts. verde Consell Municipal. No reseñada.� libre,-�

	 1863	 MONTORO. 15 cts. y 25 cts. S.R.I. Ayuda Hospitales. (Allepuz 1/2).� libre,-�

	 1864	 VILA-RODONA. Vales de 30 cts. y 50 cts. SOCIETAT AGRÍCOLA/CONSUMACIÓ. No reseñado.� libre,-�

	 1865	 5 cts. rosa. FRENTE DE LA JUVENTUD J.S.U.� libre,-�

	AMBAS ZONAS

	 1866	 COLECCION montada en 6 clasificadores, con viñetas, benéficas y sobretasas de ambos bandos. A destacar el apartado 
de Baleares, con sellos raros de benéficos nacionales. Buena calidad y lote muy comercial. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
Alto valor al detalle.� 300,-�

	 1867	 CAJA conteniendo gran cantidad de fichas de subasta, con sellos benéficos y viñetas, bando nacional y republicano. Hay 
piezas raras. Muy alto valor al detalle. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Muy buen lote.� 200,-�
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	 1868	 LOTE de 60 piezas entre sobres, tarjetas y enteros. Diversos franqueos, censuras, etc... INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-�

	 1869	 ALBUM con viñetas de diversas poblaciones (catalanas, valencianas, etc...), hay sellos y HB. Interesante conjunto. A EXAMINAR.�100,-�

	 1870	 **/*/(*)/° 3 Fichas conteniendo LOCALES, SUBSIDIO AL COMBATIENTE, HACIENDA PUBLICA, etc... A EXAMINAR.� 65,-�

	ZONA NACIONALISTA

	 1871	  1939-41. DOS tarjetas enviadas desde las Prisiones de Los Escolapios (Bilbao), Deusto (Bilbao) y una enviada a la 
Prisión Provincial de Pueblo Nuevo de Barcelona. Dos con marcas de Censura.� libre,-�

	 1872	  1939. DOS Tarjetas Postales circuladas desde la Prisión Provincial de Madrid y Prisión de Yeserías (Madrid) ambas con 
marcas de Censura.� libre,-�

	 1873	  1939-40. TRES Postales enviadas desde las Prisiones de Pilatos (Tarragona), Prisión Provincial de Almería y Modelo 
(Barcelona).� libre,-�

	 1874	  1939. DOS Tarjetas Postales salidas y llegadas al HOSPITAL DE LIÉRGANES. Una le falta el sello y la otra con marca de 
Censura.� libre,-�

	 1875	  1940-41. TRES Tarjetas Postales diferentes circuladas desde LA PRISIÓN CENTRAL DE ASTORGA, dos con marca de 
Censura.� libre,-�

	 1876	  1939. VALLE DEL BAZTAN (Navarra) a S. HILARIO SACALM. Sobre enviado desde 64 Bon. de Trabajadores, marca en 
el frente azul de estampación débil BATALLÓN DE TRABAJADORES y CENSURA MILITAR. RARA.� libre,-�

	 1877	 LA CORUÑA. Colección-estudio con sellos y series benéficas incluyendo cartas, sin dentar, variedades... Interesante. 
Merece examen.� 90,-�

	 1878	 (*) VILLANUEVA DEL ROSARIO. Minipliego de 16 ejemplares con cuatro parejas centrales capicúa y cuatro sellos con la 
´C´ de ´Céntimos´ minúscula. MUY RARO.� 25,-�

	 1879	 AUXILIO DE INVIERNO. SERIE COMPLETA de 4 valores en pliegos completos de 32 sellos cada uno. Rarísimos en buen 
estado. Ed.Galvez 1/4.� 200,-�

	 1880	 CONJUNTO de 7 viñetas Pro-Combatiente y Plato Único. Hay raras.� 20,-�

	 1881	  REQUETES. 2 Sobres con diferentes marcas del TERCIO ORIAMENDI. A EXAMINAR.� libre,-�

	EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS

F	 1882	 * AVILA. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1/5.� 25,-�

F	 1883	 **/* BILBAO. SERIE COMPLETA en parejas con la ´G´ DE GENERAL MAYUSCULA y MINUSCULA. PRECIOSA. RARA. 
Ed.11/20 + 11A/20A.� 30,-�

F	 1884	 ** BILBAO. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.NE1/2. Cat. 155€.� 40,-�

F	 1885	 BURGOS. Lote compuesto por: 23/4, 45/7, 46hcc, 48/51, 68/73 (el 10 pts. auténtico), 74/80 y 83/6. PRECIOSO. MUY 
INTERESANTE.� 70,-�

F	 1886	 BURGOS. Juego casi completo de variedades a falta del 44hes y 44heai. MUY RARO. GRAN OCASION. Ed.44.� 100,-�

	 1887	 ** BURGOS. HB. Alguna con defecto. EXAMINAR. Ed.91 (8) y 95 (5). Cat. 409€.� 20,-�

	 1888	 * BURGOS. HB. SIN DENTAR, con habilitación. 2 ejemplares, uno con adherencias al dorso. Ed.94 (2).� 50,-�

	 1889	 * BURGOS. 3 HB. PRECIOSAS. RARAS. Ed.95/7. Cat. 210€.� 30,-�

	 1890	 * BURGOS. HB. EXAMINAR. Ed.95A, * 96 y ** 97. Cat. +217€.� 25,-�

	 1891	 * BURGOS. HB. HABILITACIÓN NORMAL e INVERTIDA. Ed.95A, 95Ahi.� 60,-�

F	 1892	 ** BURGOS. HB. DOBLE HABILITACIÓN. Ínfimo punto propio del papel. RARO. Ed.95Ahh.� 40,-�

F	 1893	 * BURGOS. HB. con SOB. INVERTIDA SOLO EN LOS SELLOS. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.96hia.� 100,-�

	 1894	 * BURGOS. HB. con DOS HABILITACIONES. Al dorso, tonalizada. RARA. Ed.97.� 30,-�

	 1895	 **/* BURGOS. EJÉRCITO Y MARINA. Bloques de cuatro, dentados y sin dentar. 2 series. Ed.98/9.� libre,-�
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F	 1896	 BURGOS. HB. sobrecargadas. No catalogadas. PRECIOSAS. MUY RARAS. Ed.101A/2A.� 40,-�

F	 1897	 * CACERES. SERIE COMPLETA más urgente con SOB. INVERTIDA. PRECIOSA. Ed.1/4 + 4hi.� 90,-�

	 1898	 * CADIZ. Lote con la serie completa más las SOB. INVERTIDA (1hi/7hi), DOBLE (1hh/7hh) y DOBLE INVERTIDA (4hhi). 
PRECIOSO. RARO. OCASION. Ed.1/10.� 20,-�

F	 1899	 CADIZ. Lote conpuesto por: 11/6, 15hi, 17hi/26hi, 27, 27hea. A EXAMINAR. Ed.11/6...� 60,-�

F	 1900	 * DURANGO. SERIE COMPLETA más algunos con HAB. EN COLOR DIFERENTES e INVERTIDAS. PRECIOSA. OCASION. Ed.1/16.� 90,-�

F	 1901	 * HUESCA. SERIE COMPLETA más 3 sellos con HAB. INVERTIDA. PRECIOSA. MUY RARA. GRAN OCASION. Ed.1/16 + 2hi/11hi.� 300,-�

F	 1902	 * LOGROÑO. SERIE COMPLETA más los 3 con HAB. INVERTIDA (3hi/10hi) y el 60 cts. con HAB. DOBLE (13hh). PRECIOSA. 
RARA. Ed.1/14.� 40,-�

F	 1903	 **/* MALAGA. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1/24.� 35,-�

F	 1904	 * MALAGA. SERIE COMPLETA. RARA. Ed.60/6.� 30,-�

F	 1905	 * MELILLA. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.1/2.� 25,-�

F	 1906	 * PONTEVEDRA. SERIE COMPLETA más los 5 con HAB. INVERTIDA y los 2 CAMBIOS DE COLOR. PRECIOSOS. RAROS. Ed.20/7.� 25,-�

F	 1907	 * SAN SEBASTIAN. SERIE COMPLETA más 6A y 16A. PRECIOSOS. RAROS. Ed.1/18.� 40,-�

F	 1908	 ** SAN SEBASTIAN. SERIE COMPLETA con SOB. INVERTIDA (12 valores). Firmada Ruiz de Arcaute. PRECIOSA. RARA. 
Ed.1hi/16hi. Cat. 525€.� 100,-�

	 1909	 ** SAN SEBASTIAN. 50 cts. azul y 60 cts. verde oliva con SOB. INVERTIDA. Firmados Ruiz de Arcaute. Final de serie. 
Valores clave. RAROS. OCASION. Ed.15hi/6hi. Cat. 190€.� 44,-�

F	 1910	 ** SAN SEBASTIAN. 60 cts. verde oliva con SOB. NEGRA. No catalogado. Firmado Ruiz de Arcaute. PRECIOSO. RARO. Ed.16A.� 45,-�

F	 1911	 ** SAN SEBASTIAN. 60 cts. verde oliva en bloque de 4 con SOB. NEGRA. No catalogado. Firmado Ruiz de Arcaute. 
PRECIOSO. RARO. Ed.16A(4).� 120,-�

F	 1912	 ** SAN SEBASTIAN. 60 cts. verde oliva en bloque de 4 con SOB. NEGRA INVERTIDA. No catalogado. Firmado Ruiz de 
Arcaute. PRECIOSO. RARO. Ed.16Ahi(4).� 120,-�

F	 1913	 ** SAN SEBASTIAN. 4 pts. lila carmín. Firmado Ruiz de Arcaute. PRECIOSO. RARO. Ed.NE1A. Cat. 180€.� 24,-�

F	 1914	 ** SAN SEBASTIAN. 20 cts. carmín urgente. Pareja vertical con SOB. AZUL. No catalogado. Firmada Ruiz de Arcaute. 
PRECIOSA. MUY RARA. Ed.NE1C(2).� 150,-�

F	 1915	 ** SAN SEBASTIAN. 20 cts. carmín urgente. Pareja vertical con SOB. AZUL INVERTIDA. No catalogado. Firmada Ruiz de 
Arcaute. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.NE1Chi(2).� 200,-�

F	 1916	 * SAN SEBASTIAN. SERIE COMPLETA más los 6 CAMBIOS DE COLOR (21hcc/7hcc). PRECIOSOS. RAROS. Ed.21/37.� 25,-�

F	 1917	 * SAN SEBASTIAN. SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. RARAS. Ed.39/53 + 54/9.� 25,-�

F	 1918	 ** SANTA CRUZ DE TENERIFE. Urgente. RARO. Ed.9.� 30,-�

F	 1919	 * SANTA CRUZ DE TENERIFE. SERIE COMPLETA más el NE de 30 cts. PRECIOSOS. MUY RAROS. Ed.15/9 + NE9.� 40,-�

F	 1920	 **/* SANTA CRUZ DE TENERIFE. SERIE COMPLETA en parejas CAPICUAS. RARA. Ed.26hphi/35hphi.� 60,-�

	 1921	 * SEGOVIA. SERIES COMPLETAS más los 3 CAMBIOS DE COLOR (1hcc/5hcc) y el 30 cts. INVERTIDO (9hi). PRECIOSOS. 
RAROS. Ed.1/11 + 12/4.� 30,-�

	 1922	 ** SEGOVIA. 2 Bloques de 4 del 1 pta., uno con ´I´ CON PUNTO EN JUBILAR y el otro con ACENTO EN ´A´ DE AÑO. 
PRECIOSOS. RAROS. Ed.12.� 50,-�

F	 1923	 ** SEGOVIA. 1 pta. en bloque de 4 con variedad SIN PORTICO en el segundo sello. MUY RARO. Ed.12.� 50,-�

F	 1924	 * SEVILLA. SERIE COMPLETA con el primer Escudo de Estado. PRECIOSA. RARA. Ed.85/94.� 80,-�

F	 1925	 * SEVILLA. SERIE COMPLETA con el Escudo definitivo. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.95/104.� 100,-�



125FILATELIA

F	 1926	 * VALLADOLID. PRECIOSO. RARO. Ed.1.� 35,-�

F	 1927	 * VITORIA. SERIE COMPLETA con HAB. TIPO I más algunas variedades. PRECIOSA. RARA. Ed.1/18.� 35,-�

F	 1928	 ZARAGOZA. Lote compuesto por: 1/15, 16/24, 19hi/24hi, 26/40, 41/7, 48, 48hi, 57, 57hx y 57hxa. PRECIOSO. RARO. GRAN 
OCASION. Ed.1/15...� 90,-�

	 1929	 1936-1939. Colección de EMISIONES PATRIOTICAS montada en 4 álbumes de piel y prevista para los sellos tipo y todas 
sus variedades. Una obra de arte. Contiene gran cantidad de series completas, errores y variedades. Desde la A de 
Antequera hasta la Z de Zaragoza. También tiene FRENTES Y HOSPITALES, REQUETES y AUXILIO DE INVIERNO. Gran 
oportunidad incluso para revendedores. PRECIOSA. MUY INTERESANTE. A EXAMINAR.� 1.200,-�

	 1930	 LOTE compuesto por más de 20 series completas. BONITO. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-�

	 1931	 CONJUNTO montado en fichas con sellos y series distintas. Hay falsos. Incluye Benéficos, Variedades, repetidos... EXAMINAR.� 50,-�

	

HISTORIA POSTAL ESPAÑOLA
	 1932	 CONJUNTO formado por 15 cartas prefilatélicas, I y II Centenario. A EXAMINAR.� libre,-�

	 1933	 CONJUNTO formado por 15 cartas prefilatélicas. I y II Centenario. A EXAMINAR.� libre,-�

	 1934	 1852-1882 aprox. Lote de 32 piezas. Diversos matasellos (fechador, rueda de carreta, ambulante, etc...). OCASION. A 
EXAMINAR.� libre,-�

	 1935	 1854-1879 aprox. Colección con sellos y cartas con matasellos AMBULANTES y algunos LINEALES montada en hojas de 
exposición. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-�

	 1936	 1854-1870 aprox. Lote de 39 piezas montado en hojas. A EXAMINAR.� 40,-�

	 1937	 CONJUNTO formado por 87 cartas con el sello de 4 cuartos de 1860 (Edifil 52) con matasellos R.C. y fechador. Algunas 
repetidas. Interesante conjunto que merece examen.� 50,-�

	 1938	 1877-1930 aprox. Lote con más de 130 piezas. También hay de MARRUECOS ESPAÑOL. INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR.� 100,-�

	 1939	 1900-1930. Colección de cartas y tarjetas franqueadas con sellos de Pelón, Cadete, Medallón y Vaquer montada en hojas 
de álbum. Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 90,-�

	 1940	 CADETE. 1903-1909. Lote de 20 piezas entre sobres y tarjetas. Hay algunas de interés. A EXAMINAR.� 20,-�

	 1941	 MEDALLON. 1909-1923. Lote de 25 piezas entre sobres y tarjetas. Hay certificados, con matasellos ambulantes, circuladas 
al extranjero, etc... OCASION. A EXAMINAR.� 30,-�

	 1942	  1920-1956. PERFORADOS. Lote compuesto por 11 cartas y tarjetas, todas franqueadas con sellos perforados. 
PRECIOSO. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 60,-�

	 1943	 1930-1968. Lote de 18 piezas entre PRIMEROS VUELOS y por CORREO AEREO. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 55,-�

	 1944	 1930-1950 aprox. Lote de 100 piezas aprox. entre sobres y tarjetas. Hay algunas interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-�

	 1945	 PRIMEROS VUELOS. 1945-1990. Lote de 32 piezas, algunas interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-�

	 1946	 1950-1995 aprox. Caja con más de 300 piezas entre cartas, tarjetas, S.P.D. , etc... Hay circuladas al extranjero, algunas con 
franqueos interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-�

	

ESPAÑA. LOTES Y COLECCIONES
	 1947	 1850-1898. Colección muy completa apartir de 1854 con algunos falsos en las primeras emisiones que están marcados 

con R o F, montada en álbum FARO. ALTISIMO VALOR EN CAT. BONITA. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN.� 1.800,-�

	 1948	 ESPAÑA. Colección en álbum de 1850 a 1949 con sellos y series en nuevo y usado en calidad diversa. Hay ejemplares de 
valor y también falsos señalados. Muy alto valor en catálogo. EXAMINAR.� 300,-�

	 1949	 **/*/° 1850-1995. Colección con sellos, series y HB. montada en 5 álbumes. Parte antigua muy poco representada. ALTO 
VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 125,-�
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	 1950	 **/*/° 1850-1970 aprox. 3 Albumes con sellos, series y HB. Hay algunas series de interés. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-�

	 1951	 */° 1850-1930 aprox. Resto de colección montada en álbum antiguo. A destacar */° 297/309 (4 y 10 pts. en nuevo), *325/38 
y *255. Diversa calidad. A EXAMINAR.� 60,-�

	 1952	 CAJA conteniendo colecciones en álbumes y hojas desde 1850 hasta parte moderna. Sellos en nuevo y usado, también 
bloques, hojas enteros, stock moderno en nuevo y usado. EXAMINAR.� libre,-�

	 1953	 1851-1949. Colección con sellos, series completas y HB. montada en álbum EDIFIL. Parte clásicas sellos en su mayoría 
uados y I Centenario sellos nuevos. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN. Cat. 10.120€.� 1.450,-�

	 1954	 COLECCION en 9 álbumes de 1852 a 2012 muy poco representada la parte clásica y bien a partir de 1926. En general 
sellos y series en nuevo y de buena calidad. Alto valor en catálogo y facial en euros. A EXAMINAR.� 500,-�

	 1955	 COLECCION en álbum de 1853 a 1968 y de 1971 a 1983 en sobres. Hasta 1943 poco representado con algunos ejemplares 
en nuevo y usado. A partir de 1944 muy completo, en nuevo, destacando series del Centenario, Canarias con número y 
Legazpi y Sorolla, todo con fijasellos. A EXAMINAR.� 200,-�

	 1956	 CONJUNTO de sellos clásicos en nuevo 1854-1900. Sellos de muy buena apariencia, alguno leve defecto. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. Edifil +1.100€. Buen lote. Total 27 sellos.� 60,-�

	 1957	 ° 1855-1947. 2 Fichas conteniendo sellos usados de buena calidad. Hay valores clave (a destarcar nº 382). OCASION. A 
EXAMINAR. Cat. 823,70€.� 50,-�

	 1958	 1855-1940 aprox. Cajita conteniendo sellos, viñetas, cartas, documentos, etc... INTERESANTE. A EXAMINAR.� libre,-�

	 1959	 IMPORTANTE stock montado en clasificador con sellos clásicos y I Centenario. Nuevos y usados en calidad diversa con 
variedades, falsos, etc. Muy alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 250,-�

	 1960	 4 CLASIFICADORES con sellos nuevos y usados del I Centenario. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR.� libre,-�

	 1961	 ESPAÑA. 4 cuartos de 1860 (Ed. 52). Resto de colección de 50 Ruedas de Carreta más otras 2 entre pareja y bloque de cuatro.� libre,-�

	 1962	 **/*/° 1870-1936 aprox. 6 Fichas conteniendo sellos, series y HB. Hay Emisiones Locales Republicanas, fragmentos, etc... 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 45,-�

	 1963	 ° 1882-1905. Lote compuesto por 320 sellos aprox. con Mat. de CARTERIAS montado en fichas. Diversa calidad. OCASION. 
A EXAMINAR.� 40,-�

	 1964	 CLASIFICADOR conteniendo principalmente sellos clásicos y I Centenario en nuevo y usado en distintas calidades. Hay 
ejemplares interesantes y algunos falsos. Lote muy comercial de alto valor en catálogo y que merece examen.� 50,-�

	 1965	 CONJUNTO montado en fichas de subasta formado por sellos con distintas variedades de dentado, impresión, ceros, 
etc, algunas no catalogadas. Mayoría I Centenario. Lote muy interesante y de alto valor. OCASIÓN. A EXAMINAR.� 100,-�

	 1966	 1900-1930. Colección montada en hojas FARO. A destacar: Quijote, Medallón, U.P.U., Cruz Roja (la de Colonias auténtica), 
NE24s pareja, Ferrocarriles, etc... BONITA. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN.� 1.200,-�

	 1967	 COLECCION en dos cajas, compuesta por 12 álbumes y clasificadores de escaso valor. Contiene 2 colecciones período 
1900-1989. Hay series de valor en nuevo, con o sin fijasellos. Hay falsos que se señalan. En general, buena calidad. Alto 
valor catálogo. Conjunto que REQUIERE EXAMEN.� 500,-�

	 1968	 1900-1990 aprox. Caja conteniendo 6 clasificadores con sellos sueltos y series. La mayoría en usado. Todo etiquetado. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 1969	 **/*/° Cajita conteniendo sellos y series del I Centenario. A EXAMINAR.� libre,-�

	 1970	 CONJUNTO formado por sellos y HB del I Centenario y Pruebas Oficiales y otros. Destaca Edifil ** 847.� libre,-�

	 1971	 CONJUNTO montado en fichas y sobres conteniendo sellos tipo y gran cantidad de variedades, muchas raras. Todo en 
nuevo con y sin fijasellos. I y II Centenario. Muy alto valor en catálogo. RECOMENDADO. MERECE EXAMEN.� 150,-�

	 1972	 CAJA conteniendo stock 1er y 2º Centenario, sueltos y series, incluyendo de valor. Algunos en cierta cantidad. También 
sellos de colonias españolas en África. Conjunto interesante y alto valor catálogo. A EXAMINAR.� 100,-�

	 1973	 GRAN ARCHIVADOR conteniendo stock de sellos y series en hojas enteras o grandes bloques del I y II Centenario, en 
nuevo. También Barcelona, Valencia... Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-�



127FILATELIA

	 1974	 STOCK en clasificador del I y II Centenario. Series nuevas, mayoría sin fijasellos y perfectos. Todo etiquetado. Incluye 
extranjero. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 50,-�

	 1975	 CLASIFICADOR conteniendo stock con sellos y series del I Centenario (1901-1949 aprox). Hay ejemplares y de valor. Alto 
valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-�

	 1976	 COLECCION en hojas de álbum Cafisa y álbum Puigferrat entre los años 1905 y 1984. Sellos nuevos con y sin fijasellos. 
Hay piezas interesantes. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 100,-�

	 1977	 PEQUEÑO clasificador conteniendo sellos sueltos y series completas de España y Ayuntamiento de Barcelona. Destacan 
valores del Quijote en usado hasta el 50 cts., Edifil * 256, * Medallón, * Váquer y Montserrat nuevos y usados. Alto valor 
en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-�

	 1978	 FICHA conteniendo 14 sellos con mat. PAQUEBOT de distintas emisiones. Hay 1 de Gran Bretaña. A EXAMINAR.� libre,-�

	 1979	 **/*/° 1927-1939. VARIEDADES. Lote de 6 fichas con CAMBIOS DE COLOR y DENTADO. Todos etiquetados. OCASION. A 
EXAMINAR. Cat. 1.230€.� 65,-�

	 1980	 1930-1952. Lote de sellos y series montado en fichas. BONITO. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-�

	 1981	 **/*/(*) VARIEDADES. 1930 y 1938. 3 Fichas con sellos con variedades de Iberoamericana y Submarino. Todas etiquetadas. 
OCASION. A EXAMINAR. Cat. 550€ aprox.� 20,-�

	 1982	 (*)/° Lote de 60 FALSOS FILATELICOS aprox. También hay de COLONIAS ESPAÑOLAS. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 1983	 1931-1939. Colección muy completa con Montserrat, Expo. Filat. 1936, Aéreos + 5 pts. Def. Madrid y U.S.A., Submarino 
(serie y HB.), Milicias, NE Correo de Campaña, etc... montada en álbum. PRECIOSA. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 1.200,-�

	 1984	 1931-1960. Clasificador conteniendo sellos y series. Hay repetidos en diversa cantidad. La gran mayoría en nuevo. ALTO 
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 1985	 ** PERSONAJES. 1932-1935. Lote de sellos SIN DENTAR. La mayoría en bloques de 4. OCASION. A EXAMINAR. Cat. +-600€.� 50,-�

	 1986	 STOCK montado en clasificador del período aprox. 1933-1971. Sellos y series en nuevo mayoría sin fijasellos y de buena 
calidad. Todo etiquetado. A EXAMINAR.� libre,-�

	 1987	 1936-1949. Colección montada en álbum FARO. Bastante completa (Junta Defensa, Cid e Isabel, HB., Pilares, etc...). 
BONITA. OCASION. A EXAMINAR.� 500,-�

	 1988	 LOTE montado en fichas con sellos y series. Hay BENEFICENCIA, TELEGRAFOS, ASTURIAS, VIÑETAS BENFICAS, etc... 
BONITO. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 1989	 CAJA conteniendo colecciones de Requeté, Cruzada Contra el Frío, emisiones Franco con variedades, y stock de 1950 a 
2010, con sellos en cantidad, minipliegos, carnets, etc. Alto valor facial en pts y €. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. También 
tema Europa y Andorra Española.� 200,-�

	 1990	 CONJUNTO montado en fichas conteniendo sellos y series con variedades de Beneficencia, Cruzada contra el frío, 
patrióticos, Guerra Civil, etc.  Todo en nuevo. INTERESANTE. MERECE EXAMEN.� 50,-�

	 1991	 CONJUNTO montado en fichas de subasta conteniendo Barcelona, Asturias y León, Beneficencia, etc. incluyendo 
variedades, varias raras. A EXAMINAR.� 40,-�

	 1992	 STOCK de HOJITAS BLOQUE de diferentes épocas. Todo en nuevo. Destaca España 75 en cantidad. A EXAMINAR.� libre,-�

	 1993	 ** Lote de 5 pliegos diferentes: AY. BARCELONA (3 de BOLSA y 1 de PERFUMERIA) y 1 de AUXILIO SOCIAL. Total 500 
sellos. A EXAMINAR.� libre,-�

	 1994	 FICHAS conteniendo LOCALES y FISCALES MOVILES. A EXAMINAR.� 100,-�

	 1995	 **/*/° 1938-2000 aprox. Caja conteniendo 4 clasificadores, 3 guardapliegos y carpeta con sellos, series, HB. y carnets. Hay 
repetidos en diversa cantidad y algo de años anteriores. Además 2 cajitas con enteros y aerogramas. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-�

	 1996	 1940-1990. 3 Ficheros con sellos usados ordenados por catalogo. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 1997	 **/*/° Caja conteniendo álbumes y clasificador con sellos y series de I y II Centenario. También algo de otros países. A 
EXAMINAR.� libre,-�

	 1998	 **/*/° 1945-1976. Colección con sellos y series completas montada en álbum FARO. La inmensa mayoría en nuevo. Hay 
algunas series de interés. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-�
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	 1999	 FANTASÍAS. Conjunto montado en clasificador formado por miles de sellos dentados y sin dentar del Padre Bartolomé 
de las Casas (Edifil 1004 FN) y algunos Ed. 1003FN y 1015FN y 1015FNa. Catalogados en especializado. Muy alto valor.� libre,-�

	 2000	 **/* 1950-2009. Colección completa (a falta del 1083) montada en 6 álbumes con hojas EDIFIL. Salvo algunas series del 
principio todo sin fijasellos. Muy alto valor en catálogo y facial. OCASION. A EXAMINAR.� 750,-�

	 2001	 1950-1974. Colección montada en álbum FARO. Incluye dos del 1090, Centenario, etc... OCASION. A EXAMINAR.� 150,-�

	 2002	 1950-1995. Colección montada en 4 álbumes. Muchísimas series duplicadas en nuevo y usado. OCASION. A EXAMINAR.� 95,-�

	 2003	 COLECCION en 4 álbumes con protectores de 1950 a 1981 muy completa. Destaca serie Centenario. 8 valores sin 
fijasellos. A EXAMINAR.� 125,-�

	 2004	 CAJA conteniendo 8 álbumes, período 1950-1990. Gran mayoría en nuevo. No están las piezas de gran valor. Hay 
repetidos. EXAMINAR.� libre,-�

	 2005	 **/* 1950-1987. Colección montada en 2 álbumes. Hasta 1966 con fijasellos. Hay series de interés, a destacar Legazpi y 
Sorolla. OCASION. A EXAMINAR.� 125,-�

	 2006	 COLECCION. Colección montada en álbumes, período 1950-1987 en bloques de cuatro. No hay las piezas de gran valor. 
En general, buena calidad. EXAMINAR.� 100,-�

	 2007	 GRAN CAJA conteniendo importante stock de series en nuevo desde 1950 hasta parte moderna. Incluye ANDORRA. 
Muy alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-�

	 2008	 ** 1950-1983. Colección montada en álbum FARO. Hay series de interés (1088/9, 1092/1101, 1106/15, 1118, etc...) OCASION. 
A EXAMINAR.� 95,-�

	 2009	 ° 1950-1982. Stock de sellos y series completas montado en 2 clasificadores. Además se añade colección en usado 1960-
1979 en álbum EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2010	 LOTE formado por una colección de 1950-1970 montada en 2 álbumes y 3 clasificadores con stock de sellos y series de 
1954-1980. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-�

	 2011	 COLECCION en hojas de álbum Lindner de 1950 a 1963. Faltan las series de valor. Sellos nuevos con y sin fijasellos. 
EXAMINAR.� libre,-�

	 2012	 CONJUNTO montado en fichas con series sueltas y en bloques de cuatro del período aprox. 1950-1960. Hay series 
interesantes. Todo en nuevo y en general de buena calidad. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 50,-�

	 2013	 **/*/° Lote compuesto por 2 álbumes, 2 clasificadores y sobres con sellos y series completas de ESPAÑA y COLONIAS. 
La inmensa mayoría del II Centenario en nuevo. Hay repetidas en pequeña cantidad. También algo de MARRUECOS 
INDEPENDIENTE. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 75,-�

	 2014	 ° Caja conteniendo pequeños archivadores o clasificadores con sellos de diversos años. La mayoría del II Centenario. A 
EXAMINAR.� libre,-�

	 2015	 CAJA conteniendo colección del Segundo Centenario desde 1951 a 1973 incluyendo Legazpi y Sorolla. Sellos nuevos, 
perfectos y sin fijasellos. Se incluye algo de Colonias Españolas y stock mundial usado parte antigua.� 250,-�

	 2016	 ** 1951-1970 y 1981-1985. Colección montada en 2 álbumes. A destacar Isabeles, Fernandos, S. Fco. Javier, Año Santo, etc... 
OCASION. A EXAMINAR.� 70,-�

	 2017	 ** 1954-1961. Lote compuesto por 9 series en diferentes cantidades (en total 6.400 sellos). Se adjunta relación. OCASION. 
A EXAMINAR. Ed.1121...� libre,-�

	 2018	 ** 1955-1995. Colección con sellos, series y HB. montada en 4 álbumes. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2019	 1956-1991 aprox. Caja conteniendo 6 clasificadores con stocks en nuevo entre este periodo. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2020	 ** 1959-1963. 5 Años completos más la serie de ESCUDOS en bloques de 4. OCASION. A EXAMIMAR. Ed.1238/1540(4). 
Cat. 1.500€.� 120,-�

	 2021	 ** CAJA conteniendo importante stock de series, HB. y carnets en sobres y guardapliegos. La inmensa mayoría años 60-
80. Hay paquetes del servicio filatélico precintados. También algo de ANDORRA. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. 
A EXAMINAR.� 200,-�

	 2022	 LOTE compuesto por 1 álbum y 3 clasificadores con sellos de España y Colonias. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2023	 S.P.D. Pequeña caja con Sobres Primer Día modernos. Varios centenares. Años 1960/1970 aproximadamente.� libre,-�
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	 2024	 CAJA conteniendo fichero con cientos de cartas de los años 60-70 y cajita con fragmentos de sellos (muchos en euros). 
A EXAMINAR.� libre,-�

	 2025	 ° Caja conteniendo sellos usados. La mayoría años 60-80 en sobrecitos. También hay en euros y algo de extranjero. Miles 
de sellos. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2026	 ** FORJADORES. 1960-1970. 50 Series de cada de las ocho series de Forjadores montadas en fichas. Ideal para revendedor 
(1 juego en 2 fichas). OCASION. Ed.1298/305... Cat. 3.302,50€.� 125,-�

	 2027	 COLECCION en 5 álbumes GBC de 1964 a 1991 (hay 2 vacíos con hojas hasta 2004). Faltan algunos sellos de los últimos 
años. Sellos nuevos y perfectos.� 70,-�

	 2028	 ** 1965-2000. Colección montada en 3 álbumes EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2029	 COLECCIONES montadas en 12 álbumes del período aprox. 1965-1982. Hay repetidas. Todo en nuevo y perfecto. Incluye 
abono a monedas en sobres, parte moderna en pts. y Euros. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2030	 ** 1966-1981. Colección montada en 2 álbumes FILABO con hojas cartulina crema. OCASION.� libre,-�

	 2031	 ** 1970-1980. Colección montada en álbum EDIFIL (incluye las pruebas de lujo 1/3). Además se añade álbum con sellos y 
series de ANDORRA ESP. y GUINEA ECUATORIAL. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2032	 COLECCION montada en 15 clasificadores conteniendo Sobres Primer Día, Enteros Postales y Postales Máximas. Período 
moderno. EXAMINAR.� libre,-�

	 2033	 COLECCION en 7 álbumes Edifil de 1971 a 2013. Todo en nuevo. Incluye tema Europa años 1980-2. Alto valor facial en euros.� 300,-�

	 2034	 1974-1984. 6 Albumes EDIFIL con tapas de lujo con Enteros Postales, Aerogramas, Documentos, Carnets, etc... (Solo las 
tapas valen más de 300€). OCASION. A EXAMINAR.� 150,-�

	 2035	 ** 1975-1999. Colección montada en 2 álbumes. La mayoría de las series por duplicado. Además se añade álbum y cajita 
con sellos usados mundiales. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2036	 GRAN CAJA con 4 archivadores, conteniendo importante stock de series y minihojas, período 1976-1993. Sellos nuevos. 
EXAMINAR.� libre,-�

	 2037	 ** 1976-2000. Colección montada en 3 álbumes. Hay tarjetas y aerogramas. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-�

	 2038	 ** Lote formado por 3 colecciones: 1980-1991, 1983-1992 y 1987-1992 montadas en 3 álbumes con hojas EDIFIL. OCASION. 
A EXAMINAR.� libre,-�

	 2039	 ** Lote formado por suplementos más los sellos para colocarlos de 1980-1983, 1985-1988 y 1990-1995. También sobre 
sellos de años anteriores. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2040	 2 COLECCIONES montadas en 7 álbumes de 1990 a 2000 incluyendo pequeño stock de carnets, HB y minihojas de 1977 
a 1998. Todo en nuevo y de buena calidad. EXAMINAR.� libre,-�

	 2041	 ** 1997-2004. Clasificador con series y HB. La mayoría por duplicado. Facial +440€. Las pesetas sin sumar. OCASION. A 
EXAMINAR.� 170,-�

	 2042	 ** 2000-2003. Hojas de clasificador con series y HB. por duplicado. Facial +255€ (hay sellos en pesetas sin sumar). 
OCASION. A EXAMINAR.� 95,-�

	 2043	 ** 2001-2014. Lote montado en sobres y fichas del servicio filatélico. Facial +930€. OCASION. A EXAMINAR.� 425,-�

	 2044	 ** 2001-2008. Colección montada en 2 álbumes. Facial +575€. OCASION. A EXAMINAR.� 225,-�

	 2045	 ° 2001 en adelante. Cajita conteniendo 2 kg. aprox. de sellos en euros con papel. Además se añade en nuevo Ed. 952, 
1040/1, 1043/4 y 1061 en pliegos de 100. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2046	 ** 2010-2014, 2016-2018 y 2021. Nueve libros oficiales de correos con las emisiones anuales de ESPAÑA y ANDORRA. 
OCASION.� 400,-�

	 2047	 AÑO 2012 completo en libro de Correos incluyendo Andorra. Facial +82€.� libre,-�

	 2048	 2015, 2017 y 2018. 3 Libros oficiales de correos sin sellos. Ideal para completar.� libre,-�
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DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS

AFRICA OCCIDENTAL

	 2049	 **/* DEPENDENCIA COMPLETA. 26 valores. Ed.1/26.� 20,-�

	ANDORRA

	 2050	 (*) SERIE COMPLETA. 12 valores, no expendidos. Ed.NE 1/12.� 25,-�

F	 2051	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Ed.1/14. Cat. 645€.� 100,-�

F	 2052	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. 4 pts. falta diente en esquina y urgente. Ed. 14 sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.1/14. 
Cat. 645€.� 90,-�

	 2053	 (*) 20 cts. rojo. 4 ejemplares en calidad diversa. A EXAMINAR. Ed.14 (4). Cat. 420€.� 30,-�

F	 2054	 **/* SERIE COMPLETA. 13 valores. Ed.15/27. Cat. +485€.� 75,-�

F	 2055	 * SERIE COMPLETA. 13 valores. 1 pta. dentado 11 1/2 y urgente sin goma. A EXAMINAR. Ed.15/27. Cat. 485€.� 75,-�

	 2056	 ** 15 cts. verde amarillo con DENT. 11 1/2. COLOR CAMBIADO. No catalogado. Sin garantía. Se vende tal cual. A EXAMINAR. 
Ed.18d.� libre,-�

F	 2057	 ** 1 pta. pizarra con borde de hoja. Excepcional ejemplar por su centrado perfecto. Muy raro en estas condiciones de 
calidad. Cert. CEM. GRAN OCASION. Ed.41. Cat. 3.130€.� 1.200,-�

	 2058	 ** SERIES COMPLETAS. 15 valores. Ed.45/58 y 59. Cat. 242€.� 40,-�

F	 2059	 ** SERIE COMPLETA. 14 valores. Ed.45/58. Cat. 210€.� 40,-�

	 2060	 ** SERIE COMPLETA. 14 valores. Ed.45/58. Cat. 210€.� 30,-�

	 2061	 * SERIES COMPLETAS. 50 valores. Ed.45/58, (*) NE 1/12, ** NE 13/24 y NE 25/36. Cat. 286€.� 35,-�

	 2062	 ** 30 cts. verde oliva. Pliego completo de 100 sellos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.50(100). Cat. 2.100,-.� 40,-�

	 2063	 ** EUROPA´72. 3 Sellos. LUJO. Ed.72(3). Cat. 345€.� 12,-�

	 2064	 ** EUROPA´72. 5 Sellos. LUJO. Ed.72(5). Cat. 575€.� 20,-�

	 2065	 (**) BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA. 6 Valores. Goma no original. Ed.B.1/6. Cat. 375€.� 40,-�

F	 2066	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.B.7/12. Cat. 355€.� 35,-�

	 2067	 **/*/° ESPAÑOLA 1875-1982 Y FRANCESA 1931-1978. Colección con sellos y series completas montada en álbum MAJO. 
Incluye BENEFICENCIA, AEREOS y TASAS. Hay series interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN.� 250,-�

	 2068	 **/*/° 1896-1999. Stock de sellos sueltos y series completas montado en clasificador. Ordenado y etiquetado. La mayoría 
en nuevo. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-�

	 2069	 COLECCION en álbum de 1928 a 1990 completa Edifil 37 y 41 dudosos. Sellos en nuevo incluyendo hojitas, minihojas y 
tarjetas postales. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 600,-�

	 2070	 COLECCION en álbum Filabo conteniendo HB de la Veguería episcopal, sobres enteros postales y E.P. Período 1978-1989.� libre,-�

	 2071	 ** 2016-2017. Clasificador con series completas y HB. Repetidos del 2016x28 y del 2017x5. Cat. 520,72€.� 60,-�

	 2072	 ESPAÑOLA Y FRANCESA. Importante stock de series y sueltos, desde primeras emisiones hasta parte moderna. Gran 
mayoría en nuevo y bloques. Muy alto valor catálogo.� 75,-�

	ANTILLAS

	 2073	 */° 28 Valores. Calidades diversas. Ed.1/27 y 18A. Cat. 490€.� 40,-�

	 2074	 1/2 real azul. 5 ENSAYOS. IMPRESIONES EMPASTADAS. Anulados a tinta. RAROS. Ed.7.� libre,-�
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	CABO JUBY

	 2075	 * 26 valores. A EXAMINAR. Ed.21, (*) 26/39 y 40/50. Cat. 390€.� 60,-�

	 2076	 ** SERIE COMPLETA. 14 valores. 40 cts. de ínfimo valor con señal de fijasellos. Ed.26/39. Cat. 100€.� 20,-�

	 2077	 * SERIE COMPLETA. 14 valores con taladros. Dentado y conservación habitual. Ed.26/39MT. Cat. 91€.� 20,-�

F	 2078	 ** SERIE COMPLETA. 11 valores. Muy bien centrados. 5 cts. de ínfimo valor falta diente en esquina. Ed.40/50. Cat. +265€.� 45,-�

F	 2079	 * SERIE COMPLETA. 18 valores. Algún ejemplar de escaso valor sin goma o sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.67/84. 
Cat. 620€.� 90,-�

F	 2080	 * SERIE COMPLETA a falta del 10 cts. 17 valores. Ed.67/84 sin 70. Cat. 571€.� 50,-�

	 2081	 ** 10 cts. verde oscuro. 2 Parejas horizontales y sello suelto. OCASION. Ed.70(5). Cat. 225€.� 15,-�

	 2082	 * SERIES COMPLETAS. 36 valores. Algún valor leves sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.102/37. Cat. 162€.� 25,-�

	 2083	 ** SERIES COMPLETAS. 54 valores. Ed.102/15 y 133/72. Cat. 283€.� 50,-�

	 2084	 ** SERIE COMPLETA. 10 valores con taladro. Goma habitual. Ed.102/11MT. Cat. 92€.� 20,-�

F	 2085	 **/* SERIE COMPLETA. 17 valores. Mayoría sin fijasellos. Goma de dos colores. A EXAMINAR. Ed.116/32. Cat. +120€.� 25,-�

	 2086	 ** SERIES COMPLETAS. 35 valores. Ed. 162/72 con fijasellos. Ed.138/72. Cat. 180,35€.� 30,-�

	 2087	 ** BENEFICENCIA. Serie completa. 17 valores. Ed.B.1/17. Cat. 241€.� 50,-�

F	 2088	 * BENEFICENCIA. Series completas. 17 valores. Ed.B.1/6 y ** 7/17. Cat. 200€.� 40,-�

	 2089	 ** BENFICENCIA. Serie completa. 5 valores en bloque de cuatro. Ed.B.7/11. Cat. 208€.� 50,-�

	 CUBA

	 2090	  1856. BAINOA a HABANA. Marca BAINOA y EXPEDICIÓN 1ª en azul del Ferrocarril.� 25,-�

	 2091	 1899. TIMBRES MOVILES de 35 c. de peso. Sello 12º. Espectacular pliego completo de 25 ejemplares con goma original 
tonalizada. MUY RARO. A EXAMINAR.� 70,-�

	 2092	 COLECCIÓN en álbum Philos de 1873 a 1980. Dominación española en nuevo y usado muy completa y en distintas 
calidades, Ocup. americana y República en usado. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 100,-�

	ELOBEY

	 2093	 * SERIE COMPLETA. 18 valores. Algún valor leves sombras del tiempo o sin goma. Hay con numeración ceros. Valores 
clave, bien. A EXAMINAR. Ed.1/18. Cat. 1.050€.� 100,-�

F	 2094	 * SERIES CORTAS. 27 valores. 1/14 numeraciones mezcladas y 19/31 ceros. Ed.1/14 y 19/31. Cat. 310€.� 50,-�

F	 2095	 * SERIE COMPLETA. 16 valores, 5 cts. sin goma y 4 pts. diente corto. 4, 5 y 10 pts. numeración CEROS. A EXAMINAR. 
Ed.19/34. Cat. 1.150€.� 100,-�

	 2096	 * SERIES COMPLETAS y valores sueltos con habilitaciones con distinto valor nominal. Ed.34A/D, 34Che, 34Chea, 34Dhe, 
50A/F, 50Ahcc y Bhcc. Cat. 309€.� 50,-�

F	 2097	 * SERIE COMPLETA. 16 valores. 2 a 10 pts. numeración ceros. Algún valor ligero defecto. A EXAMINAR. Ed.35/50. Cat. 240€.� 40,-�

FERNANDO POO

F	 2098	 (*) 20 cts. de escudo castaño. Muy bien centrado. Esquina roma. Ed.1. Cat. 1.000€.� 60,-�

F	 2099	 * SERIE COMPLETA. 3 valores. 50 cts. sin goma. MUY BONITO. Ed.2/4. Cat. 300€.� 50,-�

	 2100	 * SERIE COMPLETA. El 10 cts. redentado margen izquierdo. OCASION. A EXAMINAR. Ed.5/8. Cat. 208€.� libre,-�

F	 2101	 * SERIE COMPLETA. 4 valores. 1 cto. sin goma. Ed.5/8. Cat. 255€.� 40,-�

F	 2102	 * SERIE COMPLETA a falta del 10 cts. violeta. 10 valores. 1/8 c., 5 c. y 10 c. sin goma. Ed.12/22 sin 16. Cat. 365€.� 50,-�
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F	 2103	 */(*) 4 Valores habilitados. Alguno con defecto. A EXAMINAR. Ed.29, 32, 35 y 37. Cat. 496€.� 50,-�

F	 2104	 */(*) Nueve valores habilitados incluyendo 40A y 40C con distinto color en la habilitación. Alguno con defecto. RAROS. A 
EXAMINAR. Ed.40, 40A/C y 40G/J. Cat. 592€.� 90,-�

F	 2105	 * 15 cts. sobre 25 cts. verde. Leves sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.47G. Cat. 179€.� 20,-�

F	 2106	 * SERIE COMPLETA. 20 valores. 60 cts. y 1 peso raya de tinta lavada. RARA. A EXAMINAR. Ed.50/69. Cat. 1.880€.� 150,-�

F	 2107	 */° SERIE COMPLETA a falta del 8 cts. (poco valor). 19 valores. Algún valor adelgazado. 40 cts. y 2 pesos usados. RARA. 
EXAMINAR. Ed.50/69 sin 61. Cat. 1.785€.� 120,-�

	 2108	 ** SERIE hasta el 20 cts. Mayoría muy bien centrados. 15 y 20 cts. sin goma o reengomado. A EXAMINAR. Ed.50/64. Cat. +88€.� 15,-�

F	 2109	 * 2 p. azul fuerte. Final de serie. Valor clave. A EXAMINAR. Ed.69. Cat. 535€.� libre,-�

F	 2110	 ° SERIE COMPLETA. 4 valores. Ed. 71 con doble habilitación y Ed. 73 doble, una invertida. RAROS. Ed.70/73.� 25,-�

F	 2111	 * SERIES COMPLETAS. 16 valores. Algún valor pequeño defecto. A EXAMINAR. Ed.94 y ° 95/109. Cat. 495€.� 75,-�

F	 2112	 ** SERIE COMPLETA. 8 valores. Numeración 000.000. 25 cts. pequeño defecto. RARA. A EXAMINAR. Ed.110/7. Cat. +300€.� 50,-�

F	 2113	 * SERIE COMPLETA a falta del 2 pts. Numeraciones mezcladas y algún sello con pequeño defecto. RARA. A EXAMINAR. 
Ed.136/51 sin 147. Cat. 465€.� 75,-�

F	 2114	 * SERIE COMPLETA. 16 valores. Bien centrados. 10 cts. de poco valor sombras del tiempo y 25 cts. goma no original. A 
EXAMINAR. Ed.152/67. Cat. +175€.� 35,-�

	 2115	 * SERIE COMPLETA. 16 valores. Bien centrados. RARA. 25 cts. raya de tinta lavada. A EXAMINAR. Ed.152/67.� libre,-�

F	 2116	 ** SERIE COMPLETA. 11 valores. Mayoría muy bien centrados. Ed.168/78. Cat. +165€.� 30,-�

	 2117	 ** SERIE COMPLETA. 11 valores. Ed.168/78. Cat. 165€.� 30,-�

FILIPINAS

	 2118	 * 10 cuartos rojo con Sob. HABILITADO POR LA NACION INVERTIDA. MUY BONITO. Ed.20Fh. Cat. 240€.� libre,-�

	 2119	 */(*) HABILITADOS POR LA NACION. Ficha con 10 sellos (uno inutilizado a tinta). OCASION. A EXAMINAR. Ed.20M... Cat. 
+240€.� libre,-�

	 2120	 * SERIE COMPLETAS. Hay sellos con defecto, pero también bonitos. OCASION. A EXAMINAR. Ed.25/9 y NE2/3. Cat. 484€.� libre,-�

	 2121	 */(*) 12 cts. , 25 cts. y 1,25 pts. Hay defecto. A EXAMINAR. Ed.30/1 y 33. Cat. 389€.� libre,-�

	 2122	 * 12 cts. s. 25 mils. negro. OCASION. A EXAMINAR. Ed.52. Cat. 215€.� libre,-�

	 2123	 (*)/° El nº 54 en usado. RAROS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.53/5. Cat. 298€.� libre,-�

	 2124	 °/(*) Ficha con 4 parejas y 2 sellos habitados. Hay con SOB. INVERTIDA. Ed.130B...� libre,-�

	 2125	 ** 5 cts. s. 5 cts. verde claro en bloque de 18. Hay con HAB. DOBLE e INVERTIDA. RARO. A EXAMINAR. Ed.130B(18).� libre,-�

	 2126	 (*) 2 cts. azul y 3 cts. castaño. BONITOS. Ed.EP.10/1. Cat. 117€.� libre,-�

	GUINEA

F	 2127	 * SERIE COMPLETA. 10 cts. sin goma y adelgazado y 25 cts. punto claro. A EXAMINAR. Ed.1/8. Cat. 1.335€.� 100,-�

F	 2128	 * SERIE COMPLETA. 18 valores. 75 cts. usado. Algún valor leve defecto o sin goma. Hay con numeración CEROS. A 
EXAMINAR. Ed.9/26. Cat. 1.235€.� 100,-�

F	 2129	 * SERIE COMPLETA. 16 valores. Algún valor pequeño defecto o sin goma. Hay con numeración CEROS. A EXAMINAR. 
Ed.27/32. Cat. 690€.� 60,-�

F	 2130	 ** SERIE COMPLETA. 16 valores. Centrados habituales. Ed.43/58. Cat. 350€.� 60,-�

F	 2131	 * SERIE COMPLETA. 16 valores. Numeraciones mezcladas 15 cts. adelgazado y 50 cts. ínfima sombra del tiempo (ambos 
de escaso valor). Bien centrados. Ed.43/58. Cat. +200€.� 40,-�



133FILATELIA

	 2132	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores. Ed.58/4s. Cat. +70,50€.� 15,-�

F	 2133	 ** SERIE COMPLETA. 13 valores. Bien centrados. Ed.59/71. Cat. +80€.� 15,-�

	 2134	 * SERIE COMPLETA. 26 valores. Algunos con pequeño defecto. A EXAMINAR. Ed.59/71 y 85/97. Cat. 110€.� 15,-�

F	 2135	 ** SERIE COMPLETA. 13 valores. Habilitación tipo I. Ed.72/84. Cat. 550€.� 125,-�

F	 2136	 * SERIE COMPLETA. 13 valores. Bien centrados. 4 pts. falta 1 diente. Ed.72/84. Cat. +350€.� 60,-�

F	 2137	 * Serie a falta del 1 pta. OCASION. Ed.72/81 y 82/3.� libre,-�

	 2138	 ** SERIE COMPLETA. 13 valores. 40 cts. sombras del tiempo. Ed.85/97. Cat. 100€.� 20,-�

	 2139	 * SERIES COMPLETAS. A EXAMINAR. Ed.85/97 y 85/97N. Cat. 117€.� 20,-�

	 2140	 ** SERIE COMPLETA. 13 valores. 1 cto. de ínfimo valor sombras del tiempo. Ed.98/110. Cat. 100€.� 20,-�

	 2141	 * 98/110, 179/90 (sin fijasellos), 191/201 y 298/304. Algún valor pequeño defecto. Cat. 269€.� 30,-�

F	 2142	 * SERIE COMPLETA. 13 valores. Ed.111/23. Cat. 535€.� 100,-�

F	 2143	 ** SERIE COMPLETA. 13 valores. Ed.128/40. Cat. 150€.� 30,-�

F	 2144	 * SERIES COMPLETAS. 26 valores. A EXAMINAR. Ed.128/40 y 141/53. Cat. 175€.� 30,-�

	 2145	 **/* SERIE COMPLETA. 13 valores. Numeraciones mezcladas. Ed.141/53. Cat. +90€.� 15,-�

F	 2146	 * SERIE COMPLETA. 13 valores. Numeración A000,000. Ed.141/53N. Cat. 92€.� 20,-�

F	 2147	 ** SERIE COMPLETA. 13 valores. Muy bien centrados. A EXAMINAR. Ed.154/66. Cat. 185€.� 30,-�

	 2148	 * SERIES COMPLETAS. 25 valores. A EXAMINAR. Ed.154/66 y ** 167/78. Cat. 168€.� 30,-�

F	 2149	 ** SERIE COMPLETA. 13 valores. Numeración A000,000. Ed.154/66N. Cat. 189€.� 40,-�

	 2150	 ** 1924. Diez valores más variedades tonos color en 5 c. y 25 c. Todos cabecera de hoja en tira de 10 sellos. Ed.167/76.� libre,-�

	 2151	 ** SERIE COMPLETA. 12 valores. Ed.179/90. Cat. 89€.� 20,-�

	 2152	 ** SERIE COMPLETA. 12 valores. Habilitación MUESTRA. Ed.179/90M. Cat. +156€.� 35,-�

F	 2153	 ** SERIE COMPLETA. 11 valores. Bien centrados. Ed.191/201. Cat. +160€.� 35,-�

	 2154	 ** SERIE COMPLETA. 11 valores. Ed.191/201. Cat. 160€.� 30,-�

F	 2155	 ** SERIE COMPLETA. 11 valores. Habilitación MUESTRA. Algún valor sin goma. Ed.191/201M. Cat. 230€.� 45,-�

F	 2156	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Ed.202/15. Cat. 145€.� 30,-�

	 2157	 20 cts. violeta SIN DENTAR y 2 cts. castaño rojizo. Dos bloques de buena calidad. OCASION. Ed.*207s(25) y **245(15). Cat. 
1.050€.� 30,-�

F	 2158	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Ed.216/29. Cat. 225€.� 50,-�

F	 2159	 **/* SERIE COMPLETA. 14 valores. A EXAMINAR. Ed.230/43. Cat. +210€.� 40,-�

	 2160	 * Trece valores con 2 sobrecargas distinas y 4 valores con 2 sobrecargas distintas, 1 invertida. RARO CONJUNTO. 
Ed.243A/Q sin K, L y N y 243Dhi/Jhi. Cat. 456€.� 75,-�

	 2161	 ** SERIE COMPLETA. 7 valores. 30 cts. doblez diagonal. Ed.244/50. Cat. 125€.� 20,-�

	 2162	 * SERIES COMPLETAS. 32 valores. Ed. 251/3 usados. Ed.244/74. Cat. 324€.� 50,-�

	 2163	 ** 1 pta. s. 50 cts. azul. 47 Sellos (bloques de 25, de 15, tira de 4, pareja y suelto). Bien centrados. PRECIOSOS. RAROS. 
Ed.NE12(47). Cat. 1.595€.� 100,-�

F	 2164	 * SERIE COMPLETA. 12 valores. Incluye un sello habilitado ´Guinea Ecuatorial´ e Ifni. Ed. 1A, 2A. Ed.259A/L. Cat. 395€.� 50,-�

	 2165	 ** 1 pta. s. 17 pts. carmín. Sello tipo y ´BARRA MAS CORTA´. BONITOS. Ed.259L y 259Lhza. Cat. 214,-.� 19,-�
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	 2166	 ** 1 pta. s. 17 pts. carmín. 2 Bloques de 6. Uno con BARRA 9 mm. y el otro BARRA 6,5 mm. PRECIOSOS. RAROS. Ed.259L 
y 259Lhza. Cat. 984€.� 80,-�

	 2167	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 12 SIN DENTAR con borde lateral de hoja. PRECIOSA. RARA. OCASION. Ed.260s/3s(12). 
Cat. 864€.� 100,-�

	 2168	 ° 25 pts. ocre y castaño oscuro. 31 Sellos. BONITOS. OCASION. A EXAMINAR. Ed.368(31). Cat. 125€.� libre,-�

F	 2169	 * SERIE COMPLETA. 9 valores NO EXPENDIDOS. CORREO AÉREO / INTERCOLONIAL. Gálvez A1/A9.� 20,-�

	 2170	 * BENEFICENCIA. Series completas. 17 valores. Ed.B.1/11 y **B.12/7. Cat. 138€.� 25,-�

IFNI

	 2171	 * 1/2hx, 4hcc, 4hhcc y 11 (pie poco legible). 5 valores. Cat. 214,5€.� 40,-�

	 2172	 ** SERIES COMPLETAS. 14 valores. A EXAMINAR. Ed.15A/G y 15H/P. Cat. 166€.� 30,-�

	 2173	 ** SERIES COMPLETAS. 20 valores. Goma habitual. Ed.16/27 y 28/35. Cat. 330€.� 60,-�

F	 2174	 ** SERIES COMPLETAS. 20 valores. Ed.16/27 y 28/35. Cat. 330€.� 50,-�

	 2175	 ** DOS SERIES a falta del 6 pts. 1 sello de 5 pts. con fijasellos. Ed.28/34 (2).� libre,-�

	 2176	 ** SERIES COMPLETA. 29 valores. Ed.36/64. Cat. 224,50€.� 35,-�

	 2177	 **/° 50 cts.castaño violeta y gris. Lote compuesto por 13 sellos sin fijasellos y 16 sellos en bloques de 4 con matasellos de 
favor. PRECIOSO. RARO. Ed.36.� 30,-�

	 2178	 ** 3 SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. RARAS. OCASION. Ed.37/56(3). Cat. 330€.� 50,-�

	 2179	 ** 2 SERIES COMPLETAS. BONITAS. Ed.59/64(2).� 20,-�

	 2180	 * BENEFICENCIA. Series completas. 12 valores. Ed. 1/6 tonalizados. A EXAMINAR. Ed.B.1/6 y **B.7/12. Cat. 288€.� 35,-�

LA AGÜERA

F	 2181	 **/* SERIE COMPLETA. 13 valores. 1 c. y 1 pta. leve fijasellos. Numeración ceros. Ed.1/13. Cat. 300€.� 40,-�

	 2182	 * SERIES COMPLETAS. 26 valores. Numeraciones mezcladas. Algún valor sin goma o sombras del tiempo. A EXAMINAR. 
Ed.1/13 y 14/26. Cat. 500€.� 60,-�

F	 2183	 * SERIE COMPLETA con nº A.000000. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1N/13N. Cat. 440€.� 160,-�

F	 2184	 ** SERIE COMPLETA. 13 valores. Numeración ceros. Ed.14/26. Cat. 280€.� 50,-�

F	 2185	 * SERIE COMPLETA. RARA. Ed.14/26.� 50,-�

	MARRUECOS

	 2186	 */° CORREO LOCAL. Ficha con 9 sellos diferentes. RAROS. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 575€.� libre,-�

	 2187	 */(*)/° CORREO LOCAL. Ficha con 6 sellos diferentes. Se incluyen 5 FISCALES sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. Cat. 232€.� libre,-�

F	 2188	 * SERIE COMPLETA. 13 valores. MUY BONITA. 4/4 de ínfimo valor adelgazado. 4 pts. numeración ceros. Ed.1/3. Cat. +240€.� 50,-�

	 2189	 * SERIE COMPLETA. 13 valores. 1 pta. sin goma. Ed.1/13. Cat. 240€.� 45,-�

	 2190	 * SERIE COMPLETA. Algún sello defecto. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1/13. Cat. 218€.� libre,-�

	 2191	 */° SERIE COMPLETA a falta del 20 cts. EXAMINAR. Ed.23/4, 25/6, 28. Cat. 500€.� 75,-�

F	 2192	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. MUY BONITA. 10 cts. dobleces, 4 y 10 pts. numeración ceros. Ed.29/42. Cat. 225€.� 50,-�

F	 2193	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. 2 y 5 cts. numeración ceros. Ed.43/56. Cat. 225€.� 50,-�

F	 2194	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Numeraciones mezcladas. Algún valor con defecto. EXAMINAR. Ed.43/56. Cat. 225€.� 30,-�

	 2195	 **/* SERIE COMPLETA. 7 valores. 2 c. puntos de óxido. Mayoría sin fijasellos. Ed.57/63. Cat. 117€.� 20,-�

	 2196	 * SERIE COMPLETA. 7 valores. 30 cts. doblez horizontal. Ed.57/63. Cat. 117€.� 15,-�



135FILATELIA

F	 2197	 ** SERIE COMPLETA. 4 valores. Ed. 64 de poco valor con fijasellos y Ed. 67 sombras del tiempo. EXAMINAR. Ed.64/7.� 50,-�

	 2198	 * SERIES COMPLETAS. 20 valores. Ed. 68 adelgazado. Ed.68/73, 91/104. Cat. 125€.� 20,-�

F	 2199	 * SERIE COMPLETA. 7 valores 40 cts. numeración ceros y 1 pta. levemente tonalizado. Ed.74/80. Cat. 390€.� 80,-�

	 2200	 ° SERIES COMPLETAS. 20 valores. Ed.74/80, 105/18. Cat. 230€.� 40,-�

F	 2201	 * SERIE COMPLETA. 10 valores. Ed.81/90. Cat. 260€.� 60,-�

	 2202	 * SERIE COMPLETA. 10 valores numeraciones mezcladas. 1 pta. ínfima sombra del tiempo. Bien centrados. EXAMINAR. 
Ed.81/90. Cat. +260€.� 40,-�

	 2203	 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Ed.*105/18 y **312/24. Cat. 209€.� 24,-�

	 2204	 * SERIE COMPLETA con Hab. MUESTRA. Hay con defecto, pero los valores altos buena calidad. RARA. A EXAMINAR. 
Ed.105M/18M. Cat. 200,-.� 24,-�

F	 2205	 * SERIE COMPLETA. 13 valores. Se incluye Ed. *132 y NE 11. Ed.119/31. Cat. 95€.� 15,-�

F	 2206	 * SERIE COMPLETA. 15 valores. Ed.133/47. Cat. 375€.� 75,-�

F	 2207	 * SERIE COMPLETA. 15 valores. Algún valor bajo tonalizado. EXAMINAR. Ed.133/47. Cat. 375€.� 60,-�

	 2208	 ** Conjunto de series completas sin fijasellos. Ed.NE 11s, 161, 246/59, 275/9 y 312/24. Cat. 320€.� 45,-�

F	 2209	 * SERIE COMPLETA. 13 valores. Ed.148/60. Cat. 350€.� 70,-�

F	 2210	 ** 10 pts. castaño, esquina de pliego. Ed.160. Cat. 205€.� 90,-�

	 2211	 **/* SERIES COMPLETAS. 6 valores y 2 HB. Algún valor sombra del tiempo. EXAMINAR. Ed.161/8.� 20,-�

	 2212	 ** 2 Juegos de HB. PRECIOSOS. Ed.167/8(2). Cat. 164€.� 40,-�

F	 2213	 ** SERIE COMPLETA. 17 valores. Ed.169/85. Cat. 140€.� 25,-�

	 2214	 ** SERIES sin dentar y 1 dentada. Ed.196s/9s, 270s/4s, 305s/6s, 307s/11s y * 234/40. Cat. 320€.� 35,-�

F	 2215	 ** SERIE COMPLETA. 4 valores. Colores diferentes. Sobrecarga WATERLOW & SONS/SPECIMEN y pequeño taladro. 
RAROS. Ed.196M/9M. Cat. 220€.� 40,-�

	 2216	 ** SERIE COMPLETA. 11 valores sin dentar. Algún valor, punto tonalizado. Ed.280/90s. Cat. +130€.� 15,-�

F	 2217	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 6. RARA. OCASION. Ed.312/24(6). Cat. 600,-.� 80,-�

F	 2218	 ** TELÉGRAFOS. 10 cts. con HAB. TELEGRAFOS (R) DOBLE. PRECIOSO. RARO. Ed.T.34Ahh. Cat. 170€.� 50,-�

F	 2219	 ** TELÉGRAFOS. SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.T.41A/D. Cat. 600€.� 150,-�

F	 2220	 ** TELÉGRAFOS. SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Ed.T.41E/H. Cat. 175€.� 40,-�

F	 2221	 ** TELÉGRAFOS. Los 3 errores de impresión con TELEGRAFOS DOBLE. PRECIOSOS. RAROS. Ed.T.41Fhh/Hhh. Cat. 250€.� 70,-�

	 2222	 ** BENEFICENCIA. 4 SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. Ed.B.32/5(4). Cat. 220€.� 40,-�

	 2223	  ENTERO Postal de 20 + 5 cts. lila y rojo con sello de 10 cts. adherido para completar el franqueo, sin circular (Ed. 77).� libre,-�

	 2224	 REINO Independiente y Zona Norte. Ed. 1/29. Incluye sello Telégrafos 34M y Giro Postal 6/10. Sellos nuevos.� libre,-�

	PUERTO RICO

	 2225	  1862. Sobre circulado desde AGUADILLA a ISABELA. Marca AGUADILLA en azul.� libre,-�

F	 2226	 */° SERIE COMPLETA. 15 valores. Algún valor bajo con leve defecto. 40 cts. en usado y 80 cts. en usado. Ed.71/85. Cat. +600€.� 50,-�

	 2227	 **/* 40 cts. en bloque de 4. MUY BONITO. Yv.114(4).� 25,-�

F	 2228	 * 4 pts. amarillo en bloque de 4 SIN DENTAR. MUY BONITO. Ed.T.12s(4). Cat. 200€.� 25,-�

F	 2229	 ** 4 pts. castaño en pareja vertical SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.T.16s(2). Cat. 158€.� 25,-�
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	 2230	 */(*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.T.17s/8s. Cat. 128€.� 20,-�

	 2231	 ** 2 pts. azul en pareja horizontal SIN DENTAR. MUY BONITA. Ed.T.17s(2). Cat. 128€.� libre,-�

	RÍO DE ORO

F	 2232	 ° SERIE COMPLETA. 16 valores. 4 y 5 cts. en nuevo. 25 cts. faltan 2 dientes. Muy bonita. Ed.1/6. Cat. 640€.� 90,-�

F	 2233	 */(*) Serie a falta del 10 cts. , 75 cts. y 3 pts. (13 valores). RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1/13. Cat. 1.022€.� 50,-�

F	 2234	 * 1 cto. a 1 pta. 11 valores con numeraciones mezcladas. Alguno pequeño defecto. Bien centrados. A EXAMINAR. Ed.1/11. 
Cat. +356€.� 45,-�

	 2235	 * 10 pts. rojo anaranjado. Raro valor clave pese a tener el margen izquierdo redentado. OCASION. A EXAMINAR. Ed.16. 
Cat. 340€.� libre,-�

F	 2236	 * SERIE COMPLETA. 16 valores. Centrados. Ed.18/33. Cat. +210€.� 40,-�

	 2237	 * 13 Valores diferentes. A EXAMINAR. Ed.18/24 y 28/33. Cat. 117€.� libre,-�

F	 2238	 ° SERIE COMPLETA. 3 valores. Ed. 36 nuevo. Bien centrados. Ed.34/6. Cat. +245€.� 50,-�

	 2239	 * SERIES COMPLETAS. 39 valores. Ed.41/53, 65/77 y 78/90. Cat. 165€.� 30,-�

	 2240	 **/* 3 SERIES COMPLETAS. Ed.65/77, * 91/103, ** 103/42. Cat. 340€.� 50,-�

	 2241	 ** 2 SERIES COMPLETAS y una a falta de un valor. Ed.65/77N, 104/16 y 130/42 sin 139. Cat. 300€.� 40,-�

	 2242	 ** 1 pta. bermellón. 50 Sellos en bloques de 10. OCASION. A EXAMINAR. Ed.75(50). Cat. 1.150€.� 70,-�

	 2243	 ** 4 pts. carmín. 40 Sellos en bloques de 4. OCASION. A EXAMINAR. Ed.76(40). Cat. 920€.� 70,-�

F	 2244	 */(*) SERIE COMPLETA. 13 valores. Ed.91/103. Cat. 220€.� 35,-�

	 2245	 */(*) SERIE COMPLETA. El 4 y 10 pts. sin goma. OCASION. A EXAMINAR. Ed.91/103. Cat. 188€.� libre,-�

	 2246	 * SERIES COMPLETAS. 39 valores. Algunos ceros. Ed.104/16, 117/29 y 130/42. Cat. 240€.� 50,-�

	SAHARA

F	 2247	 ** SERIE COMPLETA. Numeración A000,000. Algún valor bajo leves sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.1N/12N. Cat. +522€.� 50,-�

	 2248	 ** SERIES COMPLETAS. 12 valores, normal y muestra. Ed.13/24, 13M/24M. Cat. 245€.� 35,-�

F	 2249	 * SERIES COMPLETAS. 23 valores. Ed. 33 de poco valor leves sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.13/24 y ** 25/35. Cat. 212€.� 40,-�

	 2250	 ** SERIE COMPLETA. 11 valores. Centrados. Ed.25/35. Cat. 153€.� 20,-�

F	 2251	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. Ed.25/35(4). Cat. 612,-.� 60,-�

	 2252	 ** 5 cts. (2), 10 cts., 15 cts. (4), 20 cts. (4), 30 cts. (4), 40 cts. (4). HABILITACIONES DOBLES. Ed.36/42hh. Cat. 4.930€.� 50,-�

	 2253	 */° Ficha con 29 sellos con diversas sobrecargas. Hay algunas variedades. OCASION. A EXAMINAR. Ed.36...� libre,-�

F	 2254	 **/* SERIE COMPLETA. 12 valores con cambios de color y 4 y 10 pts. normales. Ed.36Ahcc/45Ahcc y 46A/47A. Cat. 450€.� 40,-�

	 2255	 **/* SERIE COMPLETA. Algunos sellos manchitas del tiempo (incluido el 10 pts.). OCASION. A EXAMINAR. Ed.NE1/10. Cat. 
385€.� libre,-�

	 2256	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.83/5(4). Cat. 128€.� 20,-�

	TÁNGER

F	 2257	 * SERIE COMPLETA. 9 valores. Mayoría goma no original. Ed.1/9. Cat. 165€.� 20,-�

	 2258	 ° SERIE COMPLETA. 9 valores. Ed.1/9. Cat. 60€.� libre,-�

	 2259	 FICHA conteniendo: */° 13/6, 70/84, 85/95, 92s y NE 7/8. Hay sobrecargas falsas o dudosas. EXAMINAR.� libre,-�

	 2260	 ** SERIES COMPLETAS. 25 valores. Ed.23/36 y * 37/47. Cat. 194€.� 35,-�
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	 2261	 ** 10 pts. en bloque de 25. Muy bien centrado. OCASION. Ed.69(25).� 40,-�

F	 2262	 ** SERIE COMPLETA. 11 valores. Ed.85/95. Cat. 90€.� 20,-�

	 2263	 * SERIE COMPLETA. 12 valores. Ed.96/107. Cat. 140€.� 25,-�

F	 2264	 ** SERIE COMPLETA. 12 valores. 4 pts. sombra del tiempo. Ed.114/27. Cat. 255€.� 50,-�

F	 2265	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Hay habilitaciones dudosas. EXAMINAR. Ed.128/41. Cat. 490€.� 40,-�

F	 2266	 ** SERIE COMPLETA. 5 valores. 10 cts. doblez diagonal. Se incluye NE 9 con habilitación falsa. Ed.142/6. Cat. 240€.� 40,-�

	 2267	 **/* SERIE COMPLETA. 5 valores. 1 pta. fijasellos. Ed.142/46. Cat. +120€.� 20,-�

F	 2268	 * SERIE COMPLETA. 4 valores. 1 pta. leve adelgazamiento. Ed.147/50. Cat. 220€.� 35,-�

	 2269	 **/* SERIE COMPLETA. 16 valores. Se incluye ficha con variedades de color y sin dentar, incluyendo el 10 pts. Ed.NE 10/25. 
Cat. +180€.� 35,-�

F	 2270	 **/* SERIE COMPLETA. 16 valores. Mayoría sin fijasellos. Alguno con habilitación dudosa. EXAMINAR. Ed.NE 10/25. Cat. +180€.� 30,-�

	 2271	 ** SERIES COMPLETAS. 21 valores. Ed.151/65, 166/71. Cat. 60€.� 10,-�

	 2272	 ** 10 pts. castaño lila. 12 Sellos en bloques de 4 SIN DENTAR con bordes de hoja. PRECIOSOS. RAROS. OCASION. 
Ed.171s(12). Cat. 1.140€.� 80,-�

	 2273	 BENEFICENCIA. Ficha conteniendo: *B.1/5, **6/11, *12/6 y **17/22.� 30,-�

	 2274	 ** BENEFICENCIA. SERIES COMPLETAS SIN DENTAR. No catalogada. MUY BONITAS. OCASION. Ed.B.47s/52s y B.53s/8s.� 40,-�

	

COLONIAS ESPAÑOLAS VARIAS
	 2275	 COLONIAS ESPAÑOLAS. Colección montada en álbum formada por sellos y series de colonias en África y Ultramar. 

Sellos nuevos y usados en distintas calidades con ejemplares de valor. Sahara Ed. 48/62 dudosa, no valorada. Alto valor 
en catálogo. MERECE EXAMEN. Cat. Edifil 2015, +8.000€.� 1.000,-�

	 2276	 */(*)/° Clasificador conteniendo sellos y series completas de diversas dependencias (CUBA, FERNANDO POO, GUINEA, 
FILIPINAS, etc...). Todo del I Centenario. Hay algunos bloques de 4. Ordenado y etiquetado. MUY INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR. Cat. 7.481€.� 300,-�

	 2277	 COLONIAS ESPAÑOLAS EN ÁFRICA. Colección montada en tres álbumes formada por sellos y series en nuevo con y sin 
fijasellos, incluyendo sellos de valor. Destaca Guinea (con Ecuatorial) y Marruecos (con Zona Sur e Independiente). En 
general muy buena calidad. Cat. Edifil + 8.000€. Muy buen lote que merece examen.� 600,-�

	 2278	 COLECCION montada en hojas Edifil neutrales de las Antiguas Colonias en África. Sellos y series salvo excepción en 
nuevo, con y sin fijasellos, alguno con sombras del tiempo o pequeño defecto. Hay de valor. Destaca Fernando Poo, 
Guinea, Ifni y Sahara. Cat. Edifil +3.800€. Merece examen.� 350,-�

	 2279	 COLECCION en álbum Philos incluyendo La Agüera, Andorra, Cabo Juby, Elobey, Fernando Poo y Filipinas (con admon. 
USA e Independiente). Sellos y series en nuevo y usado en distintas calidades, incluyendo ejemplares de valor. Cat. Edifil 
2015 + 13000€. MERECE EXAMEN.� 1.500,-�

	 2280	 ÁFRICA. Conjunto montado en fichas formado por sellos y series tipo y diversas variedades, sin dentar, muestra, ceros, 
etc. Hay piezas raras. Lote muy interesante que MERECE EXAMEN. Alto valor en catálogo.� 150,-�

	 2281	 COLECCION en 2 álbumes. Muchas series y sellos interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 200,-�

	 2282	 **/*/° 2 Clasificadores con sellos y series completas de diversas dependencias y épocas. Hay interesantes. Además se 
añade clasificador con sellos y series de ESPAÑA en diversa calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-�

	 2283	 1860-1950. Lote de sellos y series montado en fichas. Hay ANDORRA, ANTILLAS, CABO JUBY, etc... BONITO. OCASION. 
A EXAMINAR.� 80,-�

	 2284	 PUERTO RICO, FILIPINAS y ELOBEY. Conjunto de 11 sellos con habilitaciones.� libre,-�

	 2285	 **/*/° Lote de más de 50 fichas con sellos y series de variadas dependencias. La inmensa mayoría del I Centenario. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�
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	 2286	 COLECCION en álbum con sellos y series de las Colonias en África. Incluye 1 clasificador con sellos de Colonias, España 
y otros países. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2287	  Lote de 28 piezas entre sobres, tarjetas, S.P.D. , etc... Hay de I y II Centenario. A EXAMINAR.� 30,-�

	 2288	 */° Archivador con hojas neutras y clasificador con sellos de diversas colonias y años. Hay piezas de interés. También hay 
algo de ESPAÑA y otros países. A EXAMINAR.� libre,-�

	

SESIÓN FILATELIA
Tercera sesión

Sábado, 24 de febrero de 2024
16.00 horas

EXTRANJERO									       

HISTORIA POSTAL MUNDIAL									       

VARIOS. LOTES Y COLECCIONES								      

TEMÁTICAS								      

TEMA EUROPA				  

MATERIAL								      

OTROS COLECCIONISMOS								      

POSTALES									       

2289 - 2742

2743 - 2748

2749 - 2850

2851 - 2873

2874 - 2886

2887 - 2899

2900 - 2910

2911 - 2914

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes



139FILATELIA

EXTRANJERO

ALEMANIA

ESTADOS ALEMANES

	 2289	 */° BAVIERA. Colección con sellos y series montada en álbum LINDNER. Hay piezas interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-�

	ALEMANIA IMPERIO

F	 2290	 ° SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.470/8. Yvert.510€.� 50,-�

F	 2291	 ° 2 m. ultramar. MUY BONITO. Yv.Av.38. Yvert.375€.� 35,-�

	 2292	 **/*/° 1872-1944. Colección con sellos, series completas y HB. montada en álbum con hojas MAJO. Diversa calidad. 
ALTISIMO VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 450,-�

	 2293	 COLECCION en álbum KABE de 1872 a 1933 con sellos y series mayoría en usado y distintas calidades. Alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2294	 COLECCION en hojas Lindner de 1877 a 1945 muy completa. Sellos y series en usado incluyendo aéreos (a destacar) y 
hojitas bloque. Valoración según propietario +20.000€. MERECE EXAMEN.� 750,-�

	 2295	 ° Pequeño clasificador con sellos y series completas. Algunas repetidas. Todo etiquetado. Valoración según propietario 
+3000€. A EXAMINAR.� 180,-�

	 2296	 1938. Sobre a N.YORK con franqueo mixto de 4 sellos de Alemania y 1 de Ocupación en Checoslovaquia. BONITO.� libre,-�

	ALEMANIA COLONIAS Y OCUPACIONES

	 2297	  1900-11. Seven covers and one card with diverse frankings and Tanger. RABAT and CASABLANCA cancellations.� libre,-�

	 2298	 **/*/° 5 Albumes LIDNER conteniendo sellos, series y HB. de variadas ocupaciones. Raro conjunto. INTERESANTE. 
OCASION. MERECE EXAMEN.� 200,-�

	ALEMANIA FEDERAL

	 2299	 ** 7 SERIES COMPLETAS diferentes. MUY BONITAS. Yv.27/8, 33, 39/40 y 51/8. Yvert.497,50€.� 30,-�

	 2300	 ** 2 SERIES COMPLETAS. Incluyen todos los valores con PAPEL FLUORESCENTE de las 2 series. Total 35 sellos. MUY 
BONITAS. OCASION. Yv.62A/72B y 125A/8B. Yvert.512€.� 24,-�

	 2301	 **/* 1949-2001. Colección montada en 5 álbumes. Incluye todas las series de valor. Un par de sellos del principio en usado. 
ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 240,-�

	 2302	 COLECCION en 3 álbumes con protectores de 1949 a 1999 completa. Sellos en nuevo, primera parte con fijasellos 
incluyendo todas las series de valor. A destacar Cornetas. Muy alto valor en catálogo.� 400,-�

	 2303	 COLECCION en hojas de álbum Faro con protectores desde primeras emisiones hasta 1978, muy completa. Primera 
parte sellos nuevos y usados, alguno sin goma o sombras del tiempo, pero en general buena calidad. Cat. Yvert +3.000€.� 75,-�

	 2304	 ** Conjunto de series completas montado en fichas. Hay interesantes: 7/8 con Cert. , 59/62, etc... Todas etiquetadas y 
buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.782,65€.� 50,-�

	 2305	 ° Fichas conteniendo series completas, valores clave y una HB. Hay interesantes de las primeras emisiones. A EXAMINAR. 
Yvert.1.298,50€.� 50,-�

	 2306	 ° 1951-1994. Colección con sellos y series montada en 4 álbumes LINDNER. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-�

	 2307	 ** 1960-1995. Colección prácticamente completa montada en álbum SCHAUBEK. A EXAMINAR.� 80,-�

	 2308	 ** 1971-1990. Colección montada en álbum MARINI. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+-1.550€.� 40,-�

	 2309	 COLECCION en 4 álbumes y 4 clasificadores entre los años 1972 y 1994. Sellos y hojitas en nuevo y de buena calidad. 
Incluye pequeño stock. Cat Yvert. 3.900€.� 200,-�

	 2310	 ** 1977-2001 aprox. Stock montado en clasificador. Alto valor facial. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-�
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	 2311	 COLECCION en 2 álbumes GBE de 1979 a 2000 muy completa. Sellos nuevos y perfectos.� 50,-�

	ALEMANIA BERLÍN

F	 2312	 ** SERIE COMPLETA. Cert. SORANI. MUY BONITA. Yv.21/7. Yvert.900€.� 50,-�

F	 2313	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.21/7. Yvert.900€.� 70,-�

F	 2314	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes. MUY BONITAS. Yv.58/9, 66/7 y 98/102. Yvert.485€.� 24,-�

	 2315	 ** 4 SERIES COMPLETAS diferentes. El nº 82 con señal de fijasellos. MUY BONITAS. Yv.60, 73, 77/86 y 96/7. Yvert.335€.� 20,-�

	 2316	 MAGNIFICA colección montada en álbum Faro de 1948 a 1990. Período completo. Sellos nuevos incluyendo hojitas 
bloque. Están todas las series de valor. Cat. Yvert aprox. 4.200€. A EXAMINAR.� 240,-�

	 2317	 1948-1979. Colección completa en nuevo montada en álbum LINDNER. GRAN OCASION. PRECIOSA. A EXAMINAR.� 200,-�

	 2318	 COLECCION en hojas de álbum Faro desde primeras emisiones hasta 1978. Sellos en nuevo, con y sin fijasellos y en 
general de buena calidad. Incluye Ocupaciones. Cat. Yvert 2.700€.� 75,-�

	 2319	 ° 1949-1990 Y 1995-2000. Colección montada en 3 álbumes LINDNER. Además se añade otro álbum LINDNER 1977-1989 
con sellos nuevos y usados. A EXAMINAR.� 40,-�

	 2320	 750 JAHRE BERLIN. 2 Albumes LIDNER conmemorativos conteniendo sellos, sobres, tarjetas, etc... OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	ALEMANIA ORIENTAL

	 2321	 ** SERIE COMPLETA y HB. MUY BONITAS. Yv.148/62 y HB.1. Yvert.505,50€.� 40,-�

	 2322	 ° 1 Juego de HB. Raro en usado. MUY BONITO. Yv.HB.2/3. Yvert.350€.� 24,-�

	 2323	 1948... Colección montada en 2 álbumes con casi todas las HB. (incluida la de Goethe). La mayoría con fijasellos. 
PRECIOSA. MUY INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 200,-�

	 2324	 COLECCION hasta 1981 virtualmente completa en álbum Yvert primera parte con fijasellos y el resto sin.� 175,-�

	 2325	 1949-1990. Colección montada en 4 álbumes. Hay series y HB. interesantes. La gran mayoría en nuevo. ALTO VALOR EN 
CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 200,-�

	 2326	 1949-1970. Colección con series y HB. en nuevo montada en clasificador. Hay series y hojitas de interés. OCASION. A 
EXAMINAR.� 75,-�

	 2327	 ° Clasificador con HB. , minipliegos, series, etc... de diversos años. A EXAMINAR.� 30,-�

	ALEMANIA VARIOS

	 2328	 COLECCION. Colección en álbum Schaubek conteniendo antiguos estados, Imperio, Colonias, Ocupaciones, etc. 
Período aprox. 1850-1945. Sellos y series en nuevo y usado con algunos repetidos. Muy alto valor en catálogo. MERECE 
DETENIDO EXAMEN.� 400,-�

	 2329	 COLECCION montada en 2 álbumes y 5 clasificadores (con repetidos), desde parte antigua (antiguos estados) a moderno. 
Incluye República Federal, DDR y Berlín. Sellos en general usados y buena calidad. Alto valor catálogo. A EXAMINAR.� 200,-�

	 2330	 COLECCION en álbum neutral de 1849 a 1943 con sellos y series en nuevo y usado. Incluye Antiguos Estados e Imperio. 
Calidad diversa. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-�

	 2331	 STOCK montado en clasificadores y caja. Incluye ALEMANIA IMPERIO (lo más importante), FEDERAL y BERLÍN 
(incluyendo HB 1). Todo en nuevo y poca cantidad. Buena calidad. Alto valor catálogo. MERECE EXAMINARSE.� 100,-�

	 2332	 COLECCION en álbum desde 1852 hasta 1952 con sellos y series en nuevo y usado en calidad diversa. También HB. 
Incluye Antiguos estados, Imperio, República Federal y Ocupaciones. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2333	 IMPERIO, FEDERAL, BIZONA, etc... Clasificador con series completas de diversos años. Salvo rara excepción todo en 
nuevo sin fijasellos. Hay series interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-�

	 2334	 1872-1970. Colección en álbum PHILOS con sellos y series interesantes. La mayoría en usado. BONITA. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-�

	 2335	 ** IMPERIO Y SARRE. Lote de sellos y series completas montado en fichas. Todo etiquetado. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.703€.� 40,-�
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	 2336	 */° IMPERIO, FEDERAL Y ORIENTAL. Colección con sellos, series y HB. montada en álbum. Hay de interés. OCASION. A 
EXAMINAR.� 40,-�

	 2337	 **/*/° IMPERIO, FEDERAL, BERLIN, etc... Caja conteniendo 10 clasificadores con sellos y series de diversas épocas. Hay 
repetidos. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2338	 SEGUROS DE INVALIDEZ. 1939-1947 aprox. Lote de 50 cartillas con diversos timbres. CURIOSO. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2339	  IMPERIO, BIZONA, FEDERAL, etc... Album conteniendo más de 150 piezas entre sobres y tarjetas de diversas épocas. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 24,-�

	 2340	 ALEMANIA OCCIDENTAL y BERLÍN también con Zonas de Ocupación y Ocupación Francesa. Colección en álbum Yvert 
hasta 1981. Virtualmente completa (falta la HB-1 de Berlín) y muchas series en nuevo y usado a la vez. Primera parte con 
fijasellos y después sin.� 350,-�

	 2341	 FEDERAL Y BERLIN. 1977-1988. Caja conteniendo más de 1.500 ERSTTAGSBLATT. La inmensa mayoría 5 de cada. 
OCASION. A EXAMINAR.� 40,-�

	 2342	 2 ALBUMES conteniendo CROMOS ANTIGUOS: ́ BILDER DEUTSCHER GESCHICHTE´ y ́ UNIVERGESSLICHE HEIMAT´. 
Están completos. MUY BONITOS. RAROS.� 30,-�

	AUSTRALIA

	 2343	 COLECCION en 2 álbumes y 1 clasificador de 1912 a 1993. Sellos nuevos, con y sin fijasellos de buena calidad y en series 
completas. Destaca la primera parte. Incluye hojitas y territorio antártico. Cat. Yvert. aprox. 9.000€. A EXAMINAR.� 900,-�

	 2344	 1913-1979. Colección montada en álbum FARO. OCASION. A EXAMINAR.� 80,-�

	 2345	 1994-2001. Colección muy completa montada en 3 álbumes FARO. PRECIOSA. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-�

	AUSTRIA

	 2346	 ° SERIE COMPLETA. Ligeras sombras del tiempo. A EXAMINAR. Yv.426/9. Yvert.425€.� 35,-�

	 2347	 ** 3 SERIES COMPLETAS en parejas horizontales. MUY BONITAS. OCASION. Yv.732/8(2), 773/6(2) y 788/90(2). Yvert.585€.� 45,-�

	 2348	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 (27 valores). PRECIOSA. RARA. Yv.738A/54A(4). Yvert.1.120€.� 80,-�

	 2349	 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Yv.Av.32/46 y Av.54/60. Yvert.615€.� 50,-�

F	 2350	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.Av.54/60. Yvert.425€.� 40,-�

F	 2351	 ° SERIE COMPLETA. Rara en usado. BONITA. Yv.Av.54/60. Yvert.370€.� 35,-�

	 2352	 **/* TASAS. 1894-1957. Colección a falta de la serie 67/74 montada en hojas de álbum FARO. Raro conjunto. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.190€.� 80,-�

	 2353	 COLECCIÓN en 3 álbumes Safe de 1850 a 1993. Hasta 1910 sellos en usado y a partir de 1911 mayoría en nuevo. Colección 
muy completa, con sellos y series de valor. Incluye aéreos, tasas, hojitas, etc. Cat. Yvert +11.000€.� 550,-�

	 2354	 1923-1992 aprox. 2 Clasificadores conteniendo series completas y HB. Hay algunas repetidas y series interesantes. Salvo 
rara excepción todo en nuevo sin fijasellos. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN.� 100,-�

	 2355	 CONJUNTO montado en clasificador formado por sellos y series en nuevo y usado conteniendo Levante, Austria-
Hungría, Ocupaciones en Italia, Rumanía, Serbia, Bosnia, Croacia... Algunos repetidos. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� libre,-�

	 2356	 STOCK en clasificador del período aprox.1934-1980. Sellos y series en nuevo, mayoría sin fijasellos. Hay ejemplares de 
valor como Yv. 732/38 (4), 783 (8) y 788/90(1). Todo etiquetado. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 100,-�

	BÉLGICA

F	 2357	 */° SERIES COMPLETAS. 24 valores. A EXAMINAR. Ed.84/107.� 25,-�

F	 2358	 (*)/° SERIE COMPLETA. 15 valores. A EXAMINAR. Ed.135/49. Cat. 530€.� 35,-�

F	 2359	 */° SERIE COMPLETA. 14 valores. Yv. 157 y 159 de poco valor, sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.150/63. Cat. 1.358€.� 75,-�

F	 2360	 */° SERIE COMPLETA. 14 valores. Algún valor sombras del tiempo o adelgazado. 2 f. usado, resto nuevos. A EXAMINAR. 
Ed.165/78. Cat. 824€.� 60,-�
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F	 2361	 * SERIE COMPLETA. 9 valores. Ed.342/50. Cat. 605€.� 40,-�

F	 2362	 ** 10 fr. + 40 fr. carmín. Valor clave. Precioso. RARO. Cert. E. DIENA. Ed.350. Cat. 460€.� 50,-�

F	 2363	 * SERIE COMPLETA. 12 valores. Goma no original. A EXAMINAR. Ed.363/74. Cat. 1.060€.� 60,-�

	 2364	 * SERIE COMPLETA. 12 valores. Algunos sombras del tiempo. Se incluye ** 244 bloque de cuatro. Ed.880/91. Cat. 200€.� libre,-�

	 2365	 **/*/° 1849-1976. Colección con sellos y series completas montada en álbum MAJO. Incluye AEREOS, PERIODICOS, OCUP. 
ALEMANA y EUPEN MALMEDY. Hay de sellos y series muy interesantes. MUY ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. 
MERECE EXAMEN.� 400,-�

	 2366	 COLECCIÓN en 3 álbumes de 1849 a 1977 formada por sellos y series hasta 1920 en usado y a partir de entonces mayoría 
en nuevo. Incluye hojitas bloque. Cat. Yvert aprox. 5.000€. A EXAMINAR.� 240,-�

	 2367	 COLECCIÓN en álbum Majó desde primeras emisiones hasta 1980. Muy completa la parte clásica y antigua con 
ejemplares de valor. Calidad diversa. Incluye aéreos, HB, etc. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 200,-�

	 2368	 * 1933-1950. Lote compuesto por 6 series: 377/83, 410, 880/91, etc... PRECIOSAS. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-�

	 2369	 ** Conjunto de sellos y series del I Centenario montado en fichas. Hay algunas con goma alterada. ALTO VALOR EN CAT. 
A EXAMINAR.� 295,-�

	 2370	 STOCK en sobres incluyendo series completas y HB en nuevo. Hay interesantes. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-�

	 2371	 COLECCIÓN montada en 3 álbumes de 1863 a 1984. Sellos y series en nuevo y usado. En parte moderna hay algunos 
años duplicados. Calidad diversa. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� libre,-�

	 2372	 ° Lote compuesto por 6 clasificadores conteniendo sellos y sereis de diversas épocas. Hay Telégrafos, Paquetes Postales, 
Aéreos, etc... ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-�

	 2373	 CLASIFICADOR conteniendo combinaciones en parejas tete beche, con puente y con publicidad. Varias raras. Nuevos y 
usados. Total 132 ejemplares.� libre,-�

	 2374	 COLECCIÓN montada en 1 álbum, hojas  y 1 clasificador de 1928/90 formada por sellos y series en nuevo y en general 
buena calidad aunque pueden haber sellos con sombras del tiempo. Hay series de valor como *342/50, 880/91, 898/9 y 
**946/51, entre otras. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� 100,-�

	 2375	 ** 1930... Lote de 6 series completas y 2 HB. montado en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.730€.� 40,-�

	 2376	 **/* 1942-1990 aprox. Stock de sellos y series montado en 3 clasificadores. Ordenado y etiquetado. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2377	 ** 1949-2000 aprox. 2 Clasificadores con series completas. Hay repetidos en diversa cantidad. Buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.1.503,90€.� 60,-�

	 2378	 **/* 2 Clasificadores conteniendo sellos, series y HB. de diversos años. También hay algo de CONGO BELGA. La mayoría 
sin fijasellos. A EXAMINAR.� 55,-�

	 2379	 1972-1983. Colección muy completa montada en álbum SAFE. A EXAMINAR.� 40,-�

	BOLIVIA

	 2380	 1867-1987. Colección en 2 álbumes LINDNER. Preciosa parte clásica. Hay variedades (CENTROS INVERTIDOS, CAPICUAS, 
SIN DENTAR, SOB. INVERTIDAS y DOBLES, etc...). También algunas cartas. MAGNIFICA. MUY INTERESANTE. GRAN 
OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN.� 1.000,-�

	 2381	 1870... Colección en 2 tomos con sellos y series interesantes. BONITA. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-�

	 2382	 1941... Colección de HB. en 2 álbumes LINDNER. Muy temática. PRECIOSA. OCASION. A EXAMINAR.� 200,-�

	 2383	 CAJA y 1 fichero con miles de sellos clasificados en sobrecitos. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	BOSNIA

	 2384	 * TASAS. Serie completa. 13 valores. Yv.14/26. Yvert.85€.� libre,-�

	 2385	 CONJUNTO montado en fichas formado por sellos y series en nuevo y usado, algunas repetidas del período 1879-1918, 
muy completa. Incluye las series de tasas. Lote muy interesante que mecere examen.� libre,-�
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	 BRASIL

	 2386	  1828. BAHÍA a BARCELONA. Carta circulada por buque inglés y desembarcada en Gibraltar. Marca DE GIBRAL. / S. 
ROQUE estampada a la entrada en España. Carta desinfectada. MUY RARA ruta.� 30,-�

	 2387	 **/*/(*)/° 1843-1968. Colección con sellos y series completas montada en álbum MAJO. Incluye aéreos, servicio, telégrafos, 
etc... Hay piezas interesantes. Diversa calidad. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN.� 300,-�

	BULGARIA

	 2388	 * 5 SERIES COMPLETAS diferentes. BONITAS. OCASION. Yv.238/43, 244/9, 250/1, 258/63 y Av.12/4. Yvert.507€.� 40,-�

	 2389	 COLECCIÓN en 5 álbumes Lindner y 1 neutral de 1879 a 1975 muy completa. Clásicos en usado y posteriores en nuevo 
incluyendo HB. Incluye sellos de valor. En general buena calidad. Cat. Yvert aprox. + 6.000€. A EXAMINAR.� 320,-�

	 2390	 ** Conjunto de series completas y HB. montado en fichas y hojas de clasificador. Diversas temáticas y buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.507,50€.� 60,-�

	 2391	 ** Lote montado en hojas de clasificador conteniendo series completas y HB. de diversos años y temáticas. Todo 
etiquetado. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.855,40€.� 40,-�

	CANADÁ

F	 2392	 ° 7 1/2 p. verde. Márgenes justos. A EXAMINAR. Ed.7. Cat. 2.000€.� 75,-�

F	 2393	 ° 10 p. azul. Márgenes justos pero completos. A EXAMINAR. Ed.8. Cat. 1.500€.� 75,-�

	 2394	 **/*/° 1859-1973. Colección con sellos y series completas montada en álbum MAJO. Hay series interesantes. ALTO VALOR 
EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 160,-�

	 2395	 **/*/° 1868-1979 aprox. Resto de colección con sellos y series montada en álbum. Incluye algo de TERRANOVA, N. 
BRUNSWICK y PRINCIPE EDUARDO. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2396	 **/* Clasificador conteniendo sellos, series, HB. y carnets de diversos años. También hay algo de PRINCIPE EDUARDO y 
TERRANOVA. Incluye sellos y series de interés. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-�

	CHECOSLOVAQUIA

	 2397	 * 3 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Yv.188/91, 203/5 y 209/12. Yvert.387,50€.� 35,-�

	 2398	 1918-1983. Colección montada en 2 álbumes. Incluye Correo aéreo y HB. Bastante completa. BONITA. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR.� 150,-�

	 2399	 **/*/° 1918-1973. Colección con sellos y series completas montada en álbum MAJO. Incluye AEREOS. Hay series 
interesantes. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-�

	 CHILE

	 2400	 **/*/° 1853-1975. Colección con sellos, series completas y HB. montada en álbum MAJO. Incluye AEREOS y algo de 
TELEGRAFOS y TASAS. Raro conjunto. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 130,-�

	 CHINA

	 2401	 */(*) KEWKIANG. Final de serie. RAROS. A EXAMINAR. Yv.15/6. Yvert.75€.� libre,-�

	 2402	 */(*)/° Serie corta (14 valores). El 95/6 en usado. RARA. A EXAMINAR. Yv.83/96. Yvert.234€.� 30,-�

	 2403	 */(*) Serie corta (12 valores). El nº 106 en usado. Alguno pequeño defecto. A EXAMINAR. Yv.98/107. Yvert.256€.� libre,-�

	 2404	  DOS postales CHINA / BÉLGICA con Yv. 76 (1910) y JAPÓN / TURQUÍA con Yv. 99 (1908).� libre,-�

	 2405	 Ficha con 17 sellos diferentes en nuevo. OCASION. A EXAMINAR. Yv.121/9, 133/8 y 140/1. Yvert.312€.� 35,-�

	 2406	 (*) 5 SERIES COMPLETAS diferentes (984/7, 992/5, 1019/22 y 1141/3). Emitidas sin goma. MUY BONITAS. Yv.943/6... Yvert.167,20€.� 30,-�

F	 2407	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Yv.1292/303. Yvert.720€.� 100,-�

F	 2408	 * SERIE COMPLETA. Se añade 1398/400 en usado sin valorar. MUY BONITAS. Yv.1304/8. Yvert.300€.� 30,-�
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	 2409	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.1366/73. Yvert.200€.� 50,-�

F	 2410	 ** SERIE COMPLETA. Algunos sellos goma algo tonalizada. MUY RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.1406/13. Yvert.1.550€.� 350,-�

F	 2411	 (*) SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. OCASION. Yv.1446/65. Yvert.570€.� 200,-�

F	 2412	 (*) SERIE COMPLETA. El nº 1455 defecto en esquina inferior izquierda, el resto buena calidad y señal de fijasellos. BONITA. 
RARA. OCASION. A EXAMINAR. Ed.1446/65. Cat. 570€.� 100,-�

	 2413	 ** SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. Yv.1493/5 y 1498/500. Yvert.210€.� 45,-�

F	 2414	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. MUY RARA. Yv.1501/16. Yvert.1.200€.� 375,-�

	 2415	 **/* 11 Sellos diferentes (incluidos los clave). MUY BONITOS. RAROS. OCASION. A EXAMINAR. Yv.1501/2, 1504/8, 1510/11 y 
1515/6. Yvert.800€.� 100,-�

F	 2416	 ** SERIE COMPLETA. El nº 1562 algún diente ligeramente corto en margen inferior, el resto buena calidad. MUY BONITA. 
RARA. OCASION. Yv.1552/66. Yvert.550€.� 125,-�

F	 2417	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.1806/11. Yvert.300€.� 75,-�

	 2418	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.1806/11. Yvert.300€.� 75,-�

F	 2419	 ** Serie corta (los 3 valores clave). MUY BONITA. Yv.1813/5. Yvert.440€.� 75,-�

	 2420	 ** SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. Yv.1837/40 y 1841/4. Yvert.270€.� 60,-�

	 2421	 ** 2 SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASION. Yv.1849/54(2). Yvert.300€.� 65,-�

F	 2422	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.1955/8. Yvert.400€.� 100,-�

F	 2423	 ** HB. Además serie completa 2140/9. PRECIOSAS. MUY RARAS. Yv.HB.14. Yvert.775€.� 200,-�

	 2424	 ** PRECIOSA. Yv.HB.18. Yvert.250€.� 60,-�

F	 2425	 ** PRECIOSA. MUY RARA. Yv.HB.19. Yvert.700€.� 190,-�

F	 2426	 ** PRECIOSA. RARA. Yv.HB.25. Yvert.400€.� 100,-�

F	 2427	 ** HB. Además serie completa 2354/7. PRECIOSAS. Yv.HB.26. Yvert.575€.� 125,-�

F	 2428	 ** PRECIOSA. RARA. Yv.HB.27. Yvert.250€.� 60,-�

	 2429	 ** HB. Además serie completa 2572/5. MUY BONITAS. Yv.HB.32. Yvert.190€.� 40,-�

	 2430	 **/(*)/° 1949-1980 aprox. Clasificador con sellos y series completas. Hay CHINA NORDESTE, ORIENTAL, etc... Raro 
conjunto. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 200,-�

	 2431	 (*) 1950-1958. Ficha con 7 series completas. A EXAMINAR. Yvert.112€.� libre,-�

	 2432	 (*) 1950-1953. Lote de 24 series completas diferentes montado en 2 fichas grandes. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2433	 (*) Ficha conteniendo 41 sellos diferentes en nuevo. Hay alguna serie. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2434	 ° Cajita conteniendo cientos de sellos en sobres. Diversas épocas y temas. OCASION. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 80,-�

	 2435	 ° Carpeta conteniendo stock de sellos de diversos años en hojas de clasificador antiguo. Cientos de sellos. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 60,-�

	 2436	 Dos fichas conteniendo SERIES COMPLETAS entre los años 1960-1980 en nuevo y usado. Lote muy comercial.� libre,-�

	 2437	 ** Hojas de clasificador conteniendo series completas, HB. y 1 carnet. La mayoría años 70-80. Buena calidad. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.1.367,10€.� 250,-�

	 2438	 ** 1971-1976. Conjunto de 22 series completas diferentes montado en fichas. Todo etiquetado y buena calidad. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. .1.023€.� 250,-�

	 2439	 ** 1977-80. Carpeta oficial con series completas de este período. Incluye 2 monedas. EXAMINAR.� 30,-�

	 2440	 COLECCIÓN en clasificador de series en nuevo, período 1980-1990 aprox. Muy buena calidad. A EXAMINAR.� 75,-�
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	CHINA DESPACHOS

	 2441	 ** OFICINA FRANCESA. 1894-1921. 2 Fichas conteniendo 69 sellos diferentes. Incluye algunos de TASAS. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.066€.� 50,-�

	 2442	 * OFICINA INGLESA. 1900-1914. Ficha conteniendo 43 sellos diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.640€.� 35,-�

	 2443	 OFICINA ITALIANA. TASAS. 2 Series completas y 2 sellos en usado. MUY BONITOS. OCASION. Yv.*T.1/4, **5/8 y °13/4. 
Yvert.198€.� libre,-�

	 2444	 */** OFICINA ITALIANA. 1917-1919. Ficha conteniendo 35 sellos diferentes. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.664€.� 80,-�

	 2445	 */° OFICINA RUSA. 1899-1917. 2 Fichas conteniendo 50 sellos diferentes. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.743€.� 40,-�

	CHIPRE

	 2446	 BONITA colección montada en álbum Edifil de 1960 a 1990 completa. Incluye hojitas bloque y Chipre turco. Sellos en 
nuevo. Cat. Yvert aprox. 2.000€. A EXAMINAR.� 120,-�

	COLOMBIA

	 2447	 1868-1992. Colección en 4 álbumes con sellos y series muy interesantes. Destacando el Correo Aéreo el Servicio Postal 
de 1919. PRECIOSA. OCASION. EXAMINAR DETENIDAMENTE.� 1.000,-�

	 2448	 LOTE en 5 álbumes o clasificadores con muchos sellos y series interesantes. BONITO. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-�

	 2449	 COLECCION de cartas montada en 2 tomos. BONITA. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2450	 3 CLASIFICADORES con sellos de diversos años. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2451	 4 CAJITAS y 2 ficheros con miles de sellos y sobres. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 COREA

	 2452	 */(*)/° REINO. 1884-1903. Ficha con 21 sellos diferentes. Algunos con defecto. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.057€.� libre,-�

	COREA DEL NORTE

	 2453	 **/* 1959-1966. 2 Fichas grandes conteniendo series completas. Todas diferentes. A EXAMINAR. Yvert.335€.� 20,-�

	 2454	 **/* NORTE Y SUR. 1960-1965. Lote de series completas y HB. montado en 2 fichas. INTERESANTE. A EXAMINAR. Yvert.561€.� 30,-�

	COREA DEL SUR

	 2455	 **/* 3 Fichas grandes conteniendo series y HB. de diversos años. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.665€.� 25,-�

	 CUBA

	 2456	 1900-1959. Colección de República montada en clasificador. Todo en nuevo. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-�

	 2457	 */*/° Clasificador con sellos y series completas de diversos años. También hay algo de PARAGUAY. A EXAMINAR.� 30,-�

	 2458	 1960-1984. Colección montada en 3 álbumes y 3 clasificadores. GRAN OCASION. A EXAMINAR.� 80,-�

	DINAMARCA

	 2459	 COLECCIÓN en 2 álbumes de 1851 a 1988 muy completa. Hasta 1930 en usado y a partir de esa fecha mayoría en nuevo. 
Bien representada la parte clásica con ejemplares en distintas calidades. Cat. Yvert, aprox. 5.250€. A EXAMINAR.� 240,-�

	 2460	 1851-1986. Colección con sellos y series completas montada en álbum MAJO. Hay series interesantes. La mayoría en 
usado. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN.� 150,-�

	DEPENDENCIAS POSTALES DANESAS

	 2461	 ° ANTILLAS. 1877. 4 p. sage green, british stamp with ST. THOMAS/PAID cds cancel. FINE.� libre,-�

	 2462	 ** FEROE. 1975-2001. Colección montada en álbum. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.245€.� 50,-�
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	DOMINICANA

	 2463	 **/*/° 1879-1982. Colección con sellos y series completas montada en álbum MAJO. Incluye CORREO AEREO. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-�

	ECUADOR

	 2464	 1865-1966. Colección montada en álbum MAJO y 1 clasificador. BONITA. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-�

	 2465	 ALBUM conteniendo envueltas y fragmentos de documentos judiciales con MARCAS PREFILATELICAS. INTERESANTE. 
A EXAMINAR.� 55,-�

	 EGIPTO

	 2466	 **/*/° 1869-1970. Colección con sellos y series completas montada en álbum MAJO. Hay aéreos. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-�

	 2467	 **/*/° Lote compuesto por clasificador y hojas de álbum con sellos y series de EGIPTO y REP. ARABE. Hay repetidos. 
OCASION. A EXAMINAR.� 50,-�

	ESTADOS UNIDOS

	 2468	 **/*/° 1851-1975. Colección con sellos, series completas y HB. montada en álbum MAJO. Incluye EMISIONES GENERALES, 
AEREOS, PERIODICOS, SERVICIO, etc... Diversa calidad. ALTISIMO VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. OCASION. 
MERECE EXAMEN.� 350,-�

	 2469	  1876-1936. 4 Piezas: 3 enteros postales (2 circulados y 1 nuevo) y sobre volado por ZEPPELIN. MUY BONITOS.� 20,-�

	ESTONIA

	 2470	 (*) SERIE COMPLETA. Yv.Av.2/6. Yvert.215€.� 20,-�

FILIPINAS

	 2471	 ** 1899-1970. Colección con sellos y series completas montada en álbum MAJO. Incluye algo de AEREOS y OCUP. 
JAPONESA. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 120,-�

FINLANDIA

	 2472	 COLECCIÓN en 2 álbumes con protectores de 1956 a 1990 muy completa. Sellos nuevos y perfectos incluyendo HB y 
carnets. Cat. Yvert 1.360€. A EXAMINAR.� 80,-�

	 2473	 ** 1965-1996 aprox. Conjunto de series completas y carnets montado en fichas. También hay algo de ALAND. Diversas 
temáticas y buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.376,50€.� 60,-�

FORMOSA

2474	CAJITA conteniendo sellos y series de diversos años. También algo de CHINA. La gran mayoría en nuevo y moderno. A EXAMINAR.� 60,-�

FRANCIA

	 2475	  1857. Dos cartas de FRANCIA a BARCELONA y CÁDIZ. Marcas FRANCIA en AZUL de LA JUNQUERA.� libre,-�

F	 2476	 ° 1 fr. carmín sobre pequeño fragmento. MUY BONITO. RARO. OCASION. A EXAMINAR. Yv.18. Yvert.3.400€.� 180,-�

	 2477	  1871. DOS cartas con 20 cts. azul, tipos II y III, una variedad ´POSTE9´ en lugar de ´POSTES´. Yv.45, 46.� libre,-�

	 2478	 ° SERIE COMPLETA TIPO I (12 valores). Hay sellos con defecto. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.61/72. Yvert.845€.� 50,-�

F	 2479	 ** 50 c. rosa con borde lateral de hoja. Se añade Yv. 98 con fijasellos sin valorar. RAROS. OCASION. Yv.104. Yvert.+400€.� 40,-�

F	 2480	 * SERIE COMPLETA. Algún ligeras manchitas o sombra del tiempo. RARA. OCASION. A EXAMINAR. Yv.119/23. Yvert.1.274€.� 65,-�

	 2481	 ** 5 fr. , 20 c. (3 sellos) y 25 c. Cinco sellos de buena calidad. OCASION. Yv.123, 131(3) y 132. Yvert.743€.� 50,-�

F	 2482	 * 1 fr. lila y oliva. Centrado habitual. RARO. Yv.182. Yvert.575€.� 60,-�

	 2483	 ° DOS valores. Yv.216 y *294. Cat. 225€.� libre,-�
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F	 2484	 ** Pareja con INTERPANEL. PRECIOSA. RARA. Yv.242A. Yvert.1.200€.� 120,-�

F	 2485	 * 2 fr. naranja y verde azul. Raro sello pese a tener pequeños adelgazamientos. OCASION. A EXAMINAR. Yv.257A. Yvert.875€.� 60,-�

	 2486	 ** 1938. Completo montado en ficha (52 valores). Yv.372/418. Yvert.750€.� 45,-�

	 2487	 ** Yv. BC 2515, 2848b, 2853b y 2865. Bandas de CARNET, SIN DENTAR y SIN DOBLAR. Yvert.1.255€.� 75,-�

	 2488	 ** Yv. BC 2872, 2903, 2915b y 2935a. Bandas de CARNET SIN DENTAR y SIN DOBLAR. Yvert.1.130€.� 70,-�

	 2489	 ** Yv. BC 2946b, 2964a, 2982a y 2992. Bandas de CARNET SIN DENTAR y SIN DOBLAR. Yvert.1.010€.� 65,-�

F	 2490	 ** PRECIOSA. OCASION. Yv.HB.3. Yvert.800€.� 80,-�

	 2491	 * MUY BONITA. OCASION. Yv.HB.3. Yvert.450€.� 45,-�

	 2492	 * ALSACIA Y LORENA. 4 Sellos con ´BURELAGE´ INVERTIDO. Raros pese a tener defectos. A EXAMINAR. Ed.1b/2b y 
5b/6b. Cat. 1.645€.� libre,-�

	 2493	 ** PRE-OBLITERADOS: 106/18 (2 series), 213/23 y Tasas 78/89 y 90/4. Yvert.530€.� libre,-�

	 2494	 **/*/° 1849-1997. Colección montada en 2 álbumes con hojas neutras. Hasta 1935 hay repetidos (nuevos y usados). Incluye 
AEREOS, PREOBLITERADOS, TASAS, etc... ALTISIMO VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE 
DETENIDO EXAMEN.� 900,-�

	 2495	 COLECCIÓN en álbum desde primeras emisiones hasta 1980. Primera parte en usado, resto en nuevo. Muchos sellos 
interesantes. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 250,-�

	 2496	 CONJUNTO formado por 17 cartas y 11 Enteros Postales. Hay Prefilatelia, sin sello, tasadas y período clásico. Interesante. 
EXAMINAR.� 25,-�

	 2497	 1900-1973. Colección montada en 2 álbumes CAFISA. La mayoría sin fijasellos. Muy buena calidad. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.15.300€ aprox.� 500,-�

	 2498	 COLECCIÓN en hojas de álbum Cafisa de 1900 a 1982. Sellos y series en nuevo y mayoría sin fijasellos y de buena calidad. 
Muy alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 150,-�

	 2499	 COLECCIÓN stock montado en 2 cajas y un clasificador, con sellos y series desde 1930 aprox. hasta parte moderna. 
También algo de Colonias. Alto valor catálogo. A EXAMINAR.� 50,-�

	 2500	 STOCK en clasificador del período 1939 a 2012 aprox. Series en nuevo, mayoría sin fijasellos y de buena calidad. Todo 
etiquetado. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2501	 1940-1995 aprox. Caja conteniendo 15 clasificadores con stocks de sellos y series completas en nuevo (la inmensa 
mayoría sin fijasellos). MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 450,-�

	 2502	 ** Ficha conteniendo series de los años 40-50. Hay algunas repetidas. A EXAMINAR. Yvert.1.100€.� 95,-�

	 2503	 ** 1944-1992. Colección (no completa) con sellos, series, algunos carnets, etc... montada en 4 álbumes. OCASION. A EXAMINAR.�60,-�

	 2504	 ° 3 Fichas conteniendo series de los años 40-60. Hay repetidas. A EXAMINAR. Yvert.+-1.700€.� 120,-�

	 2505	 ** 1949-1987. Colección montada en 2 álbumes. Además se añade otro álbum con sellos nuevos y usados de diversos 
años. OCASION. A EXAMINAR.� 75,-�

	 2506	 ** 1975-2006 aprox. 2 Clasificadores conteniendo HB. y carnets. Hay algo de años posteriores y de otros países. A EXAMINAR.� 80,-�

	DEPENDENCIAS POSTALES FRANCESAS

	 2507	 ÁFRICA ECUATORIAL. Colección en álbum neutral de 1936 a 1958. Muy completa a falta de las series de gran valor. Gran 
mayoría sellos nuevos con fijasellos, aunque también hay series completas mezcladas nuevos y usados. Cat. Yvert aprox. 
3.000€.� 120,-�

	 2508	 **/* ALEMANIA OCUP. FRANCESA. Colección completa (BADEN, RHEINLAND y WURTEMBERG) con HB. montada en 
hojas de álbum LINDNER. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.078€.� 90,-�

F	 2509	 ** ANDORRA. TASAS. Serie completa. 8 valores. Ed.1/8. Cat. 165€.� 20,-�

F	 2510	 * ANDORRA. TASAS. Serie completa. 7 valores. Ed.9/15. Cat. 625€.� 50,-�
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F	 2511	 ** ANDORRA. TASAS. Series completas. 16 valores. Ed.16/31. Cat. 150€.� 20,-�

	 2512	 * ANDORRA. TASAS. Series completas. 31 valores. Ed.32/41 y ** 42/62. Cat. 202€.� 20,-�

	 2513	 ANDORRA FRANCESA. Colección en álbum neutral de 1931 a 2013. Mayoría sellos nuevos con y sin fijasellos y formado 
series completas. Calidad diversa. A EXAMINAR.� 240,-�

	 2514	 **/*/° ANDORRA. Lote compuesto por 2 álbumes y 3 clasificadores con colecciones y stocks desde primeras emisiones 
hasta años 90. Incluye aéreos y tasas. La gran mayoría en nuevo. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-�

	 2515	 **/*/° ANDORRA. 1931-2010 aprox. Clasificador conteniendo sellos y series completas. La inmensa mayoría en nuevo. 
Ordenado y sin repeticiones. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.836€.� 80,-�

	 2516	 ** ANDORRA. Lote de series completas montado en fichas. Años 60-90. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.276€.� 55,-�

	 2517	 ** ANDORRA. 1966-1973. Cuatro series completas del Tema Europa en pliegos de 25: 178(100), 212/3(50), 217/8(100) y 
226/7(100). Total 350 series de buena calidad. Yvert.11.000€.� 150,-�

	 2518	 ** ANDORRA. Lote de 8 series completas diferentes del Tema Europa. 4 Series de cada. Buena calidad. Yvert.1.198€.� 20,-�

	 2519	 GABÓN en álbum neutral de 1886 a 1932 con sellos en nuevo y usado. Incluye Tasas. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� 120,-�

	 2520	 (*)/° MARRUECOS. CORREO LOCAL. Ficha con 15 sellos. Hay con defectos. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.466€.� libre,-�

	 2521	 **/*/(*)/° MARRUECOS. Clasificador con sellos de diversos años, destacan FISCALES. También algo de MARRUECOS 
INGLES y de otros países. A EXAMINAR.� 30,-�

	 2522	 ** N. CALEDONIA, WALLIS, POLINESIA, MAYOTTE Y T.A.A.F. Lote compuesto por cientos de fichas con series completas 
y HB. modernos (entre 1998-2007). Conjunto muy temático de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+1.500€.� libre,-�

	 2523	 N. CALEDONIA, WALLIS Y SAN PIERRE. Clasificador con series y hojitas. Salvo excepción todo sin fijasellos. A EXAMINAR.� 45,-�

	 2524	 ** POLINESIA. Colección montada en 2 clasificadores. Hay hasta el 2008. Algunas series repetidas. ALTO VALOR EN CAT. 
A EXAMINAR.� 250,-�

	 2525	 ** SAN PEDRO Y MIQUELON. 1978-2000 aprox. Hojas de clasificador con sellos y series completas. Alguna repetida. 
Valoración según propietario 430€. A EXAMINAR.� 20,-�

	 2526	 ** SARRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. Yv.296/300. Yvert.300€.� 20,-�

	 2527	 SARRE. Stock en clasificador formado por series nuevas y completas con series interesantes. Alto valor en catálogo. A 
EXAMINAR.� 100,-�

	 2528	 TÚNEZ. Colección en álbum neutral de 1888 a 1955 con primeras emisiones en usado y resto en nuevo. Incluye Pre-
obliterados, Aéreos, Tasas y Paquetes Postales. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� 120,-�

	GRAN BRETAÑA

F	 2529	 ° 2 p. azul. BONITO. A EXAMINAR. Yv.2. Yvert.800€.� 50,-�

F	 2530	 ° 6 p. malva. Dos márgenes cortos. RARO. A EXAMINAR. Yv.5. Yvert.1.000€.� 50,-�

F	 2531	 ° 1 sh. verde. Márgenes justos. RARO. A EXAMINAR. Yv.7. Yvert.1.000€.� 60,-�

	 2532	 ° 4 p. azul (2 sellos) y serie completa (el 5 sh. defecto en esquina inferior derecha). OCASION. A EXAMINAR. Yv.9(2) y 86/8. 
Yvert.1.070€.� 75,-�

F	 2533	 ° 2 sh. rosa Plancha 2. RARO. Yv.40. Yvert.1.250€.� 60,-�

	 2534	 ° SERIE COMPLETA. RARA. A EXAMINAR. Yv.76/85. Yvert.1.640€.� 70,-�

	 2535	  1886. MANCHESTER a REUS (Tarragona). 1/2 p. pizarra con perforación comercial J.C.M. Ed.76.� libre,-�

	 2536	  1889. MANCHESTER to VERACRUZ. 4 p. brown and green (2).� libre,-�

	 2537	 ° 27 valores. Yv.91/102, 104, 106/7 y 119. Cat. 695€.� 35,-�

	 2538	 FICHA conteniendo: Yvert ° 153/5, 224/6 y Tasas ** 32/6. Cat. 584€.� 50,-�

	 2539	 ° 5 s. rojo. 4 ejemplares en calidad diversa. A EXAMINAR. Yv.154 (2) y 199 (2). Cat. 650€.� 25,-�
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	 2540	 ° 10 s. azul y azul índigo. Yv.155, 155a. Cat. 590€.� 30,-�

	 2541	 ** SERIES COMPLETAS. 7 valores. Yv.224/26 y 256/9. Cat. 484€.� 40,-�

	 2542	 * SERIES COMPLETAS. 22 valores. Incluye CHIPRE **156/70. Yv.224/26, 256/9. Cat. 410€.� 30,-�

F	 2543	 ** SERIE COMPLETA. 4 valores. Impresión de Waterlow. Ed.283/86. Cat. 360€.� 30,-�

F	 2544	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.283/6. Yvert.360€.� 40,-�

	 2545	 **/* 1937-1989. Album con hojas clasificadoras conteniendo series completas de diversos años. Hay interesantes y de 
valor. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN.� 200,-�

	 2546	 ALBUM conteniendo sellos y series completas. Valoración según propietario +1.300€ sellos sin fijasellos (sellos usados 
sin valorar). A EXAMINAR.� 50,-�

	 2547	 ** Clasificador conteniendo series, HB. y carnets. Todo etiquetado. ALTO VALOR FACIAL. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.1.518,50€.� 80,-�

	 2548	 ** 1962-2004. Conjunto de series completas montado en fichas. Todo sin fijasellos salvo las dos primeras series (fósforo). 
Buena calidad. ALTO VALOR FACIAL. A EXAMINAR. Yvert.1.384,50€.� 75,-�

	 2549	 COLECCIÓN en 4 álbumes incluyendo Islas del Canal. Parte moderna con sellos y series en nuevo de buena calidad. 
EXAMINAR,.� libre,-�

	GRAN BRETAÑA. ISLAS DEL CANAL

	 2550	 ** GUERNSEY. Lote de series completas desde primeras emisiones hasta el 2005 aprox. Conjunto muy temático de 
buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.593€.� 70,-�

	 2551	 ** JERSEY. Lote de series completas desde primeras emisiones hasta el 2000 aprox. Conjunto muy temático de buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.301€.� 55,-�

	 2552	 ** MAN. Lote de series completas desde primeras emisiones hasta 2004 aprox. montado en fichas. Conjunto muy 
temático de buena calidad. A EXAMINAR. Yvert.1.208,95€.� 50,-�

	 2553	 COLECCIÓN en 3 álbumes de 1941 a 1945 completa con sellos y hojitas bloque en nuevo. Incluye JERSEY, GUERNSEY y 
MAN. Cat. Yv. +3.200€. A EXAMINAR.� 200,-�

	 2554	 GUERNSEY, JERSEY, MAN, LUNDY. Colección desde primeras emisiones hasta años 90 montada en 4 álbumes. También 
hay carnets. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-�

	DEPENDENCIAS POSTALES INGLESAS

	 2555	 GIBRALTAR. Colección en álbum Edifil y hojas sueltas de 1886 a 1989. Hasta 1933 mayoría en usado y a partir de 1953 muy 
completo en nuevo. Hay HB, carnets y tasas. Cat. Yvert aprox. 1.800€. A EXAMINAR.� 120,-�

	 2556	 ** GIBRALTAR. 1998 y 2000. Conjunto de series completas por cuadruplicado. A EXAMINAR.� 20,-�

	 2557	 */(*) HELIGOLAND. Ficha con 13 sellos diferentes. Sin garantía. A EXAMINAR. Yvert.1.522€.� libre,-�

F	 2558	 ** HONG KONG. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.194/208. Yvert.275€.� 40,-�

	 2559	 **/*/° HONG KONG. Ficha con sellos y series completas. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.786€.� 30,-�

F	 2560	 * ISLAS JÓNICAS. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.1/3. Yvert.220€.� 25,-�

	 2561	 */** MASCATE, OMAN, QATAR. 10 SERIES COMPLETAS diferentes. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.316€.� 20,-�

	 2562	 **/* NORFOLK. Conjunto montado en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.540€.� 35,-�

	 2563	 */(*) QUEENSLAND. SERIE COMPLETA. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.165€.� libre,-�

	 2564	  TASMANIA. 1906. HOBART a CHINA. 1 1/2 p. s. 5 p. Mat. fechador. Yv.73.� 20,-�

	 2565	 * TRINIDAD. 5 sh. DENT. 12 1/2 y DENT. 14. MUY BONITOS. Yv.27 y 43. Yvert.265€.� 30,-�

	 2566	 ** TRISTAN DA CUNHA. Colección series completas y HB. montada en clasificador, hay hasta el año 2012. Buena calidad. 
ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 200,-�



150

	 2567	 CAJA conteniendo 6 álbumes y 1 clasificador con colecciones: ROYAL WEDING, THE COMMONWEALTH COLLECTION, 
SILVER JUBILEE... Diversos años y países. También algunos sobres, tarjetas... RARO CONJUNTO. Buena calidad. Muy alto 
valor en catálogo. Gran ocasión. EXAMINAR.� 275,-�

	 2568	 **/*/° 3 Clasificadores y pequeña libreta conteniendo sellos y series completas de diversas dependencias, épocas y 
temáticas. Hay series y piezas de interés. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-�

	 2569	 ** Lote de series completas, HB. y algún carnet de varios países (SIERRA LEONA, BAHAMAS, MALDIVAS, etc...) montado 
en fichas y sobres. Conjunto temático de buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.049,10€.� 70,-�

	GRECIA

	 2570	 ° Lote de 45 sellos clásicos montado en fichas. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2571	 ** SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. Yv.726/42 y Av.22/30. Yvert.187,50€.� 20,-�

	 2572	 1970-1982. Colección montada en álbum EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-�

	GUATEMALA

	 2573	 **/*/° 1881-1945 aprox. Pequeño clasificador con sellos y series. Hay algunos bloques de 4 y algo de correo aéreo. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 HAITÍ

	 2574	 */(*)/° 1870-1920 aprox. Conjunto montado en hojas de álbum, hojas de clasificador y ficha. OCASION. A EXAMINAR.� 25,-�

	HOLANDA-PAÍSES BAJOS

	 2575	 COLECCIÓN en 4 álbumes Lindner desde primeras emisiones hasta 1995. Primera parte algunos sellos en usado y con 
fijasellos. En general buena calidad. Muy alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 600,-�

	 2576	 **/*/° 1852-1975. Colección con sellos y series completas montada en álbum MAJO. Hay piezas interesantes. ALTO VALOR 
EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-�

	 2577	 **/*/° Clasificador conteniendo sellos y series desde primeras emisiones hasta años 80. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. 
A EXAMINAR.� 80,-�

	 2578	 CONJUNTO montado en 3 clasificadores con carnets y sellos procedentes de carnets. Mayoría parte moderna. EXAMINAR.� libre,-�

	 2579	 CLASIFICADOR con series completas, HB. y carnets de diversos años. Salvo excepción en nuevo sin fijasellos. OCASION. 
A EXAMINAR.� 55,-�

	 2580	 PAÍSES BAJOS y COLONIAS. Colección en 3 álbumes DAVO del período 1962 a 2000. Incluye Indonesia y Suriname, parte 
moderna. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 120,-�

	HONDURAS

	 2581	 ** Clasificador con series completas y HB. de diversas épocas. Hay series hasta el 2010. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.�50,-�

	HUNGRÍA

	 2582	 * SERIE COMPLETA. BONITA. Yv.125/41. Yvert.160€.� 15,-�

	 2583	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASION. Yv.Av.12/23(4). Yvert.324€.� 25,-�

	 2584	 1871-1963. Colección montada en álbum YVERT. Muy completa con Correo Aéreo, Tasas y HB. PRECIOSA. MUY 
INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 500,-�

	 2585	 ° Lote de HB. SIN DENTAR montado en fichas. Diversos años y temáticas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.1.736,50€.� 65,-�

	 2586	 ** Lote montado en hojas de clasificador con series completas y HB. Hay dentados y SIN DENTAR. Diversos años y buena 
calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.372,70€.� 65,-�

	 2587	 ** Clasificador con series completas y HB. de diversos años y temas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-�

	 2588	 1964-1988. Colección en álbum PHILOS y 3 más con muchas HB. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-�
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	INDONESIA

	 2589	 **/* 1950-2003. Colección con series completas y HB. montada en 2 clasificadores. Valoración según propietario 3.885€ 
(3.415€ sin fijasellos y 470€ con). Raro conjunto. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 125,-�

	 2590	 COLECCIÓN en álbum especial, período 1950 a 1993. Sellos en nuevo, mayoría sin fijasellos y de buena calidad. Incluye 
hojitas, carnets, etc. Lote muy interesante. Cat. Yvert +4.200€. A EXAMINAR.� 200,-�

	 IRAK

	 2591	 * 2 HB. (dentada y SIN DENTAR). MUY BONITAS. Yv.HB.2.� 20,-�

	 2592	 */° 1918-1970. Resto de colección con sellos y series montada en hojas de álbum YVERT. A EXAMINAR.� libre,-�

	 IRÁN

	 2593	 ** SERIE COMPLETA. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Yv.29/31. Yvert.450€.� 40,-�

	 2594	 ** Final de serie. Valores clave. MUY BONITOS. OCASION. Yv.466/72. Yvert.219€.� libre,-�

F	 2595	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.Av.51/67. Yvert.220€.� 30,-�

	IRLANDA

	 2596	 **/*/° 1940-1999. Colección con sellos y series montada en álbum y hojas de álbum. La gran mayoría en nuevo. OCASION. 
A EXAMINAR.� 50,-�

	 2597	 ** Ficha conteniendo series completas. Todos diferentes y etiquetados. A EXAMINAR. Yvert.442€.� 40,-�

	ISLANDIA

	 2598	 COLECCIÓN en 2 álbumes Lindner de 1876 a 1996. Parte antigua mayoría en usado y a partir de 1930 en nuevo con y sin 
fijasellos. Algún valor con defecto no valorado. Cat. Yvert aprox. 4.500€. A EXAMINAR.� 240,-�

	 ISRAEL

	 2599	 ** 4 SERIES COMPLETAS con TABS. MUY BONITAS. Yv.31, 36, 43/4 y 54/6. Yvert.270€.� 25,-�

	 2600	 **/* 1000 p. azul y gris. 2 Sellos con TAB y manchas de óxido. OCASION. A EXAMINAR. Yv.53(2). Yvert.1.200€.� libre,-�

	 2601	 1948-2002. Colección montada en 4 álbumes (2 FARO y 2 LINDNER). La primera serie en S.P.D. Prácticamente todo con 
TAB. Incluye TETE-BECHE, INTERPANELES, minihojas, etc... La gran mayoría por duplicado en nuevo (con tab) y en usado 
(sin tab). ALTISIMO VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN.� 600,-�

	 ITALIA

	 2602	  1874. ROMA a BARCELONA. 10 y 40 cts. Al dorso tránsito y llegada. Ed.15, 19.� libre,-�

	 2603	 **/*/° 1862-1980. Colección con sellos y series completas montada en álbum MAJO. Incluye AEREOS, NEUMATICOS y 
algo de REP. SOCIAL. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN.� 200,-�

	 2604	 1862-1975 aprox. Dos restos de colección montados en 2 álbumes MAJO. La gran mayoría en usado. Hay algunas piezas 
de interés. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-�

	 2605	 **/* 1949-1995. Lote de series completas montado en fichas. La inmensa mayoría sin fijasellos (solo 320€ cat. con 
fijasellos). OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.965,95€.� 80,-�

	 2606	 * FIUME. Ficha conteniendo 29 sellos terrestres y 12 de tasas. Todo en nuevo, salvo dos sellos usados. OCASION. A 
EXAMINAR. Yv.1/30(sin nº 8) y T.1/12. Yvert.1.310€.� 40,-�

	 JAPÓN

	 2607	 ** 8 y. violeta. 4 sellos en tira. Pliegues de goma habituales. Ed.437 (4). Cat. 700€.� 60,-�

	 2608	 */° 1871-1950. Pequeño clasificador conteniendo colección con sellos y series. Hay algo de AEREOS y 2 HB. Ordenado y 
etiquetado. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.10.585€.� 325,-�
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	 2609	 CLASIFICADOR con sellos, series completas y HB. de diversos años. Salvo excepción en nuevo sin fijasellos. ALTO VALOR 
EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-�

	 KENIA

	 2610	 ** 1963-1995. Colección con series completas y HB. montada en clasificador. Buena calidad. Raro conjunto. OCASION. A 
EXAMINAR.� 90,-�

	 LAOS

	 2611	 ** 1981-2000. Colección montada en 2 clasificadores. Periodo casi completo. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-�

	LETONIA

2612	COLECCIÓN en álbum neutral de 1919 a 2008. Hasta 1940 en usado y posterior en nuevo. Incluye carnets y hojitas en la parte 
moderna. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 160,-�

	LIECHTENSTEIN

F	 2613	 ** 3 fr. azul violeta con esquina de pliego. LUJO. Yv.117. Yvert.260€.� 30,-�

	 2614	 ° Conjunto de series completas desde primeras emisiones montado en fichas. Hay interesantes. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.520€.� 80,-�

	 2615	 1929-1992. Clasificador con series completas y HB. Hay series de interés. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-�

	 2616	 ** 1946-2005. Colección montada en 2 clasificadores. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 90,-�

	 2616A	 1962-1987. Album EDIFIL desde 1912 pero con sellos solo desde 1962. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2617	 1967-1994. Colección de minipliegos montado en álbum. A EXAMINAR.� 40,-�

	 2618	 1980-2013. Colección prácticamente completa (sin HB.) montada en clasificador. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A 
EXAMINAR.� 100,-�

	 2619	 ** 2003-2012. Colección prácticamente completa montada en álbum LINDNER. Alto valor facial. Se añade AÇORES y 
MADEIRA 2000-2002 en hojas de álbum sin valorar. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.280,70€.� 80,-�

	LITUANIA

	 2620	 COLECCIÓN en álbum neutral de 1920 a 2009. Sellos y series completas en nuevo y usado, algunos ejemplares repetidos. 
Incluye aéreos, hojitas, ocupaciones, etc. Cat. Yvert +8.200€. Interesante lote. A EXAMINAR.� 400,-�

	LUXEMBURGO

	 2621	 3 SERIES COMPLETAS: nueva sin fijasellos, usada y sobre carta. MUY BONITAS. Yv.443/8(3). Yvert.525€.� 24,-�

	 2622	 2 SERIES COMPLETAS (con fijasellos y en S.P.D.) y 2 fr. castaño sin fijasellos (valor clave). OCASION. Yv.514/6(2) y 514. Yvert.600€.�20,-�

	 2623	 COLECCIÓN en 2 álbumes entre los años 1865 y 1990 con sellos y series mayoría en nuevo. Incluye aéreos, hojitas y 
minihojas. Cat. Yvert aprox. 2000€.� 100,-�

	 2624	 ** 1955-1997 aprox. Lote de series completas montado en fichas. Hay repetidas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.1.708,10€.� 70,-�

	 MALTA

	 2625	 ** 1935-2007. Clasificador con series y HB. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR.� 45,-�

	 2626	 COLECCIÓN en álbum Safe de 1961 a 1995 prácticamente completo. Todos los sellos nuevos y perfectos, incluyendo 
hojitas bloque y tasas. Cat. Yvert aprox. 1.000€. A EXAMINAR.� 70,-�

	 2627	 1970-1992. Colección montada en álbum EDIFIL. Además ISLANDIA 1970-1982. Ambas muy completas. OCASION. A EXAMINAR.�30,-�

	MÓNACO

F	 2628	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Yv.27/33. Yvert.2.150€.� 200,-�
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F	 2629	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASION. Yv.119/34. Yvert.640€.� 60,-�

F	 2630	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.Av.55/8. Yvert.335€.� 35,-�

F	 2631	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.Av.66/8. Yvert.379€.� 40,-�

	 2632	 COLECCIÓN en 3 álbumes Faro desde primeras emisiones hasta 1995. Sellos nuevos, parte antigua con fijasellos y en 
general buena calidad. Hay aéreos y HB. Cat. Yvert +20.000€. A EXAMINAR.� 750,-�

	 2633	 1885-1982. Colección montada en álbum MAJO. Incluye AEREOS y TASAS. Hay series interesantes. MUY ALTO VALOR EN 
CAT. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN.� 280,-�

	 2634	 **/* 1901-1997. Colección montada en 3 álbumes. Incluye AEREOS y HB. Hay series y hojitas interesantes. ALTO VALOR EN 
CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 350,-�

	 2635	 ** 1950-1999 aprox. Lote de series completas montado en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.121,10€.� 80,-�

	 2636	 COLECCIÓN en hojas de álbum Faro de 1975 a 1985 y stock importante en clasificador y en cajas. Todo en nuevo. Muy 
alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-�

	MONTENEGRO

	 2637	 ** 50 ANIV. EUROPA. 10 HB. (facial 55€). Además se añaden 2 HB. SIN DENTAR: EUROPA y RUMANIA LIBRE (5 de cada). 
Yv.HB.2(10).� libre,-�

	NACIONES UNIDAS

	 2638	 ** N. YORK. PRECIOSA. Yv.HB.1. Yvert.280€.� 12,-�

	 2639	 ** N. YORK. 1951-1987. Colección montada en álbum con hojas LINDNER neutras. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-�

	 2640	 ** VIENA. Colección completa montada en álbum SAFE DUAL. OCASION.� 30,-�

	 2641	 ** 1951-2004. Colección prácticamente completa de las 3 oficinas montada en álbum LINDNER y un clasificador. 
PRECIOSA. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-�

	 2642	 COLECCIÓN en 2 álbumes de 1951 a 1993 muy completa. Incluye hojitas bloque y minihojas de Banderas. Cat. Yvert 
aprox. 2.500€.� 80,-�

	 2643	 **/* 1951-1988. Colección montada en hojas de álbum y clasificador. Incluye HB. y minihojas de BANDERAS. A EXAMINAR.� 60,-�

	 2644	 ** Clasificador con series, HB. y carnets de las 3 oficinas. Incluye HB. 1 de N. York. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.1.861,90€.� 75,-�

	 2645	 ** 1980-1990. Colección con series en bloque de 4 de las 3 oficinas montada en clasificador. Ordenada y buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	NORUEGA

	 2646	 **/*/° 1855-1973. Colección con sellos y series completas montada en álbum MAJO. Hay piezas interesantes. Diversa 
calidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 125,-�

	 2647	 ** 1935-2000 aprox. Lote de series completas, HB. y carnets montado en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. 
Yvert.1.716,70€.� 85,-�

	 2648	 ** 1948-1992. Clasificador con series completas, HB. y algún carnet. Hay algunas series por duplicado. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR.� 70,-�

	NUEVA ZELANDA

	 2649	 COLECCIÓN en 4 álbumes Faro y un clasificador, desde 1920 a 2002. Parte antigua poco representada, resto muy 
completo. Salvo excepción, sellos nuevos sin fijasellos. Buena calidad. Valor Yvert aprox. 5.600€.� 320,-�

	 2650	 ** 1943-1992. Album conteniendo series completas y HB. Todo etiquetado, sin repeticiones y buena calidad. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.+390€.� libre,-�

	PALESTINA

	 2651	 **/*/° Lote con sellos y series desde primeras emisiones hasta años 60 en ficha grande. Sin repeticiones. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.220€.� libre,-�
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	PANAMÁ

	 2652	 */(*)/° 1887-1940. Pequeño clasificador con sellos y series. Hay algunas variedades. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	PAPUA NUEVA GUINEA

F	 2653	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.1/15. Yvert.250€.� 25,-�

	 PERÚ

	 2654	 **/*/° 1857-1981. Colección con sellos y series completas montada en álbum MAJO. Incluye CORREO AEREO. ALTO VALOR 
EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 130,-�

	POLONIA

	 2655	 ° 10 k. azul y rosa. Raro pese a tener defectos. A EXAMINAR. Yv.1. Yvert.275€.� libre,-�

	 2656	 **/*/° 1918-1920. Pequeña colección montada en álbum. Incluye algo de OCUP. ALEMANA. Algún sello sin garantía. 
INTERESANTE. A EXAMINAR. Yvert.1.234€.� libre,-�

	PORTUGAL

	 2657	  1862. LISBOA a PUEBLA DE CARABIÑAL circulada sin sellos, tasada a la llegada con 1 real.� libre,-�

	 2658	 ** SERIE COMPLETA (Mundifil 165€). OCASION. Yv.299/329.� libre,-�

	 2659	 * SERIE COMPLETA (Mundifil 396/414, 265€). MUY BONITA. Yv.414/37.� 25,-�

	 2660	 ** 10 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Yv.600/7(10). Yvert.900€.� 25,-�

	 2661	 ** 10 SERIES COMPLETAS. OCASION. A EXAMINAR. Yv.608/15(10). Yvert.550€.� 25,-�

F	 2662	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. OCASION. Yv.628/44. Yvert.1.100€.� 100,-�

	 2663	 ** 4 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 414€). MUY BONITAS. OCASION. Yv.647/70.� 18,-�

	 2664	 ** 4 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 414€). MUY BONITAS. Yv.647/70.� 25,-�

	 2665	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.675/82. Yvert.185€.� 22,-�

	 2666	 ** SERIE COMPLETA. A EXAMINAR. Yv.675/82. Yvert.185€.� 25,-�

	 2667	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 351€). MUY BONITAS. Yv.684/7, 688/95 y 702/5.� 18,-�

	 2668	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 477€). MUY BONITAS. Yv.716/23, 726/9 y 730/3.� 24,-�

	 2669	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 350€). MUY BONITAS. OCASION. Ed.744/7, 766/9 y 770/3.� 18,-�

	 2670	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 350€). MUY BONITAS. Yv.744/7, 766/9 y 770/3.� 18,-�

	 2671	 ** SERIE COMPLETA. Yv.760/1. Yvert.385€.� 40,-�

	 2672	 ** SERIE COMPLETA con goma alterada. OCASION. Yv.760/1.� 20,-�

	 2673	 ** Valor clave. Pequeño defectos de goma. OCASION. A EXAMINAR. Yv.761. Yvert.360€.� libre,-�

	 2674	 ** 2 SERIES COMPLETAS (Mundifil 398€). MUY BONITAS. Yv.774/88 y 797/804.� 20,-�

	 2675	 ** 4 SERIES COMPLETAS diferentes (Mundifil 420€). MUY BONITAS. Yv.805/16.� 22,-�

	 2676	 ** EUROPA´75. 13 Sellos con FOSFORO. OCASION. Yv.1261a(13). Yvert.910€.� libre,-�

	 2677	 ** 10 HB. diferentes. MUY BONITAS. RARAS. OCASION. Yv.HB.1/9 y 11. Yvert.2.280€.� 225,-�

	 2678	 * 2 HB. diferentes (Mundifil 405€). MUY BONITAS. Yv.HB.2/3.� 30,-�

	 2679	 ** HB. con fallos de goma habituales (Mundifil 450€). OCASION. A EXAMINAR. Yv.HB.3.� 35,-�

	 2680	 ** (Mundifil 100€). MUY BONITA. Yv.HB.7.� libre,-�
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	 2681	 ** (Mundifil 450€). PRECIOSA. Yv.HB.8.� 35,-�

	 2682	 ** FRANQUICIAS. 1928-1936. Lote de series completas diferentes (Mundifil 11/72, sin 65/6). Raro conjunto. OCASION. A 
EXAMINAR.� 50,-�

	 2683	 **/*/° 1853-1978. Colección montada en álbum MAJO. Incluye AEREOS, FRANQUICIAS y TASAS. Hay sellos y series muy 
interesantes. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN.� 400,-�

	 2684	 */° 1856-1935. Clasificador conteniendo sellos y series completas. Ordenado y sin repeticiones. Incluye algo de COLONIAS 
PORTUGUESAS en bloques de 4 (gran mayoría sin fijasellos). INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.5.562€.� libre,-�

	 2685	 * 1938-1952. CRUZ ROJA. Lote de series de VIÑETAS montado en 2 fichas grandes. CURIOSO. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2686	 ** 1945-1990 aprox. Lote de series completas y HB. montado en fichas. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.803,75€.� 70,-�

	 2687	 ** Ficha con series completas. Hay algunas repetidas. A EXAMINAR.� 90,-�

	 2688	 1967-1982. Colección muy completa montada en álbum EDIFIL. A EXAMINAR.� 30,-�

	 2689	 ** 1971-1995. Colección montada en 2 álbumes FARO. Incluye las hojas vacías montadas con estuches transparentes 
desde 1910. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2690	 ** 2000-2018. Colección montada en 4 álbumes EDIFIL. Alto valor en catálogo y facial. OCASION. A EXAMINAR.� 300,-�

	DEPENDENCIAS POSTALES PORTUGUESAS

	 2691	 ** AÇORES. 1980-2018. Colección con series completas. HB. y carnets montada en álbum. Alto valor facial. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.+1.350€.� 90,-�

	 2692	 ** AÇORES. 1980-2001. Colección montada en álbum LINDNER. OCASION. A EXAMINAR.� 35,-�

	 2693	 ** MADEIRA. 1980-2018. Colección con series completas, HB. y carnets montada en 2 álbumes. Alto valor facial. OCASION. 
A EXAMINAR. Yvert.1.463,35€.� 95,-�

	 2694	 ** MADEIRA. 1980-2001. Colección montada en álbum LINDNER. OCASION. A EXAMINAR.� 35,-�

	 2695	 ** NYASSA. 7 Series completas: 27/39, 50/1, 52/63, 95/114, 115/7(2) y T.1/9. Buena calidad. OCASION. Yvert.198,65€.� 20,-�

F	 2696	 * NYASSA. SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Yv.40/9. Yvert.522,50€.� 45,-�

F	 2697	 **/* NYASSA. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.64/81. Yvert.600€.� 50,-�

	 2698	 * SANTO TOME Y PRINCIPE. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. A EXAMINAR. Yv.Av.1/9. Yvert.230€.� 18,-�

	 RUSIA

	 2699	 1857-1979. Colección montada en 3 álbumes SCOTT, prácticamente completa, incluso la parte aérea, algunos Consulares 
y muchas HB. PRECIOSA. MUY INTERESANTE. MERECE DETENIDO EXAMEN.� 1.500,-�

	 2700	 COLECCIÓN en 7 valiosos álbumes Faro desde primeras emisiones hasta 1991. Parte clásica poco representada. A partir 
de 1900 bastante completo. Mayoría en nuevo y series completas, parte antigua con fijasellos. Cat. Yvert +5.500€. A 
EXAMINAR.� 600,-�

	 2701	 STOCK en 2 pequeños clasificadores con series y HB en usado. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-�

	 2702	 LOTE compuesto por 3 álbumes con sellos, series y HB. en nuevo y usado. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-�

	SAN MARINO

	 2703	 **/* Lote montado en hojas de clasificador conteniendo sellos, series completas y alguna HB. La gran mayoría sin 
fijasellos. Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.472€.� 80,-�

	 2704	 CONJUNTO formado por Bélgica: ** 751/5, HB 5 mancha y * HB 34; San Marino * 346/57 y series y sellos de Suiza de 
escaso valor. EXAMINAR. Cat. +250€.� 20,-�

	SINGAPUR

F	 2705	 ** SERIE COMPLETA en parejas SIN DENTAR. LUJO. RARA. Yv.182s/7s(2).� 30,-�
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F	 2706	 * SERIE COMPLETA en bloque de 4 SIN DENTAR. Borde inferior de hoja. LUJO. MUY RARA. Yv.188s/200s(4).� 100,-�

F	 2707	 ** SERIE COMPLETA en pareja horizontal SIN DENTAR. LUJO. RARA. Yv.205s/8s(2).� 30,-�

	SUECIA

	 2708	 1889-1990. Resto de colección en nuevo y usado montado en 2 álbumes FARO. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2709	 **/* 1935-1994 aprox. Clasificador con series completas y carnets. La gran mayoría sin fijasellos (valor cat con fijasellos 
457€, el resto sin). Buena calidad. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.050,30€.� 85,-�

	 2710	 COLECCIÓN en 2 álbumes de 1955 a 1987. Sellos y series nuevas, sin fijasellos salvo excepción. Incluye gran cantidad de 
carnets, más una carpeta con sellos y series en usado desde primeras emisiones. Cat. Yvert +2.500€. A EXAMINAR.� 140,-�

	 2711	 ** Colección con más de 100 carnets montada en clasificador. Alto valor en catálogo y facial. OCASION. A EXAMINAR.� 90,-�

	 SUIZA

2712	 1862. CHAUX LES FONDS a FRANCIA. 40 rp. verde. MUY BONITA. Yv.30.� libre,-�

F	 2713	 **/* SERIE COMPLETA. 13 valores. Algún valor, inapreciable señal de fijasellos. Ed.405/17.� 40,-�

F	 2714	 ° SERIE COMPLETA. Rara en usado. BONITA. Yv.405/17. Yvert.800€.� 75,-�

	 2715	 ** 4 HB. diferentes. Buena calidad. OCASION. Yv.HB.4 y 13/5. Yvert.535€.� 55,-�

F	 2716	 ** SERIE COMPLETA. LUJO. MUY RARA. .S.1/8. .2.050,-.� 250,-�

	 2717	 1843-1960. Colección muy completa con muchas HB. y series aéreas en 2 ábumes. OCASION. MERECE EXAMEN.� 500,-�

	 2718	 COLECCIÓN en 3 álbumes Edifil desde primeras emisiones hasta 1992. Parte antigua con sellos usados (cantonales 
falsos) y resto con y sin fijasellos. Incluye aéreos, hojitas, servicio, telégrafos, etc. Cat. Yvert +4.000€. A EXAMINAR.� 200,-�

	 2719	 **/*/° 1850-1986. Colección con sellos, series completas y HB. montada en álbum MAJO. Incluye AEREOS. ALTO VALOR 
EN CAT. INTERESANTE. OCASION. MERECE EXAMEN.� 250,-�

	 2720	 ° 1900-1990 aprox. Stock con sellos y series montado en clasificador. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2721	 ° 1915-1970 aprox. Lote montado en fichas con sellos, series, HB. y S.P.D. Buena calidad. Incluye 4 enteros postales sin 
valorar. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.524,55€.� 70,-�

	 2722	 ** 1918-1970 aprox. Lote de series y HB. montado en fichas. Hay de interés. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.236,75€.� 55,-�

	 2723	 CONJUNTO montado en hojas de album neutrales Lindner conteniendo series completas de PRO JUVENTUTE y PRO 
PATRIA. Algunos repetidos. Sellos de buena calidad, en nuevo con y sin fijasellos. Cat. Yvert. aprox. 1.150€.� 90,-�

	 2724	 1954-1994. Colección casi completa montada en álbum EDIFIL. PRECIOSA. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-�

	 2725	 RESTOS de colección en álbum y clasificadores. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 TIBET

	 2726	 ° SERIE COMPLETA. A EXAMINAR. Yv.12/6. Yvert.200€.� libre,-�

	 TONGA

	 2727	 ** NIUAFO´OU. 40 SERIES COMPLETAS (20 dentadas y 20 SIN DENTAR) de MARIPOSAS en pliegos. Buena calidad. 
OCASION. Yv.321/32(20) y 321s/32s(20). Yvert.3.600€.� 60,-�

	TURQUÍA

	 2728	 **/*/° 1863-2011. Colección montada en 6 álbumes. Incluye aéreos, HB. , tasas, servicio, etc... La gran mayoría en nuevo. 
ALTISIMO VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN. Yvert.750€.� 600,-�

	 2729	 **/*/° 1863-1948. Colección con sellos y series completas montada en clasificador. Hay AEREOS, IMPRESOS, TASAS, etc... 
Ordenada y etiquetada. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.2.605€.� 100,-�

	 2730	 COLECCIÓN en 2 álbumes de 1963 a 1981. Sellos nuevos incluyendo hojitas bloque de buena calidad. Cat. Yvert. aprox. 
1.400€. A EXAMINAR.� 60,-�
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	 2731	 **/*/° Clasificador con sellos y series completas de diversos años. Hay repetidos. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 35,-�

	 2732	 **/*/° ANATOLIA Y ALEJANDRETA. 2 Fichas grandes con sellos y series de diversas épocas. Raro conjunto. OCASION. A 
EXAMINAR. Yvert.1.408€.� 70,-�

	VATICANO

	 2733	 ESTADOS DE LA IGLESIA-VATICANO. Colección montada en álbum Philos de 1852 a 1986. Emisión 1852 en usado resto 
en nuevo. Destaca E. Iglesia, Yv. 11 usado con defecto, Congreso jurídico, Prensa católica, Arqueología y aéreos Tobias, 
UPU y Graciano. Incluye HB. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 200,-�

	 2734	 COLECCIÓN en 2 álbumes desde primeras emisiones, con Estados de la Iglesia, hasta 1995. Parte antigua en usado, resto 
en nuevo y en general de buena calidad. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 120,-�

	 2735	 **/*/° 1852-1990. Colección con sellos y series completas montada en álbum MAJO. Incluye algo de ESTADOS DE LA 
IGLESIA y AEREOS. Hay series de interés. OCASION. A EXAMINAR.� 120,-�

	 2736	 ** 1940-1997 aprox. Lote de series completas y alguna HB. montado en fichas. Hay algunas repetidas. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.1.389€.� 60,-�

	 2737	  1960-2000. Lote de 300 S.P.D. aprox. diferentes. A EXAMINAR.� libre,-�

	VENEZUELA

	 2738	 1859-1980. Colección muy completa con aéreos y HB. montada en 2 álbumes PHILOS. La parte clásica muy completa. 
PRECIOSA. MUY INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE DETENIDO EXAMEN.� 500,-�

	 2739	 */° 1859-1968. Colección con sellos y series montada en álbum MAJO. Incluye AEREOS. La mayoría en usado. A EXAMINAR.� 120,-�

	 2740	 */° 1859-1976. Resto de colección con sellos y series completas montada en álbum. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-�

	 2741	 LOTE compuesto por 3 clasificadores y 1 álbum con sellos y cartas modernas. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2742	 COLECCION de S.P.D. de los años 60-80. Aproximadamente 200 en cajita. PRECIOSA. MUY INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR.� 30,-�

	

HISTORIA POSTAL MUNDIAL
	 2743	 1905-1950 aprox. Lote de 48 tarjetas de diversos países europeos (HUNGRIA, FRANCIA, ITALIA, etc...). A EXAMINAR.� 15,-�

	 2744	 CORREO AEREO Y PRIMEROS VUELOS. Lote de más de 95 piezas de diversos países y épocas. Algunas muy interesantes. 
OCASION. MERECE EXAMEN.� 90,-�

	 2745	 ZEPPELIN. Lote de 15 piezas de diversos países. Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 95,-�

	 2746	 LOTE de 25 piezas de diversos países. A destacar G. Bretaña y colonias. A EXAMINAR.� 30,-�

	 2747	 MUNDIAL. HISTORIA POSTAL. Conjunto formado por 15 cartas o postales de diversos países y épocas. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2748	 CAJITA conteniendo cientos de piezas de diversos países. Inmensa mayoría del II Centenario. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-�

	

VARIOS. LOTES Y COLECCIONES
	 2749	 AUSTRALIA Y NUEVA ZELANDA. Clasificador con series completas y HB. de diversos años (la mayoría moderno y en 

nuevo sin fijasellos). Hay piezas de interés. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 120,-�

	 2750	 AUSTRIA, SUIZA e ITALIA. Stock en 2 clasificadores y caja. Sellos y series en nuevo. Parte media y moderna. Alto valor 
catálogo. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2751	 BELGICA, LUXEMBURGO Y HOLANDA. Clasificador con series completas y HB. de diversos años. Hay de interés. ALTO 
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-�

	 2752	 CROACIA, MONTENEGRO y SERBIA. Colección en álbum neutral del período aprox. 1870-1943. Sellos en nuevo y usado, 
algunos repetidos. Incluye periódicos, tasas, etc. Cat. Yvert +2.600€. A EXAMINAR.� 175,-�
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	 2753	 DINAMARCA E ISLANDIA. Resto de colecciones con sellos y series hasta 1988 aprox. montadas en 2 álbumes FARO. A 
EXAMINAR.� libre,-�

	 2754	 ESPAÑA Y EXTRANJERO. Lote compuesto por 2 carpetas con sellos, viñetas, cartas, etc... Varios países y épocas. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2755	 LOTE compuesto por 1 fichero, 1 caja grande y otra de metal con miles de sellos en sobrecitos, muchos de USA y 
SUDAMERICA.OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2756	 FINLANDIA y LIECHTENSTEIN. Stock en clasificador conteniendo series y HB en nuevo, mayoría sin fijasellos y perfectos. 
Destaca Liechtenstein Yv. 355, Av. 17/23 (4) y HB 3 (2). Todo etiquetado. Alto valor en catálogo. Período aprox. 1939-2018. 
A EXAMINAR.� 50,-�

	 2757	 FRANCIA - MÓNACO. Caja conteniendo colecciones de Francia, 4 álbumes y Mónaco, 1 álbum. Parte moderna 
principalmente con sellos y series mayoría en usado y de buena calidad. EXAMINAR.� libre,-�

	 2758	 */° FRANCIA, USA, ESCUDOS, etc... Album conteniendo sellos y series completas de diversas épocas. Hay piezas de 
interés. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-�

	 2759	 EX-COLONIAS FRANCESAS. Clasificador con sellos SIN DENTAR y PRUEBAS DE LUJO de diversos países. Raro conjunto. 
OCASION. A EXAMINAR.� 90,-�

	 2760	 ** EX-COLONIAS FRANCESAS. Conjunto de series completas SIN DENTAR de diversos países montado en 16 fichas. 
Buena calidad. Variadas temáticas. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-�

	 2761	 ** GUATEMALA Y MALASIA. Clasificador con series completas y HB. diversos años. Buena calidad. OCASION.� 50,-�

	 2762	 HOLANDA, PORTUGAL y VATICANO. Stock en clasificador del período aprox. 1933-2012. Destacan series de valor años 
1940 a 1950 con HB. Mayoría sin fijasellos y perfectos. Todo etiquetado. Muy alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 200,-�

	 2763	 */° HONDURAS Y NICARAGUA. Lote montado en hojas de álbum y ficha conteniendo sellos y series anteriores a 1920. 
OCASION. A EXAMINAR.� 30,-�

	 2764	 HUNGRÍA y POLONIA. Clasificador conteniendo series y HB (a destacar) en distintas cantidades. Mayoría sin fijasellos. 
Período aprox. 1939-1971. Hay series interesantes. Alto valor en catálogo. Todo etiquetado. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2765	 ** KUWAIT Y JORDANIA. Clasificador con series completas y HB. de diversos años. Buena calidad. INTERESANTE. 
OCASION. A EXAMINAR.� 50,-�

	 2766	 LIBIA, YUGOSLAVIA, AUSTRIA Y SUIZA. Clasificador con sellos y series completas de diversos años. La mayoría en nuevo 
sin fijasellos. Hay repetidos en diversa cantidad. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 90,-�

	 2767	 MARSHALL, MICRONESIA y PALAU. Colección en 3 álbumes y 3 clasificadores entre los años 1983 y 1995. Series y hojitas 
en nuevo y sin fijasellos, algunas repetidas. Cat. Yvert 3.560 €.� 150,-�

	 2768	 NORUEGA, FINLANDIA, ISLANDIA, etc... Clasificador conteniendo series completas, HB. y carnets de diversos países 
nórdicos. La inmensa mayoría en nuevo sin fijasellos. OCASION. A EXAMINAR.� 80,-�

	 2769	 SUIZA, GRAN BRETAÑA Y FRANCIA. Lote compuesto por 3 restos de colección. Además una colección de S.P.D. de 
ISRAEL de los años 1960-70. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2770	 **/* T.A.A.F. Y CHIPRE TURCO. Clasificador con series y HB. Hay repetidas. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 95,-�

	 2771	 */° TRACIA, THESALIA Y TRANSJORDANIA. Ficha conteniendo sellos de diversas emisiones. Sin repeticiones. Raro 
conjunto. A EXAMINAR. Yvert.200€.� libre,-�

	 2772	 LOTE compuesto por una serie KAMERUN ALEMAN, 2 de CEYLAN y otra de CAYMAN. BONITO. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-�

	 2773	 ** PAISES ASIATICOS. Clasificador con series completas y HB. de diversos países (FORMOSA, JAPON, RYU KYU, COREA, 
etc...) y temas. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-�

	 2774	 **/* PAISES ASIATICOS. 6 Fichas con series de varios países. Hay interesantes. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-�

	 2775	 **/* PAISES EUROPEOS. Fichas conteniendo sellos y series completas de diversos países (ALEM. IMPERIO, HOLANDA, 
FRANCIA, etc...) y años. Hay interesantes. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR.� 280,-�

	 2776	 PAISES EUROPEOS. Clasificador con stock de series y HB de CHECOSLOVAQUIA, RUMANIA, BÉLGICA, NORUEGA (a 
destacar Yv. 151/3, 10 series), GRECIA, DINAMARCA, HOLANDA (a destacar HB 1, 3 hojitas), YUGOSLAVIA y POLONIA. 
Sellos nuevos en su mayoría (algunos usados) y de buena calidad. Muy alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 150,-�
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	 2777	 PAISES EUROPEOS. 3 Clasificadores conteniendo sellos, series, HB. y carnets de diversos países y temas. La inmensa 
mayoría en nuevo sin fijasellos. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 120,-�

	 2778	 PAISES EUROPEOS. Stock en clasificador conteniendo series, HB y carnets de SUECIA, ISRAEL, BOHEMIA y MORAVIA, 
ESLOVAQUIA, BÉLGICA a destacar Yv. HB 19 (3) y HB 32 (1) y Noruega, a destacar Yv 151/3 (10). Mayoría sin fijasellos y 
perfectos. Todo etiquetado. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 100,-�

	 2779	 ** PAISES EUROPEOS. Clasificador conteniendo sellos y series completas de diversos países y temáticas. A destacar G. 
BRETAÑA. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-�

	 2780	 **/*/° PAISES EUROPEOS. Clasificador con sellos y series de diversos países (SUIZA, PORTUGAL, ESTADOS ALEMANES, 
etc...) y épocas. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. A EXAMINAR.� 60,-�

	 2781	 ** PAISES EUROPEOS. Lote de 25 carpetas o libros oficiales de correos con las emisiones anuales de varios países. La 
mayoría de GUERNSEY. OCASION. A EXAMINAR.� 45,-�

	 2782	 PAISES EUROPEOS. Lote de sellos y series completas. Destacando HUNGRIA y RUMANIA. INTERESANTE. OCASION. A 
EXAMINAR.� 30,-�

	 2783	 PAISES EUROPEOS. Lote de 60 carnets de diversos países (FRANCIA, MONACO, ALEMANIA, etc...). A EXAMINAR.� 30,-�

	 2784	 PAISES EUROPEOS. Clasificador con sellos, series, HB. y carnets de diversos países (RUSIA, SUECIA, SUIZA, etc...) y 
temáticas. La gran mayoría en nuevo. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2785	 PAISES EUROPEOS. Colección stock en 3 clasificadores y caja. Parte media y moderna. Sellos y series en nuevo. 
INTERESANTE. Alto valor catálogo. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2786	 **/* Clasificador con sellos, series completas y HB. de diversos años. A destacar ITALIA. ALTO VALOR EN CAT. 
INTERESANTE. A EXAMINAR.� 360,-�

	 2787	 5 CLASIFICADORES conteniendo sellos, series completas, HB. y carnets de variados países (gran mayoría europeos), 
años y temas. Prácticamente todo en nuevo sin fijasellos. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. GRAN OCASION. A 
EXAMINAR.� 200,-�

	 2788	 **/*/° MUNDIAL. Fichas conteniendo sellos, series y HB. de diversos países y épocas. Hay interesantes. ALTO VALOR EN 
CAT. A EXAMINAR.� 300,-�

	 2789	 */° MUNDIAL. Album SCOTT antiguo con sellos y series de variados países. Miles de sellos del I Centenario. Hay sellos y 
series interesantes. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASION. MERECE EXAMEN.� 220,-�

	 2790	 ** MUNDIAL. Clasificador conteniendo pequeño stock (máximo 4 de cada) de series completas y HB. de variados países. 
Buena calidad. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR. Yvert.6.303€.� 170,-�

	 2791	 MUNDIAL. Caja conteniendo Yvert antiguos, con sellos de Oceanía, América Norte y Sur y Asia. Destaca CANADÁ, 
con sellos de alto valor. También algún país SUDAMERICANO. Hay zonas bastantes llenas. Altísimo valor catálogo. 
INTERESANTE. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.� 150,-�

	 2792	 MUNDIAL. 4 Clasificadores conteniendo sellos, series completas, HB. y carnets de diversos países y temáticas. La 
inmensa mayoría en nuevo sin fijasellos. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 150,-�

	 2793	 MUNDIAL. Clasificador conteniendo sellos y HB de diversos países europeos. Todo en nuevo, parte moderna y 
etiquetado. Algunos repetidos en pequeñas cantidades. Cat. Yvert +3.000€. Lote muy comercial. A EXAMINAR.� 150,-�

	 2794	 ° MUNDIAL. Caja conteniendo 5 álbumes, hojas de álbum y fichero con sellos de variados países, épocas y temáticas. 
OCASION. A EXAMINAR.� 150,-�

	 2795	 MUNDIAL. Clasificador conteniendo stock de diferentes países destacando Portugal y Rusia con series de valor medio. 
Todo en nuevo, mayoría sin fijasellos y de buena calidad. Etiquetado. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-�

	 2796	 MUNDIAL. Stock en 2 clasificadores destacando ALEMANIA y LUXEMBURGO, entre otros países. Sellos en nuevo y 
perfectos con series interesantes. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-�

	 2797	 MUNDIAL. Conjunto montado en fichas de subasta conteniendo sellos y series en distintas cantidades de paíeses 
europeos (ALEMANIA, AUSTRIA, BÉLGICA, FRANCIA y LIECHTENSTEIN). Hay series interesantes. Todo nuevo y sin 
fijasellos. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 100,-�

	 2798	 ** MUNDIAL. Clasificador con series completas y HB. de variados países y temáticas. Sin repeticiones y buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.3.040€.� 100,-�
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	 2799	 MUNDIAL. Caja conteniendo stock en hojas o grandes bloques en nuevo de Andorra española y francesa, Francia, Islas 
del Canal, Mónaco y series sueltas de Gran Bretaña y otros países en cajas. Todo en nuevo y parte moderna. Muy alto 
valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-�

	 2800	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones en hojas de álbum y clasificadores con stock de varios países, Andorra 
francesa, Austria, Japón, etc. Sellos y series completas en nuevo. Muy alto valor en facial. A EXAMINAR.� 100,-�

	 2801	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones montadas en clasificadores de diferentes temáticas, Barcelona 92, Europa 
CEPT, Bicentenario EEUU, Fauna, Flora, Deportes, etc. y stock en sobres de Francia, Islas Canal y otros países. Muy alto 
valor en catálogo. A EXAMINAR.� 100,-�

	 2802	 MUNDIAL. Clasificador con sellos, series completas y HB. de variados países, épocas y temáticas. La gran mayoría en 
nuevo sin fijasellos. ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-�

	 2803	 ° MUNDIAL. Caja conteniendo cajitas, sobres y 2 clasificadores con sellos de variados países y épocas. Miles de sellos. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-�

	 2804	 **/*/° MUNDIAL. Lote de 145 fichsa aprox. con sellos de variados países (también de España), épocas y temas. A EXAMINAR.� 60,-�

	 2805	 MUNDIAL. 4 Clasificadores con sellos y series de variados países (también de España), épocas y temáticas. La mayoría 
en usado. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-�

	 2806	 **/*/° MUNDIAL. Clasificador con sellos, series y HB. de diversos países, épocas y temáticas. A EXAMINAR.� 50,-�

	 2807	  MUNDIAL. Caja conteniendo 6 álbumes con cartas, S.P.D. , tarjetas, etc... de diversos países (G. BRETAÑA, POLINESIA, 
ISRAEL, etc...) y años. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 50,-�

	 2808	 ° MUNDIAL. 2 Clasificadores con sellos de variados países y temáticas. A EXAMINAR.� 25,-�

	 2809	 AUSTRALIA, FRANCIA Y CHILE. Ficha con varios sellos clave. OCASION. A EXAMINAR.� 20,-�

	 2810	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo sellos usados en sobres, paquetería, stock de España moderno nuevo y usado, 
bloques de cuatro, Barcelona y colección de Colombia parte moderna. EXAMINAR.� libre,-�

	 2811	 CAJA con libretas con sellos antiguos y 10 álbumes y clasificadores. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2812	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones montadas en álbumes de Alemania Occidental, Berlín, Estados Unidos, 
Japón y resto del mundo. Total 5 álbumes y 4 clasificadores. Las colecciones en nuevo, resto usado. Alto valor en catálogo. 
EXAMINAR.� libre,-�

	 2813	 */° MUNDIAL. Album antiguo conteniendo sellos del I Centenario de variados países. Cientos de sellos. OCASION. A 
EXAMINAR.� libre,-�

	 2814	 MUNDIAL. Caja conteniendo colección stock de ALEMANIA, AUSTRIA, mayoría usados, cajita con mundiales ordenados, 
vítolas, colección de N. Zelanda y Rusia moderno usado. Alto valor catálogo. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2815	 ° MUNDIAL. 2 Albumes y 2 clasificadores con sellos de variados países. La mayoría I Centenario. Diversa calidad. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2816	 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones sellos parte antigua de PAÍSES EUROPEOS y ÁFRICA, montados en antiguos 
Yvert. Nuevos y usados. También clasificadores y algo de Colonias Españolas. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2817	 */° Cajita conteniendo 8 restos de colecciones en hojas MAJO. Hay ESPAÑA, HOLANDA, PORTUGAL, BELGICA, etc... 
Además cajita con sobres con sellos separados por países. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2818	 MUNDIAL. Caja conteniendo sellos de todo el mundo en usado, a destacar JAPÓN. También vítolas. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2819	 MUNDIAL. Conjunto montado en 17 clasificadores con sellos, series, HB, etc. de diferentes países. Mayoría en nuevo y 
etiquetado. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN.� 100,-�

	 2820	 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones de colonias españolas y franceses en África, Siria, USA, Alemania y países 
europeos. Sellos nuevos, sueltos o series, algunos en cantidad. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2821	 **/*/° MUNDIAL Clasificador con sellos, series completas y HB. de diversos países (también de España), épocas y 
temáticas. Hay series y hojitas SIN DENTAR. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2822	 ** MUNDIAL. Lote compuesto por año 1995 de la W.W.F. montado en hojas de álbum, clasificador con minipliegos, series, 
etc... , sobres con series mundiales, año 1998 de JERSEY, etc... ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2823	 MUNDIAL. Conjunto de sellos montados en clasificadores de ESPAÑA, USA y GIBRALTAR. Alguno interesante.� libre,-�
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	 2824	 MUNDIAL. Caja conteniendo clasificador ASIA, antiguos Yvert con sellos ÁFRICA y PAÍSES EUROPEOS A a D, muy llano, 
ARGENTINA, CANADÁ, stock RUSIA usado, etc. Muy alto valor catálogo. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2825	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo sellos mundiales en usado en distintas cantidades de diferentes épocas. Montado en 
9 grandes clasificadores. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2826	 MUNDIAL. 5 Archivadores con hojas neutras conteniendo sellos de variados países. La mayoría del I Centenario en 
usado. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2827	 MUNDIAL. Caja conteniendo sellos de varios países en nuevo y usado, sobres, paquetería, etc. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2828	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo paquetería de ESPAÑA y 2 álbumes con sellos de EUROPA OCCIDENTAL y ORIENTAL 
desde primeras emisiones con sellos interesantes.  A destacar GRECIA, HUNGRÍA, RUSIA, SUIZA y otros. Alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2829	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo clasificadores y hojas de álbum con sellos y series mayoría en usado de ESPAÑA con 
clásicos; 4 cuartos, etc y de todo el mundo. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2830	 ° MUNDIAL. Caja conteniendo álbumes, hojas de álbum, cajitas, etc... con sellos y series completas de variados países y 
épocas. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2831	 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones de BÉLGICA, JAPÓN y CHECOSLOVAQUIA. Interesantes 4 antiguos álbumes 
Yvert, con sellos de ASIA, AMÉRICA (2 tomos) y OCEANÍA. Restos de colección. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2832	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo clasificador con sellos usados de varios países, algunos repetidos. También paquetería, 
etc. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2833	 MUNDIAL. Caja conteniendo antiguos álbumes Yvert, con sellos de EUROPA y ÁREA, AMÉRICA CENTRAL y SUR 
(bastante llena) y ÁFRICA. Se acompañan clasificadores con sellos usados del mundo. Muy alto valor catálogo.� libre,-�

	 2834	 MUNDIAL. Caja conteniendo ESPAÑA I y II Centenario, SPD mundial, colección ITALIA, etc.� libre,-�

	 2835	 MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones de CUBA, SPD de ESPAÑA, HP MUNDIAL y colección importante de PERÚ. A 
EXAMINAR.� libre,-�

	 2836	 ° MUNDIAL. 3 Clasificadores conteniendo sellos de diversos países y temas. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2837	 MUNDIAL. 2 Ficheros grandes con sellos usado, la mayoría clasificados de la A a la Z. Muchos sellos de Sudámerica. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2838	 MUNDIAL. Gran caja conteniendo paquetería de España y resto del mundo. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2839	 COLECCION universal montada en 7 álbumes y 2 clasificadores. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2840	 CAJITA conteniendo sellos de variados países en fichas, hojas de álbum EXFILNA´85 (España), documentos de ferias 
españolas, etc... A EXAMINAR.� libre,-�

	 2841	 MUNDIAL. Caja conteniendo clasificadores y cajitas con sellos de diversos países. La mayoría en usado. También hay 
ERSTTAGSBLATT de ALEMANIA y S.P.D. de ESPAÑA. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2842	 MUNDIAL. Caja conteniendo 14 pequeños clasificadores con sellos de variados países y temas. Hay repetidos en diversa 
cantidad. Miles de sellos. La inmensa mayoría en usado. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2843	 **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo 9 clasificadores y 1 álbum con sellos y series de diversos países (FRANCIA, JAPON, 
etc...), épocas y temas. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2844	 MUNDIAL. Caja conteniendo restos de colecciones de SUIZA, CANADA, ESPAÑA, S.P.D. de AUSTRALIA y otros países. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2845	 CAJA conteniendo carnets completos de diversos países. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2846	 COLECCION universal montada en 10 álbumes y clasificadores. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2847	 CAJA conteniendo 2 álbumes MUNDIAL ESPAÑA´82, clasificadores con sellos de diversos países (algo de España), cajita 
con sobres con sellos, HB. , S.P.D. , etc... OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2848	 CAJA conteniendo 10 clasificadores con sellos de diversos países (a destacar ALEMANIA) y épocas. Hay repetidos en 
diversa cantidad. Miles de sellos. La gran mayoría en usado. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2849	 ° Lote compuesto por sobre con sellos usados y algún S.P.D. de varios países y épocas (también de España), 200 postales 
aprox. y bolsita con 300 grs. aprox. de sellos de diversos países. A EXAMINAR.� libre,-�
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	 2850	 ° PAQUETERIA. Caja conteniendo 2 cajitas, una con 1 kg. aprox. de sellos MUNDIALES y otra con 1,5 kg. aprox. de sellos 
de ESPAÑA sin papel. A EXAMINAR.� libre,-�

	

TEMÁTICAS
	 2851	 ARTE. Colección en álbum conteniendo series y hojitas de esta temática en nuevo con y sin fijasellos. Comprende 

Bélgica, Bulgaria y a destacar Checoslovaquia con hojitas de 4 sellos. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� 100,-�

	 2852	 ARTE. Colección en álbum conteniendo series y hojitas en nuevo con y sin fijasellos. Comprende España (con HB 
Beneficencia, Velázquez dentado y sin dentar), Albania, Alemania y Finlandia. Alto valor en catálogo. EXAMINAR.� 100,-�

	 2853	 ** BALONCESTO. Colección montada en clasificador. Hay 130 sellos y 90 hojitas aprox. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-�

	 2854	 ** BODA REAL CARLOS Y DIANA. Colección con series completas, HB. , minihojas, etc... de diversas dependencias 
inglesas montada en 5 álbumes conmemorativos ´THE ROYAL WEDDING´. Además se añade clasificador con series, 
minihojas, etc... del tema PRINCESA DIANA. MUY ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 225,-�

	 2855	 ** CENTENARIO DEL SELLO. Colección montada en 2 álbumes. A destacar nº de G. BRETAÑA en usado. Sellos, sobres y 
HB. de diversos países. OCASION. A EXAMINAR.� 45,-�

	 2856	 ** FAUNA. Colección mundial de la A a la Z montada en 23 álbumes EDIFIL con hoja hechas por el propietario. Ordenado 
por países y buena calidad. ALTISIMO VALOR EN CAT CAT. INTERESANTE. GRAN OCASION. MERECE EXAMEN.� 800,-�

	 2857	 */° FAUNA. Pequeña colección con sellos y series de variados países montada en álbum. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2858	 FLORA. Magnífica colección montada en 4 álbumes Vidal Torrens con sellos y series en nuevo y de buena calidad. 
Período 1900-1987. Muy alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. Colección recomendada.� 500,-�

	 2859	 FLORA. Colección con sellos, series, HB. , cartas, etc... de variados países y años montada en 2 álbumes con textos 
explicativos. Raro conjunto. OCASION. A EXAMINAR.� 60,-�

	 2860	 */° FOLKLORE, TURISMO, UNIFORMES, etc... Colección con sellos y series completas de diversos países y épocas 
montada en álbum. Hay series de interés. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 45,-�

	 2861	 ** JUEGOS OLIMPICOS MUNICH´72. Colección con series completas, HB. y S.P.D. montada en 3 álbumes. Variados 
países. OCASION. A EXAMINAR.� 45,-�

	 2862	 ** NACIONES UNIDAS. Colección con series completas y HB. de variados países montada en álbum. Buena calidad. ALTO 
VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-�

	 2863	 NACIONES UNIDAS Y ESPAÑA. Colección montada en 2 álbumes con hojas culturales CIRFIL. Contiene bloques de 4 en 
nuevo y con Mat. PRIMER DIA. A EXAMINAR.� 24,-�

	 2864	 ** NAVIDAD. Colección con cientos de series y HB. de variados países montada en 8 álbumes y 1 clasificador. ALTISIMO 
VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� 300,-�

	 2865	 NIÑOS. Colección con sellos, series, sobres, etc... de diversos países montada en 3 álbumes con hojas con textos 
explicativos. Hay relacionados con juegos, actividades, cuentos, etc... OCASION. A EXAMINAR.� 60,-�

	 2866	 PAPA BENEDICTO XVI. Colección con series, HB. , tarjetas, etc... de variados países montada en 2 álbumes con hojas 
culturales. Raro conjunto. A EXAMINAR.� 120,-�

	 2867	 PINTURA. Colección mundial conteniendo series completas y HB. de diversas épocas montada en 5 grandes álbumes 
con hojas hechas por el propietario. Hay interesantes. Salvo rara excepción todo sin fijasellos. ALTISIMO VALOR EN CAT. 
GRAN OCASION. MERECE EXAMEN.� 600,-�

	 2868	 PINTURA. Colección en álbum conteniendo Francia, Andorra Francesa y Colonias. Sellos nuevos y de buena calidad. 
Incluye series y HB sin dentar, pruebas y minipliegos. Alto valor en catálogo. Merece examen.� 100,-�

	 2869	 */° PINTURA. Colección con sellos y series completas de variados países y años. Hay series de interés. ALTO VALOR EN 
CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 55,-�

	 2870	 ** ROWLAND HILL. Colección con series completas y HB. de variados países montada en 2 álbumes conmemorativos. 
INTERESANTE. A EXAMINAR.� 120,-�

	 2871	 UNICEF. Colección de S.P.D. de NACIONES UNIDAS montada en 10 álbumes con hojas culturales. OCASION. A EXAMINAR.� 75,-�



163FILATELIA

	 2872	 VIDRIERAS. Colección compuesto por 480 sellos, 32 HB. y 3 carnets aprox. de diversos países montada en álbum. 
OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2873	 ** Cajita conteniendo cientos de fichas con series de variados países y temáticas. Buena calidad. ALTO VALOR EN CAT. 
INTERESANTE. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	

TEMA EUROPA
	 2874	 ** LUXEMBURGO Y HOLANDA 1956. 4 Series completas de cada. Las series clave de este año. Buena calidad. Yvert.2.060€.� 100,-�

	 2875	 ** 1956-1957. Completos montados en fichas. Yvert.(2017)862€.� 30,-�

	 2876	 COLECCIÓN completa de 1956 a 2008 montada en 10 álbumes con protectores. Sellos nuevos y perfectos. OCASIÓN.� 300,-�

	 2877	 ** 1956-1992. Colección completa con HB. montada en fichas. Buena calidad.� 160,-�

	 2878	 ** 1956-1984. Años sin HB. montados en fichas. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 100,-�

	 2879	 ** 1956-1982 aprox. 2 Albumes y 1 clasificador con series y HB. A destacar LUXEMBURGO 1956 y 1957, LIECHTENSTEIN 
1960, etc... OCASION. A EXAMINAR.� 70,-�

	 2880	 1956-1980. Colección prácticamente completa en 2 álbumes. OCASION. A EXAMINAR.� 120,-�

	 2881	 **/* 1956-1966. Stock con sellos y series completas montado en clasificador. Además se añade clasificador con stock 
1956-1975 con sellos y series en usado. ALTO VALOR EN CAT. OCASION. A EXAMINAR.� 70,-�

	 2882	 MAGNIFICA colección montada en 9 valiosos álbumes Faro de 1957 a 1999 completa. Todo en nuevo y de buena calidad. 
Hay HB, carnets y Minihojas, incluyendo Liechtenstein 1960. Cat. Yvert aprox. 30.000€.� 750,-�

	 2883	 1973. Álbum editado por la CEPT conteniendo todas las emisiones en bloques de cuatro en nuevo y con matasellos 
Primer Día. Interesante.� 20,-�

	 2884	 ** 1987-2006. Colección montada en fichas. Muy completa, en los años que falta algo está anotado. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Cat. 5.297€.� libre,-�

	 2885	 ** 1987-2005. Dos colecciones montada en fichas. Muy completa, en los años que falta algo está anotado. Buena calidad. 
OCASION. A EXAMINAR. Yvert.+9.900€.� libre,-�

	 2886	 1989-1995. Colección prácticamente completa montada en álbum EDIFIL. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	

MATERIAL
	 2887	 10 ALBUMES EDIFIL sin hojas. Todos en color marrón. Hay dos sin cajetín. Buena conservación. OCASION.� 50,-�

	 2888	 SAFE. 5 Albumes, uno de ellos para sobres. Nuevos a estrenar. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2889	 SAFE. Cajita conteniendo hojas en blanco (DUAL Ref. 617) y hojas de clasificador (Ref. 1195). Nuevas a estrenar. OCASION. 
A EXAMINAR.� libre,-�

	 2890	 LOTE de hojas de álbum SAFE (en blanco), hoja en negro de diversas bandas y 1 clasificador. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2891	 SAFE. Caja conteniendo hojas en negro Ref. 732, 733 y 738 (2, 3 y 8 bandas). Nuevas a estrenar. ALTO P.V.P. OCASION. A 
EXAMINAR.� libre,-�

	 2892	 SAFE. 20 Archivadores nuevos. Pastas de España y Alemania. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2893	 SAFE. 16 Bandejas para monedas: Ref. 6461x3, 6462x8, 6468x4 y 6472x1. Nuevas a estrenar. ALTO P.V.P. OCASION.� libre,-�

	 2894	 SAFE. 4 Albumes para tarjetas telefónicas con hojas y 2 bandejas para monedas. Nuevo a estrenar. Además se añade 
lupa grande de mesa con luz (ESCHENBACH 2773) con pie roto. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2895	 LUPA DE MESA CON LUZ (ESCHENBACH 2773). Nueva a estrenar. OCASION.� libre,-�

	 2896	 LUPA DE MESA CON LUZ (ESCHENBACH 2773). Nueva a estrenar. OCASION.� libre,-�
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	 2897	 1/2 kg. aprox. de filoestuches usados. La mayoría en negro y en buen estado. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2898	 CAJITA conteniendo cuadernos de papel secante, fundas para fichas, fichas negras de 3 bandas, pinzas, 2 cuentahilos y 
hojas de álbum para sobres. OCASION. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2899	 LOTE compuesto por 8 catálogos YVERT antiguos (hay uno de 1931), 3 álbumes (1 EDIFIL y otro LINDNER), 1 clasificador 
y algunas fichas. A EXAMINAR.� libre,-�

	

OTROS COLECCIONISMOS
	 2900	 BARAJA de SEBASTIAN COMAS Y RICART, el CIERVO nº 7, dato en 2 de copas y año 1894 en 4 de copas y 5 de bastos.� 50,-�

	 2901	 BARAJA de ´EL QUIJOTE´ con reverso de CHOCOLATES JUNCOSA 1915.� 40,-�

	 2902	 3 BARAJAS diferentes muy antiguas de la HIJA de A. COMAS con timbres sobre naipes export de la época. A EXAMINAR.� 45,-�

	 2903	 5 BARAJAS ANTIGUAS diferentes de HIJA DE B. FOURNIER de BURGOS, con timbres sobre naipes de la época. Alguna 
envuelta en su papel original. A EXAMINAR.� 50,-�

	 2904	 CALENDARIOS FOURNIER. Lote de 200 calendarios de bolsillo diferentes. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-�

	 2905	 CALENDARIOS. Cajita conteniendo 500 calendarios aprox. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2906	 CALENDARIOS. Lote de 1.600 calendarios de bolsillo diferentes. Hay 600 de CHICAS, 600 de HOROSCOPOS y 400 de 
FUTBOL. OCASION. A EXAMINAR.� 30,-�

	 2907	 CALENDARIOS. Lote de 2.600 calendarios de bolsillo diferentes. OCASION. A EXAMINAR.� 40,-�

	 2908	 LOTERIA NACIONAL. 1977 Y 1979. Colecciones de DECIMOS MUESTRAS (00000) de 50 cada una montadas en 2 álbumes. 
OCASION.� 30,-�

	 2909	 MARCAPAGINAS. Lote de 500 marcapáginas aprox. diferentes. A EXAMINAR.� libre,-�

	 2910	 TARJETAS TELEFONICAS. Colección de tarjetas (casi todas tema EROTICO) montada en 3 tomos. BONITA. OCASION. A 
EXAMINAR.� 150,-�

	

POSTALES
	 2911	 HISTORIA GRAFICA DEL SIGLO XX. Colección de 150 postales aprox. montada en álbum. Editadas por Matcu Cromo S.L. 

(1982). MUY BONITAS.� 35,-�

	 2912	 TRAJES REGIONALES. Colección de 75 tarjetas ´bordadas´ montada en álbum. La mayoría de Andalucía. OCASION. A 
EXAMINAR.� 30,-�

	 2913	 LOTE de 29 postales antiguas. Hay de SEVILLA y HUMORISTICAS. Alguna repetida. A EXAMINAR.� 30,-�

	 2914	 LOTE de más de 650 postales de diversos temas. Hay algunas circuladas. A EXAMINAR.� 35,-�
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